
CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

Fuori Catalogo            1212 CALAMAIO                                                                        2,8  18 x  34        1.458,00
OMEGA 2-            15 1213A               CALAMAIO            ORO/SAT                                                     1  18 x  15 7 420,00
Fuori Catalogo            1302 VASO                                    VETU                                    1,3  15 x  15 32 939,00
Fuori Catalogo            1303 FERMALIBRI          OT/LUC                                                               23 x  13 14 451,00
Fuori Catalogo            1304 C/FERMALIBRI                                                                                      23 609,00
Fuori Catalogo            1308 C/FERMALIBRI        OT/LUC                                                      0,65  20 x  13 22 503,00
Fuori Catalogo            1310 OROLOGIO            OT/LUC                                                               16 x  26 39 1.924,00
Fuori Catalogo            1311 C/FERMALIBRI        OT/LUC                                                                               503,00
CORSINI             66 1316 OROLOGIO            ORO/SAT                                                     2,3 Diam.  17 45 1.234,00
PUCCINI             125                                                                                                                                        

CALYDIA             41 2041-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,5   8 x  13 13 251,00
OVERTURE            53                                                                                                                                        
CALYDIA             41 2041-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                                     0,5  14 x  15 8 264,00
OVERTURE            53                                                                                                                                        
CALYDIA             42 2041-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 251,00
CALYDIA             42 2041-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,8  28 x   7 11 259,00
CALYDIA             42 2041-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 294,00
CALYDIA             43 2041-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 544,00
CALYDIA             43 2041-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1  72 x   9 8 394,00
OVERTURE            52                                                                                                                                        
CALYDIA             42 2041-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 371,00
OVERTURE            52                                                                                                                                        
CALYDIA             41 2041-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,5  16 x  12 17 367,00
CALYDIA             41 2041-9A             PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,2  19 x   9 10 217,00
CALYDIA             43 2041-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,3   8 x   9 8 244,00
CALYDIA             43 2041-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 279,00
OVERTURE            52                                                                                                                                        
CALYDIA             43 2041-12             MENSOLA             ORO/SAT                                                     1,4  60 x  17 9 400,00
NYMPHAEA            52 2041-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 499,00
Fuori Catalogo            2041-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 916,00
NYMPHAEA            52 2041-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.105,00
Fuori Catalogo            2041-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 654,00
NYMPHAEA            52 2041-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 386,00
Fuori Catalogo            2041-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  22 x  21 24 1.136,00
Fuori Catalogo            2042-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,5   8 x  13 13 237,00
Fuori Catalogo            2042-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                                     0,5  14 x  15 8 252,00
Fuori Catalogo            2042-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 237,00
Fuori Catalogo            2042-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,8  28 x   7 11 228,00
Fuori Catalogo            2042-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 288,00
Fuori Catalogo            2042-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 520,00
Fuori Catalogo            2042-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1  72 x   9 8 374,00
Fuori Catalogo            2042-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 343,00
Fuori Catalogo            2042-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,5  16 x  12 17 321,00
Fuori Catalogo            2042-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,3   8 x   9 8 229,00
Fuori Catalogo            2042-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 265,00
CALYDIA             7 2043-1N             P/BICCHIERE         OT/NIKEL                                                    0,5   8 x  13 13 241,00
CALYDIA             7 2043-2N             P/SAPONE            OT/NIKEL                                                    0,5  14 x  15 8 239,00
CALYDIA             8 2043-3N             P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 234,00
CALYDIA             8 2043-4N             P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL                                                    0,8  28 x   7 11 249,00
CALYDIA             8 2043-5N             P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 290,00
CALYDIA             9 2043-6N             P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 531,00
CALYDIA             9 2043-7N             P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            GRANDE                                  1  72 x   9 8 372,00
CALYDIA             8 2043-8N             P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 332,00
CALYDIA             7 2043-9AN            PORTAROTOLO         OT/NIKEL                                                    0,2  19 x   9 10 203,00
CALYDIA             7 2043-9N             PORTAROTOLO         OT/NIKEL                                                    0,5  16 x  12 17 293,00
CALYDIA             9 2043-10N            ATTACCAPANNI        OT/NIKEL                                                    0,3   8 x   9 8 237,00
CALYDIA             9 2043-11N            ATTACCAPANNI        OT/NIKEL            CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 271,00
CALYDIA             9 2043-12N            MENSOLA             OT/NIKEL            BORCHIA                                 1,4  60 x  17 9 364,00
Fuori Catalogo            2043-22A            P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,5  56 x  28 12 480,00
Fuori Catalogo            2043-13             P/SCOPINO           ORO/SAT                                                     1,5  12 x  16 27 436,00
Fuori Catalogo            2043-22N            P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            GRIGLIA                                 1,5  56 x  28 12 480,00
NYMPHAEA            52 2043-23N            ASTA DISPENSER       OT/NIKEL           BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 876,00
Fuori Catalogo            2043-24N            ASTA SPECCHIO       OT/NIKEL            DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.001,00
Fuori Catalogo            2043-25N            ASTA P-ROTOLO       OT/NIKEL            P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 613,00
Fuori Catalogo            2043-26N            SPECCHIO MURO       OT/NIKEL            INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 346,00
CALYDIA             19 2071-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,5   8 x  13 13 251,00
CALYDIA             19 2071-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                                     0,5  14 x  15 8 264,00
CALYDIA             20 2071-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 251,00
CALYDIA             20 2071-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,8  28 x   7 11 259,00
CALYDIA             20 2071-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 294,00
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CALYDIA             21 2071-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 544,00
CALYDIA             21 2071-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1  72 x   9 8 394,00
CALYDIA             20 2071-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 371,00
CALYDIA             19 2071-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,5  16 x  12 17 367,00
CALYDIA             19 2071-9A             PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,25  19 x   9 10 217,00
CALYDIA             21 2071-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,3   8 x   9 8 244,00
CALYDIA             21 2071-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 279,00
CALYDIA             21 2071-12             MENSOLA             ORO/SAT             FIORE                                   1,4  60 x  17 9 400,00
Fuori Catalogo            2071-18             P/SAPONE            ORO/FRA             DA TAVOLO                               0,6  14 x  11 13 364,00
Fuori Catalogo            2071-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 499,00
Fuori Catalogo            2071-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 916,00
Fuori Catalogo            2071-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.105,00
Fuori Catalogo            2071-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 654,00
Fuori Catalogo            2071-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 386,00
Fuori Catalogo            2071-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  22 x  21 24 1.198,00
CALYDIA             3 2072-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,5   8 x  13 13 251,00
CALYDIA             3 2072-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                                     0,5  14 x  15 8 264,00
CALYDIA             4 2072-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 251,00
CALYDIA             4 2072-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,8  28 x   7 11 259,00
CALYDIA             4 2072-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 294,00
CALYDIA             5 2072-6              P/ASCIUGAMI         ORO/SAT             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 544,00
CALYDIA             5 2072-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1  72 x   9 8 394,00
CALYDIA             4 2072-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 371,00
CALYDIA             3 2072-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,5  16 x  12 17 367,00
CALYDIA             3 2072-9A             PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,25  20 x  10 13 217,00
CALYDIA             5 2072-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 279,00
CALYDIA             5 2072-12             MENSOLA             ORO/SAT                                                     1,4  60 x  17 9 400,00
Fuori Catalogo            2072-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 499,00
Fuori Catalogo            2072-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 916,00
Fuori Catalogo            2072-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.105,00
Fuori Catalogo            2072-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 654,00
Fuori Catalogo            2072-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 386,00
Fuori Catalogo            2072-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  22 x  21 24 1.148,00
CALYDIA             15 2073-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,5   8 x  13 13 251,00
CALYDIA             15 2073-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                                     0,5  14 x  15 8 264,00
CALYDIA             16 2073-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 251,00
CALYDIA             16 2073-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,8  28 x   7 11 259,00
CALYDIA             16 2073-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 294,00
CALYDIA             17 2073-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 544,00
CALYDIA             17 2073-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1  72 x   9 8 394,00
CALYDIA             16 2073-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 371,00
CALYDIA             15 2073-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,5  16 x  12 17 367,00
CALYDIA             15 2073-9A             PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,3  21 x  10 14 217,00
CALYDIA             17 2073-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,3   8 x   9 8 244,00
CALYDIA             17 2073-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 279,00
Fuori Catalogo            2073-12             POSACENERE          ORO/SAT                                                     1,4  60 x  17 9 103,00
CALYDIA             17 2073-13             MENSOLA             ORO/SAT                                                     1,4  60 x  17 9 400,00
Fuori Catalogo            2073-14             PORTA KLEENEX       ORO/SAT             LEGNO               AVORIO              0,35  17 x  17 16 329,00
Fuori Catalogo            2073-15             DISPENSER           ORO/SAT             DA TAVOLO                               0,65 Diam.  10 18 329,00
Fuori Catalogo            2073-16             BICCHIERE           ORO/SAT             DA TAVOLO                               0,55 Diam.  10 10 268,00
Fuori Catalogo            2073-17             P/SCOPINO           ORO/SAT                                                     1,45  10 x  14 39 507,00
Fuori Catalogo            2073-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 480,00
Fuori Catalogo            2073-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 916,00
Fuori Catalogo            2073-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.053,00
Fuori Catalogo            2073-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 656,00
Fuori Catalogo            2073-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 346,00
Fuori Catalogo            2073-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  23 x  21 24 1.148,00
CALYDIA             37 2074-1F             P/BICCHIERE         ORO/FRA                                                     0,5   8 x  13 13 199,00
CALYDIA             37 2074-2F             P/SAPONE            ORO/FRA                                                     0,5  14 x  15 8 205,00
CALYDIA             38 2074-3F             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 226,00
CALYDIA             38 2074-4F             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA                                                     0,8  28 x   7 11 226,00
CALYDIA             38 2074-5F             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 279,00
CALYDIA             39 2074-6F             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 492,00
CALYDIA             39 2074-7F             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRANDI                                  1  72 x   9 8 360,00
CALYDIA             38 2074-8F             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 334,00
CALYDIA             37 2074-9F             PORTAROTOLO         ORO/FRA                                                     0,5  16 x  12 17 323,00
CALYDIA             39 2074-10F            ATTACCAPANNI        ORO/FRA                                                     0,3   8 x   9 8 222,00
CALYDIA             39 2074-11F            ATTACCAPANNI        ORO/FRA             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 252,00
CALYDIA             39 2074-12F            MENSOLA             ORO/FRA             VASO/FIORI                              1,4  60 x  17 9 351,00
CALYDIA             37 2074-13F            PORTAROTOLO         ORO/FRA                                                     0,2  18 x   9 12 217,00
Fuori Catalogo            2074-22F            P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 482,00
Fuori Catalogo            2074-23F            ASTA DISPENSER       ORO/FRA            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x  90 96 762,00
Fuori Catalogo            2074-24F            ASTA SPECCHIO       ORO/FRA             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 990,00
Fuori Catalogo            2074-25F            ASTA P-ROTOLO       ORO/FRA             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 613,00
Fuori Catalogo            2074-26F            SPECCHIO MURO       ORO/FRA             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 346,00
Fuori Catalogo            2074-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  22 x  21 24 1.148,00
CALYDIA             66 2075 CAVALLETTO          ORO/SAT             P/ASCIUG.                               5,5  70 x  22 99 1.324,00
OVERTURE            69                                                                                                                                        



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

OMEGA 4-            61 2076 COPPA P-BONBON      ORO/SAT             CRISTALLO                               1 Diam.  12 12 321,00
CORSINI             52                                                                                                                                        
CORSINI             52 2077 COPPA P-BONBON      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,5 Diam.  17 13 541,00
PUCCINI             23                                                                                                                                        
CALYDIA             55 2086 BICCH. BIANCO       ORO/SAT             LAPIS                                   0,4 Diam.   7 10 161,00
CALYDIA             55 2087 BICCH. BIANCO       ORO/SAT             BASE+LAPIS                              0,6 Diam.   9 11 258,00
CALYDIA             55 2088 DISP. BIANCO        ORO/SAT             LAPIS                                   0,5 Diam.   7 18 370,00
CALYDIA             55 2089 DISP. BIANCO        ORO/SAT             BASE+LAPIS                              0,7 Diam.   9 19 382,00
CORSINI             63 2090 P-SAPONE            ORO/SAT             FOGLIA                                  0,4  20 x   9 3 221,00
PUCCINI             30                                                                                                                                        
CORSINI             63 2091 P-SAPONE            ORO/SAT             FOGLIA              DOPPIA              0,4  10 x  13 3 175,00
PUCCINI             30                                                                                                                                        
CALYDIA             67 2092 PORTA SCOPINO       ORO/SAT                                                     1,5 Diam.  15 46 464,00
OVERTURE            68                                                                                                                                        
CALYDIA             67 2092A               PORTA SCOPINO       ORO/SAT                                                     1,3 Diam.  15 46 406,00
CALYDIA             67 2092B               PORTA SCOPINO       ORO/SAT             FIORE                                   1,3 Diam.  15 46 379,00
OVERTURE            68                                                                                                                                        
CALYDIA             27 2093-1              P-BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,8   9 x  25 12 310,00
CALYDIA             27 2093-2              P-SAPONE            ORO/SAT                                                     0,8  14 x  18 14 323,00
CALYDIA             29 2093-3              P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,7  19 x  17 26 354,00
Fuori Catalogo            2093-3A             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT              P/SAPONE           ANELLO              1  19 x  18 28 401,00
CALYDIA             28 2093-4              P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,7  27 x  16 15 389,00
CALYDIA             28 2093-5              P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,8  36 x  17 12 498,00
CALYDIA             29 2093-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,7  69 x  20 21 692,00
CALYDIA             29 2093-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1,4  70 x   6 12 529,00
CALYDIA             28 2093-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 1,3  39 x  16 12 504,00
CALYDIA             27 2093-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     1  16 x  20 18 483,00
CALYDIA             27 2093-9A             P/ROTOLO            ORO/SAT                                                     0,8   8 x  18 25 356,00
CALYDIA             28 2093-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,5   7 x  16 11 296,00
CALYDIA             29 2093-12             MENSOLA             ORO/SAT                                                     1,8  60 x  17 9 652,00
NYMPHAEA            15 2093-16             P-BICCHIERE         ORO/SAT             DA TAVOLO                               1,1  27 x   8 19 558,00
NYMPHAEA            15 2093-18             P-SAPONE            ORO/SAT             DA TAVOLO                               1,1  27 x  14 19 558,00
Fuori Catalogo            2093-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 499,00
Fuori Catalogo            2093-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 916,00
Fuori Catalogo            2093-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.105,00
Fuori Catalogo            2093-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 654,00
Fuori Catalogo            2093-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 386,00
CALYDIA             28 2094 P-SAPONE+BICCH      IERE ORO/S          SAT/DA TAV          CYGNUS              2,1  45 x  14 23 777,00
CALYDIA             66 2095 P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DA TERRA                                5  44 x  25 92 736,00
Fuori Catalogo            2096-1              BICCHIERE           ORO/SAT                                                     0,5   8 x  13 13 271,00
Fuori Catalogo            2096-2              PORTASAPONE         ORO/SAT                                                     0,5  29 x   3 38 288,00
Fuori Catalogo            2096-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 271,00
Fuori Catalogo            2096-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,8  28 x   7 11 264,00
Fuori Catalogo            2096-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 319,00
Fuori Catalogo            2096-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 571,00
Fuori Catalogo            2096-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1  72 x   9 8 425,00
Fuori Catalogo            2096-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 393,00
Fuori Catalogo            2096-9              P/ROTOLO            ORO/SAT                                                     0,5  16 x  12 17 354,00
Fuori Catalogo            2096-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,3   8 x   9 8 271,00
Fuori Catalogo            2096-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 296,00
Fuori Catalogo            2097-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,5   8 x  13 13 271,00
Fuori Catalogo            2097-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                                     0,5  29 x   3 38 288,00
Fuori Catalogo            2097-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 271,00
Fuori Catalogo            2097-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT                                                     0,8  28 x   7 11 264,00
Fuori Catalogo            2097-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 319,00
Fuori Catalogo            2097-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 571,00
Fuori Catalogo            2097-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  1  72 x   9 8 425,00
Fuori Catalogo            2097-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 393,00
Fuori Catalogo            2097-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,5  16 x  12 17 354,00
Fuori Catalogo            2097-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,3   8 x   9 8 271,00
Fuori Catalogo            2097-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 296,00
CALYDIA             45 2098-1              P/BICCHIERE         ORO/FRA                                                     0,5   8 x  13 13 244,00
CALYDIA             45 2098-2              P/SAPONE            ORO/FRA                                                     0,5  29 x   3 38 259,00
CALYDIA             46 2098-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             ANELLO                                  0,6 Diam.  19 7 244,00
CALYDIA             46 2098-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA                                                     0,8  28 x   7 11 237,00
CALYDIA             46 2098-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             2BR MOBILI                              0,5  35 x   7 8 288,00
CALYDIA             47 2098-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             DOPPIO                                  1,5  73 x  14 17 514,00
CALYDIA             47 2098-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRANDE                                  1  72 x   9 8 382,00
CALYDIA             46 2098-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             PICCOLO                                 0,8  38 x   8 8 356,00
CALYDIA             45 2098-9              PORTAROTOLO         ORO/FRA                                                     0,5  16 x  12 17 338,00
CALYDIA             45 2098-9A             PORTAROTOLO         ORO/FRA                                                     0,25  20 x   8 14 199,00
CALYDIA             47 2098-10             ATTACCAPANNI        ORO/FRA                                                     0,3   8 x   9 8 233,00
CALYDIA             47 2098-11             ATTACCAPANNI        ORO/FRA             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 11 267,00
CALYDIA             47 2098-12             MENSOLA             ORO/FRA                                                     1,4  60 x  17 9 379,00
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CALYDIA             48 2098-13             P-KLEENEX QUAD       ORO/FRA            MEDUSA                                  0,35  17 x  17 16 322,00
PUCCINI             48                                                                                                                                        
CALYDIA             48 2098-14             CESTINO             ORO/FRA             MEDUSA              LEGNO               1  24 x  19 32 428,00
PUCCINI             48                                                                                                                                        
CALYDIA             48 2098-15             DISPENSER           ORO/FRA             MEDUSA              VETRO               0,7 Diam.   9 19 377,00
OVERTURE            65                                                                                                                                        
CALYDIA             48 2098-16             BICCHIERE           ORO/FRA             MEDUSA              VETRO               0,6 Diam.   9 11 281,00
OVERTURE            65                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2098-16A            P/BICCHIERE         ORO/SAT             DA TAVOLO           PORC.               0,7  12 x  15 16 364,00
CALYDIA             49 2098-17             CENTRO TAVOLA       ORO/FRA             P-ASCIUG            MEDUSA              4 Diam.  33 29 900,00
OVERTURE            65                                                                                                                                        
CALYDIA             49 2098-18             P-SAPONETTA         ORO/FRA             DA TAVOLO           MEDUSA              0,35  25 x  13 4 311,00
Fuori Catalogo            2098-18A            P/SAPONE            ORO/SAT             DA TAVOLA           PORC                0,7  14 x  14 11 372,00
CALYDIA             49 2098-19             VASSOIO             ORO/FRA             SPECCHIO            MEDUSA              0,8  30 x  19 4 419,00
OVERTURE            65                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2098-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 482,00
Fuori Catalogo            2098-23             ASTA DISPENSER       ORO/FRA            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 762,00
Fuori Catalogo            2098-24             ASTA SPECCHIO       ORO/FRA             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 990,00
Fuori Catalogo            2098-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/FRA             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 613,00
Fuori Catalogo            2098-26             SPECCHIO MURO       ORO/FRA             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 346,00
Fuori Catalogo            2098-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  21 x  21 24 1.148,00
CALYDIA             57 2099 P/KLEENEX QUAD      ORO/SAT             LEGNO                                   0,7  17 x  17 16 311,00
PUCCINI             46                                                                                                                                        
CALYDIA             57 2099A               P/KLEENEX RETT      ORO/SAT             LEGNO                                   0,7  31 x  17 8 319,00
PUCCINI             46                                                                                                                                        
CALYDIA             57 2100 P/KLEENEX QUAD      ORO/SAT             LEGNO                                   0,7  17 x  17 16 311,00
PUCCINI             46                                                                                                                                        
CALYDIA             57 2100A               P/KLEENEX RETT      ORO/SAT             LEGNO                                   0,7  31 x  17 8 317,00
PUCCINI             46                                                                                                                                        
CALYDIA             57 2101 P/KLEENEX QUAD      ORO/SAT             LEGNO+CDM                               0,7  17 x  17 16 281,00
PUCCINI             49                                                                                                                                        
CORSINI             51 2102 P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,3  18 x  13 13 475,00
PUCCINI             20                                                                                                                                        
CORSINI             50 2102A               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,3  18 x  13 13 454,00
PUCCINI             20                                                                                                                                        
CORSINI             51 2102B               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,3  18 x  13 13 516,00
PUCCINI             20                                                                                                                                        
CORSINI             50 2102C               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,3  18 x  13 13 457,00
PUCCINI             20                                                                                                                                        
CORSINI             50 2102D               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,3  18 x  13 13 479,00
PUCCINI             20                                                                                                                                        
CORSINI             51 2102E               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,3  18 x  13 13 454,00
PUCCINI             20                                                                                                                                        
PUCCINI             20 2102EP              P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,5  18 x  13 13 454,00
Fuori Catalogo            2102EP-AMBRA        P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI-AMBRA                               1,5  18 x  13 13 518,00
Fuori Catalogo            2102F               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              1,55  18 x  13 13 454,00
Fuori Catalogo            2102F-AMBRA         P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              1,55  18 x  13 13 501,00
Fuori Catalogo            2102FP              P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              1,4  18 x  13 14 454,00
Fuori Catalogo            2102FP-AMBRA        P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              1,4  18 x  13 14 501,00
PUCCINI             20 2102P               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,4  18 x  13 13 475,00
CORSINI             49 2103 P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             PICC + CRI                              0,4  10 x   8 6 386,00
PUCCINI             21                                                                                                                                        
OPERA               46 2103A               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             PICC+CRI                                0,4  10 x   8 6 341,00
CORSINI             49                                                                                                                                        
CORSINI             49 2103B               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             PICC+CRI                                0,4  10 x   8 6 344,00
PUCCINI             21                                                                                                                                        
CORSINI             49 2103C               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             PICC+CRI                                0,4  10 x   8 6 396,00
PUCCINI             21                                                                                                                                        
CORSINI             49 2103D               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             PICC + CRI                              0,4  10 x   8 6 386,00
PUCCINI             21                                                                                                                                        
CORSINI             49 2103E               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             PICC+CRI                                0,4  10 x   8 6 351,00
PUCCINI             21                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2103E-AMBRA         P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI-AMBRA                               0,4  10 x   8 6 421,00
PUCCINI             21 2103EP              P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               0,3  10 x   8 7 351,00
Fuori Catalogo            2103F               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI FIORE                               0,4  10 x   8 6 358,00
Fuori Catalogo            2103F-AMBRA         P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI FIORE           AMBRA               0,4  10 x   8 6 393,00
Fuori Catalogo            2103FP              P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              0,3  10 x   8 7 358,00
Fuori Catalogo            2103FP-AMBRA        P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              0,3  10 x   8 7 393,00
PUCCINI             21 2103P               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               0,3  10 x   8 7 386,00
CORSINI             51 2104 P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI                                     1,6  18 x  14 13 518,00
PUCCINI             20                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2104AMBRA           P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI                 AMBRA               1,6  18 x  14 13 612,00
PUCCINI             20 2104P               P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,5  18 x  13 13 523,00
Fuori Catalogo            2104P-AMBRA         P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI                 AMBRA               1,5  18 x  13 13 612,00
Fuori Catalogo            2105B               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-BLU                                  2  20 x  15 14 638,00
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CORSINI             46 2105R               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-ROSSA                                2  20 x  15 14 638,00
PUCCINI             15                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2105S               SCATOLA CRI.OV      ORO/SAT             PD-VERDE                                2  20 x  15 14 638,00
Fuori Catalogo            2105T               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              2  20 x  15 14 638,00
CORSINI             48 2105T-AMBRA         SCATOLA CRI AM      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              2  20 x  15 14 699,00
PUCCINI             15                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2105V               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-VIOLA                                2  20 x  15 14 638,00
CORSINI             46 2106B               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-BLU                                  1,8 Diam.  16 20 694,00
PUCCINI             14                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2106R               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-ROSSO                                1,8 Diam.  16 20 694,00
Fuori Catalogo            2106S               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-VERDE                                1,8 Diam.  16 20 694,00
Fuori Catalogo            2106T               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,8 Diam.  16 20 694,00
Fuori Catalogo            2106V               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-VIOLA                                1,8 Diam.  16 20 694,00
NYMPHAEA            39 2107 SCATOLA CRI         ORO/SAT             MOLATA CON           FIORE              1,4  13 x  12 12 704,00
PUCCINI             11                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2107-2C             SCATOLA 2COL.       ORO/SAT             CRISTALLO                               1,3  13 x  12 13 739,00
Fuori Catalogo            2107A-2C            SCATOLA 2 COL.      ORO/SAT             CRI-AMBRA           FIORE               1,4  13 x  12 12 724,00
PUCCINI             11 2107AX              SCATOLA CRI         OT/ARG              ALEX                FIORE               1,35  12 x  13 13 776,00
Fuori Catalogo            2107B               SCATOLA CRI         ORO/SAT             RET PD-BLU                              1,3  13 x  12 12 680,00
Fuori Catalogo            2107R               SCAT. RETT CRI      ORO/SAT             PD-ROSSA                                1,3  13 x  12 12 680,00
Fuori Catalogo            2107S               SCAT. RETT CRI      ORO/SAT             PD-VERDE                                1,3  13 x  12 12 680,00
CORSINI             47 2107T               SCAT. RETT CRI      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,3  13 x  12 12 680,00
PUCCINI             11                                                                                                                                        
CORSINI             48 2107T-AMBRA         SCAT CRI AMBRA      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,3  13 x  12 12 727,00
PUCCINI             11                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2107V               SCAT. CRI RETT      ORO/SAT             PD-VIOLA                                1,3  13 x  12 12 680,00
PUCCINI             11 2107Z-AMBRA         P-CIOCCOLATINI       ORO/LUC            S/COPERCH           CRI                 0,9  13 x  13 7 492,00
NYMPHAEA            39 2108 SCATOLA CRI         ORO/SAT             MOLATA CON           FIORE              1,8  13 x  12 16 762,00
PUCCINI             10                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2108-2C             SCATOLA 2COL.       ORO/SAT             CRISTALLO                               1,6  13 x  12 17 792,00
Fuori Catalogo            2108A-2C            SCATOLA 2COL.       ORO/SAT             CRISTALLO                               1,8  13 x  12 16 783,00
Fuori Catalogo            2108AMBRA           SCATOLA CRI         ORO/SAT             AMBRA-FIOR                              1,8  13 x  12 16 843,00
PUCCINI             10 2108AX              SCATOLA CRI         OT/ARG              ALEX                FIORE               1,8  13 x  12 16 853,00
Fuori Catalogo            2108B               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-BLU                                  1,8  13 x  12 16 636,00
Fuori Catalogo            2108R               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-ROSSA                                1,8  13 x  12 16 762,00
CORSINI             47 2108S               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-VERDE                                1,8  13 x  12 16 762,00
PUCCINI             10                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2108T               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,8  13 x  12 16 762,00
CORSINI             48 2108T-AMBRA         SCAT CRI AMBRA      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,8  13 x  12 16 811,00
PUCCINI             10                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2108V               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-VIOLA                                1,8  13 x  12 16 762,00
Fuori Catalogo            2109B               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-BLU                                  1,5  17 x  17 10 694,00
CORSINI             47 2109R               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-ROSSA                                1,5  17 x  12 10 694,00
PUCCINI             15                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2109S               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-VERDE                                1,5  17 x  17 10 694,00
Fuori Catalogo            2109T               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,5  17 x  17 10 694,00
CORSINI             48 2109T-AMBRA         SCAT CRI AMBRA      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,5  17 x  12 10 735,00
PUCCINI             15                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2109V               SCATOLA CRI         ORO/SAT             PD-VIOLA                                1,5  17 x  17 10 694,00
NYMPHAEA            39 2110 SCATOLA CRI         ORO/SAT             MOLATA CON           FIORE              1,6  18 x  14 13 856,00
PUCCINI             14                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2110AMBRA           SCATOLA CRI         ORO/SAT             AMBRA               FIORE               1,6  18 x  14 13 949,00
Fuori Catalogo            2110B               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-BLU                                  1,6  18 x  14 13 811,00
Fuori Catalogo            2110R               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-ROSSA                                1,6  18 x  14 13 811,00
Fuori Catalogo            2110S               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-VERDE                                1,6  18 x  14 13 811,00
Fuori Catalogo            2110T               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,6  18 x  14 13 811,00
CORSINI             48 2110T-AMBRA         SCAT CRI AMBRA      ORO/SAT             PD-TOPAZIO                              1,6  18 x  14 13 866,00
PUCCINI             14                                                                                                                                        
CORSINI             46 2110V               SCATOLA CRI OV      ORO/SAT             PD-VIOLA                                1,6  18 x  14 13 811,00
PUCCINI             14                                                                                                                                        
CORSINI             54 2111 COFANETTO CRI       ORO/SAT                                                     1,1  21 x  14 11 1.149,00
PUCCINI             17                                                                                                                                        
OPERA               48 2111A               COFANETTO CRI       ORO/SAT                                                     1,1  21 x  14 11 1.149,00
CORSINI             54                                                                                                                                        
CALYDIA             63 2112 P/PROFUMI CRI       ORO/SAT             MA/VERDE                                9,7 Diam.  31 35 2.088,00
PUCCINI             104                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2112V-AMBRA         P/PROFUMI ORO/      SAT CRI VE          RN.AMBRA M          /GIALL              9,7 Diam.  31 35 2.407,00
Fuori Catalogo            2112V-BLU           P/PROFUMI ORO/      SAT CRI VE          RN.BLU  M/          BIANCO              9,7 Diam.  31 35 2.407,00
Fuori Catalogo            2112V-ROSSO         P/PROFUMI ORO/      SAT CRI VE          VER.ROSSO           M/NERO              9,7 Diam.  31 35 2.407,00
Fuori Catalogo            2112VD-ROSSO        PORTA/PROFUMI       CRI VERN R          OSSO ORO/           SAT                 4,9 Diam.  28 32 1.504,00
Fuori Catalogo            2113 P/PROFUMI CRI       ORO/SAT             MA/VERDE                                6,7 Diam.  31 35 1.923,00
OPERA               39 2114 P-BOTT.+12BICC      ORO/SAT             CRISTALLO                               22 Diam.  39 54 5.831,00
CORSINI             22                                                                                                                                        
CORSINI             53 2117 COFANETTO GR.       ORO/SAT             CRISTALLO                               2,7  28 x  19 17 1.387,00
PUCCINI             17                                                                                                                                        
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CALYDIA             67 2118 P-SCOPINO MURO      ORO/SAT                                                     1,7  10 x  14 42 601,00
OVERTURE            68                                                                                                                                        
CORSINI             55 2119 COFANETTO CRI       ORO/SAT             DOPPIO                                  2,5  29 x  19 15 2.020,00
PUCCINI             17                                                                                                                                        
CORSINI             55 2119A               COFANETTO GR.       ORO/SAT             CRISTALLO                               3  28 x  19 21 2.810,00
PUCCINI             17                                                                                                                                        
CALYDIA             56 2120 P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO                              1,08  27 x  15 7 518,00
PUCCINI             35                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2120P               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          PIEDI               1,1  29 x  16 9 544,00
Fuori Catalogo            2120P-AV            P/KLEENEX           ORO/SAT             AVORIO                                  1,1  29 x  16 9 725,00
CALYDIA             57 2121T               P-KLEENEX QUAD      ORO/SAT             LEGNO+PD                                0,6  15 x  15 15 244,00
PUCCINI             45                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2121T-P             P-KLEENEX QUAD      ORO/SAT             LEGNO + PD                              0,7  17 x  17 16 251,00
CALYDIA             57 2121V               P-KLEENEX QUAD      ORO/SAT             LEGNO+PD                                0,6  15 x  15 15 244,00
PUCCINI             45                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2121V-P             P/KLEENEX QUAD      ORO/SAT             LEGNO + PD                              0,7  17 x  17 16 251,00
CALYDIA             56 2122T               P-KLEENEX RETT      ORO/SAT             LEGNO+PD                                0,5  28 x  15 6 251,00
PUCCINI             45                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2122T-P             P-KLEENEX RETT      ORO/SAT             LEGNO + PD                              0,7  31 x  17 8 241,00
CALYDIA             56 2122V               P-KLEENEX RETT      ORO/SAT             LEGNO+PD                                0,5  28 x  15 6 251,00
PUCCINI             45                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2122V-P             P-KLEENEX RETT      ORO/SAT             LEGNO + PD                              0,7  31 x  17 8 241,00
CALYDIA             31 2132-1              P/BICCHIERE         ORO/FRA                                                     0,6   8 x  15 13 202,00
CALYDIA             31 2132-2              P/SAPONE            ORO/FRA                                                     0,5  13 x  15 14 208,00
CALYDIA             32 2132-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             ANELLO                                  0,35  20 x   8 26 241,00
CALYDIA             32 2132-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA                                                     0,35  30 x   8 13 267,00
CALYDIA             32 2132-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             2BR MOBILI                              0,5  35 x   9 13 276,00
CALYDIA             33 2132-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             DOPPIO                                  1,1  70 x  14 13 494,00
CALYDIA             33 2132-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRANDE                                  0,7  70 x   8 13 416,00
CALYDIA             32 2132-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             PICCOLO                                 0,6  40 x   8 13 377,00
CALYDIA             31 2132-9              PORTAROTOLO         ORO/FRA                                                     0,6  16 x   8 16 361,00
CALYDIA             31 2132-9A             PORTAROTOLO         ORO/FRA                                                     0,25  18 x   8 13 226,00
CALYDIA             33 2132-10             ATTACCAPANNI        ORO/FRA                                                     0,3   8 x   9 15 251,00
CALYDIA             33 2132-11             ATTACCAPANNI        ORO/FRA             GANCIO                                  0,35   8 x   9 15 266,00
CALYDIA             33 2132-12             MENSOLA             ORO/FRA                                                     1,4  60 x  17 9 422,00
CALYDIA             34 2132-13             P-KLEENEX QUAD      ORO/FRA             FLOCCUS                                 0,35  17 x  17 16 386,00
PUCCINI             47                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2132-13A            PORTA KLEENEX       ORO/SAT             LEGNO               BIANCO              0,35  17 x  17 16 364,00
CALYDIA             35 2132-14             CESTINO             ORO/FRA             FLOCCUS                                 1  24 x  19 32 477,00
PUCCINI             47                                                                                                                                        
CALYDIA             34 2132-15             DISPENSER           ORO/FRA             FLOCCUS             VETRO               0,75 Diam.   9 19 401,00
CALYDIA             34 2132-16             BICCHIERE           ORO/FRA             FLOCCUS             VETRO               0,7 Diam.   9 11 296,00
OVERTURE            64                                                                                                                                        
CALYDIA             35 2132-17             CENTRO TAVOLA       ORO/FRA             P-ASCIUG            FLOCCU              3,6 Diam.  36 17 727,00
OVERTURE            64                                                                                                                                        
CALYDIA             35 2132-18             P-SAPONETTA         ORO/FRA             FLOCCUS                                 0,35  18 x  13 5 311,00
OVERTURE            64                                                                                                                                        
CALYDIA             35 2132-19             VASSOIO             ORO/FRA             SPECCHIO            FLOCCU              0,85  30 x  19 4 432,00
CALYDIA             34 2132-20             COPPETTA CRI        ORO/FRA             FLOCCUS                                 1,3 Diam.  17 13 613,00
CALYDIA             34 2132-21             POSACENERE          ORO/FRA             FLOCCUS             CRI                 0,7 Diam.  18 12 440,00
Fuori Catalogo            2132-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 520,00
Fuori Catalogo            2132-23             ASTA DISPENSER       ORO/FRA            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 746,00
Fuori Catalogo            2132-24             ASTA SPECCHIO       ORO/FRA             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 876,00
Fuori Catalogo            2132-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/FRA             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 654,00
Fuori Catalogo            2132-26             SPECCHIO MURO       ORO/FRA             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 346,00
Fuori Catalogo            2132-27             P/SCOPINO           ORO/SAT                                                     1,5  10 x  14 39 507,00
CALYDIA             55 2133T               CESTINO OROFO       ORO/FRA             PD-TOPAZIO           LEGNO              0,9  25 x  19 30 351,00
PUCCINI             44                                                                                                                                        
CALYDIA             55 2133V               CESTINO             FO/ORO/FRA          PD-VIOLA             LEGNO              0,9  25 x  19 30 351,00
PUCCINI             44                                                                                                                                        
CALYDIA             23 2134-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                                     0,6   8 x  15 13 221,00
CALYDIA             23 2134-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                                     0,5  13 x  15 14 236,00
CALYDIA             24 2134-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,35  19 x   7 21 241,00
CALYDIA             23 2134-4              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRACCIO                                 0,35  30 x   8 13 250,00
CALYDIA             24 2134-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             2 BRACCI                                0,5  35 x   9 13 290,00
CALYDIA             24 2134-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1,1  70 x  14 13 531,00
CALYDIA             24 2134-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDI                                  0,7  70 x   8 13 382,00
CALYDIA             24 2134-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,6  40 x   8 13 354,00
CALYDIA             23 2134-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,6  16 x  85 16 351,00
CALYDIA             23 2134-9A             PORTAROTOLO         ORO/SAT                                                     0,25  20 x   8 15 208,00
CALYDIA             23 2134-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,3   8 x   9 15 234,00
CALYDIA             23 2134-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO                              0,3   8 x   9 15 271,00
CALYDIA             24 2134-12             MENSOLA              ORO/SAT                                                    1,4  60 x  17 9 382,00
CALYDIA             25 2134-13             P-KLEENEX           ORO/SAT             CORONA                                  0,35  17 x  17 16 332,00
PUCCINI             47                                                                                                                                        



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

CALYDIA             25 2134-14             CESTINO             ORO/SAT             CORONA                                  1  24 x  19 32 464,00
PUCCINI             47                                                                                                                                        
CALYDIA             25 2134-15             DISPENSER           ORO/SAT             CORONA              VETRO               0,7 Diam.   9 19 351,00
OVERTURE            67                                                                                                                                        
CALYDIA             25 2134-16             BICCHIERE           ORO/SAT             CORONA              VETRO               0,65 Diam.   9 11 266,00
OVERTURE            67                                                                                                                                        
CALYDIA             25 2134-17             CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             P-ASCIUG            CORONA              3,4 Diam.  35 16 680,00
Fuori Catalogo            2134-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 491,00
Fuori Catalogo            2134-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 916,00
Fuori Catalogo            2134-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.069,00
Fuori Catalogo            2134-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 654,00
Fuori Catalogo            2134-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 354,00
Fuori Catalogo            2134-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  22 x  21 24 1.148,00
CORSINI             69 2138-1AMBRA         P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1,9 Diam.  12 24           
CORSINI             69 2138-1B             P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1,9 Diam.  12 24           
CORSINI             69 2138-1G             P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1,9 Diam.  12 24           
CORSINI             70 2138AMBRA           P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1,8 Diam.  12 24           
CORSINI             70 2138B               P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1,8 Diam.  12 24           
CORSINI             70 2138G               P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1,8 Diam.  12 24           
CORSINI             71 2139AMBRA           P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1 Diam.  10 21           
CORSINI             71 2139B               P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1 Diam.  10 21           
CORSINI             71 2139G               P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              1 Diam.  10 21           
CORSINI             71 2140AMBRA           P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              0,6 Diam.   7 16           
CORSINI             71 2140B               P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              0,6 Diam.   7 16           
CORSINI             71 2140G               P/PROFUMI UOVO      FUORI               PRODUZIONE                              0,6 Diam.   7 16           
CALYDIA             56 2143R               P/KLEENEX RETT      ORO/SAT             PD.ROSSA                                0,9  29 x  16 8 477,00
PUCCINI             35                                                                                                                                        
CALYDIA             56 2143T               P/KLEENEX RETT      ORO/SAT             PD.TOPAZIO                              0,9  29 x  16 8 477,00
PUCCINI             35                                                                                                                                        
CALYDIA             58 2144LAPIS           P/KLEENEX QUA       ORO/FRA             LE/LAPIS            PD.TOP              0,35  17 x  17 16 317,00
PUCCINI             54                                                                                                                                        
CALYDIA             58 2144MALA            P/KLEENEX QUA       ORO/FRA             LE/MALACH           PD.TOP              0,35  17 x  17 16 317,00
PUCCINI             53                                                                                                                                        
CALYDIA             58 2145LAPIS           P/KLEENEX RETT      ORO/FRA             LE/LAPIS            PD/TOP              0,35  30 x  16 8 382,00
VERDI               54                                                                                                                                        
CALYDIA             58 2145MALA            P/KLEENEX RETT      ORO/FRA             LE/MALA             PD/TOP              0,35  30 x  16 8 382,00
PUCCINI             53                                                                                                                                        
CALYDIA             58 2146LAPIS           CESTINO             ORO/FRA             LE/LAPIS            PD/TOP              0,9  25 x  19 30 477,00
PUCCINI             54                                                                                                                                        
CALYDIA             58 2146MALA            CESTINO             ORO/FRA             LE/MALA             PD/TOP              0,9  25 x  19 30 477,00
PUCCINI             53                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2147A-S             P/KLEENEX RETT      ORO/FRA             LE/MALA              STRAS              0,35  30 x  16 8 399,00
Fuori Catalogo            2147S               P/KLEENEX QUA       ORO/FRA             LE/MALA              STRAS              0,35  17 x  17 16 354,00
Fuori Catalogo            2148S               CESTINO             ORO/FRA             LE/MALA              STRAS              1  24 x  19 32 533,00
TORNABUONI          6 2149AMBRA           UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              0,52 Diam.   7 16           
TORNABUONI          6 2149B               UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              0,52 Diam.   7 16           
TORNABUONI          6 2149G               UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              0,52 Diam.   7 16           
TORNABUONI          6 2150AMBRA           UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              0,88 Diam.  10 19           
TORNABUONI          6 2150B               UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              0,88 Diam.  10 19           
TORNABUONI          6 2150G               UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              0,88 Diam.  10 19           
TORNABUONI          6 2151AMBRA           UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              1,52 Diam.  12 25           
TORNABUONI          6 2151B               UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              1,52 Diam.  12 25           
TORNABUONI          6 2151G               UOVO P/CIOCC.       FUORI               PRODUZIONE                              1,52 Diam.  12 25           
CALYDIA             11 2155-1              P/BICCHIERE         OT/NIKEL                                                    0,55  13 x  19 10 263,00
CALYDIA             11 2155-2              P/SAPONE            OT/NIKEL                                                    0,5  13 x  13 16 285,00
CALYDIA             12 2155-5              P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            2 BRACCI                                0,5  35 x   7 7 327,00
CALYDIA             12 2155-6              P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            DOPPIO                                  1,6  69 x  13 13 564,00
CALYDIA             12 2155-7              P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL                                                    0,9  69 x   8 7 412,00
CALYDIA             12 2155-8              P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL                                                    0,8  40 x   8 7 382,00
CALYDIA             11 2155-9              PORTAROTOLO         OT/NIKEL                                                    0,4  16 x  10 10 265,00
CALYDIA             13 2155-11             ATTACCAPANNI        OT/NIKEL            DOPPIO                                  0,25   8 x   5 8 210,00
Fuori Catalogo            2155-22             P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 548,00
Fuori Catalogo            2155-23             ASTA DISPENSER       OT/NIKEL           BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 954,00
Fuori Catalogo            2155-24             ASTA SPECCHIO       OT/NIKEL            DISPENSER           ASCIUG              2,2  52 x   9 96 1.105,00
Fuori Catalogo            2155-25             ASTA P-ROTOLO       OT/NIKEL            P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 696,00
Fuori Catalogo            2155-26             SPECCHIO MURO       OT/NIKEL            INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 386,00
CALYDIA             11 2156 P/BICCH+SAPONE       OT/NIKEL           SNODO                                   0,9  27 x  15 10 412,00
CALYDIA             13 2157 P/SCOPINO           OT/NIKEL            DA MURO                                 1,5  12 x  16 27 436,00
CALYDIA             11 2158 DISPENSER           OT/NIKEL            A MURO                                  0,65   9 x  13 17 316,00
CALYDIA             13 2159 P/ASCIUGAMANI       OT/NIKEL            DA TERRA                                4,5  68 x  26 95 1.519,00
CALYDIA             13 2160 SET DA TERRA        OT/NIKEL            P/BICC+ASC           +SAP               3,9  40 x  25 82 1.122,00
CALYDIA             51 2161-1              P/BICCHIERE         BRONZO              PRIMAVERA                               0,5   8 x  13 16 223,00
OVERTURE            59                                                                                                                                        
CALYDIA             51 2161-2              P-SAPONE            BRONZO              PRIMAVERA                               0,35  13 x  11 13 228,00
OVERTURE            58                                                                                                                                        



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

CALYDIA             51 2161-3              P-ASCIUGAMANI       BRONZO              PRIMAVERA           ANELLO              0,3  20 x   6 31 267,00
OVERTURE            58                                                                                                                                        
CALYDIA             52 2161-6              P-ASCIUGAMANI       BRONZO              PRIMAVERA           DOPPIO              1  69 x  18 13 567,00
CALYDIA             52 2161-7              P-ASCIUGAMANI       BRONZO              PRIMAVERA           GRANDE              0,6  69 x   6 10 394,00
CALYDIA             52 2161-8              P-ASCIUGAMANI       BRONZO              PRIMAVERA           PICCOL              0,5  39 x   6 10 367,00
OVERTURE            58                                                                                                                                        
CALYDIA             51 2161-9A             P-ROTOLO            BRONZO              PRIMAVERA           SEMPL               0,2  18 x   6 16 228,00
CALYDIA             53 2161-10             ATTACCAPANNI        BRONZO              PRIMAVERA                               0,15   6 x   5 10 171,00
OVERTURE            58                                                                                                                                        
CALYDIA             53 2161-11             ATTACCAPANNI        BRONZO              PRIMAVERA           DOPPIO              0,26   7 x   5 10 199,00
CALYDIA             52 2161-12             MENSOLA             BRONZO              PRIMAVERA                               3,15  60 x  17 11 479,00
CALYDIA             53 2161-13             P-KLEENEX           BRONZO              PRIMAVERA           AVORIO              0,35  17 x  17 16 322,00
PUCCINI             48                                                                                                                                        
CALYDIA             53 2161-14             CESTINO AVORIO       BRONZO             PRIMAVERA                               1  24 x  18 32 527,00
PUCCINI             48                                                                                                                                        
CALYDIA             53 2161-15             DISPENSER           BRONZO              PRIMAVERA           VETRO               0,7 Diam.   9 19 351,00
OVERTURE            59                                                                                                                                        
CALYDIA             53 2161-16             BICCHIERE           BRONZO              PRIMAVERA                               0,65 Diam.  10 11 244,00
OVERTURE            59                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2161-22             P/ASCIUGAMANI       BRONZATO            GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 453,00
Fuori Catalogo            2161-23             ASTA DISPENSER       BRONZATO           BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 783,00
Fuori Catalogo            2161-24             ASTA SPECCHIO       BRONZATO            DISPENSER           ASCIUG              3  52 x   9 96 990,00
NYMPHAEA            52 2161-25             ASTA P-ROTOLO       BRONZATO            P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 584,00
Fuori Catalogo            2161-26             SPECCHIO MURO       BRONZATO            INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 346,00
Fuori Catalogo            2161-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  22 x  21 24 1.148,00
BUONARROTI          18 2162 P-KLEENEX           ORO/SAT             MOGANO              QUADR               0,55  16 x  16 16 362,00
PUCCINI             52                                                                                                                                        
CALYDIA             57 2162A               P-KLEENEX RET       ORO/SAT             MOGANO                                  0,55  30 x  15 9 376,00
PUCCINI             52                                                                                                                                        
CALYDIA             58 2163 CESTINO             ORO/SAT             MOGANO                                  1,35  25 x  19 32 568,00
PUCCINI             52                                                                                                                                        
BUONARROTI          16 2164 COFANETTO GR.       ORO/SAT             MOGANO                                  0,9  25 x  15 15 540,00
PUCCINI             25                                                                                                                                        
BUONARROTI          16 2165 SCATOLA RETT.       ORO/SAT             MOGANO                                  0,6  18 x  11 11 376,00
PUCCINI             25                                                                                                                                        
BUONARROTI          17 2165A               SCATOLA BASSA       ORO/SAT             MOGANO              QUADR               0,4  13 x  13 10 386,00
PUCCINI             24                                                                                                                                        
BUONARROTI          17 2165B               SCATOLA ALTA        ORO/SAT             MOGANO              QUADR               0,45  13 x  13 13 402,00
PUCCINI             24                                                                                                                                        
BUONARROTI          16 2166 P-CIOCCOLATINI       ORO/SAT            MOGANO              DOPPIO              0,9  27 x  15 11 669,00
PUCCINI             24                                                                                                                                        
BUONARROTI          16 2167 SET SCRIVANIA       ORO/SAT             MOGANO                                  1,1  31 x  23 13 568,00
PUCCINI             25                                                                                                                                        
BUONARROTI          17 2168 P-CANDELA           OT/PAT              CRISTALLO                               3,7 Diam.  18 30 1.173,00
PUCCINI             125                                                                                                                                        
BUONARROTI          14 2169 P-BOTTIGLIA         OT/PAT              BICCH. CRI           GHIAC              23,2  40 x  30 53 7.039,00
PUCCINI             112                                                                                                                                        
PUCCINI             113 2169A               P-BOTTIGLIA         ORO/SAT             +12 BICCH.                              19,5  40 x  30 53 6.632,00
CELLINI             5 2170 P-CIOCCOLATINI      OT/ARG              CONCHIGLIA                              1  16 x  16 9 332,00
NYMPHAEA            38                                                                                                                                        
NYMPHAEA            38 2171 VUOTATASCHE         BRONZO              FLOREALE                                1,1 Diam.  18 3 252,00
PUCCINI             30                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2172 VUOTATASCHE         ALLUMINIO           VERNICIATO                              0,8  27 x  24 3 403,00
CALYDIA             67 2173 PIANTANA BAGNO       ORO/SAT            3 BRACCI                                3,5 Diam.  33 79 931,00
NYMPHAEA            11 2174-1              P/BICCHIERE         ORO/FRA                                 CALLA               0,52  10 x  12 18 266,00
NYMPHAEA            11 2174-2              P/SAPONE            ORO/FRA                                 CALLA               0,5  13 x  12 13 266,00
NYMPHAEA            13 2174-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             ANELLO              CALLA               0,3  19 x   6 30 275,00
NYMPHAEA            12 2174-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRANDE              CALLA               0,6  69 x   6 13 402,00
NYMPHAEA            12 2174-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             PICCOLO             CALLA               0,5  38 x   6 13 419,00
NYMPHAEA            13 2174-9A             P/ROTOLO            ORO/FRA                                 CALLA               0,22  19 x   6 14 301,00
NYMPHAEA            13 2174-10             ATTACCAPANNI        ORO/FRA                                 CALLA               0,2   8 x   8 9 273,00
NYMPHAEA            13 2174-11             ATTACCAPANNI        ORO/FRA             DOPPIO              CALLA               0,2   8 x   8 9 273,00
Fuori Catalogo            2174-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 525,00
Fuori Catalogo            2174-23             ASTA DISPENSER       ORO/FRA            BICCHIERI           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 801,00
Fuori Catalogo            2174-24             ASTA SPECCHIO       ORO/FRA             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 990,00
Fuori Catalogo            2174-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/FRA             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 654,00
Fuori Catalogo            2174-26             SPECCHIO MURO       ORO/FRA             INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 346,00
NYMPHAEA            17 2175-1              P/BICCHIERE         BRONZO              EUTALIA                                 0,5  10 x  12 15 266,00
NYMPHAEA            17 2175-2              P/SAPONE            BRONZO                                                      0,5  13 x  13 10 266,00
NYMPHAEA            19 2175-3              P/ASCIUGAMANI       BRONZO              ANELLO                                  0,3  19 x   6 26 275,00
Fuori Catalogo            2175-6              P/ASCIUGAMANI       BRONZO                                                      1,5  73 x  14 17 581,00
NYMPHAEA            18 2175-7              P/ASCIUGAMANI       BRONZO              GRANDE                                  0,55  69 x   6 9 402,00
NYMPHAEA            19 2175-8              P/ASCIUGAMANI       BRONZO              PICCOLO                                 0,45  39 x   6 9 419,00
Fuori Catalogo            2175-9              P/ROTOLO            BRONZO                                                      0,5  16 x  12 17 386,00
NYMPHAEA            19 2175-9A             P/ROTOLO            BRONZO                                                      0,2  19 x   7 9 301,00
NYMPHAEA            18 2175-10             ATTACCAPANNI        BRONZO                                                      0,2   7 x   7 7 273,00
NYMPHAEA            18 2175-11             ATTACCAPANNI        BRONZO              DOPPIO                                  0,2   8 x   7 7 273,00
Fuori Catalogo            2175-12             MENSOLA             BRONZO              VETRO                                   1,4  60 x  17 9 436,00
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Fuori Catalogo            2175-22             P/ASCIUGAMANI       BRONZATO            GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 491,00
Fuori Catalogo            2175-23             ASTA DISPENSER       BRONZATO           BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 826,00
Fuori Catalogo            2175-24             ASTA SPECCHIO       BRONZATO            DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 990,00
Fuori Catalogo            2175-25             ASTA P-ROTOLO       BRONZATO            P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 628,00
Fuori Catalogo            2175-26             SPECCHIO MURO       BRONZATO            INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 346,00
Fuori Catalogo            2175-27             P/SCOPINO MURO      BRONZO                                                      2,5  10 x  14 42 611,00
NYMPHAEA            7 2176-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT             CRI-NERO                                0,55   9 x  12 22 291,00
NYMPHAEA            7 2176-2              P/SAPONE            ORO/SAT             CRI-NERO                                0,5  13 x  12 16 291,00
NYMPHAEA            9 2176-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,32  19 x   6 32 360,00
Fuori Catalogo            2176-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/FRA             GRANDE                                  0,5  55 x   4 22 489,00
NYMPHAEA            9 2176-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,45  45 x   4 22 458,00
NYMPHAEA            9 2176-9A             P/ROTOLO            ORO/SAT                                                     0,25  19 x   6 15 310,00
NYMPHAEA            8 2176-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,25   8 x   6 15 266,00
NYMPHAEA            8 2176-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             DOPPIO                                  0,25   9 x   4 15 301,00
NYMPHAEA            8 2176-12             MENSOLA             ORO/SAT                                                     2,3  60 x  18 15 638,00
NYMPHAEA            7 2176-18             P/SAPONETTA         ORO/SAT             DA TAVOLO                               0,45  20 x  11 6 280,00
Fuori Catalogo            2176-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 575,00
Fuori Catalogo            2176-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 1.030,00
Fuori Catalogo            2176-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.142,00
Fuori Catalogo            2176-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 735,00
Fuori Catalogo            2176-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   0,6  23 x   8 23 396,00
NYMPHAEA            9 2177 P/SCOPINO           ORO/SAT             CRI-NERO                                1,3 Diam.  15 44 344,00
NYMPHAEA            12 2178 P/SCOPINO           ORO/FRA             CRI BIANCO                              1,2 Diam.  15 43 334,00
OVERTURE            69                                                                                                                                        
NYMPHAEA            35 2179-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT             CRISTALLI                               0,7  10 x  14 17 361,00
OVERTURE            57                                                                                                                                        
NYMPHAEA            35 2179-2              P-SAPONE            ORO/SAT             CRISTALLI                               0,65  14 x  14 12 346,00
OVERTURE            56                                                                                                                                        
NYMPHAEA            37 2179-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT              ANELLO             CRI                 0,5  18 x   5 29 498,00
OVERTURE            56                                                                                                                                        
NYMPHAEA            36 2179-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO              CRI                 1,5  71 x   8 15 751,00
NYMPHAEA            36 2179-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT              GRANDE             CRI                 1,2  71 x   8 15 583,00
NYMPHAEA            37 2179-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT              PICCOLO            CRI                 1,1  41 x   8 15 581,00
OVERTURE            57                                                                                                                                        
NYMPHAEA            37 2179-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT              CRISTALLI                              0,9  17 x  13 22 550,00
OVERTURE            56                                                                                                                                        
NYMPHAEA            36 2179-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT              CRISTALLI                              0,4  10 x   6 13 306,00
OVERTURE            56                                                                                                                                        
NYMPHAEA            36 2179-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO           CRI                0,45  10 x   6 12 341,00
Fuori Catalogo            2179-12             MENSOLA             ORO/SAT                                                     2,7  60 x  17 11 474,00
PUCCINI             51 2179-13             P-KLEENEX           ORO/SAT             CERAMICA            CRI                 1,2  14 x  16 15 296,00
Fuori Catalogo            2179-13A            P-KLEENEX           ORO/SAT             LEGNO               BIANCO              0,6  17 x  18 16 377,00
NYMPHAEA            35 2179-15             DISPENSER           ORO/SAT             CRISTALLI           ROYAL               0,9  12 x   9 22 378,00
NYMPHAEA            35 2179-16             P-BICCHIERE         ORO/SAT             DA TAVOLO           CRI                 0,8  13 x  10 13 322,00
OVERTURE            56                                                                                                                                        
NYMPHAEA            35 2179-18             P/SAPONE            ORO/SAT              DA TAVOLO           CRI                0,6  13 x  14 7 356,00
OVERTURE            57                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2179-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 669,00
Fuori Catalogo            2179-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 1.075,00
Fuori Catalogo            2179-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.220,00
Fuori Catalogo            2179-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 801,00
Fuori Catalogo            2179-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 460,00
PUCCINI             27 2179-27             P-COTONE PICC       ORO/SAT             CERAMICA            CRI                 0,7  12 x  12 13 210,00
PUCCINI             26 2179-28             P-COTONE GR         ORO/SAT             CERAMICA            CRI                 1  13 x  10 20 374,00
Fuori Catalogo            2179-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  22 x  21 24 1.136,00
NYMPHAEA            37 2180 PORTA SCOPINO       ORO/SAT             CRISTALLI                               1,6  10 x  14 39 507,00
NYMPHAEA            31 2181-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT                                 MEDICI              0,7  10 x  14 22 306,00
NYMPHAEA            31 2181-2              P/SAPONE            ORO/SAT                                 MEDICI              0,6  14 x  14 15 296,00
NYMPHAEA            33 2181-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO              MEDICI              0,5  19 x   6 34 439,00
NYMPHAEA            32 2181-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO              MEDICI              1,5  72 x   8 19 676,00
NYMPHAEA            32 2181-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE              MEDICI              1,1  72 x   8 19 550,00
NYMPHAEA            33 2181-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO             MEDICI              1,1  47 x   8 19 523,00
NYMPHAEA            33 2181-9              PORTAROTOLO         ORO/SAT                                 MEDICI              0,9  17 x  13 28 494,00
NYMPHAEA            32 2181-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                 MEDICI              0,35  10 x   5 17 256,00
NYMPHAEA            32 2181-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCI           MEDICI              0,4  10 x   6 15 279,00
NYMPHAEA            33 2181-12             MENSOLA             ORO/SAT                                 MEDICI              2,7  60 x  17 16 450,00
PUCCINI             51 2181-13             P-KLEENEX           ORO/SAT             CERAMICA                                1,2  14 x  16 15 278,00
NYMPHAEA            32 2181-15             DISPENSER           ORO/SAT                                 MEDICI              0,9  16 x  10 22 322,00
NYMPHAEA            31 2181-16             P/BICCHIERE         ORO/SAT             DA TAVOLO           MEDICI              0,75  10 x  16 14 319,00
NYMPHAEA            31 2181-18             P/SAPONE            ORO/SAT             DA TAVOLO                               0,6  14 x  16 8 307,00
Fuori Catalogo            2181-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 613,00
Fuori Catalogo            2181-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 1.030,00
Fuori Catalogo            2181-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.182,00
Fuori Catalogo            2181-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 762,00
Fuori Catalogo            2181-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 425,00
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Fuori Catalogo            2181-27             P-COTONE PICC       ORO/SAT             CERAMICA                                0,7  12 x  12 13 210,00
PUCCINI             26 2181-28             P-COTONE GR         ORO/SAT             CERAMICA                                1  13 x  10 20 379,00
Fuori Catalogo            2182 PORTA SCOPINO       ORO/SAT                                                     1,5  10 x  15 40 507,00
NYMPHAEA            31 2183 P/SAPONE+BICCH       ORO/SAT            DA MURO             MEDICI              1  26 x  11 21 517,00
NYMPHAEA            27 2184-1              P-BICCHIERE         ORO/SAT             CRISTALLI           LUXURY              0,7   9 x  15 20 371,00
NYMPHAEA            27 2184-2              P-SAPONE            ORO/SAT             CRISTALLI           LUXURY              0,6  14 x  14 15 371,00
NYMPHAEA            29 2184-3              P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO              LUXURY              0,5  19 x   6 32 514,00
NYMPHAEA            28 2184-6              P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO              LUXURY              1,5  71 x   9 17 779,00
NYMPHAEA            28 2184-7              P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE              LUXURY              1,1  71 x   9 17 642,00
NYMPHAEA            29 2184-8              P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO             LUXURY              1  40 x   8 18 622,00
NYMPHAEA            29 2184-9              P-ROTOLO            ORO/SAT             CRI                 LUXURY              0,9  17 x  11 24 580,00
NYMPHAEA            28 2184-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CRISTALLI           LUXURY              0,35   9 x   8 15 332,00
NYMPHAEA            28 2184-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             CON GANCIO          LUXURY              0,4   9 x   8 15 367,00
PUCCINI             51 2184-13             P-KLEENEX           ORO/SAT             CERAMICA            CRI                 1,2  14 x  16 15 273,00
NYMPHAEA            27 2184-15             DISPENSER           ORO/SAT             CRISTALLI           LUXURY              0,9  15 x  10 21 402,00
NYMPHAEA            27 2184-16             P-BICCHIERE         ORO/SAT             DA TAVOLO           LUXURY              0,8   9 x  15 14 335,00
NYMPHAEA            27 2184-18             P-SAPONE            ORO/SAT             DA TAVOLO           LUXURY              0,6  15 x  14 8 378,00
Fuori Catalogo            2184-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 669,00
Fuori Catalogo            2184-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 1.075,00
Fuori Catalogo            2184-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.220,00
Fuori Catalogo            2184-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 801,00
Fuori Catalogo            2184-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 460,00
Fuori Catalogo            2184-27             P-COTONE PICC       ORO/SAT             CERAMICA            CRI                 0,7  12 x  12 13 210,00
PUCCINI             26 2184-28             P-COTONE GR.        ORO/SAT             CERAMICA            CRI                 1  13 x  10 20 374,00
Fuori Catalogo            2185 P-SCOPINO           ORO/SAT             DA MURO             LUXURY              1,6  10 x  14 39 514,00
NYMPHAEA            23 2186-1              P-BICCHIERE         ORO/SAT             CRISTALLO                               0,6  10 x  13 12 241,00
OVERTURE            60                                                                                                                                        
NYMPHAEA            23 2186-2              P-SAPONE            ORO/SAT             CRISTALLO                               0,5  14 x  13 11 224,00
Fuori Catalogo            2186-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             ANELLO                                  0,5  19 x  10 22 286,00
NYMPHAEA            24 2186-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DOPPIO                                  1  69 x   9 12 598,00
OVERTURE            60                                                                                                                                        
NYMPHAEA            24 2186-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRANDE                                  0,8  69 x  10 11 499,00
NYMPHAEA            25 2186-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,8  39 x  10 10 460,00
NYMPHAEA            25 2186-9              P/ROTOLO            ORO/SAT                                                     0,5  22 x  10 17 450,00
OVERTURE            60                                                                                                                                        
NYMPHAEA            23 2186-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT                                                     0,4  11 x   7 11 233,00
OVERTURE            60                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2186-12             MENSOLA             ORO/SAT             LOUIS                                   2,5  60 x  20 11 520,00
PUCCINI             50 2186-13             P/KLEENEX           ORO/SAT             CERAMICA                                1  14 x  19 15 258,00
PUCCINI             50 2186-14             CESTINO             ORO/SAT             CERAMICA                                1,9 Diam.  22 26 491,00
Fuori Catalogo            2186-15             DISPENSER           ORO/SAT             DA TAVOLO                               0,9 Diam.  11 27 352,00
NYMPHAEA            24 2186-16             P/BICCHIERE         ORO/SAT             DA TAVOLO                               0,7 Diam.  11 19 345,00
Fuori Catalogo            2186-17             CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             P-ASCIUGAM                              1 Diam.  23 14 316,00
NYMPHAEA            24 2186-18             P/SAPONE            ORO/SAT             DA TAVOLO                               0,7  14 x  11 13 316,00
OVERTURE            60                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            2186-22             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             GRIGLIA                                 1,6  56 x  28 12 539,00
Fuori Catalogo            2186-23             ASTA DISPENSER       ORO/SAT            BICCHIERE           ASCIUG              1,8  40 x   9 96 961,00
Fuori Catalogo            2186-24             ASTA SPECCHIO       ORO/SAT             DISPENSER           ASCIUG              2  52 x   9 96 1.105,00
Fuori Catalogo            2186-25             ASTA P-ROTOLO       ORO/SAT             P-SCOPINO                               1,7  34 x  11 54 693,00
Fuori Catalogo            2186-26             SPECCHIO MURO       ORO/SAT             INGRANDENT          E                   1,7  23 x   8 23 386,00
PUCCINI             27 2186-27             P-COTONE PICC.      ORO/SAT             CERAMICA            CRI                 0,8 Diam.  14 16 290,00
PUCCINI             27 2186-28             P-COTONE GR.        ORO/SAT             CERAMICA                                0,9 Diam.  14 20 360,00
Fuori Catalogo            2186-29             SPECCHIO INGR       ORO/SAT             DA TAVOLO           CRI                 1,9  15 x  23 43 647,00
NYMPHAEA            25 2187 P-SCOPINO           ORO/SAT                                                     1,4 Diam.  15 41 457,00
NYMPHAEA            50 2188 ANGOLARE            ORO/SAT             PER DOCCIA                              0,5  18 x  18 10 254,00
NYMPHAEA            50 2188A               ANGOLARE            ORO/SAT             PER DOCCIA                              0,3  14 x  14 4 175,00
NYMPHAEA            50 2188B               ANGOLARE            OT/NIKEL            PER DOCCIA                              0,3  18 x  18 4 202,00
NYMPHAEA            51 2189 P-SPUGNA            OT/NIKEL            SOSPESO                                 0,6  25 x  12 10 290,00
NYMPHAEA            51 2189A               P-SPUGNA            OT/NIKEL            SOSPESO                                 0,4  20 x  12 5 161,00
NYMPHAEA            51 2189B               P-SPUGNA            ORO/SAT             SOSPESO                                 0,5  25 x  12 5 192,00
NYMPHAEA            51 2190 P-SPUGNA OVALE       BRONZATO            SOSPESO                                0,45  26 x  12 5 264,00
Fuori Catalogo            2191 P-ASCIUGAMANI       ORO/SAT             DA TERRA                                4,8  68 x  29 92 1.247,00
Fuori Catalogo            2192-1              P/BICCHIERE         ORO/SAT             BRONZATO                                1,6  16 x  18 19 642,00
Fuori Catalogo            2192-2              P/SAPONE            ORO/SAT             BRONZATO                                1,5  16 x  17 16 642,00
Fuori Catalogo            2192-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            ANELLO              1,4  18 x   6 29 605,00
Fuori Catalogo            2192-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            2 BR.               1,4  40 x   9 17 750,00
Fuori Catalogo            2192-5A             P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            2 BR.               1,3  16 x  20 16 634,00
Fuori Catalogo            2192-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            DOPPIO              3,3  77 x  14 18 1.281,00
Fuori Catalogo            2192-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            GRANDE              2,9  77 x  10 16 1.123,00
Fuori Catalogo            2192-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            PICCOL              2,6  46 x  10 16 1.040,00
Fuori Catalogo            2192-9              P/ROTOLO            ORO/SAT             BRONZATO                                1,9  18 x  18 26 922,00
Fuori Catalogo            2192-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             BRONZATO                                1,2  16 x  11 16 554,00
Fuori Catalogo            2192-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             BRONZATO            GANCIO              1,4  16 x   8 16 603,00
Fuori Catalogo            2192-15A            DISPENSER MURO       ORO/SAT            BRONZATO                                1,7  16 x  17 20 794,00
Fuori Catalogo            2193 P/SAPONE+BICC       ORO/SAT             BRONZATO            A MURO              1,9  26 x  15 19 856,00
Fuori Catalogo            2193A               P/SAPONE+BICC       ORO/SAT             BRONZATO            A MURO              2,2  26 x  19 19 1.154,00
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Fuori Catalogo            2194 P/SCOPINO           ORO/SAT             BRONZATO            A MURO              2,5  16 x  20 33 1.001,00
PUCCINI             2195 P/CIOCCOLATINI      CRIST.CON           RISERVA MA          GAZZIN              1 Diam.  14 19 354,00
PUCCINI             2195A               P/CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO                               2 Diam.  18 23 480,00
Fuori Catalogo      2195V-BLU           P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI VERN.           BLU                 1 Diam.  14 19 470,00
Fuori Catalogo      2195V-ROSSO         P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI VERN.           ROSSO               1 Diam.  14 19 470,00
Fuori Catalogo      2195V-VERDE         P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             CRI VERN.           VERDE               1 Diam.  14 19 470,00
PUCCINI             2196 P/CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO                               2,2 Diam.  18 23 464,00
PUCCINI             2197 P/CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO                               2 Diam.  23 24 575,00
PUCCINI             2198 P/CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO                               1,9 Diam.  20 24 594,00
Fuori Catalogo      2199-1              P-BICCHIERE         ORO/SAT             BRONZATO            LION                0,6  11 x  17 16 394,00
Fuori Catalogo      2199-2              P-SAPONE            ORO/SAT             BRONZATO                                0,5  13 x  16 11 388,00
Fuori Catalogo      2199-3              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            ANELLO              0,4  19 x   8 28 363,00
Fuori Catalogo      2199-5              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO                                0,5  32 x   5 12 427,00
Fuori Catalogo      2199-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            DOPPIO              1,1  72 x  10 14 742,00
Fuori Catalogo      2199-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            GRANDE              0,8  73 x   9 12 636,00
Fuori Catalogo      2199-8              P/ASCIUGAMANI       ORO/SAT             BRONZATO            PICCOL              0,7  43 x   9 12 572,00
Fuori Catalogo      2199-9              P/ROTOLO            ORO/SAT             BRONZATO                                0,75  20 x  14 19 550,00
Fuori Catalogo      2199-10             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             BRONZATO                                0,3  11 x   8 11 279,00
Fuori Catalogo      2199-11             ATTACCAPANNI        ORO/SAT             BRONZATO            DOPPIO              0,35  11 x   7 11 318,00
Fuori Catalogo      2199-12             MENSOLA             ORO/SAT             BRONZATO                                2,6  60 x  22 11 690,00
Fuori Catalogo      2199-15A            DISPENSER MURO       ORO/SAT            BRONZATO                                0,7  11 x  16 18 460,00
Fuori Catalogo      2199-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISALLO                                4  23 x  21 24 1.148,00
Fuori Catalogo      2200 P/SCOPINO           ORO/SAT             BRONZATO                                1,5  11 x  17 39 579,00
OVERTURE            54 2201-1              P/BICCHIERE         OT/ARG              CDM                                     0,7  10 x  14 19 356,00
Fuori Catalogo            2201-2              P/SAPONE            OT/ARG              CDM                                     0,65  14 x  14 13 453,00
OVERTURE            54 2201-3              P/ASCIUGAMANI       OT/ARG              CDM                 ANELLO              0,5  19 x  10 23 338,00
Fuori Catalogo            2201-4              P/ASCIUGAMANI       OT/ARG              CDM                                     0,5  30 x  12 8 415,00
Fuori Catalogo            2201-5              P/ASCIUGAMANI       OT/ARG              CDM                                     0,6  36 x   9 10 480,00
Fuori Catalogo            2201-6              P/ASCIUGAMANI       OT/ARG              CDM                 DOPPIO              1,4  72 x  14 13 784,00
Fuori Catalogo            2201-7              P/ASCIUGAMANI       OT/ARG              CDM                 GRANDE              1  72 x   9 10 664,00
OVERTURE            54 2201-8              P/ASCIUGAMANI       OT/ARG              CDM                 PICCOL              0,9  42 x   9 10 605,00
Fuori Catalogo            2201-9              P/ROTOLO            OT/ARG              CDM                                     0,8  18 x   9 16 606,00
Fuori Catalogo            2201-9A             P/ROTOLO            OT/ARG              CDM                                     0,4  20 x   8 11 396,00
Fuori Catalogo            2201-10             ATTACCAPANNI        OT/ARG              CDM                                     0,5  10 x  13 11 358,00
OVERTURE            54 2201-11             ATTACCAPANNI        OT/ARG              CDM                                     0,5  10 x  13 11 402,00
Fuori Catalogo            2201-12             MENSOLA             OT/ARG              CDM                                     2,6  60 x  21 10 672,00
OVERTURE            55 2201-13             P/KLEENEX           OT/ARG              CDM                                     0,7  18 x  15 16 310,00
PUCCINI             49                                                                                                                                        
OVERTURE            55 2201-14             CESTINO             OT/ARG              CDM                                     1,1  25 x  16 30 422,00
PUCCINI             49                                                                                                                                        
OVERTURE            55 2201-15             DISPENSER           OT/ARG              DA TAVOLO           CDM                 0,7 Diam.  11 19 458,00
Fuori Catalogo            2201-15A            DISPENSER           OT/ARG              DA MURO             CDM                 0,85  10 x  13 19 427,00
Fuori Catalogo            2201-16             BICCHIERE           OT/ARG              DA TAVOLO           CDM                 0,95 Diam.  11 19 338,00
OVERTURE            55 2201-18             P/SAPONE            OT/ARG              DA TAVOLO           CDM                 0,9 Diam.  11 14 338,00
OVERTURE            54 2201-26             SPECCHIO MURO       OT/ARG              INGRANDENT          E CDM               0,8  23 x  10 27 473,00
Fuori Catalogo            2201-29             SPECCHIO INGR.       OT/ARG             DA TAVOLO           CDM                 1,4  23 x  15 45 717,00
Fuori Catalogo            2201-30             CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO                               4  24 x  21 24 1.160,00
Fuori Catalogo            2202 P/SCOPINO           OT/ARG              CDM                                     1,15 Diam.  15 39 499,00
PUCCINI             16 2203 P-CIOCCOLATINI       OT/ARG             DOPPIO              CRI                 2,45  27 x  14 11 900,00
PUCCINI             16 2203A               P-CIOCCOLATINI       OT/ARG             DOPPIO              CRI                 2,45  27 x  14 11 900,00
PUCCINI             16 2203AX              P-CIOCCOLATINI       OT/ARG             DOPPIO              ALEX                2,45  27 x  14 11 964,00
PUCCINI             12 2204 SCATOLA CRI         OT/ARG              ROSA E MOL                              1,85  14 x  14 18 908,00
Fuori Catalogo            2204-2C             SCATOLA 2COL.       ORO/SAT             CRISTALLO                               1,85  14 x  14 18 927,00
PUCCINI             12 2204A               SCATOLA CRI         OT/ARG              BASSA CON           ROSA                1,5  13 x  13 13 890,00
PUCCINI             12 2204A-AX            SCATOLA CRI         OT/ARG              ALEX                C/ROSA              1,5  13 x  14 13 928,00
Fuori Catalogo            2204AMBRA           SCATOLA CRI         ORO/SAT             AMBRA-ROSA          C/ROSA              1,85  14 x  14 18 988,00
PUCCINI             12 2204AX              SCATOLA CRI         OT/ARG              ALEX                C/ROSA              1,85  14 x  14 18 1.033,00
PUCCINI             16 2204Z               P-CIOCCOLATINI       ORO/LUC            S/COPERC.           FIORE               0,9  13 x  13 7 535,00
PUCCINI             11 2204Z-AX            P-CIOCCOLATINI      OT/ARG              ALEX                FIORE               1,1  13 x  14 7 585,00
PUCCINI             18 2205 P-CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO                               3,9 Diam.  20 28 794,00
PUCCINI             18 2206 P-CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO                               2,1 Diam.  18 24 916,00
PUCCINI             18 2207 P-CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO           FOGLIA              3,2 Diam.  18 27 814,00
PUCCINI             18 2208 P-CIOCCOLATINI       ORO/SAT            CRISTALLO                               3,15  26 x  16 29 896,00
PUCCINI             23 2209 COPPETTA            ORO/SAT             CRISTALLO                               1,65  18 x  13 18 456,00
PUCCINI             23 2209AX              COPPETTA            OT/ARG              CRISTALLO           ALEX                1,65  18 x  13 18 512,00
PUCCINI             23 2209V               COPPETTA CRI        ORO/SAT             VIOLA                                   1,65  18 x  13 18 619,00
PUCCINI             22 2210 COPPETTA            ORO/SAT             CRISTALLO                               1,6  18 x  13 16 446,00
PUCCINI             22 2210V               COPPETTA CRI        ORO/SAT             VIOLA                                   1,6  18 x  13 16 535,00
PUCCINI             22 2211 COPPETTA            ORO/SAT             CRISTALLO                               1,5  18 x  13 18 418,00
PUCCINI             22 2211V               COPPETTA CRI        ORO/SAT             VIOLA                                   1,5  18 x  13 18 601,00
OVERTURE            51 2212-1              P/BICCHIERE         ORO/LUC             SFERA CRI           GRACE               0,8  16 x  11 16 341,00
OVERTURE            50 2212-2              P/SAPONE            ORO/LUC             SFERA CRI           GRACE               0,75  21 x  11 11 329,00
Fuori Catalogo            2212-3              P/ASCIUGAMANO       ORO/LUC             ANELLO CRI           GRACE              0,55  19 x   9 28 329,00
Fuori Catalogo            2212-6              P/ASCIUGAMANI       ORO/LUC             SFERA CRI           DOPPIO              1,3  73 x  11 13 662,00
Fuori Catalogo            2212-7              P/ASCIUGAMANI       ORO/LUC             SFERE CRI           GRACE               1,1  74 x   9 13 582,00
OVERTURE            50 2212-8              P/ASCIUGAMANO       ORO/LUC             PICCOLO             GRACE               1  43 x   9 12 548,00
Fuori Catalogo            2212-9              P/ROTOLO            ORO/LUC             SINGOLO             GRACE               1,05  19 x  12 22 608,00
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OVERTURE            50 2212-9A             P/ROTOLO            ORO/LUC             DOPPIO              GRACE               1,25  20 x  16 19 738,00
Fuori Catalogo            2212-10             ATTACCAPANNI        ORO/LUC             SINGOLO             GRACE               0,45  11 x   9 12 292,00
OVERTURE            50 2212-11             ATTACCAPANNI        ORO/LUC             DOPPIO              GRACE               0,5  11 x   9 13 290,00
Fuori Catalogo            2212-12             MENSOLA             ORO/LUC             SFERE CRI           GRACE               2,8  60 x  15 19 659,00
Fuori Catalogo            2212-15             DISPENSER TAV       ORO/LUC             CIGNO                                   1,1  14 x   9 19 480,00
Fuori Catalogo            2213 P/SCOPINO           ORO/LUC             DA TERRA                                1,5 Diam.  15 38 398,00
Fuori Catalogo            2213A               P/SCOPINO           ORO/LUC             DA MURO                                 1,65   8 x  18 35 544,00
Fuori Catalogo            2214 P/SAPONE+BICCH       ORO/LUC            DA MURO                                 1,05  26 x  12 16 406,00
Fuori Catalogo            2214A               P/SAPONE+BICC       ORO/LUC             DA TAVOLO                               1,5  24 x  13 13 560,00
Fuori Catalogo            2215-1              P/BICCHIERE         OT/BRONZO           ANTURIUM            CRI                 0,5  16 x  12 12 189,00
Fuori Catalogo            2215-2              P/SAPONE            OT/BRONZO           ANTURIUM            CRI                 0,45  21 x  12 10 180,00
Fuori Catalogo            2215-3              P/ASCIUGAMANI       OT/BRONZO           ANTURIUM            ANELLO              0,3  19 x  12 22 185,00
Fuori Catalogo            2215-6              P/ASCIUGAMANI       OT/BRONZO           ANTURIUM            DOPPIO              0,85  68 x  12 14 370,00
Fuori Catalogo            2215-7              P/ASCIUGAMANI       OT/BRONZO           ANTURIUM            GRANDE              0,6  68 x  12 11 273,00
Fuori Catalogo            2215-8              P/ASCIUGAMNI        OT/BRONZO           ANTURIUM            PICCOL              0,5  37 x  12 10 236,00
Fuori Catalogo            2215-9              P/ROTOLO            OT/BRONZO           ANTURIUM                                0,4  22 x  12 13 267,00
Fuori Catalogo            2215-11             ATTACCAPANNI        OT/BRONZO           ANTURIUM                                0,25   7 x  13 13 160,00
Fuori Catalogo            2216 P/SCOPINO           OT/BRONZO           ANTURIUM                                1,3  20 x  15 39 332,00
Fuori Catalogo            2217 P/SAPONE+BICC       OT/BRONZO           ANTURIUM            MURO                0,85  30 x  12 12 273,00
OVERTURE            69 2218 TAVOLINO            ORO/SAT             P/ASCIUG            CERAM               3,9  30 x  30 90 1.040,00
PUCCINI             32 2219 P-KLEENEX           ORO/SAT             CRISTALLO           RIGHE               1,6  13 x  13 13 750,00
PUCCINI             32 2219A               P-KLEENEX BASE       ORO/SAT            CRISTALLO           RIGHE               1,6  13 x  13 15 750,00
PUCCINI             32 2220 P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI ROMBI           RIGHE               1,8  12 x  13 14 843,00
Fuori Catalogo            2220A-AMBRA         P-KLEENEX CRI       ORO/SAT             AMBRA               MOL.                1,5  13 x  12 14 935,00
Fuori Catalogo            2220AMBRA           P-KLEENEX CRI       ORO/SAT             CRI AMBRA                               1,5  13 x  12 14 914,00
PUCCINI             33 2220AX              P-KLEENEX CRI       OT/ARG              ALEX ROMBI          RIGHE               1,8  12 x  13 14 908,00
Fuori Catalogo            2220F-2C            P-KLEENEX 2COL      ORO/SAT             CRISTALLO                               1,5  13 x  12 14 862,00
Fuori Catalogo            2220V-BLU           P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI VERN.           BLU                 1,8  12 x  13 14 949,00
PUCCINI             13 2221 SCATOLA CRI         ORO/SAT             ROMBI               RIGHE               1,7  13 x  12 17 771,00
Fuori Catalogo            2221AMBRA           SCATOLA CRI         ORO/SAT             ROMBI-RIGH          AMBRA               1,7  13 x  12 17 854,00
PUCCINI             13 2221AX              SCATOLA CRI         OT/ARG              ROMBI RIGH          ALEX                1,7  13 x  12 17 838,00
Fuori Catalogo            2222 PIANTANA BAGNO       ORO/SAT            MA-ROSSO            ANELLO              11,1  38 x  31 158 2.581,00
OVERTURE            69 2223 PIANTANA BAGNO       ORO/SAT            MA-BIANCO           P-ASC.              11  56 x  30 166 2.608,00
Fuori Catalogo            2224 PIANTANA BAGNO       ORO/SAT            P/SCOPINO           ROTOLO              3,6  24 x  24 65 1.103,00
Fuori Catalogo            2225 PIANTANA BAGNO       BRONZATO           P-ASCIUG.           ATTACC              9,1 Diam.  30 169 2.135,00
PUCCINI             33 2226 CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              2,9 Diam.  21 24 957,00
Fuori Catalogo            2226A-T             CESTINO CRISTA      LLO +TELAI          O ORO/LUC                               2,65 Diam.  21 24 1.003,00
Fuori Catalogo            2226AMBRA           CESTINO CRIST.      ORO/SAT             AMBRA               MOLATO              2,9 Diam.  21 24 1.058,00
Fuori Catalogo            2226AX              CESTINO             OT/ARG              CRISTALLO           ALEX                2,9 Diam.  21 24 1.059,00
Fuori Catalogo            2226CP              CESTINO C/COP       ORO/SAT             CRISTALLO           PIGNA               3,4 Diam.  21 33 1.009,00
Fuori Catalogo            2226CS              CESTINO C/COP       ORO/SAT             CRISTALLO           SFERA               3,4 Diam.  21 32 1.009,00
Fuori Catalogo            2226F               CESTINO             ORO/SAT             RIGHE-FIOR          CRI                 2,9 Diam.  21 24 1.052,00
PUCCINI             34 2227 CESTINO             ORO/SAT             METALLO                                 1,55 Diam.  21 21 716,00
Fuori Catalogo            2227A               CESTINO METALL      O + FREGI           BARRE O/LUC 1,75 Diam.  21 21 909,00
Fuori Catalogo            2227A-T             CESTINO METALL      O+FREGI+BA          RRE+TELAIO          OR/LUC              1,85 Diam.  21 21 957,00
PUCCINI             34 2227AV              CESTINO             ORO/SAT             METALLO             AVORIO              1,55 Diam.  21 21 600,00
Fuori Catalogo            2227B               CESTINO BIANCO      RAL9010             ORO/LUC                                 1,65 Diam.  21 21 743,00
Fuori Catalogo            2227B-T             CESTINO BIANCO      RAL9010             ORO/LUC                                 1,75 Diam.  21 21 791,00
Fuori Catalogo            2227BF              CESTINO BIANCO      RAL9010             ORO/LUC                                 1,75 Diam.  21 21 953,00
Fuori Catalogo            2227BF-T            CESTINO BIANCO      RAL9010             ORO/LUC                                 1,85 Diam.  21 21 1.001,00
Fuori Catalogo            2227F               CESTINO FUCSIA      RAL4008             ORO/LUC                                 1,65 Diam.  21 21 756,00
Fuori Catalogo            2227F-T             CESTINO FUSCIA      RAL4008             ORO/LUC                                 1,75 Diam.  21 21 797,00
Fuori Catalogo            2227FF              CESTINO FUCSIA      RAL4008             ORO/LUC                                 1,75 Diam.  21 21 953,00
Fuori Catalogo            2227FF-T            CESTINO FUCSIA      RAL4008             ORO/LUC                                 1,75 Diam.  21 21 1.001,00
PUCCINI             34 2227V               CESTINO             ORO/SAT             METALLO             VERDE               1,55 Diam.  21 21 600,00
Fuori Catalogo            2227VR              CESTINO VERDE       RAL6029             OT/ARG                                  1,4 Diam.  21 21 717,00
Fuori Catalogo            2227VR-T            CESTINO VERDE       RAL6029             OT/ARG                                  1,5 Diam.  21 21 764,00
PUCCINI             37 2228A-LAPIS         P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             MET.AVORIO          LAPIS               1,2  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             37 2228B               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,25  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             37 2228C               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,2  27 x  15 8 713,00
PUCCINI             36 2228D               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,25  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             36 2228E               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,25  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             36 2228F               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,2  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             37 2228G-LAPIS         P-KLEENX RET.       ORO/SAT             MET.AVORIO          LAPIS               1,2  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             41 2228VA-MALA         P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             MET.VERDE           MALA                1,2  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             40 2228VB              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,25  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             41 2228VC              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,2  27 x  15 8 713,00
PUCCINI             40 2228VD              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,25  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             40 2228VE              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,25  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             41 2228VF              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,2  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             41 2228VG-MALA         P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             MET.VERDE           MALA                1,2  27 x  15 8 756,00
PUCCINI             39 2229A               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,05  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             38 2229B               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,1  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             39 2229C               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,05  27 x  15 8 549,00
PUCCINI             39 2229D               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,1  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             38 2229E               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,1  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             38 2229F               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,05  27 x  15 8 600,00
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PUCCINI             39 2229G               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          AVORIO              1,05  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             43 2229VA              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,05  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             42 2229VB              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,1  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             43 2229VC              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,05  27 x  15 8 549,00
PUCCINI             42 2229VD              P-KLEENEX           ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,1  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             43 2229VE              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,1  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             42 2229VF              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,05  27 x  15 8 600,00
PUCCINI             43 2229VG              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             IN METALLO          VERDE               1,05  27 x  15 8 600,00
Fuori Catalogo            2230 P/CIOCCOLATINI      ORO/SAT             MARMO BIAN          CRI                 2,5  18 x  13 27 561,00
Fuori Catalogo            2231 P/CIOCCOLATINI      OT/PAT              CRI                                                                        
Fuori Catalogo            2232 CESTINO             ORO/SAT             CRISTALLO           FREGIO              4,1  23 x  21 24 1.148,00
Fuori Catalogo            2232A               CESTINO CRISTA      LLO + FREG          IO OT-ORO/          LUC                 2,85 Diam.  21 24 977,00
Fuori Catalogo            2232A-T             CESTINO CRISTA      LLO+FREGIO          TELAIO OT OR/LUC              2,9 Diam.  21 24 1.028,00
Fuori Catalogo            2233 SCATOLA CRI         ORO/SAT                                                     1,8  14 x  14 18 701,00
Fuori Catalogo            2234 P-KLEENEX           OT/PAT              CRISTALLO                               2,6  14 x  14 15 734,00
Fuori Catalogo            2234AMBRA           P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI-AMBRA                               2,6  14 x  14 15 817,00
Fuori Catalogo            2235 P-KLEENEX           OT/PAT              CRISTALLO                               2,1  16 x  16 16 679,00
Fuori Catalogo            2235A               P-KLEENEX           ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              2,1  16 x  16 17 679,00
Fuori Catalogo            2235A-AMBRA         P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI-AMBRA                               2,1  16 x  16 17 750,00
Fuori Catalogo            2235AMBRA           P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI-AMBRA                               2,1  16 x  16 16 750,00
Fuori Catalogo            2236 P-KLEENEX RET       ORO/SAT             FREGI MALA                              1,2  26 x  14 9 737,00
Fuori Catalogo            2236A               P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGI MALA          AVORIO              1,1  26 x  14 9 876,00
Fuori Catalogo            2237 P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGI MALA                              1,2  26 x  14 9 753,00
Fuori Catalogo            2237A               P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGI MALA          AVORIO              1,1  26 x  14 9 892,00
Fuori Catalogo            2238 P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGIO                                  1,3  26 x  14 9 593,00
Fuori Catalogo            2238A               P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGIO              AVORIO              1,2  26 x  14 9 746,00
Fuori Catalogo            2239 P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGIO                                  1,3  26 x  14 9 549,00
Fuori Catalogo            2239A               P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGIO              AVORIO              1,2  26 x  14 9 737,00
Fuori Catalogo            2240 P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGIO                                  1,3  26 x  14 9 589,00
Fuori Catalogo            2240A               P-KLEENEX           ORO/SAT             FREGIO              AVORIO              1,2  26 x  14 9 739,00
Fuori Catalogo            2241-2C             SCATOLA 2COL.       ORO/SAT             CRISTALLO                               1,8  13 x  12 17 788,00
Fuori Catalogo            2242 P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,1  28 x  16 10 1.333,00
Fuori Catalogo            2242A               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3  28 x  16 10 1.378,00
Fuori Catalogo            2242A-AMBRA         P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,1  28 x  16 10 1.488,00
Fuori Catalogo            2242A-AMBRA-MA      P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            AMBRA               3,7  28 x  16 10 3.770,00
Fuori Catalogo            2242A-MA            P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA                                3,6  28 x  16 10 3.670,00
Fuori Catalogo            2242A-VERDE         P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI VERDE                               3,1  28 x  16 10 1.394,00
Fuori Catalogo            2242A-VERDE-MA      P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            VERDE               3,7  28 x  16 10 3.759,00
Fuori Catalogo            2242AMBRA           P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              2,9  28 x  16 10 1.439,00
Fuori Catalogo            2242B               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,2  28 x  16 10 1.378,00
Fuori Catalogo            2242B-AMBRA         P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,3  28 x  16 10 1.429,00
Fuori Catalogo            2242B-AMBRA-MA      P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            AMBRA               3,9  28 x  16 10 3.954,00
Fuori Catalogo            2242B-MA            P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA                                3,8  28 x  16 10 3.670,00
Fuori Catalogo            2242B-VERDE         P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI VERDE                               3,3  28 x  16 10 1.444,00
Fuori Catalogo            2242B-VERDE-MA      P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            VERDE               3,9  28 x  16 10 3.759,00
Fuori Catalogo            2242VERDE           P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI VERDE                               2,9  28 x  16 10 1.444,00
Fuori Catalogo            2243 P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,4  30 x  18 11 1.396,00
Fuori Catalogo            2243A               P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,55  29 x  17 12 1.447,00
Fuori Catalogo            2243A-AMBRA         P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,95  29 x  17 12 1.608,00
Fuori Catalogo            2243A-AMBRA-MA      P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            AMBRA               4,55  29 x  17 12 3.917,00
Fuori Catalogo            2243A-MA            P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA                                4,15  29 x  17 12 3.828,00
Fuori Catalogo            2243A-VERDE         P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI VERDE                               3,95  29 x  17 12 1.528,00
Fuori Catalogo            2243A-VERDE-MA      P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            VERDE               4,55  29 x  17 12 4.052,00
Fuori Catalogo            2243AMBRA           P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO           MOLATO              3,4  30 x  18 11 1.555,00
Fuori Catalogo            2243AMBRA-MA        P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            AMBRA               4  30 x  18 11 3.917,00
Fuori Catalogo            2243MA              P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA                                4  30 x  18 11 3.816,00
Fuori Catalogo            2243VERDE           P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI VERDE                               3,4  30 x  18 11 1.528,00
Fuori Catalogo            2243VERDE-MA        P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRI+MALA            VERDE               4  30 x  18 11 3.907,00
Fuori Catalogo            2244 P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO                               3,2  28 x  16 10 1.504,00
Fuori Catalogo            2244AMBRA           P-KLEENEX RET.      ORO/SAT             CRISTALLO                               3,25  28 x  16 10 1.664,00
Fuori Catalogo            2244VERDE           P-KLEENEX           ORO/SAT             CRI VERDE                               3,25  28 x  16 10 1.528,00
Fuori Catalogo            2245 P-KLEENEX           OT/NIKEL            CRI-MOLATO                              1,5  14 x  14 17 698,00
Fuori Catalogo            2245ROSA-1          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,7  14 x  14 17 823,00
Fuori Catalogo            2245ROSA-2          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          ROSA                2  14 x  14 17 720,00
Fuori Catalogo            2245ROSA-3          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               ROSA                1,9  14 x  14 17 721,00
Fuori Catalogo            2245VERDE-1         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,7  14 x  14 17 823,00
Fuori Catalogo            2245VERDE-2         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          VERDE               1,5  14 x  14 17 721,00
Fuori Catalogo            2245VERDE-3         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               VERDE               1,7  14 x  14 17 721,00
Fuori Catalogo            2246 P-KLEENEX           OT/NIKEL            CRI-MOLATO                              1,5  16 x  16 17 698,00
Fuori Catalogo            2246ROSA-1          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,7  16 x  16 17 800,00
Fuori Catalogo            2246ROSA-2          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          ROSA                1,9  16 x  16 17 698,00
Fuori Catalogo            2246ROSA-3          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               ROSA                1,9  16 x  16 17 698,00
Fuori Catalogo            2246VERDE-1         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,7  16 x  16 17 800,00
Fuori Catalogo            2246VERDE-2         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          VERDE               1,7  16 x  16 17 698,00
Fuori Catalogo            2246VERDE-3         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               VERDE               1,7  16 x  16 17 698,00
Fuori Catalogo            2247 P-KLEENEX           OT/NIKEL            CRI-MOLATO                              1,4  15 x  15 16 811,00
Fuori Catalogo            2247ROSA-1          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,8  15 x  15 16 924,00
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Fuori Catalogo            2247ROSA-2          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          ROSA                1,9  15 x  15 16 811,00
Fuori Catalogo            2247ROSA-3          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               ROSA                1,8  15 x  15 16 823,00
Fuori Catalogo            2247VERDE-1         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,6  15 x  15 16 923,00
Fuori Catalogo            2247VERDE-2         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          VERDE               1,9  15 x  15 16 811,00
Fuori Catalogo            2247VERDE-3         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               VERDE               1,6  15 x  15 16 811,00
Fuori Catalogo            2248 P-KLEENEX           OT/NIKEL            CRI-MOLATO                              1,5  15 x  15 18 878,00
Fuori Catalogo            2248ROSA-1          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,8  15 x  15 18 991,00
Fuori Catalogo            2248ROSA-2          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          ROSA                1,9  15 x  15 18 889,00
Fuori Catalogo            2248ROSA-3          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               ROSA                1,9  15 x  15 18 889,00
Fuori Catalogo            2248VERDE-1         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,7  15 x  15 18 991,00
Fuori Catalogo            2248VERDE-2         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          VERDE               1,6  15 x  15 18 991,00
Fuori Catalogo            2248VERDE-3         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               VERDE               1,7  15 x  15 18 889,00
Fuori Catalogo            2249ROSA-1          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI-ROMB          ROSA                1,5  12 x  13 13 913,00
Fuori Catalogo            2249ROSA-2          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          ROSA                1,5  12 x  13 13 889,00
Fuori Catalogo            2249VERDE-1         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI-ROMB          VERDE               1,6  12 x  13 13 913,00
Fuori Catalogo            2249VERDE-2         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE-ROMB          VERDE               1,4  12 x  13 13 889,00
Fuori Catalogo            2250ROSA-1          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,4  12 x  13 12 790,00
Fuori Catalogo            2250ROSA-2          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,8  12 x  13 15 834,00
Fuori Catalogo            2250ROSA-3          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            RIGHE               ROSA                1,7  12 x  13 16 834,00
Fuori Catalogo            2250ROSA-4          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            ROMBI               ROSA                1,7  12 x  13 15 889,00
Fuori Catalogo            2250VERDE-1         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,4  12 x  13 12 790,00
Fuori Catalogo            2250VERDE-2         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,8  12 x  13 15 834,00
Fuori Catalogo            2250VERDE-3         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            RIGHE               VERDE               1,6  12 x  13 16 834,00
Fuori Catalogo            2250VERDE-4         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            ROMBI               VERDE               1,5  12 x  13 15 889,00
Fuori Catalogo            2251ROSA-1          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,5  14 x  15 12 924,00
Fuori Catalogo            2251ROSA-2          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               ROSA                1,8  14 x  15 15 980,00
Fuori Catalogo            2251ROSA-3          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            RIGHE               ROSA                1,9  14 x  15 16 980,00
Fuori Catalogo            2251ROSA-4          SCATOLA CRI         OT/NIKEL            ROMBI               ROSA                2  14 x  15 15 1.036,00
Fuori Catalogo            2251VERDE-1         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,3  14 x  15 12 916,00
Fuori Catalogo            2251VERDE-2         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            FIORI               VERDE               1,8  14 x  15 15 980,00
Fuori Catalogo            2251VERDE-3         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            RIGHE               VERDE               1,8  14 x  15 16 980,00
Fuori Catalogo            2251VERDE-4         SCATOLA CRI         OT/NIKEL            ROMBI               VERDE               1,7  14 x  15 15 1.036,00
Fuori Catalogo            2252-1              P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI                                   3,6  28 x  16 9 1.261,00
Fuori Catalogo            2252-2              P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE                                   3,7  28 x  16 9 1.194,00
Fuori Catalogo            2252-3              P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI                                   3,4  28 x  16 9 1.194,00
Fuori Catalogo            2252ROSA-1          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               ROSA                3,5  28 x  16 9 1.351,00
Fuori Catalogo            2252ROSA-2          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE               ROSA                3,3  28 x  16 9 1.273,00
Fuori Catalogo            2252ROSA-3          P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               ROSA                3,4  28 x  16 9 1.273,00
Fuori Catalogo            2252VERDE-1         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            FIORI               VERDE               3,6  28 x  16 9 1.351,00
Fuori Catalogo            2252VERDE-2         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            RIGHE               VERDE               3,4  28 x  16 9 1.273,00
Fuori Catalogo            2252VERDE-3         P-KLEENEX CRI       OT/NIKEL            ROMBI               VERDE               3,4  28 x  16 9 1.273,00
Fuori Catalogo            2253-13             P-KLEENEX           FOGLIA ORO          ORO/LUC CD          M ROSA              0,7  18 x  15 16 335,00
Fuori Catalogo            2253-14             CESTINO             FOGLIA ORO          ORO/LUC CD          M ROSA              1,1  25 x  16 30 476,00
Fuori Catalogo            2254CP              CESTINO C/COP       ORO/SAT             CERAMICA            PIGNA               3,3 Diam.  22 33 580,00
Fuori Catalogo            2254CS              CESTINO C/COP       ORO/SAT             CERAMICA            SFERA               3,3 Diam.  22 32 580,00
Fuori Catalogo            2255A               P-CIOCCOLATINI      OT/NIKEL            DOPPIO              CRI                 2,65  26 x  13 11 871,00
Fuori Catalogo            2256 CESTINO LEGNO       FO/ORO              OTT-ORO/SA                              1,75 255 x 195 325 791,00

OMEGA 4-            64 3000 CORDONE BORDO'      ORO/SAT             NAPPE GR.                                       Diam.   3 100 140,00
OMEGA 4-            64 3001 CORDONE ORO         ORO/SAT             NAPPE PICC                                      Diam.   2 100 109,00
OMEGA 4-            64 3002 CORDONE BORDO'      ORO/SAT             NAPPE PICC                                      Diam.   2 100 109,00
Fuori Catalogo            3003 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.D                       50 x  30 29 535,00
Fuori Catalogo            3004 PL.AVORIO TEND      PONGE AVOR          B/ORO               FREG.E                       50 x  30 29 479,00
Fuori Catalogo            3005 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.A                       50 x  30 295 672,00
Fuori Catalogo            3006 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.B                       50 x  30 295 672,00
Fuori Catalogo            3007 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.F                       50 x  30 295 535,00
Fuori Catalogo            3008 PL.AVORIO           SIPARI              B/ORO               FREG.F                       50 x  30 295 507,00
Fuori Catalogo            3009 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.B                       50 x  30 295 672,00
Fuori Catalogo            3010 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.A                       50 x  30 295 672,00
Fuori Catalogo            3011 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.A                       50 x  30 295 535,00
Fuori Catalogo            3012 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        50 x  30 295 399,00
Fuori Catalogo            3013 PL.AVORIO           TENDE               B/OROBLU            NAPPE                        50 x  30 295 399,00
Fuori Catalogo            3014 PL.AVORIO           SIPARI              B/ORO                                            50 x  30 295 370,00
Fuori Catalogo            3015 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            50 x  22 265 285,00
Fuori Catalogo            3016 PL.AVORIO           FRANCESE            B/VERDE                                         Diam.  45 28 176,00
Fuori Catalogo            3017 PL.AVORIO           FRANCESE            B/VERDE             ZIG                          45 x  28 27 176,00
Fuori Catalogo            3018 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                           Diam.  40 24 344,00
Fuori Catalogo            3019 PL.AVORIO           SIPARI              B/VERDE                                          50 x  30 295 312,00
Fuori Catalogo            3020 PL.AVORIO+LEO       TENDE               B/ORO                                           Diam.  50 30 590,00
Fuori Catalogo            3021 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            50 x  30 295 190,00
Fuori Catalogo            3022 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            30 x  18 185 109,00
Fuori Catalogo            3023 PL.AVORIO           FRANCESE            B/OROVERDE                                       50 x  30 295 277,00
Fuori Catalogo            3024 PL.AVORIO           FRANCESE            B/OROVERDE                                       30 x  18 185 158,00
Fuori Catalogo            3025 PL.AVORIO           FASCIATO            B/OROVERDE                                      Diam.  50 22 285,00
Fuori Catalogo            3026 PL.AVORIO           FASCIATO            B/OROVERDE                                      Diam.  35 16 176,00
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Fuori Catalogo            3027 PL.VERDE            MOIRE'              B/ORO                                           Diam.  30 18 129,00
Fuori Catalogo            3028 PL.VERDE            MOIRE'              B/ORO                                            45 x  28        206,00
Fuori Catalogo            3029 PL.AVORIO/VE        DALIA               B/ORO                                           Diam.  50 29 384,00
Fuori Catalogo            3030 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            55 x  33 33 405,00
Fuori Catalogo            3031 PL.BIANCO           CINESE              B/VERDE                                         Diam.  30 18 95,00
Fuori Catalogo            3032 PL.AVORIO           MOIRE'              B/ORO                                            45 x  20 23 165,00
Fuori Catalogo            3033 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                            32 x  15 16 95,00
Fuori Catalogo            3034 PL.AVORIO           LISCIO              B/VERDE                                         Diam.  45 20 152,00
Fuori Catalogo            3035 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            50 x  36 31 350,00
Fuori Catalogo            3036 PL.BIANCO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  25 25 64,00
Fuori Catalogo            3037 PL.BIANCO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  35 30 95,00
Fuori Catalogo            3038 PL.BORDO'           FRANCESE            B/ORO                                            14 x   8 95 62,00
Fuori Catalogo            3039 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                           Diam.  25 15 130,00
Fuori Catalogo            3040 PL.AVORIO           FRANCESE            B/BLU                                            35 x  16        112,00
Fuori Catalogo            3041 PL.AVORIO           FRANCESE            B/BLU                                           Diam.  50 22 206,00
Fuori Catalogo            3042 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            12 x   8 95 58,00
Fuori Catalogo            3043 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            14 x   8 95 58,00
Fuori Catalogo            3044 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  25 185 62,00
Fuori Catalogo            3045 PL.AVORIO           FASCIATO            B/OROBORDO          '                            30 x  13        165,00
Fuori Catalogo            3046 PL.AVORIO           FASCIATO            B/OROVERDE                                       25 x  11 12 140,00
Fuori Catalogo            3047 PL.CELESTE          FRANCESE            B/OROCELES                                      Diam.  30 13 310,00
Fuori Catalogo            3048 PL.VERDE            FRANCESE            B/ORO                                            12 x   8 95 69,00
Fuori Catalogo            3049 PL.VERDE+PIZZO      LISCIO              B/ORO                                           Diam.  16 15 64,00
Fuori Catalogo            3050 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  28 25 140,00
Fuori Catalogo            3051 PL.AVORIO           LISCIO                                                              Diam.  20 10 62,00
Fuori Catalogo            3052 PL.BORDO'           FASCIATO            B/ORO                                            14 x   8 95 69,00
Fuori Catalogo            3053 PL.VERDE            FASCIATO            B/ORO                                            14 x   8 95 69,00
Fuori Catalogo            3054 PL.ROSSO            LISCIA              B/ORO                                           Diam.  13 10 46,00
Fuori Catalogo            3055 PL.VERDE            LISCIO              B/ORO                                           Diam.  13 10 46,00
Fuori Catalogo            3056 PL.ROSSO            LISCIO              B/ORO                                           Diam.  13 13 46,00
Fuori Catalogo            3057 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  13 13 46,00
Fuori Catalogo            3058 PL.GIALLA           LISCIA              B/ORO                                           Diam.  16 16 58,00
Fuori Catalogo            3059 PL.AVORIO           SIPARI              B/ORO                                            45 x  28 27 281,00
Fuori Catalogo            3060 PL.VERDE ACQUA      LISCIO              B/ORO                                           Diam.  13 13 46,00
Fuori Catalogo            3061 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  25 18 62,00
Fuori Catalogo            3062 PL.VERDE            LISCIO              B/ORO                                           Diam.   9 10 42,00
Fuori Catalogo            3063 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            35 x  16        140,00
Fuori Catalogo            3064 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            45 x  28 27 178,00
Fuori Catalogo            3065 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            30 x  18 185 158,00
Fuori Catalogo            3066 PL.BIANCO           LISCIO              B/BIANCO                                        Diam.  16 11 46,00
Fuori Catalogo            3067 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        40 x  26 19 301,00
Fuori Catalogo            3068 PL.AVORIO           SIPARIO             B/OROVERDE                                       45 x  28 27 430,00
Fuori Catalogo            3069 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            20 x  13 125 134,00
Fuori Catalogo            3070 PL.BIANCO           FRANCESE            B/ORO                                            25 x  11 12 87,00
Fuori Catalogo            3071 PL.BORDO'           FRANCESE            B/ORO                                            50 x  22 265 285,00
Fuori Catalogo            3072 PL.BIANCO           FRANCESE            B/BERDE                                          50 x  30 295 166,00
Fuori Catalogo            3073 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            31 x  22 18 185,00
Fuori Catalogo            3074 PL.BIANCO           LISCIO              B/ORO                                            31 x  22 18 115,00
Fuori Catalogo            3075 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            35 x  26 195 226,00
Fuori Catalogo            3076 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            40 x  30 18 258,00
Fuori Catalogo            3077 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            35 x  21 22 171,00
Fuori Catalogo            3078 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            35 x  21 22 192,00
Fuori Catalogo            3079 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            25 x  15 15 134,00
Fuori Catalogo            3080 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            45 x  28 27 181,00
Fuori Catalogo            3081 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            30 x  18 18 159,00
Fuori Catalogo            3082 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  16 15 91,00
Fuori Catalogo            3083 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  35 31 112,00
Fuori Catalogo            3084 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  20 20 84,00
Fuori Catalogo            3085 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.C                       40 x  30 18 433,00
Fuori Catalogo            3086 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            40 x  29 25 301,00
Fuori Catalogo            3087 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            45 x  28 26 264,00
Fuori Catalogo            3088 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            56 x  42 32 350,00
Fuori Catalogo            3089 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO               DALIA                        50 x  30 29 357,00
Fuori Catalogo            3090 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.C                       50 x  30 295 453,00
Fuori Catalogo            3091 PL.AVORIO           SIPARI              B/VERDE                                          30 x  18 185 146,00
Fuori Catalogo            3092 PL.AVORIO           SIPARI              B/ORO                                            30 x  18 185 171,00
Fuori Catalogo            3093 PL.AVORIO           CANNONI             B/ORO                                            50 x  30 295 233,00
Fuori Catalogo            3094 PL.AVORIO           CANNONI             B/ORO                                           Diam.  30 18 126,00
Fuori Catalogo            3095 PL.AVORIO           TENDE                                   FREG.B                       50 x  40 25 541,00
Fuori Catalogo            3096 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        50 x  40 25 371,00
Fuori Catalogo            3097 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               NAPPE                        50 x  40 25 371,00
Fuori Catalogo            3098 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        50 x  40 25 371,00
Fuori Catalogo            3099 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.B                       50 x  40 25 593,00
Fuori Catalogo            3100 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               NAPPE                        50 x  40 25 371,00
Fuori Catalogo            3101 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               FREG.B                       50 x  40 25 593,00
Fuori Catalogo            3102 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            50 x  40 25 371,00
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Fuori Catalogo            3103 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               BORCHI                       55 x  44 275 575,00
Fuori Catalogo            3104 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        55 x  44 275 412,00
Fuori Catalogo            3105 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               NAPPE                        55 x  44 275 412,00
Fuori Catalogo            3106 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        55 x  44 275 412,00
Fuori Catalogo            3107 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.B                       55 x  44 275 628,00
Fuori Catalogo            3108 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               NAPPE                        55 x  44 275 412,00
Fuori Catalogo            3109 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               FREG.B                       55 x  44 275 628,00
Fuori Catalogo            3110 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.B                       60 x  50 325 747,00
Fuori Catalogo            3111 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        60 x  50 325 453,00
Fuori Catalogo            3112 PL.AV/BORDO         TENDE               B/ORO               NAPPE                        60 x  50 325 453,00
Fuori Catalogo            3113 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               FREG.B                       60 x  50 325 747,00
Fuori Catalogo            3114 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                       Diam.  44 37 320,00
Fuori Catalogo            3115 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               FREG.B                      Diam.  44 37 371,00
Fuori Catalogo            3116 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               NAPPE                       Diam.  44 37 320,00
Fuori Catalogo            3117 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               FREG.B                      Diam.  44 37 371,00
Fuori Catalogo            3118 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  10 12 44,00
Fuori Catalogo            3119 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            55 x  33 33 412,00
Fuori Catalogo            3120 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        55 x  33 33 496,00
Fuori Catalogo            3121 PL.AVORIO           FRANCESE            B/OROVERDE                                      Diam.  35 22 333,00
Fuori Catalogo            3122 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               FREG.B                       50 x  30 295 711,00
Fuori Catalogo            3123 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            45 x  28 27 278,00
Fuori Catalogo            3124 PL.AV/BORDO'        TENDE               B/ORO               FREG.A                       40 x  30 18 348,00
Fuori Catalogo            3125 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        30 x  18 185 254,00
Fuori Catalogo            3126 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                           Diam.  20 20 126,00
Fuori Catalogo            3127 PL.AVORIO           TENDE               B/ORO               NAPPE                        30 x  18 185 176,00
Fuori Catalogo            3128 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ARG                                            45 x  28 27 178,00
Fuori Catalogo            3129 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ARG                                            30 x  18 185 162,00
Fuori Catalogo            3130 PL.AVORIO           TENDE               B/ARG               NAPPE                        50 x  30 295 368,00
Fuori Catalogo            3131 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ARG                                            50 x  30 295 276,00
Fuori Catalogo            3132 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ARG                                            40 x  30 18 259,00
Fuori Catalogo            3133 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            45 x  28 27 121,00
Fuori Catalogo            3134 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ARG                                            45 x  28 27 121,00
Fuori Catalogo            3135 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ARG                                            30 x  18 185 160,00
Fuori Catalogo            3136 PL.AVORIO           TENDE               B/ARG               NAPPE                        55 x  44 275 447,00
Fuori Catalogo            3137 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ARG                                            14 x   8 95 58,00
Fuori Catalogo            3138 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                           Diam.  36 21 224,00
Fuori Catalogo            3139 PL.AVORIO           MOIRE'              B/AVORIO            ORO                          50 x  30 28 259,00
Fuori Catalogo            3140 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            20 x   9 95 73,00
Fuori Catalogo            3141 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  12 10 50,00
Fuori Catalogo            3142 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                            40 x  30 18 165,00
Fuori Catalogo            3143 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                            25 x  15 15 106,00
Fuori Catalogo            3144 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            14 x   8 95 73,00
Fuori Catalogo            3145 PL.GIALLO           FRANCESE            B/ORO                                            14 x   8 95 58,00
Fuori Catalogo            3146 PL.AV/GIALLO        SIPARI              B/ORO                                            50 x  30 295 369,00
Fuori Catalogo            3147 PL.AV/GIALLO        SIPARI              B/ORO               NAPPE                        50 x  30 295 399,00
Fuori Catalogo            3148 PL.BIANCA           LISCIA              B/ARG                                            50 x  22 265 160,00
Fuori Catalogo            3149 PL.BIANCO           LISCIO              B/ERG                                            25 x  11 13 77,00
Fuori Catalogo            3150 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                           Diam.  50 22 277,00
Fuori Catalogo            3151 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            25 x  11 117 108,00
Fuori Catalogo            3152 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                            14 x   8 10 87,00
Fuori Catalogo            3153 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                            20 x  13 155 77,00
Fuori Catalogo            3154 PL.BIANCO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  25 11 85,00
Fuori Catalogo            3155 PL.BIANCO           LISCIO              B/ORO                                            30 x  18 17 160,00
Fuori Catalogo            3156 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            14 x   8 95 85,00
Fuori Catalogo            3157 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                           Diam.  40 24 277,00
Fuori Catalogo            3158 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  40 23 129,00
Fuori Catalogo            3159 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                           Diam.  50 29 160,00
Fuori Catalogo            3160 PL.AVORIO           FRANCESE            BALZA ORO                                       Diam.  20 13 129,00
Fuori Catalogo            3161 PL.AVORIO           MOIRE'              B/ORO                                            25 x  11 13 85,00
Fuori Catalogo            3162 PL.AVORIO           MOIRE'              B/ORO                                           Diam.  30 14 95,00
Fuori Catalogo            3163 PL.AVORIO           MOIRE'              B/ORO                                            45 x  20 23 233,00
Fuori Catalogo            3164 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                            30 x  18 17 92,00
Fuori Catalogo            3165 PL.AVORIO           LISCIO              B/ORO                                            26 x  16 15 82,00
Fuori Catalogo            3166 PL.AVORIO           PLISSE' FR          BALZA ORO                                        50 x  30 295 277,00
Fuori Catalogo            3167 PL.AVORIO           MOIRE'              B/ORO                                           Diam.  50 30 212,00
Fuori Catalogo            3168 PL.AVORIO           MOIRE'              BALZA ORO                                       Diam.  25 135 95,00
Fuori Catalogo            3169 PL.TELETTA          BIANCA              BORDO               BIANCO                       45 x  20 23 97,00
Fuori Catalogo            3170 PL.PERGAMENA        CHIARA              BORDO ORO                                        45 x  20 23 160,00
Fuori Catalogo            3171 PL.PERGAMENA        CHIARA              BORDO ORO                                       Diam.  40 18 134,00
Fuori Catalogo            3172 PL.GIALLO CHIA      FASCIATO            B/OROGALET          ARANCI                      Diam.  30 18 243,00
Fuori Catalogo            3173 PL.GIALLO CHIA      FASCIATO            B/ORO GALE          TARANC                       40 x  30 18 429,00
Fuori Catalogo            3174 PL.GIALLO CHIA      FASCIATO            B/ORO GALE          TARANC                       40 x  29 25 486,00
Fuori Catalogo            3175 PL.BIANCO           FASCIATO            B/BIAN-ORO          ANT+GA                       55 x  42 32 586,00
Fuori Catalogo            3176 PL.GIALLO CHIA      FASCIATO            B/ORO+GAL           ARANCI                      Diam.  14 8 108,00
Fuori Catalogo            3177 PL.CHIFFON          AVORIO              BORDO ORO           GIALLO                       25 x  15 16 140,00
Fuori Catalogo            3178 PL.CHIFFON          AVORIO              B/ORO               GIALLO                      Diam.  20 13 116,00
Fuori Catalogo            3179 PL.CHIFFON          AVORIO              B/ORO               GIALLO                       20 x  13        116,00
Fuori Catalogo            3180 PL.CHIFFON          AV+GIALLO            SENAPE             B/ORO                        55 x  42 32 510,00



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

Fuori Catalogo            3181 PL.CHIFFON          AVO+GIALLO           SENAPE             B/ORO                        12 x   8 10 101,00
Fuori Catalogo            3182 PL.METALLO SAT      LAVORATO            LONDON                                          Diam. 195 13 250,00
Fuori Catalogo            3183 PL.METALLO SAT      LAVORATO            DOVER                                           Diam.  19 11 250,00
Fuori Catalogo            3184 PL.METALLO SAT      LAVORATO            OXFORD                                          Diam. 195 12 250,00
Fuori Catalogo            3185 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO            ORO                          14 x  10 12 91,00
Fuori Catalogo            3186 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO            ORO                          25 x  15 15 135,00
Fuori Catalogo            3187 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO            ORO                          45 x  28 27 278,00
Fuori Catalogo            3188 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO            ORO                          55 x  33 33 329,00
Fuori Catalogo            3189 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO            ORO                          20 x  13 125 115,00
Fuori Catalogo            3190 PL.ARANCIONE        FRANCESE            SHANTUNG             B/ORO                      Diam.  40 23 216,00
Fuori Catalogo            3191 PL.ARANCIONE        FRANCESE            SHANTUNG             B/ORO                      Diam.  25 16 133,00
Fuori Catalogo            3192 VENTOLA OVALE       AVORIO              GRAPPO              GIALLO                       34 x  28 19 140,00
Fuori Catalogo            3193 PL.AVORIO           FRANCESE            LEBOCK                                           10 x   8 10 55,00
Fuori Catalogo            3194 PL.AVORIO           FRANCESE            BALZA ORO                                        15 x   8 125 62,00
Fuori Catalogo            3195 PL.AVORIO PL.       A VENTO             FRANCESE            B/ORO                        50 x  30 295 362,00
Fuori Catalogo            3196 PL.AVORIO CIN       FASCIATO            B/ORO                                           Diam.  50 30 306,00
Fuori Catalogo            3197 PL. GIALLO          FASCIATO            A VENTO             B/ORO                        50 x  30 29 328,00
Fuori Catalogo            3198 PL.BIANCO           LISCIO              CILINDRICO          B/ARG                       Diam.  40 30 144,00
Fuori Catalogo            3199 PL.AVORIO           FASCIATO            QUADRATO            B/ORO                        42 x  42 28 377,00
Fuori Catalogo            3200 PL.BIANCO           LISCIO              QUADRATO            B/ARG                        40 x  40 28 190,00
Fuori Catalogo            3201 PL.AVORIO           FASCIATO            OVALE               B/ORO                        36 x  25 26 320,00
Fuori Catalogo            3202 PL.BIANCO           LISCIO              OVALE               B/ARG                        46 x  33 28 168,00
Fuori Catalogo            3203 PL.AVORIO CHIF      FRANCESE            B/VIOLA             GOCCE                        40 x  30 26 663,00
Fuori Catalogo            3204 PL.AVORIO CHIF      FRANCESE            B/VIOLA             GOCCE                        55 x  42 32 946,00
Fuori Catalogo            3205 PL.AVORIO CHIF      FRANCESE            B/VIOLA             GOCCE                        14 x   8 95 213,00
Fuori Catalogo            3206 PL.AVORIO CHIF      FRANCESE            B/VIOLA             GOCCE                        40 x  30 185 763,00
Fuori Catalogo            3207 PL. NERO            FRANCESE            B/ORO                                            14 x   8 95 58,00
Fuori Catalogo            3208 PL. NERO            FRANCESE            B-ARGENTO                                        14 x   8 95 58,00
Fuori Catalogo            3209 PL.PERG.AVORIO      LISCIO              B/AVORIO                                        Diam.  54 36 396,00
Fuori Catalogo            3210 PL.AVORIO           A VENTO             B/ORO                                            14 x   8 95 81,00
Fuori Catalogo            3211 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            14 x   8 11 108,00
Fuori Catalogo            3212 PL.AVORIO           FASCIATO            B/ORO                                            14 x   8 95 81,00
Fuori Catalogo            3213 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO -           ORO                         14 x   8 95 87,00
Fuori Catalogo            3214 PL.AVORIO           A VENTO             B/ORO                                            45 x  28 27 291,00
Fuori Catalogo            3215 PL.GIALLO           FASCIATO            A VENTO             B/ORO                        14 x   8 95 87,00
Fuori Catalogo            3216 PL.AVORIO CHIF       FRANCESE           B/ROSA              GOCCE                        40 x  30 26 368,00
Fuori Catalogo            3217 PL.AVORIO CHIF       FRANCESE           B/ROSA              GOCCE                        55 x  42 32 496,00
Fuori Catalogo            3218 PL.AVORIO CHIF       FRANCESE           B/ROSA              GOCCE                       Diam.  14 8 120,00
Fuori Catalogo            3219 PL.AVORIO CHIF       FRANCESE           B/ROSA              GOCCE                        40 x  30 185 330,00
Fuori Catalogo            3220 PL. AVORIO          A VENTO FR           GOCCE              TRASP                       Diam.  45 30 278,00
Fuori Catalogo            3221 PL. AVORIO          A VENTO FR          B-GOCCE             TRASP                       Diam.  50 30 307,00
Fuori Catalogo            3222 PL. AVORIO          A VENTO FR           B GOCCE            ROSSE                       Diam.  45 30 278,00
Fuori Catalogo            3223 PL. AVORIO          A VENTO FR           B-GOCCE            ROSSE                       Diam.  50 30 307,00
Fuori Catalogo            3224 PL. GIALLO          LISCIO              GRIFO               B/ORO                       Diam.  14 8 38,00
Fuori Catalogo            3225 PL.GIALLO           LISCIO              GRIFO               B/ORO                       Diam.  40 18 43,00
Fuori Catalogo            3226 PL. AVORIO          FASCIATO            B/AVORIO                                         40 x  20 24 219,00
Fuori Catalogo            3227 PL.BORDEAUX         FRANCESE            RICAMATO            FIORI                        55 x  33 33 675,00
Fuori Catalogo            3228 PL. BORDEAUX        FRANCESE            RICAMATO            FIORI                       Diam.  50 30 575,00
Fuori Catalogo            3229 PL.BORDEAUX         FRANCESE            RICAMATO A           FIORI                       45 x  28 27 517,00
Fuori Catalogo            3230 PL.AVORIO-ORO       PLISSE' +           LISCIO SU           FOGLIA                      Diam.  45 28 492,00
Fuori Catalogo            3231 PL.AVORIO-ORO       PLISSE' +           LISCIO SU           FOGLIE                      Diam.  50 30 589,00
Fuori Catalogo            3232 PL.CHAMPAGNE        A VENTO             B-AVORIO            ORO                         Diam.  50 30 418,00
Fuori Catalogo            3233 PL.AVORIO           FASCIATO            B/AVORIO                                0,4 Diam.  35 17 202,00
Fuori Catalogo            3234 PL,AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO                                0,15 Diam.  13 13 94,00
Fuori Catalogo            3235 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO                                0,48 Diam.  40 18 219,00
Fuori Catalogo            3236 PL.AVORIO           FRANCESE            B/AVORIO                                11 Diam.  30 17 176,00
Fuori Catalogo            3237 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                   0,43  40 x  18 21 250,00
Fuori Catalogo            3238 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                   0,13  16 x  10 12 90,00
Fuori Catalogo            3239 PL.AVORIO           FRANCESE            B/ORO                                   0,08 Diam.  16 15 85,00
Fuori Catalogo            3240 PL. AV/GIALLO       SIPARI              B/ORO               NAPPE                        55 x  33 33 496,00
Fuori Catalogo            3241 PL. MARRONE         LISCIO PVC           B-MARRONE                                      Diam.  65 30 338,00
Fuori Catalogo            3242 PL.NOCCIOLA         LISCIO-PL           GIALLO ORO           B-ORO                       50 x  22 43 199,00
Fuori Catalogo            3243 PL.NOCCIOLA         LISCIO-PL           GIALLO ORO           B-ORO                       40 x  18 36 159,00
Fuori Catalogo            3244 PL. MARRONE         LISCIO              B-MARRONE                                        12 x   8 10 69,00
Fuori Catalogo            3245 PL. AVORIO          FRANCESE            B/ORO                                            55 x  44 275 338,00
Fuori Catalogo            3246 PL.AVORIO           PLISSE' FR          BALZA ORO                                        50 x  30 295 208,00
Fuori Catalogo            3247 PL.AVORIO PVC       LISCIO              GRO-AVORIO          B/ORO                        45 x  27 26 112,00
Fuori Catalogo            3248 VENTOLA SCUDO       AVORIO              B-ORO                                           Diam.  10 10 32,00
Fuori Catalogo            3249 PL.AVORIO           LISCIO PVC          BALZA ORO           2CM                          45 x  20 23 129,00
Fuori Catalogo            3250 PL.AVORIO           LISCIO              PVC                                              67 x  37 305 132,00
Fuori Catalogo            3251 PL.PVC AVORIO       B/GROAVORI          E14                                     0,2  20 x  12 13 73,00
Fuori Catalogo            3252 PL.PVC AVORIO       E14 B/GRO           AVORIO                                           16 x  12 10 66,00
Fuori Catalogo            3253 PL.AVORIO PLIS      SE'INTER.B          /ARG DIA50                                       50 x  30 295 277,00
Fuori Catalogo            3254 PL.CHINETTE OP      .NERA ACC.          +SOUT 4 BI          ANCO                        Diam.  12 20 26,00
Fuori Catalogo            3255 PL.CHINETTE OP      .NERA ACC.          +SOUT 4 BI          ANCO                        Diam.  14 20 30,00



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

Fuori Catalogo            3256 T.C. 12X6.4H20      E14 GRIGIO          PERLA                                                                      
Fuori Catalogo            3257 CONO 14X7H20.5      0 RASO BIA          NCO B/SOUT          PERLA                                        24,00
Fuori Catalogo            3258 CIL.20H14 E14       CAIMANO             ARG.                                                             28,00
Fuori Catalogo            3259 T.C.50X30H29.5      PONG AVORI          B/ARG                                            50 x  30 295 91,00
Fuori Catalogo            3260 P/L AVORIO          PL FRANCES          E B/ARGENT          O                            20 x  95        73,00
Fuori Catalogo            3261 VENTOLA PERGAM      ENA 2 ATTA          CCHI E14                                        Diam. 525 21 319,00
Fuori Catalogo            3262 PARALUME PERGA      MENA                DIAM80                                          Diam.  80 30 508,00
Fuori Catalogo            3263 PARALUME PERGA      MENA DIAM           65 FORO10                      Diam.  65 30 414,00

2018       3264 T.C.16X6 4H20       E14 R3 PER          GAM.CHIARA          GROMAR                                       41,00
2018       3265 T.C.15X8 H20R3      PERGAM.CHI          ARA GRO MA          RRONE                                        48,00
2018       3266 T.C. E14 TELETTA    BIANCA GRO BIANCO   SOUT.ARG.                                        20 x  10 12 40,00
2018       3267 T.C.TELETTA BIANCA  GRO.ARG.BRILLANTE                                                    25 x  11 13 55,00
2018       3268 T.C. E27 TELETTA    BIANCA GRO ARG.BRILLE14                                              30 x  18 18 111,00
2018       3269                             Diam.  17        9,00
2018       3270 PERGAMENA CHIARA    SOLO TAGLIO CERCHIO                                                 Diam.  23        9,00
2018       3271 PERGAMENA CHIARA    SOLO TAGLIO CERCHIO                                                 Diam.  28        12,00

Fuori Catalogo            6015A               TAVOLO DESDE        OT/LUC              VETU                                    30 Diam.  70 68 2.056,00
OMEGA 3-            21 6021 TAVOLO              OT/LUC              CRI                                     3 Diam.  65 45 1.296,00
Fuori Catalogo            6053BA              ANGOLIERA           OT/LUC              VETU+BACIL          E                           Diam.  33 110 2.190,00
Fuori Catalogo            6053CR              ANGOLIERA CRI       OT/LUC              VETU/MARMO           VERDE              12 Diam.  33 91 1.714,00
OMEGA 2-            15 6053NB              ANGOLIERA           OT/LUC              NERO+BACIL          E                           Diam.  45 110 2.190,00
Fuori Catalogo            6053NE              ANGOLIERA RIC.      OT/LUC              VETU+MARMO            NERO                      Diam.  33 106 2.190,00
Fuori Catalogo            6053OTT-BA          ANGOLIERA           OT/LUC              BACILE                                  8 Diam.  34 104 2.190,00
Fuori Catalogo            6053OTT-MA          ANGOLIERA           OT/LUC              MARMO                                   8 Diam.  34 104 2.190,00
RICASOLI            13 6053SFE-BA          ANGOLIERA           OT/LUC              VETU+BACIL          E                   8 Diam.  45 110 1.482,00
PUCCINI             137                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6053SFE-MA          ANGOLIERA CRI       OT/LUC              VETU+MARMO          VERDE               12 Diam.  33 106 1.663,00
Fuori Catalogo            6053VE              ANGOLIERA           OT/LUC              VETU/MARMO           VERDE                      Diam.  33 106 2.190,00
Fuori Catalogo            6067 TAVOLO LEONE        OT/LUC              MA/NERO                                         Diam.  50 68 3.311,00
RICASOLI            13 6067B               TAVOLO              ORO/SAT             MARMO                                   30 Diam.  66 70 2.989,00
PUCCINI             151                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6067C               TAVOLO              ORO/SAT             MA/VELDE                                30 Diam.  50 70 3.191,00
Fuori Catalogo            6067D               TAVOLO              ORO/SAT             MA/VERDE                                30 Diam.  50 70 2.900,00
Fuori Catalogo            6068 PANCHETTO RIC.      OT/LUC              VETU                MOIRE'                       46 x  36 46 1.797,00
Fuori Catalogo            6072 SOSTITUITO DA       6072E                                                       20  70 x  70 50           
Fuori Catalogo            6072A               SOSTITUITO DA       6072D                                                                90 x  90 40           
OMEGA 3-            29 6072B               SOSTITUITO DA       6072C                                                               130 x  70 40 2.301,00
RICASOLI            10 6072C               TAVOLO FIRENZE      OT/LUC              GRAFITE                                         130 x  70 40 2.301,00
PUCCINI             148                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6072D               TAVOLO FIRENZE      OT/LUC              GRAFITE                                          90 x  90 40 2.164,00
Fuori Catalogo            6072E               TAVOLO FIRENZE      OT/LUC              GRAFITE                                          70 x  70 50 2.067,00
RICASOLI            10 6075 TAVOLO CAV.         OT/LUC              ROTU                                            130 x  70 43 2.072,00
PUCCINI             148                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6075A               TAVOLO CAV.         OT/LUC                                                               70 x  70 50 2.417,00
Fuori Catalogo            6075B               TAVOLO CAV.         OT/LUC                                                               90 x  90 40 2.863,00
Fuori Catalogo            6076 SCRIVANIA CAV.      OT/LUC              VETU                                    18 130 x  70 72 3.462,00
Fuori Catalogo            6077 TAVOLO ATHENA       OT/LUC              VETU                                    70 110 x 110 76 6.304,00
Fuori Catalogo            6077A               TAVOLO ATHENA       OT/LUC              VETUORO             MOS.                        120 x 120 80 6.309,00
Fuori Catalogo            6078 PANCHETTO           OT/LUC              VETU                MOIRE'              9,5  55 x  36 46 1.835,00
RICASOLI            23 6078FO              PANCHETTO           OT/LUC              FO/ORO              BIANCO              9,5  55 x  36 46 1.835,00
PUCCINI             153                                                                                                                                        
RICASOLI            22 6080 SEDIA LIRA          OT/LUC              VETU                                             36 x  45 96 1.306,00
PUCCINI             155                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6080ST              CUSCINO             IN BIANCO                                                                            135,00
RICASOLI            22 6081 POLTRONA LIRA       OT/LUC              VETU                                             45 x  54 98 1.888,00
PUCCINI             155                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6081ST              CUSCINO                                                     BIANCO                                       146,00
Fuori Catalogo            6082 TAVOLO LEONE        OT/LUC              ROTU+TRAV.                              13 Diam.  50 60 1.978,00
Fuori Catalogo            6082A               TAVOLO              OT/LUC              ROTU                                    18 Diam.  60 60 2.046,00
Fuori Catalogo            6082B               TAVOLO              OT/LUC              ROTU                                    18 Diam.  56 60 1.512,00
Fuori Catalogo            6083 DIVANO PINA         OT/LUC              VETU                                    30 130 x  53 87 3.709,00
Fuori Catalogo            6083ST              CUSCINI PER         6083 IN BIANCO                                                        775,00
Fuori Catalogo            6085 SEDIA CAMMEO        OT/PAT              VETU                                             40 x  45 100 1.349,00
Fuori Catalogo            6085ST              CUSCINO             MOIRE'              CM.45                                                            140,00
Fuori Catalogo            6086 TAVOLO FIRENZE      OT/LUC              VETU                                    70 100 x 200 76 6.288,00
Fuori Catalogo            6087 TAVOLO GABBIA       OT/LUC              GRAFITE                                 100 200 x 100 76 6.071,00
Fuori Catalogo            6088 TAVOLO DESDE        OT/LUC              VETU                                    40 Diam. 120 77 3.909,00
Fuori Catalogo            6089 TAVOLO              OT/PAT              VETU                                    20 130 x  70 40 2.825,00
Fuori Catalogo            6089A               TAVOLO              OT/PAT              VETU                                    16  70 x  70 50 2.046,00
Fuori Catalogo            6090 TAVOLO              OT/PAT              GRAFITE             GABBIE              25 130 x  70 40 2.954,00
Fuori Catalogo            6090A               TAVOLO              OT/PAT              GRAFITE             GABBIE              20  70 x  70 50 2.349,00
Fuori Catalogo            6090B               TAVOLO              OT/PAT              GRAFITE             GABBIE                       90 x  90 40 2.729,00
Fuori Catalogo            6091 PANCHETTO           OT/PAT              GRAFITE             GABBIA              6  54 x  40 44 1.482,00
Fuori Catalogo            6092 SEDIA GABBIA        OT/PAT              GRAFITE                                 10  48 x  44 99 1.531,00

ARREDAMENTO TAVOLI - Furniture and tables

SOLO TAGLIO CERCHIO PERGAMENA CHIARA
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Fuori Catalogo            6092ST              CUSCINO  MOIRE      ' UNITO             PAG. 42                                                          140,00
Fuori Catalogo            6093 POLTRONA            OT/PAT              GRAFITE             GABBIE              12  58 x  48 99 1.871,00
Fuori Catalogo            6093ST              CUSCINO CM 50                                               MOIRE                                        148,00
Fuori Catalogo            6094 PANCHETTO           OT/LUC              GRAFITE             MOIRE'                       52 x  32 50 1.507,00
Fuori Catalogo            6095 POLTRONA            OT/LUC              VETU                                    20  68 x  60 86 2.376,00
Fuori Catalogo            6095IMB.            2 CUSCINI                                                   BIANCO                                       504,00
Fuori Catalogo            6096 TAVOLO              OT/LUC                                                              130 x  70 40 2.954,00
Fuori Catalogo            6096A               TAVOLO              OT/LUC                                                               70 x  70 50 2.280,00
Fuori Catalogo            6097 TAVOLO RIC.         OT/LUC                                                              130 x  70 40 2.954,00
Fuori Catalogo            6097A               TAVOLO RIC.         OT/LUC                                                               70 x  70 50 2.280,00
Fuori Catalogo            6098 PANCHETTA           OT/LUC              VETU                BIANCO                       45 x 151 55 3.769,00
RICASOLI            23 6098FO              PANCHETTA           OT/LUC              FO/ORO              BIANCO                       45 x 151 55 3.769,00
PUCCINI             153                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6098ST              STOFFA                                                      MOIRE'                                       208,00
Fuori Catalogo            6100 DIVANO              OT/LU               VETU                                    25 157 x  70 83 3.476,00
Fuori Catalogo            6104 SEDIA               OT/LUC              VETU                BIANCO              5  43 x  46 90 1.427,00
Fuori Catalogo            6104ST              FUORI               PRODUZIONE                                                                                     
Fuori Catalogo            6105 POLTRONA MA-VI      OT/LUC              VETU                BIANCO              8  49 x  47 90 1.474,00
Fuori Catalogo            6105ST              FUORI               PRODUZIONE                                                                                     
Fuori Catalogo            6106 TAVOLO ARCO         OT/LUC              VETU                CRI                 20  70 x  70 50 2.313,00
Fuori Catalogo            6106A               TAVOLO ARCO         OT/LUC              RADICA              CRI                 30  90 x  90 40 3.040,00
OMEGA 3-            29 6106B               TAVOLO              OT/PAT              ROTU                                    32 130 x  70 40 3.001,00
Fuori Catalogo            6107 SCRIVANIA ARCO      OT/PAT              VETU                                    40 130 x  70 76 3.279,00
Fuori Catalogo            6108 TAVOLO              OT/LUC              VETU                CRI                 75 180 x  90 77 5.523,00
Fuori Catalogo            6109 TAVOLO              OT/LUC              VETU/ORO                                80 180 x  90 77 5.838,00
Fuori Catalogo            6110 TAVOLO COPPA        OT/LUC              VETU                CRI                 55 Diam. 120 77 4.784,00
Fuori Catalogo            6112 DIVANETTO           OT/PAT              VETU                BIANCO              21 122 x  60 87 3.163,00
Fuori Catalogo            6113 POLTRONA            OT/PAT              VETU                BIANCO              13  65 x  55 86 1.980,00
Fuori Catalogo            6115A               TAVOLO              OT/PAT              ROTU                CRI                 12  70 x  70 50 2.217,00
Fuori Catalogo            6116 TAVOLO                                  VETU                CRI                         Diam.  66 64 1.729,00
Fuori Catalogo            6117 BRACERE             OT/PAT                                                                               9.457,00
RICASOLI            12 6118 TRIPODE ROMA        OT/LUC              VETU+MARMO            PICC                      Diam.  50 67 1.888,00
PUCCINI             137                                                                                                                                        
RICASOLI            12 6118A               TRIPODE ROMA        OT/LUC              VETU+MARMO              GR                      Diam.  50 140 2.595,00
PUCCINI             137                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6119 DIVANO              OT/LUC              VETU                                             60 x 122 87 3.163,00
Fuori Catalogo            6119A               DIVANO              OT/LUC              VETU                BIANCO              21  22 x  60 87 2.964,00
Fuori Catalogo            6120 SEDIA               OT/LUC              VETU                                             45 x  40 100 1.403,00
Fuori Catalogo            6120ST              CUSCINO             BIANCO                                                                               148,00
Fuori Catalogo            6121 POLTRONA            OT/LUC              VETU                                    10  44 x  48 99 1.488,00
Fuori Catalogo            6121ST              CUSCINO             BIANCO                                                                               163,00
Fuori Catalogo            6122 POLTRONA            OT/LUC              VETU                                    13  65 x  55 86 1.781,00
Fuori Catalogo            6122IMB             IMBOTTITO                                                                                                163,00
Fuori Catalogo            6123 TAVOLO              OT/LUC              VETU/MOSAI                              36 130 x  70 40 3.671,00
Fuori Catalogo            6123A               TAVOLO              OT/LUC              VETU/MOSAI                              24  70 x  70 50 3.358,00
Fuori Catalogo            6123A-GA            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              24  70 x  70 50 3.193,00
Fuori Catalogo            6123A-GB            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB              24  70 x  70 50 3.124,00
Fuori Catalogo            6123B               TAVOLO              OT/LUC              VETU/MOSAI                              27  90 x  90 40 3.590,00
Fuori Catalogo            6123B-GA            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              27  90 x  90 40 3.427,00
Fuori Catalogo            6123B-GB            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB              27  90 x  90 40 3.358,00
Fuori Catalogo      72 6123C               TAVOLO              OT/LUC              VETU/MOSAI                              39 140 x  80 40 3.870,00
Fuori Catalogo      72 6123C-GA            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              39 140 x  80 40 3.707,00
Fuori Catalogo      72 6123C-GB            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB                      140 x  80 40 3.633,00
Fuori Catalogo      72 6123GA              TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              36 130 x  70 40 3.509,00
Fuori Catalogo      72 6123GB              TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB                      130 x  70 40 3.437,00
Fuori Catalogo      72 6124 TAVOLO MOSAICO      OT/LUC              VETU                CRI                 36 130 x  70 40 3.633,00
Fuori Catalogo      72 6124A               TAVOLO MOSAICO      OT/LUC              VETU                                    24  70 x  70 50 3.358,00
Fuori Catalogo      72 6124A-GA            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              24  70 x  70 50 3.193,00
Fuori Catalogo      72 6124A-GB            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB              24  70 x  70 50 3.124,00
Fuori Catalogo      72 6124B               TAVOLO MOSAICO      OT/LUC              VETU                                    27  90 x  90 40 3.556,00
Fuori Catalogo      72 6124B-GA            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              27  90 x  90 40 3.389,00
Fuori Catalogo      72 6124B-GB            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB              27  90 x  90 40 3.317,00
Fuori Catalogo      72 6124C               TAVOLO MOSAICO      OT/LUC              VETU                                    39 140 x  80 40 3.788,00
Fuori Catalogo      72 6124C-GA            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              39 140 x  80 40 3.623,00
Fuori Catalogo      72 6124C-GB            TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB              39 140 x  80 40 3.556,00
Fuori Catalogo      72 6124GA              TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAA              36 130 x  70 40 3.467,00
Fuori Catalogo      72 6124GB              TAVOLO              OT/LUC              VETU                GAMBAB              36 130 x  70 40 3.396,00
Fuori Catalogo      72 6125 TAVOLO              OT/LUC              CRI                                     35 130 x  70 40 2.925,00
Fuori Catalogo      72 6125A               TAVOLO              OT/LUC              VETU                CRI                 23  70 x  70 50 2.374,00
Fuori Catalogo      72 6125B               TAVOLO              OT/LUC              VETU                CRI                 26  90 x  90 40 2.843,00
Fuori Catalogo      72 6128 TAVOLO RICC.        OT/LUC              MARO'               CRI                 80 200 x 100 78 4.143,00
Fuori Catalogo      72 6129 TAVOLO                                  VETU                                    16 130 x  70 40 2.176,00
Fuori Catalogo      72 6129A               TAVOLO                                  VETU                                    14  70 x  70 50 1.871,00
Fuori Catalogo      72 6129B               TAVOLO                                  VETU                                    16  90 x  90 40 1.963,00
Fuori Catalogo            6130 TAVOLO NAPPE        OT/PAT              MARO'                                   10 Diam.  65 70 1.687,00
OMEGA 3-                  6130RI              TAVOLO RIC.         ORO/SAT             ORO                 CRI                 10 Diam.  65 70 1.324,00



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

Fuori Catalogo            6131 SEDIA FLORA                             VETU                                    7  43 x  41 92 1.403,00
Fuori Catalogo            6131A               SEDIA FLORA         IMB.BIANCO                              VETU                7  43 x  41 92 1.132,00
Fuori Catalogo            6131IMB             IMBOTT.VELL.        VERDE A.L.          (CM55)                                                           148,00
Fuori Catalogo            6132 POLTRONA            OT/LUC              VETU                                    7  52 x  40 70 1.313,00
Fuori Catalogo            6132A               POLTRONA            OT/LUC              VETU  IN            BIANCO              7  52 x  40 70 1.155,00
Fuori Catalogo            6133 TAVOLO  CIGNO                           MARO'                                   11 Diam.  65 73 1.980,00
Fuori Catalogo            6134 TAVOLO CIGNO                            VETU                                    25 130 x  70 40 1.944,00
Fuori Catalogo            6134A               TAVOLO CIGNO                                                                    22  70 x  70 50 1.737,00
Fuori Catalogo            6134B               TAVOLO CIGNO                                                                    25 131 x  50 64 1.866,00
Fuori Catalogo            6135 PANCA CIGNO         OT/LUC              VETU-IMB            BIANCO              25 131 x  50 64 2.407,00
Fuori Catalogo            6136 TAVOLO                                  VETU                                    13 130 x  70 40 1.835,00
Fuori Catalogo            6136A               TAVOLO                                  VETU                                    12  70 x  70 50 1.569,00
Fuori Catalogo            6136B               TAVOLO                                  VETU                                    14  90 x  90 40 1.737,00
Fuori Catalogo            6138 TAVOLO              OT/LUC              MARO'                                   11 Diam.  65 73 1.980,00
Fuori Catalogo            6139 TAVOLO NAPPE                            VETU                                    21 130 x  70 50 1.944,00
Fuori Catalogo            6139A               TAVOLO NAPPE                            VETU                                    21  70 x  70 50 1.718,00
Fuori Catalogo            6139B               TAVOLO NAPPE                            VETU                                    23  90 x  90 40 1.797,00
RICASOLI            7 6140 TAVOLO              OT/LUC              BLU/ANT                                 50 Diam. 120 77 4.522,00
PUCCINI             146                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6142 TAVOLO              OT/LUC              C/VASSOIO                               8  54 x  49 74 1.866,00
Fuori Catalogo            6142A               VASSOIO             OT/LUC              BLU/ANT                                 7  70 x  42 7 978,00
Fuori Catalogo            6142B               PLIANT                                  BLU/ANT                                                          1.233,00
Fuori Catalogo            6143 TAVALO              OT/LUC              VETU+MOSAI                              28 130 x  70 40 2.781,00
Fuori Catalogo            6143A-N             TAVOLO                                  VETU/NOCE                                        70 x  70 50           
Fuori Catalogo            6143B-N             TAVOLO                                  VETU+NOCE                                       120 x 120 40 3.620,00
Fuori Catalogo            6143C-C             TAVOLO                                  VETU+CILIE          GIO                         138 x  75 40 3.136,00
Fuori Catalogo            6143D-C             TAVOLO                                  VETU+CILIE                                      120 x 120 40 3.847,00
Fuori Catalogo            6143E-C             TAVOLO                                  VETU+CILIE          GIO                         100 x 100 40 3.590,00
RICASOLI            11 6143V               TAVOLO                                  VETU+ORO                                28 130 x  70 40 1.981,00
PUCCINI             149                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6144 TRIPODE             OT/LUC              VETU                                    5 Diam.  33 95 1.459,00
Fuori Catalogo            6147 COMPLETO ARCO       OT/LUC              VETU                                    12  70 x  49 61 1.866,00
Fuori Catalogo            6147A               VASSOIO ARCO        OT/LUC              VETU                                    5  70 x  42 7 978,00
Fuori Catalogo            6147B               PLIAN S/ARCO                                                                    7  49 x  61 53 1.233,00
OMEGA 1-            5 6148 CARRELLO            OT/LUC              BLU/ANTICO                              22  79 x  50 83 2.417,00
OMEGA 2-            14 6148A               CARRELLO            OT/LUC              BLU/ANTICO                              22  50 x  79 83 2.623,00
Fuori Catalogo            6149 CARRELLO            OT/LUC              CILIEGIO                                10  40 x  40 83 2.314,00
Fuori Catalogo            6149A               CARRELLO            OT/LUC              NOCE                                                             1.904,00
Fuori Catalogo            6150A               CARRELLO+LAMP       OT/LUC              NOCE                                                             2.417,00
Fuori Catalogo            6151 SERVITORE           OT/LUC              CILIEGIO                                         40 x  40 64 1.774,00
Fuori Catalogo            6151A               SERVITORE           OT/LUC              NOCE                                             40 x  40 63 1.498,00
Fuori Catalogo            6152 SERVITORE+LAMP                          CILIEGIO                                8,5  40 x  40 160 2.423,00
Fuori Catalogo            6152A               SERVITORE           OT/LUC              VETU                LAMP 8,5  40 x  40 160 1.866,00
Fuori Catalogo            6153 SEDIA                                   NERO                                                             1.283,00
Fuori Catalogo            6153A               SEDIA                                   NERO                                                             1.179,00
Fuori Catalogo            6156 TAVOLO              OT/LUC              VETU+MOS                                20  60 x  60 73 2.827,00
Fuori Catalogo            6157 TAVOLO              OT/LUC              VETU+MOS                                20 Diam.  70 70 2.826,00
Fuori Catalogo            6158 TAVOLO                                  VETU+MOS            NOCE                70 180 x  90 78 5.512,00
Fuori Catalogo            6159 TAVOLO              OT/LUC              VETU                                    12 Diam.  70 66 2.314,00
Fuori Catalogo            6161 TAVOLO              OT/LUC              VETU                                    10 Diam.  60 70 1.771,00
Fuori Catalogo            6161CR              TAVOLO              OT/LUC              VETU                                    16 Diam.  60 71 1.904,00
OMEGA 2-            13 6162 TAVOLO                                  VETU+MOS            NOCE                35 130 x  70 40 3.794,00
OMEGA 2-            13 6162CIC             TAVOLO                                  VETU+COTTO          CILIEG              35 130 x  70 40           
OMEGA 2-            13 6162CIV             TAVOLO                                  VETU+MOS                                35 130 x  70 40           
OMEGA 2-            13 6162NOV             TAVOLO                                  VETU MOS            NOCE                35 130 x  70 40 2.923,00
OMEGA 2-            13 6163 TAVOLO                                  VETU+MOS            COTTO               18 Diam.  70 70 3.634,00
OMEGA 2-            13 6163CIC             TAVOLO                                  VETU                CILIEG              18 Diam.  70 70           
OMEGA 2-            13 6163CIV             TAVOLO                                  VETU+MOS            CILIEG              18 Diam.  70 70           
OMEGA 2-            13 6163NOV             TAVOLO                                  VETU                NOCE                18 Diam.  70 70 2.804,00
Fuori Catalogo            6164 TAVOLO                                  VETU+COTTO           NOCE               38 Diam. 120 77 5.835,00
Fuori Catalogo            6165 TAVOLO              OT/LUC                                  CRI                         130 x  70 40 3.166,00
Fuori Catalogo            6166 TAVOLO SFERE        OT/LUC                                  CRI                         130 x  70 40 2.272,00
Fuori Catalogo            6167 SEDIA               OT/LUC              VETU/SFUMO          RO                           45 x  50 93 1.416,00
OMEGA 2-            10 6168 TAVOLO LEONE        ORO/SAT             VETU/SFUNO          RO                  41 130 x  70 40 3.648,00
OMEGA 2-            11 6168A               TAVOLO              ORO/SAT             BLU/SFUMOR          O                   20  70 x  70 50 3.258,00
OMEGA 2-            11 6168A-N             TAVOLO                                  BLU/SFUM            NOCE                20  70 x  70 50 2.938,00
OMEGA 2-            10 6168N               TAVOLO              ORO/SAT             VETU                NOCE                        130 x  70 40 3.250,00
RICASOLI            21 6173 COLONNA MARMO       ORO/SAT             MA/VERDE                                45  32 x  32 100 3.320,00
PUCCINI             138                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6174 SEDIA                                   VETU                                    9  44 x  45 93 904,00
Fuori Catalogo            6174A               SEDIA                                   VETU                                    9  44 x  45 93 1.220,00
Fuori Catalogo            6175 TAVOLO              OT/LUC              GRAFITE                                         130 x  70 40 1.904,00
Fuori Catalogo            6175A               TAVOLO              OT/LUC              GRAFITE                                          70 x  70 50 1.612,00
Fuori Catalogo            6175B               TAVOLO              OT/LUC              GRAFITE                                          90 x  90 40 1.826,00
RICASOLI            8 6177CDM             TAVOLO ROSE         ORO/SAT             VETU                                    18 130 x  70 40 2.295,00
PUCCINI             150                                                                                                                                        
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RICASOLI            8 6177F               TAVOLO RETT         ORO/SAT             VETU                                    18 130 x  70 40 1.981,00
PUCCINI             150                                                                                                                                        
RICASOLI            9 6178CDM             TAVOLO ROSE         ORO/SAT             VETU                                    17 Diam.  70 66 1.981,00
PUCCINI             151                                                                                                                                        
RICASOLI            9 6178F               TAVOLO ROTONDO      ORO/SAT             VETU                                    17 Diam.  70 66 1.981,00
PUCCINI             151                                                                                                                                        
RICASOLI            6 6179 TAVOLO PRANZO       OT/PAT              VETU                                    60 Diam. 120 78 3.897,00
PUCCINI             146                                                                                                                                        
RICASOLI            17 6180 PIRAMIDE            ORO/SAT             VETU                                    42  50 x  50 216 4.183,00
PUCCINI             139                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6180A               PIRAMIDE            ORO/SAT             VETU                                    43  50 x  50 216 4.894,00
RICASOLI            17 6180A-AG            PIRAMIDE            ORO/SAT             FO/ARG                                  43  50 x  50 216 4.894,00
PUCCINI             139                                                                                                                                        
RICASOLI            21 6181 COLONNA CRI         ORO/SAT             MA/VERDE                                36  32 x  32 105 6.522,00
PUCCINI             138                                                                                                                                        
RICASOLI            21 6181AMBRA           COLONNA CRI         ORO/SAT             AMBRA               MARMO               36  32 x  32 105 7.129,00
PUCCINI             138                                                                                                                                        
RICASOLI            7 6182 TAVOLO ARCHI                            AVORIO/ORO                              62 Diam. 120 78 2.884,00
PUCCINI             147                                                                                                                                        
RICASOLI            11 6183 TAVOLO ARCHI                            AVORIO/ORO                              34,2 130 x  70 40 1.828,00
PUCCINI             149                                                                                                                                        
RICASOLI            20 6184 COLONNA             MALACH+ORO          MA/RESINA                               21  32 x  32 95 2.301,00
RICASOLI            20 6185 COLONNA             LAPIS+ORO           MA/RESINA                               36  32 x  32 95 2.688,00
TORNABUONI          42 6186 TAVOLO VITE         OT/PAT              AVORIO/ORO          FO-ORO              50 Diam. 120 78 4.335,00
PUCCINI             147                                                                                                                                        
TORNABUONI          45 6187 SEDIA               OT/PAT              AVORIO/ORO                              6  43 x  40 90 734,00
PUCCINI             154                                                                                                                                        
TORNABUONI          43 6188 TAVOLO              OT/PAT              AVORIO/ORO                              20 130 x  70 40 2.351,00
PUCCINI             149                                                                                                                                        
CELLINI             38 6189 SEDIA FERRO         OT/FO-ARG                                                   6  43 x  47 92 838,00
PUCCINI             154                                                                                                                                        
CELLINI             38 6189A               POLTRONA FERRO       AVORIO +           ORO                                     6,9  44 x  53 92 939,00
PUCCINI             154                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6190 COLONNA LEGNO       FREGIO VER           ORO/SAT                                4  26 x  26 91 1.147,00
Fuori Catalogo            6190A               COLONNA LEGNO       FREGIO OR.           ORO/SAT            IMPERO              4  26 x  26 91 1.147,00
Fuori Catalogo            6190B               COLONNA LEGNO       FREGIO OR.           ORO/SAT            FIORE               4  26 x  26 91 1.147,00
Fuori Catalogo            6192 TAVOLO LUIGI        ORO/INVECC          VETRO                                   92,9 130 x 130 44 13.315,00

2018       6195 TAVOLO BAMBOO       ORO/SAT +           ORO/LUC             106XX73X80          20 163 x  80 80 5.500,00
2018       6196 ANGOLIERA           BAMBOO              ORO/SAT+            OROLUC              13,1  88 x  48 103 4.200,00
2018       6197 TAV.BAMBOO          ORO/SAT/LUC                                                         Diam.  52 73 3.000,00
2018       6198 TAV.BAMBOO          ORO/SAT/LUC                                                         Diam.  98 54 3.600,00
2018       6199 TAV.BAMBOO          ORO/SAT/LUC                                                         Diam.   8 70 4.900,00
2018       6200 TAV.BAMBOO          ORO/SAT/LUC                                                         Diam.  52 73 3.300,00
2018       6201 TAV.BAMBOO          ORO/SAT/LUC                                                         Diam.  52 115 4.300,00

OPERA               43 6211-ORO            VASO RESINA         SU                  RICHIESTA                                       Diam.  21 36 673,00
CORSINI             43                                                                                                                                        
OPERA               43 6211-ORO+ARG        VASO RESINA         SU                  RICHIESTA                                       Diam.  21 36 673,00
CORSINI             43                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6238 SPECCHIERA          OT/PAT              TARTA               FREGIO              5  60 x   3 80 1.297,00
Fuori Catalogo            6240 SPECCHIERA          OT/LUC              TARTA                                            58 x   5 78 2.308,00
Fuori Catalogo            6241 SPECCHIERA          OT/PAT              VEM                                     13 110 x  75        2.004,00
Fuori Catalogo            6242 SPECCHIERA          OT/LUC                                                      13 Diam. 110 75 1.856,00
Fuori Catalogo            6243 SPECCHIERA          OT/LUC              VETU ANTIC                              13,5 110 x   3 82 2.186,00
Fuori Catalogo            6244 SPECCHIERA                              MARO'                                   13 100 x   2 70 1.146,00
Fuori Catalogo            6245 SPECCHIERA          OT/PAT              VETU                                    16           80 1.810,00
Fuori Catalogo            6246 SPECCHIO            OT/LUC              VETU                                    10  85 x  24 80 2.071,00
Fuori Catalogo            6248 SPECCHIERA          OT/LUC              CILIEGIO                                8           103 1.460,00
Fuori Catalogo            6248A               SPECCHIERA          OT/LUC              NOCE                                    8           103 1.208,00
RICASOLI            25 6249 PORTAOMBRELLI       OT/LUC              VETU                                    4 Diam.  32 63 1.105,00
PUCCINI             128                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6250 SPECCHIO NOCE       MOSAICO                                                     10 110 x   4 75 1.712,00
Fuori Catalogo            6251 SPECCHIO NOCE       OT/LUC                                                      12 110 x  20 75 2.035,00
Fuori Catalogo            6252 SPECCHIO            OT/LUC              CORD.SETA                               3 Diam.  40 50 1.377,00
Fuori Catalogo            6253 SOPRAMMOBILE        ORO/SAT             CRISTALLO                                                 48 1.129,00
OMEGA 4-            43 6254 SOPRAMMOBILE        ORO/SAT             CRISTALLO                               6  30 x  21 52 1.398,00
Fuori Catalogo            6255 SPECCHIERA                              MOSAICO             NOCE                10           70 1.440,00
RICASOLI            18 6256 SPECCHIO NOCE                           VETU                                    15 114 x   4 98 2.063,00
PUCCINI             145                                                                                                                                        
OMEGA 2-            3 6257 SOPRAMMOBILE        ORO/SAT             CRISTALLO                               2 Diam.  17 30 1.105,00
OMEGA 2-            15 6258 VASO MARMO          ORO/SAT                                                     3 Diam.  22 26 834,00
PUCCINI             121 6259 POTICHE             ORO/SAT             CRISTALLO                               8 Diam.  20 54 1.634,00
OMEGA 3-            7 6260 VASO CRI            ORO/SAT             INCAMICIAT          BLU                 5 Diam.  20 38           
PUCCINI             56                                                                                                                                        
PUCCINI             56 6260A               VASO CRI            ORO/SAT                                                     5 Diam.  20 38 1.421,00

VASI CORNICI E SPECCHI  -  Vases frames and mirrors
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Fuori Catalogo            6261 FIGURA              OT/PELTRO                                                   1,5  17 x   8 24 664,00
Fuori Catalogo            6262 FIGURA              OT/PELTRO                                                   1,7  15 x   9 24 664,00
Fuori Catalogo            6263 FIGURA              OT/PELTRO                                                   2  21 x  10 24 664,00
Fuori Catalogo            6264 FIGURA              OT/PELTRO                                                   1,3  17 x   9 20 664,00
Fuori Catalogo            6266 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               3 Diam.  29 12 991,00
Fuori Catalogo            6267 SOPRAMM. UOVO       ORO/SAT             MA/ROSSO                                1   6 x   6 17 202,00
OMEGA 3-            17 6267MA              SOPRAMM. UOVO       ORO/SAT             MA/ROSSO                                1   6 x   6 17 238,00
PUCCINI             127                                                                                                                                        
OMEGA 3-            17 6267VE              SOPRAMM. UOVO       ORO/SAT             MA/VERDE                                1   6 x   6 17 202,00
PUCCINI             127                                                                                                                                        
OMEGA 3-            17 6267VE-MA           SOPRAMM UOVO        ORO/SAT             MA/VERDE                                1   6 x   6 17 238,00
OMEGA 3-            12 6268 VASO                ORO/SAT                                                     3,5 Diam.  21 36 1.169,00
PUCCINI             89 6268A-M-VE          VASO MARMO          ORO/SAT             VERDE                                   5,86 Diam.  21 36 1.603,00
PUCCINI             88 6268B-CRI-AX        VASO CRISTALLO       OT/ARG               ALEX                                  4,8 Diam.  21 36 2.628,00
CORSINI             40 6268CRI             VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     5 Diam.  21 36 2.224,00
PUCCINI             88                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6268CRI-AX          VASO CRISTALLO       OT/ARG               ALEX                                          Diam.  21 36 2.160,00
CORSINI             41 6268CRI-MA          VASO CRISTALLO      ORO/SAT             MA/VERDE                                5 Diam.  21 36 1.908,00
PUCCINI             88                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6268M-PO            VASO MARMO          ORO/SAT             NERO PORT                               5 Diam.  21 36 1.542,00
CORSINI             42 6268M-VE            VASO MA/VERDE       ORO/SAT                                                     5 Diam.  21 36 1.542,00
PUCCINI             89                                                                                                                                        
CORSINI             42 6268M-YE            VASO MA-GIALLO      ORO/SAT                                                     5 Diam.  21 36 1.623,00
PUCCINI             89                                                                                                                                        
CORSINI             43 6268MA-BLU          VASO MARMO BLU      ORO/SAT                                                     4 Diam.  21 36 1.204,00
PUCCINI             89                                                                                                                                        
OMEGA 3-            15 6269 VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     4 Diam.  21 40 1.184,00
PUCCINI             90 6269A-CRI-AMBRA     VASO CRI            ORO/SAT             AMBRA                                           Diam.  22 40 1.941,00
PUCCINI             91 6269A-CRI-AX        VASO CRISTALLO      OT/ARG              ALEX                                    4,6 Diam.  22 40 2.160,00
CORSINI             39 6269CRI             VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     5 Diam.  21 40 1.619,00
PUCCINI             91                                                                                                                                        
CORSINI             39 6269CRI-AMBRA       VASO CRI AMBRA      ORO/SAT                                                     5 Diam.  21 40 1.794,00
PUCCINI             90                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6269M-PO            VASO CRISTALLO      ORO/SAT             MA/NERO                                 5 Diam.  21 40 1.184,00
CORSINI             38 6269M-VE            VASO CRISTALLO      ORO/SAT             MA/VERDE                                5 Diam.  21 40 1.184,00
PUCCINI             92                                                                                                                                        
CORSINI             38 6269MA-BLU          VASO CRISTALLO      ORO/SAT             MA/BLU                                  5 Diam.  21 40 1.183,00
PUCCINI             92                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6270 VASO CRI BLU        OT/LUC                                                      3,5 Diam.  21 40 664,00
Fuori Catalogo            6271 VASO CRI-BLU        OT/LUC                                                      1,8 Diam.  13 30 503,00
PUCCINI             97 6272NE              VASO MA/NERO        ORO/SAT                                                     9 Diam.  26 40 2.130,00
OMEGA 3-            14 6272PO              FUORI PRODUZIO                                                                  9 Diam.  26 40           
CORSINI             44                                                                                                                                        
OMEGA 3-            14 6272VE              VASO MA-VERDE       ORO/SAT                                                     9 Diam.  26 40 1.848,00
CORSINI             44                                                                                                                                        
OMEGA 3-            14 6273PO              POTICHE             ORO/SAT             MA/NERO                                 7  28 x  18 44 2.028,00
Fuori Catalogo            6273VE              POTICHE MARMO       ORO/SAT                                                     7  28 x  18 44 2.028,00
PUCCINI             124 6274B               POTICHE MARMO       ORO/SAT             BIANCO                                  8,7 Diam.  19 42 1.564,00
Fuori Catalogo            6274PO              POTICHE             ORO/SAT             MA-NERO                                 7,5 Diam.  18 14 1.848,00
PUCCINI             124 6274RO              POTICHE MARMO       ORO/LUC             RO-FRANCIA                              8,7 Diam.  19 42 1.564,00
CORSINI             26 6274VE              POTICHE MARMO       ORO/SAT             VERDE                                   7,5 Diam.  18 44 1.421,00
PUCCINI             124                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6275PO              POTICHE             ORO/SAT             MA/NERO                                 8,5 Diam.  17 49 2.450,00
CORSINI             26 6275VE              POTICHE             ORO/SAT             MA-VERDE                                8,5 Diam.  17 49 2.450,00
PUCCINI             123                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6276PO              POTICHE CIGNI       ORO/SAT             MA-NERO                                 7  29 x  18 44 2.028,00
OMEGA 3-            15 6276VE              POTICHE CIGNI       ORO/SAT             MA-VERDE                                7  29 x  18 44 2.028,00
CORSINI             37 6277 VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     6 Diam.  21 40 1.368,00
PUCCINI             93                                                                                                                                        
OMEGA 3-            17 6278 VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     6 Diam.  21 37 1.498,00
PUCCINI             94                                                                                                                                        
CORSINI             29 6279 POTICHE CRI         ORO/SAT             LAPIS                                   5 Diam.  20 50 1.498,00
PUCCINI             120                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6279MALA            POTICHE CRI         ORO/SAT             MALA                                    5 Diam.  20 50 1.498,00
OMEGA 3-            16 6280 VASO MARMO          ORO/SAT             NERO                                    6,5 Diam.  21 37 1.368,00
PUCCINI             94                                                                                                                                        
CORSINI             37 6281 VASO CRISTALLO       ORO/SAT            MA-NERO                                 7 Diam.  21 40 1.368,00
PUCCINI             93                                                                                                                                        
RICASOLI            24 6288 PORTOMBRELLI        OT/LUC                                                      10 Diam.  33 60 1.656,00
PUCCINI             129                                                                                                                                        
RICASOLI            24 6289 PORTOMBRELLI        OT/LUC              PICCOLO                                 5 Diam.  25 56 993,00
PUCCINI             129                                                                                                                                        
CORSINI             66 6290 REGGISFERA          ORO/SAT             MARMO                                   2 Diam.  10 19 425,00
PUCCINI             126                                                                                                                                        
CORSINI             66 6291 REGGISFERA          ORO/SAT             MARMO                                   2 Diam.  12 21 487,00
PUCCINI             126                                                                                                                                        



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

OMEGA 3-            18 6292 VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     2,4 Diam.  17 28 1.054,00
CORSINI             34                                                                                                                                        
CORSINI             34 6293 VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     6,4 Diam.  26 35 1.656,00
PUCCINI             96                                                                                                                                        
CORSINI             34 6293A               VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     6 Diam.  25 40 2.439,00
PUCCINI             96                                                                                                                                        
CORSINI             67 6294 VASETTO MARMO       ORO/SAT             CRISTALLO                               1,4  10 x  10 20 579,00
PUCCINI             127                                                                                                                                        
CORSINI             27 6295 POTICHE             ORO/SAT             MA-VERDE                                7 Diam.  22 54 1.908,00
PUCCINI             122                                                                                                                                        
CORSINI             27 6295A-C             POTICHE CRI         ORO/SAT             MA-VERDE                                7 Diam.  22 55 1.986,00
PUCCINI             122                                                                                                                                        
CORSINI             40 6296CRI             VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     5 Diam.  21 36 2.069,00
PUCCINI             95                                                                                                                                        
CORSINI             41 6296CRI-MA          VASO CRISTALLO      ORO/SAT             MA-VERDE                                5 Diam.  21 36 1.749,00
PUCCINI             95                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6297 SPECCHIETTO         ORO/SAT             CON GANCI                               0,2  10 x   3 16 251,00
PUCCINI             72                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6298 SPECCHIETTO         ORO/SAT             CON GANCI                               0,2   9 x   4 15 251,00
PUCCINI             72                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6299 SPECCHIETTO         ORO/SAT             CON GANCI                               0,15   9 x   3 15 251,00
PUCCINI             72                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6300 SPECCHIETTO         ORO/SAT             CON GANCI                               0,35  11 x   3 19 267,00
PUCCINI             72                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6301 SPECCHIERA          ORO/SAT                                                     2,2  28 x  12 39 801,00
PUCCINI             66                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6302 SPECCHIERA          ORO/SAT                                                     3,2  31 x   3 42 801,00
PUCCINI             67                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6303 SPECCHIERA          ORO/SAT                                                     2,7  33 x   3 38 865,00
PUCCINI             67                                                                                                                                        
CALYDIA             59 6304 SPECCHIERA          ORO/SAT                                                     2,7  30 x   3 42 801,00
PUCCINI             66                                                                                                                                        
CORSINI             67 6307 SFERA CRI           ORO/SAT                                                     1 Diam.  10 20 512,00
PUCCINI             126                                                                                                                                        
CORSINI             67 6308 SFERA CRI           ORO/SAT                                                     2,8 Diam.  15 27 739,00
PUCCINI             126                                                                                                                                        
CORSINI             60 6309 SPECCHIERA          ORO/SAT                                                     7  50 x  16 64 1.433,00
PUCCINI             66                                                                                                                                        
OMEGA 4-            4 6310 POTICHE CRI         ORO/SAT             LAPIS                                   5 Diam.  20 50 1.529,00
CORSINI             29 6311 POTICHE CRI         ORO/SAT             LAPIS                                   5 Diam.  20 50 1.498,00
PUCCINI             120                                                                                                                                        
OMEGA 4-            42 6312 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     4,5 Diam.  16 50 1.274,00
Fuori Catalogo            6313 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     4,5 Diam.  16 50 1.389,00
OMEGA 4-            42 6314 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     4,5 Diam.  16 50 1.274,00
Fuori Catalogo            6315 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     4,5 Diam.  16 50 1.389,00
OMEGA 4-            42 6316 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     2,3 Diam.  12 29 946,00
Fuori Catalogo            6317 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     2,3 Diam.  12 29 1.103,00
OMEGA 4-            42 6318 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     2,3 Diam.  12 29 946,00
Fuori Catalogo            6319 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     2,3 Diam.  12 29 1.103,00
OMEGA 4-            54 6320 SPECCHIERA          OT/PELTRO                                                   8  49 x   5 91 2.447,00
MEDICI              110                                                                                                                                        
CALYDIA             61 6320A               SPECCHIERA          BRONZO              LUIGI                                   5  49 x   5 91 2.447,00
PUCCINI             68                                                                                                                                        
PUCCINI             68 6320B               SPECCHIERA          ORO/SAT             LUIGI                                   5  49 x   5 91 2.447,00
CALYDIA             59 6321 SPECCHIERA          OT/ARG INV                                                  3,2  31 x   3 42 801,00
PUCCINI             67                                                                                                                                        
OMEGA 4-            58 6322 PORTA BOMBONS       FUORI               PRODUZIONE                              2,5 Diam.  18 30           
CORSINI             52                                                                                                                                        
OMEGA 4-            43 6323 SOSTITUITO DAL      6260                                         5 Diam.  20 38 2.224,00
CORSINI             44                                                                                                                                        
OMEGA 4-            61 6325 FUORI PRODUZIO      NE                                                          5,5 Diam.  19 34           
CORSINI             45                                                                                                                                        
OMEGA 4-            61 6326 FUORI PRODUZIO      NE                                                          5,5 Diam.  19 34           
CORSINI             45                                                                                                                                        
CORSINI             28 6327 POTICHE MEDUSA      ORO/SAT             CRI                                     4 Diam.  19 51 1.433,00
PUCCINI             121                                                                                                                                        
CORSINI             28 6328 POTICHE MEDUSA      ORO/SAT             CRI                                     1,6 Diam.  13 35 925,00
PUCCINI             121                                                                                                                                        
OMEGA 4-            64 6329 SPECCHIERA RET      ORO/SAT                                                     3  41 x   4 67 1.529,00
CALYDIA             63 6329A               SPECCHIERA          BRONZO              RETTANGOLA          RE                  3  41 x   4 67 1.529,00
PUCCINI             70                                                                                                                                        
CORSINI             30 6330 POTICHE CRI         ORO/SAT                                                     9 Diam.  20 55 1.767,00
PUCCINI             120                                                                                                                                        
CORSINI             58 6331 P/FOTO PICC         ORO/SAT             ST. VERDE                               1  24 x   2 37 861,00
PUCCINI             63                                                                                                                                        
CORSINI             58 6332 P/FOTO PICC         ORO/SAT             ST. VERDE                               1  24 x   2 34 861,00
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PUCCINI             63                                                                                                                                        
CORSINI             58 6333 P/FOTO GR.          ORO/SAT             ST. VERDE                               1,1  27 x   2 40 965,00
PUCCINI             63                                                                                                                                        
PUCCINI             62 6333A               P/FOTO GR.          ORO/SAT             ST. AVORIO                              1,1  27 x   2 40 965,00
PUCCINI             62 6333R               P/FOTO GR.          ORO/SAT             ST. ROSSA                               1,1  27 x   2 40 965,00
CORSINI             58 6334 P/FOTO GR           ORO/SAT             ST. VERDE                               1,1  27 x   2 37 965,00
PUCCINI             63                                                                                                                                        
CORSINI             36 6335 VASO CRI SMERL      ORO/SAT                                                     2,2 Diam.  22 44 888,00
PUCCINI             75                                                                                                                                        
CORSINI             36 6335A               VASO CRI SMERL      ORO/SAT                                                     3 Diam.  22 44 1.230,00
PUCCINI             75                                                                                                                                        
CORSINI             35 6336 VASO CRISTALLO      ORO/SAT                                                     4,7 Diam.  20 36 2.186,00
PUCCINI             87                                                                                                                                        
CORSINI             35 6336AMBRA           VASO CRI AMBRA      ORO/SAT                                                     4,7 Diam.  20 36 2.352,00
PUCCINI             87                                                                                                                                        
BUONARROTI          4 6336B               VASO CRAKLE'        ORO/SAT             AMBRA               VERDE               4,7 Diam.  20 36 3.146,00
PUCCINI             87                                                                                                                                        
CORSINI             56 6337 P-FOTO ROSE         ORO/SAT             PICCOLO                                 0,9  21 x   1 16 464,00
PUCCINI             55                                                                                                                                        
CORSINI             55 6337M               P-FOTO ROSE         ORO/SAT             MEDIO                                   1,6  28 x   1 23 578,00
PUCCINI             55                                                                                                                                        
CORSINI             54 6338AMBRA           POTICHE CRI         ORO/SAT             AMBRA                                   8,1 Diam.  26 67 4.196,00
PUCCINI             54                                                                                                                                        
CORSINI             54 6339 POTICHE CRI         ORO/SAT             LAPIS                                   12,5 Diam.  30 82 5.332,00
PUCCINI             53                                                                                                                                        
CORSINI             53 6340AMBRA           POTICHE CRI         ORO/SAT             AMBRA+LAPI                              13 Diam.  26 71 3.449,00
PUCCINI             53                                                                                                                                        
CORSINI             53 6341 PORTA-FOTO          ORO/SAT                                                     0,6  16 x   2 21 294,00
PUCCINI             52                                                                                                                                        
CORSINI             52 6342 PORTA-FOTO          ORO/SAT                                                     0,6  16 x   3 20 362,00
PUCCINI             52                                                                                                                                        
CORSINI             51 6343 PORTA-FOTO          ORO/SAT                                                     1,1  30 x   2 24 411,00
PUCCINI             51                                                                                                                                        
RICASOLI            51 6344 SPECCHIERA          ARCHI               FO-ARG                                  5,5  80 x   4 110 1.044,00
PUCCINI             51                                                                                                                                        
CORSINI             50 6345 P/FOTO PICC.        ORO/FRA             DECAPE'             LEGNO               1  24 x   2 30 462,00
PUCCINI             50                                                                                                                                        
CORSINI             50 6345A               P/FOTO GR.          ORO/FRA             DECAPE'             LEGNO               1,25  27 x   2 33 575,00
PUCCINI             49                                                                                                                                        
Fuori Catalogo      49 6346 SPECCHIO            ORO/FRA             AVORIO ORO          LEGNO               6,1  65 x   3 88 1.850,00
CORSINI             49 6347 ANFORA              LAPIS+ORO           MA+RESINA                               11 Diam.  24 61 2.152,00
CORSINI             49 6348 VASO                MA/RESINA           MALA+ORO                                12 Diam.  41 41 2.374,00
CORSINI             48 6349 ANFORA              LAPIS+ORO           MA/RESINA                               21 Diam.  32 83 3.580,00
CORSINI             48 6350MALA            P/FOTO PICC.        ORO/FRA             MALACHITE           LEGNO               1  24 x   2 30 533,00
PUCCINI             48                                                                                                                                        
CORSINI             47 6351LAPIS           P/FOTO GR.          ORO/FRA             DEC LAPIS           LEGNO               1,65  27 x   2 33 701,00
PUCCINI             47                                                                                                                                        
TORNABUONI          47 6355 SPECCHIERA          OT/PAT              AVORIO/ORO                              8  60 x   5 75 1.842,00
PUCCINI             47                                                                                                                                        
BUONARROTI          46 6356 VASO CRI INC.       ORO/SAT             BIANCO -            AMBRA               5,7 Diam.  21 42 3.508,00
PUCCINI             46                                                                                                                                        
BUONARROTI          46 6357 VASO CALLA          ORO/SAT             CRI-AMBRA                               3,9  20 x  19 40 1.280,00
PUCCINI             45                                                                                                                                        
PUCCINI             45 6357MA              VASO CALLA          ORO/SAT             MA-BIANCO           AMBRA               3,9  20 x  19 40 1.138,00
BUONARROTI          45 6358 VASO CILINDRO       ORO/SAT             CRI-AMBRA           ROSE                6,6 Diam.  17 39 1.818,00
PUCCINI             45                                                                                                                                        
BUONARROTI          44 6358NG              VASO CILINDRO       OT/ARG              CRI NERO            ROSE                6,6 Diam.  17 39 1.818,00
PUCCINI             44                                                                                                                                        
BUONARROTI          44 6359 VASO QUADRATO       ORO/SAT             CRI AMBRA           FREGIO              3,9  14 x  14 35 1.317,00
PUCCINI             43                                                                                                                                        
BUONARROTI          43 6359NG              VASO QUADRATO       OT/ARG              CRI NERO            FREGIO              3,9  14 x  14 35 1.317,00
PUCCINI             43                                                                                                                                        
BUONARROTI          43 6360 VASO OVALE          ORO/SAT             CRI AMBRA           ROSE                4,9  20 x  10 33 1.303,00
PUCCINI             42                                                                                                                                        
BUONARROTI          42 6360NG              VASO OVALE          OT/ARG              CRI NERO            ROSE                4,9  20 x  10 33 1.303,00
PUCCINI             42                                                                                                                                        
BUONARROTI          41 6361 VASO OVALE CRI      ORO/SAT             CRACKLE'                                3,4 Diam.  17 42 2.040,00
PUCCINI             41                                                                                                                                        
BUONARROTI          41 6362 VASO GRECO          OT/PAT              CRI AMBRA                               5,5 Diam.  18 44 2.114,00
PUCCINI             41                                                                                                                                        
PUCCINI             40 6362A-AX            VASO CRISTALLO      OT/ARG              ALEX                                    5,4 Diam.  17 44 1.848,00
BUONARROTI          40 6363 POTICHE CRI         ORO/SAT             BOTTICELLI           AMBRA              13 Diam.  26 71 7.590,00
PUCCINI             40                                                                                                                                        
BUONARROTI          39 6364 VASO DA TERRA       OT/PAT              CRI AMBRA                               9,5 Diam.  30 105 1.837,00
PUCCINI             39                                                                                                                                        
CALYDIA             39 6365 SPECCHIERA          FO-ARG                                                      8,9  70 x   2 99 968,00
BUONARROTI          39 6366 VASO QUADRI         SU                  RICHIESTA                               5,7  19 x  19 35 1.395,00
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BUONARROTI          10 6367 VASO AKANTUS        SU                  RICHIESTA                               5,7  18 x  18 36 1.324,00
BUONARROTI          11 6368 VASO ROTONDO        SU                  RICHIESTA                               5,7 Diam.  20 33 1.395,00
CALYDIA             61 6369 SPECCHIERA          BRONZO              CONCHIGLIA                              5,2  48 x   3 68 1.585,00
PUCCINI             71                                                                                                                                        
CELLINI             8 6370 P-FOTOGRAFIE        ORO/SAT                                                     1,1  21 x   3 29 565,00
PUCCINI             56                                                                                                                                        
CELLINI             8 6371 P-FOTOGRAFIE        OT/PAT                                                      1,1  20 x   4 32 565,00
PUCCINI             60                                                                                                                                        
CELLINI             8 6372 P-FOTOGRAFIE        OT/PAT                                                      1,4  20 x   3 29 565,00
PUCCINI             60                                                                                                                                        
CELLINI             9 6373 P-FOTOGRAFIE        ORO/SAT                                                     1  22 x   3 28 565,00
PUCCINI             56                                                                                                                                        
CELLINI             9 6373A               P-FOTOGRAFIE        OT/PAT                                                      1  24 x   2 31 565,00
PUCCINI             56                                                                                                                                        
CALYDIA             62 6374 SPECCHIO            OT/PAT                                                      5  52 x   4 85 1.684,00
PUCCINI             70                                                                                                                                        
NYMPHAEA            40 6375 SPECCHIERA          ORO/SAT                                                     4,7  45 x   3 75 1.414,00
PUCCINI             69                                                                                                                                        
NYMPHAEA            40 6376 SPECCHIERA          ORO/SAT                                                     5  43 x   3 81 1.456,00
PUCCINI             69                                                                                                                                        
CELLINI             6 6377 VASO                ORO/SAT             CRISTALLO                               5 Diam.  18 36 743,00
Fuori Catalogo            6378 P-FOTOGRAFIE        FUORI               PRODUZIONE                              1,2  19 x   3 24           
Fuori Catalogo            6378A               P-FOTOGRAFIE        FUORI               PRODUZIONE                              1,2  19 x   3 24           
Fuori Catalogo            6378B               P-FOTOGRAFIE        FUORI               PRODUZIONE                              1,2  19 x   3 24           
Fuori Catalogo            6379 P/FOTOGRAFIE        FUORI               PRODUZIONE                              1,8  23 x   4 29           
Fuori Catalogo            6379A               P/FOTOGRAFIE        FUORI               PRODUZIONE                              1,9  23 x   4 29           
Fuori Catalogo            6379B               P/FOTOGRAFIER       FUORI               PRODUZIONE                              1,9  23 x   4 29           
PUCCINI             72 6380 SPECCHIERA          OT/ARG              DA MURO                                 1,8  28 x   3 33 514,00
PUCCINI             72 6381 SPECCHIERA          OT/ARG              DA MURO                                 1,2  20 x   4 34 429,00
PUCCINI             59 6382 PORTAFOTO           OT/ARG                                                      1  19 x   4 22 465,00
PUCCINI             59 6383 PORTAFOTO           OT/ARG                                                      1,2  21 x   3 25 459,00
PUCCINI             59 6384 PORTAFOTO           OT/ARG                                                      1,4  21 x   6 34 503,00
Fuori Catalogo            6385 SPECCHIERA          FOGLIA ORO           LEGNO INT                              9,8 129 x   7 100 3.431,00
PUCCINI             80 6386A               VASO CALLA          ORO/FRA             PICCOLO                                 1,5 Diam.  12 28 737,00
PUCCINI             81 6386B               VASO CALLA          ORO/SAT             PICCOLO                                 1,4 Diam.  12 29 749,00
PUCCINI             81 6386C               VASO CALLA          OT/PAT              PICCOLO                                 1,8 Diam.  12 27 758,00
PUCCINI             81 6386D-AMBRA         VASO CALLA          ORO/SAT             PICCOLO             AMBRA               1,8 Diam.  14 29 903,00
PUCCINI             80 6386E-AMBRA         VASO CALLA          ORO/SAT             PICCOLO             AMBRA               1,4 Diam.  12 28 1.186,00
PUCCINI             80 6386F               CASO CALLA          ORO/SAT             MA/VERDE                                2,1 Diam.  13 30 890,00
PUCCINI             77 6387 VASO SMERALTO       ORO/SAT             MA/VERDE            CRI                 1,8 Diam.  11 30 735,00
PUCCINI             77 6387A-AMBRA         VASO SMERLATO       ORO/SAT             CRI-AMBRA                               1,3 Diam.  11 30 715,00
PUCCINI             76 6387B               VASO SMERLATO       ORO/SAT             MARMO NERO                              1,7 Diam.  11 33 737,00
PUCCINI             75 6387C-AMBRA         VASO SMERLATO       ORO/SAT             CRI-AMBRA                               1 Diam.  11 28 737,00
PUCCINI             76 6387E-AMBRA         VASO SMERLATO       ORO/SAT             CRI-AMBRA                               1 Diam.  11 26 737,00
PUCCINI             76 6387F-AMBRA         VASO SMERLATO       ORO/SAT             CRI-AMBRA           FOGLIA              1 Diam.  11 28 784,00
PUCCINI             77 6387G               VASO SMERLATO       OT/PAT              FOGLIA                                  1,15 Diam.  11 30 784,00
Fuori Catalogo            6387G-AMBRA         VASO SMERLATO       ORO/SAT             FOGLIA                                  1,1 Diam.  12 30 826,00
PUCCINI             74 6387G-AX            VASO SMERLATO       OT/ARG INV           FOGLIA                                 1,4 Diam.  12 29 847,00
PUCCINI             75 6387H               VASO SMERLATO       ORO/FRA             MA/VERDE                                1,7 Diam.  13 30 697,00
Fuori Catalogo            6388 SPECCHIERA          FOGLIA ORO           LEGNO INT                              0,9  31 x   4 37 660,00
Fuori Catalogo            6388A               SPECCHIERA          FOGLIA              ARGENTO             LEGNO               1,75  43 x   5 50 890,00
Fuori Catalogo            6389 SPECCHIERA          FOGLIA ORO           LEGNO INT                              1  34 x   4 42 746,00
PUCCINI             71 6390 SPECCHIERA          OT/PAT              DA PARETE                               1,16  23 x   2 34 401,00
PUCCINI             123 6391 POTICHE MARMO       ORO/SAT             MARQUINIA           NERO                8,9 Diam.  16 48 1.720,00
Fuori Catalogo            6392 VASO SMERLATO       ORO/SAT             FOGLIA GR                               4,3 Diam.  23 46 1.065,00
Fuori Catalogo            6392AMBRA           VASO SMERLATO       ORO/SAT             FOGLIA GR           AMBRA               4,4 Diam.  23 46 1.217,00
PUCCINI             74 6392AX              VASO SMERLATO       OT/ARG INV           FOGLIA GR                              4,3 Diam.  23 46 1.273,00
PUCCINI             84 6393 VASO CRISTALLO       ORO/SAT            GRANDE                                  16,3 Diam.  30 61 5.807,00
PUCCINI             64 6394 P/FOTO PICCOLA       OT/NIKEL           BIANCA                                  1  23 x   3 29 468,00
PUCCINI             64 6394A               P/FOTO GRANDE       OT/NIKEL            BIANCA                                  1,15  26 x   3 32 518,00
PUCCINI             64 6395 P/FOTO PICCOLA       OT/NIKEL           NERA                                    0,9  24 x   3 29 468,00
PUCCINI             64 6395A               P/FOTO GRANDE       OT/NIKEL            NERA                                    1,2  27 x   3 32 518,00
Fuori Catalogo            6396 SPECCHIERA          ORO/INVECC          LUIGI                                   32,9 110 x  10 130 4.903,00
Fuori Catalogo            6397 VASO CRISTALLO      ORO/SAT             MA/VERDE                                10,3 Diam.  26 46 2.364,00
Fuori Catalogo            6397ME              VASO CRISTALLO      OT/NIKEL            MA-VERDE            MEDUSA              10,3 Diam.  26 46 2.477,00
PUCCINI             114 6732A-F             CENTRO TAVOLA       ORO/LUC             MA-ROSSO            FRANCI              6 Diam.  31 26 1.493,00
Fuori Catalogo            6191 CONSOLLE LUIGI      ORO/INVECC          MA-NERO             CRI                 45,7 114 x  34 95 11.476,00

Fuori Catalogo            6501 SCAFFALE PINA       OT/LUC              GRAFITE                                 20 124 x  35 165 4.281,00
Fuori Catalogo            6510A               CONSOLLE RIC.       OT/LUC              NERO                                            130 x  40 80 4.095,00
Fuori Catalogo            6514 LETTO ELISAB.       OT/LUC              NERO                SING.               15 190 x  87 127 4.399,00
Fuori Catalogo            6514A               LETTO ELISAB.       OT/LUC              NERO                MATRIM              33 190 x 173 127 6.567,00
Fuori Catalogo            6516 CONSOLLE                                AVORIO              LEGNO               16  27 x  58 25 884,00
Fuori Catalogo            6517 TESTIERA+STOF.      OT/PAT              NERO                SING.               15           127 1.981,00
Fuori Catalogo            6517A               TESTIERA+STOFF      OT/PAT              NERO                MATRIM              25           127 2.233,00
Fuori Catalogo            6518A               LETTO GIUGNO        OT/LUC              CILIEGIO            SING.                       200 x  90 130 6.692,00

CONSOLLE - ATTACCAPANNI - LETTI - Consolle hooks beds
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Fuori Catalogo            6521 LETTO ARCHEA        OT/LUC              ROTU                MATRIM              26 200 x 178 136 4.526,00
Fuori Catalogo            6522 COMODINO ARC/       OT/LUC              ROTU                                    11  55 x  40 50 1.418,00
Fuori Catalogo            6525 CONSOLLE            OT/LUC              TARTA                                           120 x  40 82 4.138,00
Fuori Catalogo            6526 SCAFFALE            OT/LUC              GRAFITE                                 59 111 x  47 196 6.641,00
RICASOLI            14 6526AG              VETRINA             OT/LUC              FO/ARG                                  59 111 x  47 196 6.641,00
PUCCINI             141                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6526FO              VETRINA             ORO/LUC             FOGLIA ORO                              59 111 x  47 196 6.641,00
Fuori Catalogo            6527 COMODINO            OT/LUC              VETU                                    15 Diam.  55 55 1.761,00
Fuori Catalogo            6528 LETTO LIVIA         OT/LUC              VETU                MATRI.              25 200 x 178 140 4.903,00
Fuori Catalogo            6529 PANETTIERA          OT/LUC              ROTU                MARMO               100  55 x 105 200 5.551,00
Fuori Catalogo            6531 CONSOLLE RIC.       OT/LUC              ROTU+CRI                                        130 x  41 80 4.024,00
Fuori Catalogo            6532 CONSOLLE ARCO       OT/PAT              RADICA                                  20 120 x  40 80 3.230,00
RICASOLI            25 6533 ATTACCAPANNI        OT/LUC              VETU PIETR           SEREN              17 Diam.  42 190 1.833,00
PUCCINI             130                                                                                                                                        
PUCCINI             130 6533A               ATTACCAPANNI        OT/PAT              BASE MARMO          BIANCO                      Diam.  42 190 2.032,00
PUCCINI             130 6533B               ATTACCAPANNI        ORO/SAT             BASE MARMO           VERDE                      Diam.  42 190 2.130,00
OMEGA 3-            30 6534 PORTOMBRELLI        OT/PAT              VETU                                    12  34 x  34 64 1.660,00
RICASOLI            25                                                                                                                                        
PUCCINI             128 6534A               PORTAOMBRELLI       OT/LUC              VETU                                    12  34 x  34 64 1.660,00
Fuori Catalogo            6535 LETTO ANFORA        OT/PAT              VE/PAST.            MATRIM              35 200 x 178 136 4.701,00
Fuori Catalogo            6535A               LETTO ANFORA        OT/PAT              VE/PAST             SING                        200 x  90        3.527,00
Fuori Catalogo            6536 COMODINO            OT/PAT              VE/PAST             ANFORA              8  35 x  50 54 1.660,00
Fuori Catalogo            6537 LETTO LIRA          OT/PAT              RO/PAST             MATRIM              33 200 x 178 136 4.566,00
Fuori Catalogo            6537A               LETTO LIRA          OT/PAT              RO/PAST             SING                        200 x  90        3.427,00
Fuori Catalogo            6538 COMODINO LIRA       OT/PAT              ROSA PAST.                              8  50 x  35 54 1.529,00
Fuori Catalogo            6539 COMODINO            ROSA                DECAPE'             LEGNO               10  55 x  40 60 1.962,00
Fuori Catalogo            6541 LETTO TUDOR         OT/PAT              VETU                MATRIM              45 173 x 201 136 5.224,00
Fuori Catalogo            6541A               LETTO TUDOR         OT/PAT              VETU                SING                15  89 x 190 127 4.138,00
Fuori Catalogo            6542 LETTO TUDOR         OT/PAT              VETU+BALD           MATR                45 173 x 201 240 8.260,00
Fuori Catalogo            6544 LETTO DIVANO        OT/PAT              VETU                1 SPON              45 200 x  87 82 4.183,00
Fuori Catalogo            6544A               LETTO DIVANO        OT/PAT              VETU                2 SPON              51  87 x 200 82 4.939,00
Fuori Catalogo            6544B               LETTO DIVANO        OT/PAT              VETU                1 SPON              45  87 x 200 82 4.183,00
Fuori Catalogo            6544C               LETTO DIVANO        OT/PAT              VETU                2 SPON              51  87 x 200 82 4.939,00
Fuori Catalogo            6544IMB.            IMBOTTITO           X 6544              IN BIANCO                                                        2.399,00
Fuori Catalogo            6544IMBST           ESAURITA                                                                                                           
Fuori Catalogo            6545 LEGGIO              OT/LUC              VETU                                    4           110 1.157,00
Fuori Catalogo            6546 ANGOLIERA           OT/LUC              VETU                CRI                 25  44 x  77 195 5.510,00
RICASOLI            15 6546AG              VETRINA             OT/LUC              FO/ARG              ANGOLO              25  44 x  77 195 5.510,00
PUCCINI             140                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6547 SEPARE'PINA         NO STOFFA           VETU ORO                                10           185 1.924,00
Fuori Catalogo            6547B               SEPARE' PINA        NO STOFFA           VETU ORO                                10                            
Fuori Catalogo            6548 SEPARE' RICC.       NO STOFFA           VETU                                    10           185 1.924,00
Fuori Catalogo            6550 LETTO GINEVRA       OT/LUC              VETU ANT.           MATRIM              26 173 x 200 140 6.088,00
Fuori Catalogo            6551 COMODINO GINEV      OT/LUC              VETU ANT.           SING                6  50 x  35 56 1.660,00
Fuori Catalogo            6552 LETTO BEATRICE      OT/LUC              VETU                MATRIM              24 200 x 173 140 5.651,00
Fuori Catalogo            6553 COMODINO BEAT.      OT/LUC              VETU                                    6  50 x  35 56 1.573,00
OMEGA 3-            30 6554 ATTACCAPANNI        OT/LUC              1P A MURO                               0,9  12 x  17 34 451,00
OMEGA 3-            30 6555 ATTACCAPANNI        OT/LUC              S MURO              3  40 x  16 34 1.012,00
Fuori Catalogo            6555A               ATTACCAPANNI        OT/LUC              MOSAICO             3P                  4,5  58 x  16 34 1.226,00
Fuori Catalogo            6555B               ATTACCAPANNI        OT/LUC              MOSAICO                                 5,9  78 x  16 34 1.529,00
Fuori Catalogo            6556 LETTO M.ANTONI      OT/LUC              VETU                MATRIM              30 200 x 173 136 5.224,00
Fuori Catalogo            6557 LETTO SARA          OT/LUC              VETU ANT.           MATRIM              30 200 x 173 110 3.701,00
Fuori Catalogo            6559 CONSOLLE                                MARO'               NO ORO              20 130 x  40 80 2.443,00
Fuori Catalogo            6560 CONSOLLE            OT/PAT              VETU                CRI                 20 130 x  40 80 2.834,00
Fuori Catalogo            6561 CONSOLLE SCUDO                          VETU                                    5  60 x  28 20 924,00
Fuori Catalogo            6562 ANGOLIERA 4P.       OT/LUC              VETU                                             73 x  57 210 3.128,00
Fuori Catalogo            6563 ATTACCAPANNI        OTT/LUC                                                                              1.609,00
Fuori Catalogo            6564 CONSOLLE            OT/LUC              CILIEGIO                                18  40 x 120 81 2.992,00
Fuori Catalogo            6564A               CONSOLLE NOCE       OT/LUC              NOCE                                    18  42 x 120 81 2.254,00
Fuori Catalogo            6565 ATTACCAPANNI        OT/LUC              A MURO                                  1   9 x  27 20 382,00
Fuori Catalogo            6566 LETTO DIVANO        ALINA               NERO-ORO                                        200 x  85 90 7.080,00
Fuori Catalogo            6566IMB             IMBOTT.LETTO        STOFFA              COME FOTO                                                        5.870,00
Fuori Catalogo            6566IMB-BIA         IMBOTT.LETTO                            BIANCO                                                           1.737,00
RICASOLI            18 6567 CONSOLLE NOCE                           VETU                                    37 131 x  48 81 3.724,00
PUCCINI             145                                                                                                                                        
OMEGA 2-            13 6568 LIBRERIA NOCE       OT/LUC                                                      16  70 x  25 145 2.992,00
RICASOLI            16 6571 CONSOLLE PLANT                          MARO'                                   27 138 x  40 108 4.330,00
PUCCINI             142                                                                                                                                        
RICASOLI            19 6572 CONSOLLE ARCHI                          FO-ARG                                  23,8 120 x  40 80 2.313,00
PUCCINI             143                                                                                                                                        
RICASOLI            24 6573 P/OMBRELLI          OT/PAT              FOGLIA                                  3,1  27 x  20 68 737,00
PUCCINI             129                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6573CRI             P/OMBRELLI          ORO/LUC             FOGLIA              CRI                 3  26 x  20 63 881,00
RICASOLI            16 6574 MOBILE              OT/LUC              FO-ARG                                  22,3 130 x  40 78 3.603,00
PUCCINI             142                                                                                                                                        
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TORNABUONI          46 6575 ANGOLIERA           OT/FRA-OP           AVORIO-ORO                              18  53 x  53 200 2.441,00
PUCCINI             140                                                                                                                                        
TORNABUONI          44 6576 CONSOLLE            OT/PAT              AVORIO/ORO                              9,4  80 x  40 43 1.667,00
PUCCINI             144                                                                                                                                        
CALYDIA             66 6577 MOBILE BAGNO        OT/NIKEL            PIANO               MARMO               70 100 x  60 95 6.750,00
Fuori Catalogo            6578 CONSOLLE            MET                 ARG/ANT                                 26,7 120 x  40 78           
BUONARROTI          19 6579 MOBILE FRIGO        OT/PAT              FO-ARG                                  71  60 x  60 188 6.363,00
PUCCINI             152                                                                                                                                        
CALYDIA             64 6580 MOBILE BAGNO        LEGNO DEC           NERO ORO                                38  99 x  51 98 7.343,00
Fuori Catalogo            6580A               MOBILE BAGNO        LEGNO DEC           AVORIO              FIORI               38  99 x  51 98 7.673,00
Fuori Catalogo            6580B               MOBILE LEGNO        AVORIO              FIORI ORO           ARGENT              17,5 100 x  50 87 3.828,00
CALYDIA             65 6581 MOBILE BAGNO        MARMO               FO-ARG                                  100 119 x  57 110 11.999,00
CELLINI             39 6582 SCAFFALE            DECORATO            ORO/MECCA                               26  75 x  30 197 3.236,00
PUCCINI             141                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6583 MOBILE BAGNO        ORO/SAT             MARMO NERO                              69 100 x  56 100 8.788,00
PUCCINI             131 6584 ATTACCAPANNI        ORO/SAT             DA TERRA            CRI                 11,7 Diam.  42 170 2.302,00
PUCCINI             131 6585 ATTACCAPANNI        BRONZO              MA-BIANCO           TERRA               8,3 Diam.  30 170 1.620,00
PUCCINI             131 6586 ATTACCAPANNI        OT/LUC              MA/BIANCO           CRI                 15,3 Diam.  36 176 2.753,00
PUCCINI             133 6587 ATTACCAPANNI        OT/LUC              1 BRACCIO           A MURO              0,35  12 x  15 17 251,00
PUCCINI             132 6587-2              ATTACCAPANNI        OT/LUC              2 BRACCI            A MURO              0,45  17 x  12 14 275,00
PUCCINI             132 6587-2A             ATTACCAPANNI        OT/LUC              2 BRACCI            A MURO              0,6  17 x  13 14 294,00
PUCCINI             132 6587-2B             ATTACCAPANNI        OT/LUC              2 BRACCI            A MURO              0,5  17 x  11 14 271,00
VERDI               133 6587-2C             ATTACCAPANNI        OT/LUC              2 BRACCI            A MURO              0,35  17 x  11 14 296,00
PUCCINI             135 6587-2D             ATTACCAPANNI        OT/LUC              2 BRACCI            A MURO              0,45  17 x  11 14 304,00
PUCCINI             134 6587-2E             ATTACCAPANNI        OT/LUC              2 BRACCI            A MURO              0,55  17 x  11 13 291,00
PUCCINI             134 6587-2F             ATTACCAPANNI        OT/LUC              2 BRACCI            A MURO              0,45  17 x  11 13 281,00
PUCCINI             132 6587A               ATTACCAPANNI        OT/LUC              1 BRACCIO           A MURO              0,5  12 x  15 17 271,00
PUCCINI             133 6587B               ATTACCAPANNI        OT/LUC              1 BRACCIO           A MURO              0,4  10 x  13 16 257,00
PUCCINI             133 6587C               ATTACCAPANNI        OT/LUC              1 BRACCIO           A MURO              0,25  11 x  12 17 281,00
PUCCINI             135 6587D               ATTACCAPANNI        OT/LUC              1 BRACCIO           A MURO              0,35  11 x  12 17 286,00
PUCCINI             134 6587E               ATTACCAPANNI        OT/LUC              1 BRACCIO           A MURO              0,45  11 x  12 16 260,00
PUCCINI             135 6587F               ATTACCAPANNI        OT/LUC              1 BRACCIO           A MURO              0,35  10 x  12 16 260,00
PUCCINI             136 6588 PORTAVASI           ORO/FRA             ROTONDO                                 5,1 Diam.  40 24 745,00
PUCCINI             136 6588A               PORTAVASI           ORO/FRA             QUADRATO                                6,4  42 x  42 24 951,00

2018       6589 CONSOLLE BAMBOO     ORO/SAT/LUC                                                         106 x  35 112 5.400,00
Fuori Catalogo            6599 CONSOLLE            OT/PAT              MARO'               CRI                 15 100 x  50 80 2.818,00

Fuori Catalogo            6602 POSAC.TERRA         OT/LUC              LEVRIERO                                1,5 Diam.  13 68 503,00
CORSINI             65 6604 POSAC.TERRA         OT/LUC                                                      2 Diam.  16 70 659,00
PUCCINI             31                                                                                                                                        
CORSINI             65 6604A               POSAC.TERRA         OT/LUC              CAVALLO                                 2 Diam.  18 70 503,00
PUCCINI             31                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6607A               PORTARIVISTE        OT/LUC              LEGNO                                   2,7  23 x  43 45 1.206,00
Fuori Catalogo            6611 POSAC.TERRA         OT/LUC              LEVRIERO                                1,5           70 528,00
CORSINI             65 6624 POSAC.TERRA         OT/LUC              PINA                                    2 Diam.  18 70 503,00
PUCCINI             31                                                                                                                                        
OMEGA 3-            30 6626 VUOTATASCHE         OT/LUC              CILIEGIO                                4 Diam.  29 75 849,00
CORSINI             65                                                                                                                                        
CORSINI             64 6669 POSACENERE          OT/LUC              TERRA VETU           ORO                3 Diam.  22 72 907,00
PUCCINI             31                                                                                                                                        
CORSINI             63 6670CRI             POSACENERE TAV      ORO/SAT             SFERA CRI                               1,6 Diam.  19 12 429,00
PUCCINI             30                                                                                                                                        
CORSINI             63 6670VE              POSACENERE TAV      ORO/SAT             SFERA MARM                              1,6 Diam.  19 12 384,00
PUCCINI             30                                                                                                                                        
CORSINI             62 6671 POSACENERE CRI      ORO/SAT                                                     1,7 Diam.  17 6 692,00
PUCCINI             28                                                                                                                                        
CORSINI             62 6671A               POSACENERE CRI      ORO/SAT                                                     1,7 Diam.  17 6 712,00
PUCCINI             28                                                                                                                                        
CORSINI             62 6671B               POSACENERE CRI      ORO/SAT                                                     1,7 Diam.  17 6 609,00
PUCCINI             28                                                                                                                                        
PUCCINI             28 6671BP              POSACENERE          ORO/SAT             CRISTALLO                               1,7 Diam.  17 7 609,00
Fuori Catalogo            6671BP-AMBRA        POSACENERE          ORO/SAT             CRI                 AMBRA               1,7 Diam.  17 7 765,00
OPERA               52 6671C               POSACENERE CRI      ORO/SAT                                                     1,7 Diam.  17 6 683,00
CORSINI             62                                                                                                                                        
CORSINI             62 6671D               POSACENERE CRI      ORO/SAT                                                     1,7 Diam.  17 6 631,00
PUCCINI             28                                                                                                                                        
CORSINI             62 6671E               POSACENERE CRI      ORO/SAT                                                     1,7 Diam.  17 6 639,00
PUCCINI             28                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6671E-AMBRA         POSACENERE CRI      ORO/SAT             AMBRA                                   1,7 Diam.  17 6 760,00
PUCCINI             28 6671P               POSACENERE          ORO/SAT             CRISTALLO                               1,7 Diam.  17 7 692,00
PUCCINI             28 6671P-AMBRA         POSACENERE          ORO/SAT             CRI-AMBBRA                              1,7 Diam.  17 7 828,00
CORSINI             63 6672 POSACENERE CRI      ORO/SAT             QUADRATO                                0,8  14 x  13 6 601,00
PUCCINI             29                                                                                                                                        
CORSINI             63 6672A               POSACENERE CRI      ORO/SAT             QUADRATO                                0,8  14 x  13 6 607,00
PUCCINI             29                                                                                                                                        

POSACENERI - Ashtray  CENTRO TAVOLA - Centre piece
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CORSINI             63 6672B               POSACENERE CRI      ORO/SAT             QUADRATO                                0,8  14 x  13 6 532,00
PUCCINI             29                                                                                                                                        
OPERA               52 6672C               POSACENERE CRI      ORO/SAT             QUADRATO                                0,8  14 x  13 6 591,00
CORSINI             63                                                                                                                                        
CORSINI             63 6672D               POSACENERE CRI      ORO/SAT             QUADRATO                                0,8  14 x  13 6 551,00
PUCCINI             29                                                                                                                                        
CORSINI             63 6672E               POSACENERE CRI      ORO/SAT             QUADRATO                                0,8  14 x  13 6 525,00
PUCCINI             29                                                                                                                                        
PUCCINI             29 6672EP              POSACENERE          ORO/SAT             QUADRATO            CRI                 0,8  14 x  14 7 525,00
Fuori Catalogo            6672EP-AMBRA        POSACENERE          ORO/SAT             QUADRATO            AMBRA               0,8  14 x  14 7 614,00
PUCCINI             29 6672P               POSACENERE          ORO/SAT             QUADRATO            CRI                 0,8  14 x  14 7 601,00
Fuori Catalogo            6672P-AMBRA         POSACENERE          ORO/SAT             QUADRATO            AMBRA               0,8  14 x  14 7 676,00
CORSINI             11 6731 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     5,2  33 x  17 25 1.331,00
PUCCINI             101                                                                                                                                        
CORSINI             11 6731A               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MARMO                               7  33 x  17 32 1.467,00
PUCCINI             101                                                                                                                                        
OMEGA 3-            11 6732 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             MA-ROSSO                                4,5 Diam.  30 20 1.703,00
OMEGA 3-            11 6732A               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             MARMO                                   6 Diam.  30 26 1.907,00
Fuori Catalogo            6732A-V             CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             MARMO VERD                              6 Diam.  30 26 1.907,00
PUCCINI             114 6732B               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             MARMO               BIANCO              4,2 Diam.  31 19 1.152,00
Fuori Catalogo            6732V               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             MARMO VERD                              4,5 Diam.  30 20 1.703,00
CORSINI             13 6733 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     4,5 Diam.  30 22 1.231,00
PUCCINI             103                                                                                                                                        
CORSINI             13 6733A               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MARMO                               6 Diam.  30 29 1.363,00
PUCCINI             104                                                                                                                                        
CORSINI             15 6733A/GHI           CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MA/VE                               8 Diam.  34 31 1.924,00
PUCCINI             104                                                                                                                                        
CORSINI             10 6733B               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     4,5 Diam.  30 22 1.458,00
PUCCINI             103                                                                                                                                        
CORSINI             15 6733GHI             CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     7 Diam.  34 25 1.788,00
PUCCINI             103                                                                                                                                        
OMEGA 3-            6 6734 CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              4 Diam.  33 20           
CORSINI             13                                                                                                                                        
OMEGA 3-            6 6734A               CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5,5 Diam.  33 26           
CORSINI             13                                                                                                                                        
OMEGA 3-            6 6734A-GHI           CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              7 Diam.  37 28           
CORSINI             15                                                                                                                                        
OMEGA 3-            5 6734A-GHI-CRI       CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5 Diam.  33 28           
CORSINI             14                                                                                                                                        
OMEGA 3-            6 6734GHI             CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5 Diam.  37 22           
CORSINI             15                                                                                                                                        
OMEGA 3-            11 6735 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     4,2 Diam.  33 31 1.325,00
OMEGA 3-            11 6736 ALZATA MARMO        ORO/SAT             ROSSO LAG                               10 Diam.  35 50 3.292,00
OMEGA 3-            11 6737 ALZATA CRI          ORO/SAT                                                     10 Diam.  40 56 3.292,00
CORSINI             21                                                                                                                                        
OMEGA 4-            57 6741 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               5,5 Diam.  27 34 1.525,00
OMEGA 4-            58 6741CRI             CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     5,5 Diam.  27 34 1.950,00
OMEGA 4-            57 6741MA              CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MA-VE                               6 Diam.  27 34 1.492,00
OMEGA 4-            56 6742 ALZATA CRI          SU                  RICHIESTA                               10 Diam.  40 56 3.457,00
CORSINI             21                                                                                                                                        
OMEGA 4-            59 6743 CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              3,5  31 x  34 18           
CORSINI             17                                                                                                                                        
OMEGA 4-            59 6744 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MA-VE                               4 Diam.  30 19           
CORSINI             17                                                                                                                                        
OMEGA 4-            57 6744MA              CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MA-VE                               4 Diam.  30 17 1.292,00
CORSINI             16                                                                                                                                        
OMEGA 4-            56 6745 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT                                                     5 Diam.  30 29 1.525,00
OMEGA 4-            56 6745CRI             CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     5 Diam.  30 29 1.950,00
OMEGA 4-            56 6745MA              CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MA-VE                               5,5 Diam.  30 29 1.585,00
OMEGA 4-            59 6746 CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5 Diam.  27 24           
OMEGA 4-            57 6746MA              CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              4,8 Diam.  27 23           
OMEGA 4-            59 6747 CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5 Diam.  40 18           
CORSINI             11                                                                                                                                        
OMEGA 4-            57 6747MA              CENTRO TAVOLA       FUORI               PRUZIONE                                4,2 Diam.  39 18           
OMEGA 4-            57 6748 CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5,5 Diam.  39 28           
OMEGA 4-            58 6748CRI             CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5,5 Diam.  39 28           
OMEGA 4-            57 6748MA              CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5,5 Diam.  39 28           
OMEGA 4-            59 6750 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     4 Diam.  30 22 849,00
PUCCINI             101                                                                                                                                        
CALYDIA             60 6751 VASSOIO OVALE       ORO/SAT                                                     1  30 x  20 5 638,00
PUCCINI             116                                                                                                                                        
CALYDIA             60 6752 VASSOIO TONDO       ORO/SAT                                                     1,9 Diam.  41 6 1.028,00
PUCCINI             116                                                                                                                                        
CORSINI             10 6754 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI                                     3 Diam.  36 22 726,00
PUCCINI             107                                                                                                                                        
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CORSINI             19 6755 ALZATA 5 COPPE      ORO/SAT             CRI+MA-BIA                              8 Diam.  55 62 4.469,00
PUCCINI             108                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6755AG              ALZATA 5 COPPE      OT/ARG              CRI+MA-BIA                              8 Diam.  55 62 4.469,00
Fuori Catalogo            6755V-AMBRA         ALZATA 5 COPPE      ORO/SAT             CRI V/AMBR          M/GIAL              8 Diam.  55 62 4.892,00
Fuori Catalogo            6756 VASSOIO CRI         ORO/SAT                                                     2,5  38 x  24 4 940,00
CORSINI             19 6757 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI+MARMO                               11 Diam.  43 60 3.473,00
PUCCINI             108                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            6757A               C/TAVOLA ORO/S      AT CRI MA/          BIANCO COP          ERCHI               12  43 x  43 71 3.980,00
Fuori Catalogo            6757V-ROSSO         C/TAV.ORO/SAT       CRI V/ROSS          COPERCHI M          A/NERO              12  43 x  43 71 4.524,00
CORSINI             12 6758 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               5,6 Diam.  33 27 1.856,00
PUCCINI             102                                                                                                                                        
CORSINI             12 6759 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               4,4 Diam.  32 24 1.623,00
PUCCINI             102                                                                                                                                        
CORSINI             20 6760 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               8,3 Diam.  40 57 2.834,00
PUCCINI             107                                                                                                                                        
CORSINI             8 6761 CENTRO TAVOLA       ORO/FRA             CRISTALLO           BLU                 2,5 Diam.  30 22 581,00
CORSINI             8 6761A               CENTRO TAVOLA       ORO/FRA             CRISTALLO           BLU                 2,5 Diam.  30 23 581,00
CORSINI             9 6761B               CENTRO TAVOLA       ORO/FRA             CRISTALLO           BLU                 4,8 Diam.  31 40 1.105,00
CORSINI             7 6762AMBRA           CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              2,7 Diam.  30 20           
CALYDIA             63                                                                                                                                        
CORSINI             6 6762ROSA            CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              2,8 Diam.  30 21           
CORSINI             18 6763 ALZATA 5COPPE       ORO/FRA             CRISTALLO                               5,6 Diam.  51 50 1.416,00
PUCCINI             109                                                                                                                                        
CORSINI             16 6764 ALZATA 4COPPE       ORO/FRA             CRISTALLO           1 VASO              6 Diam.  60 48 1.971,00
PUCCINI             109 6764A               ALZATA 4 COPPE       ORO/SAT            CRISTALLO           VASO                6 Diam.  60 48 2.247,00
CALYDIA             60 6765 VASSOIO             ORO/FRA             SPECCHIO                                1,8 Diam.  35 5 450,00
PUCCINI             115                                                                                                                                        
CALYDIA             60 6766 VASSOIO             ORO/FRA             SPECCHIO                                1,5 Diam.  36 5 363,00
PUCCINI             116                                                                                                                                        
CALYDIA             60 6767 VASSOIO             ORO/FRA             SPECCHIO                                1 Diam.  36 3 319,00
PUCCINI             115                                                                                                                                        
CALYDIA             60 6768 VASSOIO             ORO/FRA             SPECCHIO                                1 Diam.  36 3 319,00
PUCCINI             115                                                                                                                                        
CORSINI             6 6770A               CENTRO TAVOLA       ORO/ANT             MA/RES+CRI          OROFRA                      Diam.  30 46 1.073,00
BUONARROTI          13 6771 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI AMBRA           BIANCO              4,6 Diam.  30 27 2.674,00
PUCCINI             111                                                                                                                                        
BUONARROTI          12 6772 CENTRO TAVOLA       FUORI               PRODUZIONE                              5,9  25 x  25 25           
BUONARROTI          12 6773 CENTRO TAVOLA       SU                  RICHIESTA           TONDO               5,8 Diam.  26 25 1.160,00
Fuori Catalogo            6774 CENTRO TAVOLA       ALLUMINIO           VERNICIATO          FOGLIE              0,8  38 x  20 4 506,00
Fuori Catalogo            6775 CENTRO TAVOLA       ALLUMINIO           VERNICIATO          FOGLIA              2,05  48 x  29 6 847,00
CELLINI             6 6776 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               6,9 Diam.  36 22 1.130,00
PUCCINI             105                                                                                                                                        
CELLINI             6 6776A               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO           PICC                4,8 Diam.  23 24 758,00
PUCCINI             105                                                                                                                                        
PUCCINI             105 6777 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               6 Diam.  30 25 2.074,00
PUCCINI             110 6778 ALZATA 4 COPPE       ORO/SAT            CRISTALLO                               4,4  39 x  36 42 1.288,00
PUCCINI             110 6778A               ALZATA 5 COPPE       ORO/SAT            CRI MARMO           VERDE               8  38 x  36 42 1.414,00
Fuori Catalogo            6778B               ALZATA 9 COPPE      ORO/SAT             CRISTALLO           MARMO               11,3 Diam.  42 50 2.017,00
PUCCINI             111 6779 ALZATA 7 COPPE       ORO/SAT            CRISTALLO           MARMO               4,8  44 x  30 28 1.288,00
Fuori Catalogo            6780 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               3,8 Diam.  30 21 804,00
Fuori Catalogo            6780A               CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               1,9 Diam.  24 16 503,00
PUCCINI             106 6781 CENTRO TAVOLA       OT/ARG              CRISTALLO                               8 Diam.  37 27 2.486,00
PUCCINI             106 6781A               CENTRO TAVOLA       OT/ARG              CRISTALLO                               8 Diam.  32 28 2.074,00
PUCCINI             114 6782 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             MARMO NERO          MARQUI              6,7 Diam.  30 29 1.634,00
PUCCINI             100 6783 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRISTALLO                               16,5 Diam.  39 42 5.935,00
Fuori Catalogo            6784 VASSOIO 6FLOUT      ORO/SAT                                                              52 x  42 36 2.950,00
Fuori Catalogo            6784A               VASSOIO             ORO/SAT                                                     4,5  50 x  40 6 1.550,00
Fuori Catalogo            6785 CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             CRI-TRASP                               5,6 Diam.  34 28 1.610,00
Fuori Catalogo            6785VE              CENTRO TAVOLA       ORO/SAT             MARMO VERD                              6 Diam.  34 28 1.610,00
Fuori Catalogo            6786 VASSOIO             ORO/SAT                                                     1,3  32 x  21 3 370,00

Fuori Catalogo            7001A               PORTALEGNA          OT/LUC              LACCATO             ROSSO                                        1.325,00
Fuori Catalogo            7002 PARAFUOCO           OT/PAT              FOGLIE              RETE                7,7  71 x  21 74 3.497,00
Fuori Catalogo            7003 PARAFUOCO           OT/PAT              INGLESE             RETE                13  81 x  33 93 5.578,00
OMEGA 3-            31 7004 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC                                                      4,4 Diam.  21 64 1.124,00
RICASOLI            28                                                                                                                                        
OMEGA 3-            31 7005 COPPIA ALARI        OT/LUC              PONTEALTO                               4,6  17 x  38 40 1.244,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
OMEGA 3-            31 7006 COPPIA ALARI        OT/PAT              GEORGE                                  14,6  31 x  47 37 3.800,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
RICASOLI            29 7007 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC              LUIGI                                   10,5  51 x  41 75 2.888,00
OMEGA 3-            31 7013 COPPIA ALARI        OT/LUC              SARA                                    3,1  15 x  37 26 763,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
OMEGA 3-            31 7014 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC              SARA                                    4,5 Diam.  21 64 1.124,00
RICASOLI            28                                                                                                                                        

ALARI E SERVIZI FUOCO PER IL CAMINETTO - Fire place accessories 
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OMEGA 3-            31 7015 COPPIA ALARI        OT/LUC              CLAUDIA                                 2,8  15 x  37 22 763,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
OMEGA 3-            31 7016 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC              CLAUDIA                                 4,6 Diam.  21 65 1.124,00
RICASOLI            28                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            7017 PARAFUOCO           OT/PAT              P/FOGLIE                                9,5  50 x  13 58 1.672,00
Fuori Catalogo            7017A               PARAFUOCO           OT/PAT              P/FOGLIE                                13,8  70 x  13 68 1.554,00
Fuori Catalogo            7017B               PARAFUOCO           OT/PAT              P/FOGLIE                                13,1  80 x  13 58 1.554,00
Fuori Catalogo            7018 PARAFUOCO           OT/PAT              MANIGLIA                                8,7  50 x  15 59 1.341,00
Fuori Catalogo            7018A               PARAFUOCO           OT/PAT              MANIGLIA                                13  70 x  15 69 1.445,00
Fuori Catalogo            7018B               PARAFUOCO           OT/PAT              MANIGLIA                                12,3  80 x  15 59 1.445,00
Fuori Catalogo            7019 PARAFUOCO           OT/LUC              VETRO               IMPERO              13,4  74 x  10 66 1.644,00
OMEGA 3-            31 7021 COPPIA ALARI        OT/LUC              RINASCIM.                               4,8  36 x  25 46 1.114,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
RICASOLI            29 7022 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC              CAVALLI                                 4,5  20 x  18 63 1.279,00
RICASOLI            26 7024 PARAFUOCO           OT/LUC              TEMPERATO                               8,7  78 x  18 51 1.159,00
Fuori Catalogo            7024A               PARAFUOCO           OT/PAT              VETRO TEMP                              8,7  78 x  19 51 1.051,00
Fuori Catalogo            7025 COPPIA ALARI        OT/PAT              FRONTONE            BAROC               8,5 100 x  16 31 2.963,00
Fuori Catalogo            7026 PARAFUOCO           OT/PAT                 RETE/ME          T                   8,6  79 x  15 61 2.585,00
OMEGA 3-            31 7027 COPPIA ALARI        OT/LUC              PAOLA                                   5,6  20 x  36 43 1.051,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
RICASOLI            26 7028 COPPIA ALARI        OT/LUC              MARTA                                   3,2  16 x  36 20 639,00
RICASOLI            26 7029 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC                                                      4,4 Diam.  21 64 1.159,00
OMEGA 3-            31 7030 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC              PAOLA                                   4,8 Diam.  21 64 1.132,00
RICASOLI            28                                                                                                                                        
RICASOLI            29 7032 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC              PINA                                    5,5 Diam.  22 68 1.243,00
OMEGA 3-            31 7033 COPPIA ALARI        OT/LUC              PINA                                    3,6  20 x  40 24 1.021,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            7034 COPPIA ALARI        OT/LUC              IMPERO              SCUDO               4,6  20 x  39 33 1.051,00
OMEGA 3-            31 7035 COPPIA ALARI        OT/LUC              PALLINA                                 2,2  15 x  36 16 627,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
OMEGA 3-            31 7036 COPPIA ALARI        OT/LUC              PONTE                                   4  20 x  37 36 962,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
OMEGA 3-            31 7037 COPPIA ALARI        OT/LUC              VASO                                    6,8  23 x  43 40 1.492,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            7038 COPPIA ALARI        OT/PAT              PUTTO GR.                               30,5  39 x  56 50 6.305,00
Fuori Catalogo            7039 COPPIA ALARI        OT/PAT              LUIGI GR.                               12  29 x  40 40 2.785,00
OMEGA 3-            31 7040 COPPIA ALARI        OT/LUC              ONDINA                                  4,2  17 x  36 38 1.121,00
RICASOLI            27                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            7041 COPPIA ALARI        OT/LUC              LIRA                                    2,8  19 x  37 32 870,00
Fuori Catalogo            7042 COPPIA ALARI        OT/PAT              IMPERO              GRANDI              8,6  22 x  41 41 1.554,00
Fuori Catalogo            7043 COPPIA ALARI        OT/PAT              LUIGI                                   4  17 x  38 25 870,00
Fuori Catalogo            7044 COPPIA ALARI        OT/PAT              BAROCCO             VASO                7  29 x  43 31 1.583,00
Fuori Catalogo            7045 COPPIA ALARI        OT/PAT              LUIGI A             FOGLIE              3,4  18 x  37 26 901,00
OMEGA 3-            31 7046 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC                                                      4,8 Diam.  21 65 1.369,00
RICASOLI            28                                                                                                                                        
RICASOLI            29 7047 SERV.FUOCO          OT/LUC              PINA                                    5,2 Diam.  22 66 1.103,00
RICASOLI            29 7048 SERVIZIO FUOCO      OT/LUC              FOGLIA                                  5,2 Diam.  22 66 1.250,00
OMEGA 3-            31 7050 PARAFUOCO           OT/LUC              TEMPERATO           NAPPE               8,3  50 x  12 50 1.387,00
RICASOLI            28                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            7050A               PARAFUOCO           OT/LUC              NAPPE                                   10,2  70 x  13 68 1.400,00
OMEGA 3-            31 7051 PARAFUOCO           OT/LUC              TEMPERATO           FIOCCO              10  70 x  12 68 1.367,00
RICASOLI            28                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            7051A               PARAFUOCO           OT/LUC              NODO                                    7,8  50 x  12 59 1.369,00
Fuori Catalogo            7052 COPPIA ALARI        OT/PAT              TERRAZZA            IMPERO              5,8  28 x  40 28 1.395,00
Fuori Catalogo            7053 COPPIA ALARI        OT/PAT              IMPERO CON           LEONI              5  18 x  41 28 1.150,00
Fuori Catalogo            7054 COPPIA ALARI        OT/PAT              C/FRONTONE           LUIGI              18,5 100 x  12 40 5.393,00
Fuori Catalogo            7055 SERVIZIO FUOCO       OT/LUC             CONCHIGLIA                              4,7  25 x  23 64 1.703,00
Fuori Catalogo            7056 SERVIZIO FUOCO       OT/LUC             PIGNA                                   4  26 x  22 64 1.703,00
Fuori Catalogo            7057 SERVIZIO FUOCO       OT/LUC             FOGLIE              LUIGI               4  23 x  18 67 1.583,00
Fuori Catalogo            7059 SERVIZIO FUOCO       OT/PAT             LUIGI                                   9,5  35 x  25 67 2.478,00
Fuori Catalogo            7062 COPPIA ALARI        OT/LUC              PINA                                    4,4  19 x  39 30 1.121,00
Fuori Catalogo            7063 COPPIA ALARI        OT/PAT              TRAFORATI           INGL                5,2  20 x  37 37 1.121,00
Fuori Catalogo            7065 COPPIA ALARI        OT/PAT              CONCHIGLIA                              2,7  19 x  37 31 1.121,00
Fuori Catalogo            7066 SERVIZIO FUOCO       OT/PAT             LUIGI                                   5  27 x  21 70 1.369,00
Fuori Catalogo            7067 SERVIZIO FUOCO       OT/LUC                                                     5,3  30 x  29 56 1.751,00
Fuori Catalogo            7072 COPPIA ALARI        OT/PAT              IMPERO              GHIRL               3,8  20 x  39 28 1.081,00
Fuori Catalogo            7074 SERVIZIO FUOCO       OT/PAT             NODO                                    5 Diam.  22 69 1.194,00
Fuori Catalogo            7075 COPPIA ALARI        OT/PAT              FIAMMA                                  5  19 x  37 36 1.089,00
Fuori Catalogo            7078 COPPIA ALARI        OT/PAT              LUIGI                                   5  22 x  39 31 1.294,00

Fuori Catalogo            8501 LANTERNA            OT/LUC                                                      1,8  23 x  23 33 809,00
Fuori Catalogo            8502 LANTERNA            OT/LUC                                                      3,4  20 x  20 37 1.129,00
OPERA               35 8507 LANTERNA            ORO/SAT                                                     3 Diam.  20 41 968,00
MEDICI              180                                                                                                                                        
VERDI               262 8507A               LANTERNA            ORO/FRA             GRANDE                                  9 Diam.  34 67 1.956,00

LAMPADARI - Chandeliers 
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Fuori Catalogo            8507B               LANTERNA            ORO/FRA             GRANDE                                  15,7 Diam.  43 70 4.424,00
Fuori Catalogo            8507C               LANTERNA            ORO/FRA             GRANDE                                  17,7 Diam.  43 85 5.405,00
Fuori Catalogo            8508 LAMPADARIO 3L       OT/LUC              VETU                CRI                 4 Diam.  78 54 1.987,00
Fuori Catalogo            8510 LANTERNA            OT/LUC              5 LATI                                  5  22 x  22 35 1.128,00
Fuori Catalogo            8511 LANTERNA            OT/PAT                                                      9  27 x  24 50 1.461,00
Fuori Catalogo            8512 LANTERNA            OT/LUC              ESAGONALE                               9  27 x  24 50 1.318,00
Fuori Catalogo            8517 LAMPADARIO          OT/LUC              BLU ANTICO          8517 5 Diam.  54 50 1.916,00
MEDICI              146 8517CDM             LAMPADARIO          ORO/SAT             VETU                3139 5 Diam.  54 50 1.300,00
VERDI               211                                                                                                                                        
MEDICI              147 8517F               LAMPADARIO          ORO/SAT             VETU                3139 5 Diam.  54 50 905,00
VERDI               211                                                                                                                                        
VERDI               210 8518 LAMPADARIO          OT/LUC                                  3250 5,1 Diam.  63 38 2.630,00
MEDICI              157 8519 LAMPADARIO 5L       ORO/SAT                                 3052 10 Diam.  80 63 3.465,00
VERDI               179                                                                                                                                        
MEDICI              162 8519A-CRI           LAMPADARIO 8L       ORO/SAT             CRISTALLO            NO PL              14 Diam.  66 60 4.196,00
VERDI               177                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8519A-CRI-OA        LAMPADARIO 5L       ORO/SAT+AG                              3043 14 Diam.  80 50 4.457,00
VERDI               176 8519B-CRI           LAMPADARIO 8BR       OT/PAT             CRI                 3043 11 Diam.  74 60 4.196,00
OMEGA 2-            9 8520 PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     4 Diam.  40 30 1.074,00
MEDICI              175                                                                                                                                        
VERDI               257 8520A               PLAFONIERA          ORO/SAT             VETRO SAT                               3,2 Diam.  44 25 1.074,00
CALYDIA             82 8524 LAMPADARIO 3L       ORO/SAT                                 3043 4 Diam.  42 50 1.416,00
VERDI               178                                                                                                                                        
CALYDIA             83 8524CRI             LAMPADARIO 3L       ORO/SAT             CRISTALLO            NO PL              4 Diam.  42 50 1.954,00
VERDI               178                                                                                                                                        
OMEGA 3-            25 8525 LAMPADARIO 8L       OT/LUC              VETU + MA           3043 9 Diam.  80 70 2.981,00
MEDICI              154 8525A/CRI           LAMPADARIO 8L       OT/LUC              SFERE CRI           3043 9 Diam.  85 70 3.526,00
VERDI               199                                                                                                                                        
MEDICI              155 8525CRI             LAMPADARIO 8L       OT/LUC              VETU+CRI            3043 9 Diam.  85 70 3.426,00
VERDI               198                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8526 LAMPADARIO 16L      ORO/LUC             MARMO                NO PL                      Diam. 100 90 37.921,00
MEDICI              161 8527 LAMPADARIO 18L      ORO/LUC             DIASPRO              NO PL              31 Diam. 100 100 37.921,00
VERDI               195                                                                                                                                        
MEDICI              160 8528 LAMPADARIO 16L      ORO/LUC             MALACHITE            NO PL              33 Diam. 110 120 37.921,00
VERDI               197                                                                                                                                        
VERDI               196 8528A               LAMPADARIO 16B      OT/PAT              VETRO                SAT                33 Diam. 108 120 13.543,00
Fuori Catalogo            8529 LAMPADARIO 10L      ORO/LUC             MALACHITE            NO PL                      Diam.  90 90 14.488,00
Fuori Catalogo            8530 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             COPPA MET           3043 7 Diam.  65 70 2.769,00
OMEGA 4-            13 8530A               LAMPADARIO 6L       ORO/SAT                                 3043 7 Diam.  65 70 2.911,00
Fuori Catalogo            8531 LAMPADARIO 6L       OT/PAT                                  3043 7 Diam.  65 70 2.946,00
Fuori Catalogo            8531A               LAMPADARIO 6L       OT/PAT                                  3043 7 Diam.  65 70 2.633,00
OMEGA 4-            31 8532 LAMPADARIO 5L       ORO/SAT                                 3038 10 Diam.  80 63 3.526,00
VERDI               181                                                                                                                                        
BUONARROTI          21 8532A-CRI           LAMPADARIO 8BR      ORO/SAT             CRI ROSSO           3038 13,6 Diam.  76 60 4.966,00
VERDI               180                                                                                                                                        
MEDICI              151 8533 LAMPADARIO 10L      ORO/SAT                                 3038 17 Diam.  80 80 5.100,00
VERDI               175                                                                                                                                        
BUONARROTI          22 8533CRI             LAMPADARIO 10B      ORO/SAT             CRI ROSSO           3207 17 Diam.  80 80 6.407,00
VERDI               174                                                                                                                                        
MEDICI              156 8534 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT                                 3043 6 Diam.  50 56 2.456,00
VERDI               179                                                                                                                                        
OMEGA 4-            24 8534PD              LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             LAPIS               3038 6 Diam.  50 56 2.588,00
OMEGA 4-            10 8535 PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     2,5 Diam.  33 32 1.217,00
OMEGA 4-            10 8535A               PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     2,3 Diam.  33 32 1.017,00
Fuori Catalogo            8536 LAMPADARIO 8L       ORO/SAT                                  NO PL              20 Diam. 105 100 6.756,00
Fuori Catalogo            8536A               LAMPADARIO 6L       ORO/SAT                                 NO PL.              8 Diam.  72 78 3.687,00
MEDICI              168 8537 PLAFONIERA          ORO/SAT             FIOCCHI                                 4 Diam.  39 15 1.081,00
VERDI               251                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8537-ECO            PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     4 Diam.  39 15 1.270,00
MEDICI              169 8537CDM             PLAFONIERA          ORO/SAT             ROSE CDM                                4 Diam.  39 15 1.286,00
VERDI               251                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8537CDM-ECO         PLAFONIERA          ORO/SAT             ROSE CDM                                4 Diam.  39 15 1.467,00
MEDICI              170 8538 PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     2,5 Diam.  30 25 1.114,00
VERDI               248                                                                                                                                        
MEDICI              168 8539 PLAFONIERA          ORO/SAT             FIOCCHI                                 2,5 Diam.  28 23 1.356,00
VERDI               249                                                                                                                                        
MEDICI              169 8539CDM             PLAFONIERA          ORO/SAT             ROSE CDM                                2,5 Diam.  28 23 1.517,00
VERDI               249                                                                                                                                        
MEDICI              177 8540 SOSPENSIONE         ORO/SAT             CRISTALLO                               3 Diam.  29 74 1.455,00
VERDI               260                                                                                                                                        
MEDICI              176 8540CDM             SOSPENSIONE         ORO/SAT             ROSE CDM                                3 Diam.  29 74 1.584,00
VERDI               260                                                                                                                                        
MEDICI              177 8540GHI             SOSPENSIONE         ORO/SAT             CRISTALLO                               4 Diam.  29 74 1.685,00
VERDI               260                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8540GHI-OA          SOSPENSIONE         ORO/SAT+AG          CRISTALLO                               4 Diam.  29 74 1.712,00
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CALYDIA             81 8541 LAMPADARIO 3L       ORO/SAT             CRI+ROSE            3043 5 Diam.  45 55 2.089,00
VERDI               185                                                                                                                                        
MEDICI              144 8541A-CDM           LAMPADARIO 5L       ORO/SAT             CRI+ROSE            3043 11 Diam.  80 75 3.889,00
VERDI               183                                                                                                                                        
VERDI               182 8541A-MA            LAMPADARIO 5L       ORO/SAT             MA-VERDE            3043 11 Diam.  80 75 3.550,00
CALYDIA             81 8541AMBRA           LAMPADARIO 3L       ORO/SAT             CRI AMBRA           3043 5 Diam.  54 55 2.163,00
VERDI               184                                                                                                                                        
MEDICI              149 8542 LAMPADARIO 3L       ORO/SAT             CRISTALLO           3043 5 Diam.  54 55 1.986,00
VERDI               185                                                                                                                                        
MEDICI              148 8542A               LAMPADARIO 5L       ORO/SAT             CRISTALLO           3043 11 Diam.  80 75 3.607,00
VERDI               186                                                                                                                                        
CALYDIA             86 8543 PLAFONIERA          ORO/SAT             CRISTALLO                               4 Diam.  30 25 1.437,00
VERDI               248                                                                                                                                        
OMEGA 4-            34 8544 PLAFONIERA CRI      FUORI               PRODUZIONE                              1,7 Diam.  28 14           
MEDICI              172                                                                                                                                        
MEDICI              146 8545CDM             LAMPADARIO 8L       ORO/SAT             ROSE CDM            3043 7 Diam.  75 65 3.189,00
VERDI               200                                                                                                                                        
MEDICI              147 8545F               LAMPADARIO 8L       ORO/SAT                                 3043 7 Diam.  75 65 2.859,00
VERDI               201                                                                                                                                        
MEDICI              153 8546 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRISTALLO           3043 11 Diam.  82 70 3.860,00
VERDI               188                                                                                                                                        
MEDICI              153 8546MA-BLU          LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             MA/BLU+CRI          3043 11 Diam.  82 70 4.234,00
VERDI               188                                                                                                                                        
MEDICI              150 8547 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRISTALLO           3043 15 Diam.  90 70 4.359,00
VERDI               187                                                                                                                                        
VERDI               250 8549A               PLAFONIERA          ORO/SAT             CRISTALLO                               4 Diam.  39 15 1.167,00
Fuori Catalogo            8549ECO             PLAFONIERA CRI      OT/LUC                                                      4 Diam.  39 15 1.203,00
MEDICI              174 8550 PLAFONIERA CRI      OT/LUC                                                      4 Diam.  39 15 1.356,00
VERDI               250                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8550ECO             PLAFONIERA CRI      OT/LUC                                                      4 Diam.  39 15 1.534,00
MEDICI              172 8551 PLAFONIERA CRI      OT/LUC                                                      4 Diam.  39 15 1.356,00
CALYDIA             86                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8551ECO             PLAFONIERA CRI      OT/LUC                                                      4 Diam.  39 15 1.534,00
MEDICI              152 8552ME              LAMPADARIO 8L       ORO/SAT              CRI                3038 10 Diam.  85 70 3.360,00
VERDI               202                                                                                                                                        
MEDICI              152 8553 LAMPADARIO 8L       ORO/SAT                                 3043 10 Diam.  85 70 3.275,00
VERDI               203                                                                                                                                        
CALYDIA             86 8554 PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     4 Diam.  39 15 1.356,00
VERDI               251                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8554A               PLAFONIERA          OT/BRONZO           PICCOLA                                 1,2 Diam.  28 13 590,00
Fuori Catalogo            8554ECO             PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     4 Diam.  39 15 1.534,00
CALYDIA             85 8555 PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     5 Diam.  47 17 1.233,00
VERDI               252                                                                                                                                        
CALYDIA             85 8555GR              PLAFONIERA          ORO/SAT                                                     7 Diam.  60 17 1.670,00
VERDI               252                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8556 LAMPADARIO 5L       ORO/SAT             NERO                3140 5 Diam.  73 64 2.247,00
OPERA               33 8556FO              LAMPADARIO 5L       OT/FO                                   3140 5 Diam.  73 64 2.247,00
VERDI               217                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8556FO-AR           LAMPADARIO 5L       OT/FO-ARG                                                   5 Diam.  73 64 2.245,00
MEDICI              166 8557 LAMPADARIO 8L       OT/FO+ARG                               3152 6,3 Diam.  75 105 3.185,00
VERDI               216                                                                                                                                        
MEDICI              167 8558 LAMPADARIO 6L       OT/FO+ARG                               3153 5,3 105 x  88 72 2.203,00
VERDI               218                                                                                                                                        
MEDICI              178 8559 SOSPENSIONE         ORO/SAT             CRISTALLO                               12 Diam.  40 82 5.124,00
VERDI               258                                                                                                                                        
VERDI               258 8559A               SOSPENSIONE         ORO/SAT             CRISTALLO                               19,1 Diam.  42 119 8.772,00
MEDICI              178 8559AMBRA           SOSPENSIONE         ORO/SAT             CRI-AMBRA                               12 Diam.  40 82 5.544,00
VERDI               259                                                                                                                                        
MEDICI              159 8560A-AMBRA         LAMPADARIO 24L      ORO/SAT             CRI-AMBRA           3069 14 Diam.  90 55 7.220,00
VERDI               158                                                                                                                                        
MEDICI              159 8560AMBRA           LAMPADARIO 24L      ORO/SAT             CRI-AMBRA           3069 14 Diam.  90 55 6.067,00
VERDI               159                                                                                                                                        
MEDICI              179 8561 SOSPENSIONE         ORO/SAT             CRI-AMBRA                               4,5 Diam.  26 71 1.744,00
VERDI               259                                                                                                                                        
CALYDIA             85 8562 PLAFONIERA          ORO/SAT             VETRO-SAT                               3 Diam.  39 17 1.020,00
VERDI               253                                                                                                                                        
MEDICI              173 8563 PLAFONIERA          ORO/SAT             VETRO-SAT                               3 Diam.  39 17 1.020,00
VERDI               253                                                                                                                                        
MEDICI              144 8564AMBRA           LAMPADARIO 5L       ORO/SAT             ROSE CDM            3043 6 Diam.  54 56 2.326,00
VERDI               184                                                                                                                                        
MEDICI              158 8565A-AMBRA         LAMPADARIO 36L      ORO/SAT             12BR                3069 20 Diam.  91 92 8.369,00
VERDI               160                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8565AMBRA           LAMPADARIO 36L      ORO/SAT             12BR                3069 20 Diam.  91 92 7.704,00
TORNABUONI          31 8565B-AMBRA         LAMPADARIO 4BR      ORO/SAT             12L AMBRA           3069 8 Diam.  70 60 3.759,00
VERDI               161                                                                                                                                        
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MEDICI              180 8566 LANTERNA            ORO/FRA             VETRO                                   6,1 Diam.  34 50 2.655,00
VERDI               263                                                                                                                                        
MEDICI              181 8567 LANTERNA            ORO/FRA             VETRO                                   7,8 Diam.  43 61 2.761,00
VERDI               263                                                                                                                                        
MEDICI              176 8568 SOSPENSIONE         OT/FO-ARG           CRI                                     3 Diam.  29 74 1.179,00
VERDI               261                                                                                                                                        
CALYDIA             82 8569 LAMPADARIO 4L       ORO/FRA             AVORIO/ORO                              3,5 Diam.  60 60 1.603,00
VERDI               214                                                                                                                                        
MEDICI              164 8569A               LAMPADARIO 8L       ORO/FRA             AVORIO/ORO           AMBRA              9 Diam. 100 85 4.379,00
VERDI               214                                                                                                                                        
VERDI               215 8569A-AG            LAMPADARIO 8L       ORO/FRA             OT/FO-ARG           AMET                9 Diam. 100 85 4.379,00
VERDI               215 8569AG              LAMPADARIO 4L       ORO/FRA             OT/FO-ARG           AMET                3,5 Diam.  60 60 1.603,00
TORNABUONI          32 8570 LAMPADARIO 8L       ORO/FRA-OP              CRI             AMBRA               7,1 Diam.  65 67 2.645,00
VERDI               193                                                                                                                                        
TORNABUONI          33 8570A               LAMPADARIO 8L       ORO/FRA-OP                 CRI           AMBRA              12 Diam.  70 70 3.686,00
VERDI               193                                                                                                                                        
BUONARROTI          23 8570A-V             LAMPADARIO 8L       ORO/FRA-OP          AMETISTA            NO PL               12 Diam.  70 70 3.686,00
VERDI               192                                                                                                                                        
TORNABUONI          34 8570B               LAMPADARIO 12L      ORO/FRA-OP                 CRI           AMBRA              12,3 Diam.  88 70 5.613,00
VERDI               194                                                                                                                                        
BUONARROTI          24 8570B-V             LAMPADARIO 12L      ORO/FRA-OP          AMETISTA            NO PL               12,3 Diam.  88 70 5.613,00
VERDI               194                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8570V               LAMPADARIO 8L       ORO/FRA-OP          AMETISTA            NO PL               7,1 Diam.  65 67 2.645,00
CALYDIA             84 8571 LAMPADARIO 3L       OT/PAT              ROSE                3179 3 Diam.  64 50 1.686,00
VERDI               219                                                                                                                                        
TORNABUONI          37 8571A               LAMPADARIO 6L       OT/PAT              ROSE                3179 4,4 Diam.  80 51 2.698,00
VERDI               219                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         16 8572 LAMPADARIO 6L       MET+CRI             ARG/ANT             3182 4,5 Diam.  70 65 2.690,00
Fuori Catalogo            8572PAT             LAMPADARIO 6L       OT/PAT+CRI           ARG/ANT            3182 4,5 Diam.  70 65 2.690,00
OLD ENGLAND         22 8573 LAMPADARIO 6L       OT/PAT              ARG/ANT             3183 5,5 Diam.  70 64 2.690,00
Fuori Catalogo            8573PAT             LAMPADARIO 6L       OT/PAT              ARG/ANT             3183 5,5 Diam.  70 64 2.690,00
OLD ENGLAND         10 8574 LAMPADARIO 6L       OT/PAT              ARG/ANT             3184 4,2 Diam.  70 61 2.690,00
Fuori Catalogo            8574PAT             LAMPADARIO 6L       OT/PAT              ARG/ANT             3184 4,2 Diam.  70 61 2.690,00
TORNABUONI          35 8575 LAMP.7L VITE        OT/PAT              AVORIO/ORO          3185 6,2 Diam.  84 70 3.649,00
VERDI               222                                                                                                                                        
TORNABUONI          36 8575A               LAMP.7L AV/ORO      OT/PAT              PL.3185+            3189 6,2 Diam.  84 70 3.781,00
VERDI               222                                                                                                                                        
CALYDIA             85 8576 PLAFONIERA          OT/NIKEL            VETRO SAT                               1 Diam.  28 13 506,00
VERDI               256                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         16 8577 SOSPENSIONE         LONDON              ARG/ANT                                 0,3 Diam.  20 100 384,00
CALYDIA             77                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         22 8578 SOSPENSIONE         DOVER               ARG/ANT                                 0,5 Diam.  20 100 405,00
CALYDIA             77                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         10 8579 SOSPENSIONE         OXFORD              ARG/ANT                                 0,3 Diam.  19 100 384,00
CALYDIA             77                                                                                                                                        
TORNABUONI          38 8580 LAMPADARIO 6L       FOGLIE              DEC. LUNA                               12 Diam.  80 52 5.229,00
TORNABUONI          39 8580A               LAMPADARIO 1L       FOGLIE              DEC.LUNA                                3,2 Diam.  37 66 1.329,00
TORNABUONI          39 8581 PLAFONIERA          OT/PAT              AVORIO/ORO                              6,5 Diam.  57 25 1.504,00
VERDI               257                                                                                                                                        
BUONARROTI          25 8582 LAMPADARIO 12L      ORO/FRA             FIORI                                   6,6 Diam.  98 59 3.634,00
VERDI               190                                                                                                                                        
BUONARROTI          26 8583 LAMPADARIO 8L       OT/ARG              AMETISTA            CRI                 16 Diam.  99 70 9.074,00
VERDI               168                                                                                                                                        
BUONARROTI          26 8583A               LAMPADARIO          ORO/SAT             CRI-VERDE           AMBRA               16 Diam.  99 70 9.783,00
VERDI               169                                                                                                                                        
BUONARROTI          29 8584 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRI CRAKLE          ' 3210              7,5 Diam.  77 53 4.172,00
VERDI               226                                                                                                                                        
BUONARROTI          30 8585 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRI AMBRA           3211 5,2 Diam.  81 59 2.650,00
VERDI               227                                                                                                                                        
BUONARROTI          31 8586 LAMPADARIO 6L       OT/PAT              CRI AMBRA           3210 6 Diam.  71 57 2.243,00
VERDI               226                                                                                                                                        
BUONARROTI          32 8587 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRI-AMBRA           3212 7,8 Diam.  76 53 3.310,00
VERDI               227                                                                                                                                        
BUONARROTI          33 8588 LAMPADARIO 9L       ORO/SAT             AMBRA-BIAN          3213 10,7 Diam.  90 60 5.595,00
VERDI               189                                                                                                                                        
BUONARROTI          34 8588A               LAMPADARIO 8L       OT/PAT              AMBR-BIANC          3213 11,1 Diam.  86 55 4.415,00
VERDI               189                                                                                                                                        
BUONARROTI          35 8589 LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRI AMBRA            FIORI              5,6 Diam.  85 52 2.802,00
VERDI               191                                                                                                                                        
BUONARROTI          36 8590 LAMPADARIO 2L       ORO/FRA                                 3226         140 x  40 95 1.771,00
VERDI               209                                                                                                                                        
BUONARROTI          28 8591 LAMPADARIO 6L       OT/PAT              CRIST. PD           ROSSE               7,9 Diam.  67 43 5.759,00
BUONARROTI          27 8591A               LAMPADARIO 6L       OT/PAT              CRIST. PD           ROSSE               10,5 Diam.  76 55 7.192,00
VERDI               167 8591B               LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRISTALLO                               7,9 Diam.  67 43 3.647,00
Fuori Catalogo            8591B-AR            LAMPADARIO 6L       OT/FO-ARG           CRISTALLO                               7,9 Diam.  67 43           
VERDI               169 8591C               LAMPADARIO 6L       ORO/SAT             CRISTALLO                               10,5 Diam.  76 55 4.710,00



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

CALYDIA             84 8592 LAMPADARIO 6L       FO-ARG              AMETISTA            CRI                 2,1 Diam.  62 30 1.779,00
CALYDIA             83 8593 LAMP. 4L CRI        BRONZO              LEGNO DEC.          3224 2,3 Diam.  55 43 2.046,00
CELLINI             14 8594 LAMPADARIO 12L      OT/PAT              ORO/MECCA           CRI                 10 Diam.  83 79 4.702,00
VERDI               204                                                                                                                                        
CELLINI             15 8594A               LAMPADARIO 4L       OT/PAT              ORO/MECCA           CRI                 4,5 Diam.  40 64 1.979,00
VERDI               205                                                                                                                                        
CELLINI             16 8595 LAMPADARIO 12L      OT/PAT              ORO/MECCA           FLAMBO              7,2 Diam.  80 58 3.119,00
VERDI               205                                                                                                                                        
VERDI               207 8595A               LAMPADARIO 8L       OT/PAT              ORO/MECCA           FLAMBO              7 Diam.  80 60 2.324,00
VERDI               206 8595AV              LAMPADARIO 8L       ORO/FRA             AVORIO/ORO          INVECC              7 Diam.  80 60 2.324,00
CELLINI             17 8596 LAMPADARIO          OT/PAT              ORO/MECCA           ANNI50              3,2 Diam.  58 60 1.684,00
VERDI               208                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8597 LAMPADARIO 4BR       ORO/SAT            LUIGI               NO PL               3,8  43 x  31 43 1.481,00
VERDI               171 8598 LAMPADARIO 8L       ORO/SAT             CRI TRASP           3238 10,5 Diam.  88 58 5.061,00
CELLINI             18 8599 LAMPADARIO 8L       ORO/SAT             CRI-TRASP           FIORE               9,4 Diam.  75 65 5.830,00
VERDI               170                                                                                                                                        
NYMPHAEA            48 8600 PLAFONIERA          ORO/SAT             PICCOLA                                 4,1 Diam.  36 12 1.054,00
VERDI               255                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8600CRI             PLAFONIERA          ORO/LUC             PICC. CRI           MOLATO              4,2 Diam.  36 10 1.217,00
NYMPHAEA            48 8600GR              PLAFONIERA          ORO/SAT             GRANDE                                  6,8 Diam.  51 15 1.414,00
VERDI               255                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            8600GR-CRI          PLAFONIERA          ORO/LUC             GRANDE CRI          MOLATO              9,2 Diam.  50 17 2.028,00
CELLINI             21 8601 LAMPADARIO 2L       ORO/SAT             BILIARDO            3236 4,9  93 x  30 52 3.059,00
VERDI               212                                                                                                                                        
CELLINI             21 8601A               LAMPADARIO 2L       ORO/SAT             BILIARDO            3234 3  74 x  13 46 1.866,00
VERDI               212                                                                                                                                        
CELLINI             20 8602 LAMPADARIO 1L       ORO/SAT             CRI TRASP           3235 3,1  60 x  30 56 2.025,00
VERDI               213                                                                                                                                        
NYMPHAEA            49 8603 PLAFONIERA          ORO/SAT             PICCOLA             RIGHE               4,6 Diam.  41 18 1.061,00
VERDI               256                                                                                                                                        
NYMPHAEA            49 8603GR              PLAFONIERA          ORO/SAT             GRANDE              RIGHE               6,8 Diam.  51 17 1.254,00
VERDI               256                                                                                                                                        
NYMPHAEA            49 8604 PLAFONIERA          ORO/SAT             PICCOLA             ORNAT               5,2 Diam.  41 18 1.147,00
VERDI               254                                                                                                                                        
NYMPHAEA            49 8604GR              PLAFONIERA          ORO/SAT             GRANDE              ORNATA              7,3 Diam.  51 17 1.287,00
VERDI               254                                                                                                                                        
VERDI               172 8605 LAMPADARIO 16L       ORO/FRA            PENDAGLI            3043 23 Diam.  96 75 8.108,00
VERDI               173 8605A               LAMPADARIO 5L       ORO/FRA             PENDAGLI            3043 5,6 Diam.  46 50 2.241,00
VERDI               225 8606 LAMPADARIO 8L       ORO/SAT             ROSE                                    6,9 Diam.  84 69 3.624,00
VERDI               225 8606A               LAMPADARIO 8L       ORO/SAT             ROSE BIANC          HE                  6,9 Diam.  84 69 3.700,00
VERDI               261 8607 SOSPENSIONE         ORO/FRA             CERCHI                                  0,7 Diam.  12 14 459,00
VERDI               261 8607A               SOSPENSIONE         ORO/FRA             PIRAMIDE                                0,7   9 x   9 14 459,00
VERDI               224 8608 LAMPADARIO 8BR       ORO/SAT            CRISTALLO           ROSE                7,9 Diam.  75 68 4.501,00
VERDI               162 8609 LAMPADARIO 16L       ORO/SAT            CRISTALLO                               20,4 Diam. 103 88 11.919,00
VERDI               220 8610 LAMPADARIO 24L      OT/PAT              AVORIO-ORO          3244 25 Diam. 120 92 10.783,00
VERDI               223 8611 LAMPADARIO 6L       OT/PAT              LUIGI               3043 12 Diam.  97 69 4.117,00
VERDI               165 8612 LAMPADARIO 8L       ORO/FRA             CRISTALLO                               10 Diam.  77 61 5.025,00
VERDI               164 8612A               LAMPADARIO 14L       ORO/FRA            CRISTALLO                               20 Diam. 102 84 9.105,00
VERDI               166 8612B               LAMPADARIO 6L       ORO/FRA              CRI                                    8,6 Diam.  72 56 3.499,00
Fuori Catalogo            8613 LAMPADARIO 8L       ORO/FRA                                 3043 10 Diam. 119 71 4.854,00
Fuori Catalogo            8613A               LAMPADARIO 6L       ORO/FRA                                 3043 7 Diam.  85 71 3.994,00
Fuori Catalogo            8614 LANTERNA            ORO/FRA                                                     25,6 Diam.  62 77 6.388,00
Fuori Catalogo            8614A               LANTERNA            ORO/FRA                                                     28,9 Diam.  62 90 6.880,00
Fuori Catalogo            8614B               LANTERNA            ORO/FRA                                                     36,7 Diam.  62 120 8.846,00
Fuori Catalogo            8615 LAMPADARIO 24L      OT/PAT              FOGLIA/ORO                              25 Diam. 120 85 10.179,00
Fuori Catalogo            8616 LAMPADARIO 32L      ORO/LUC             ORO/MECCA           3043 50 Diam. 165 162 20.388,00
Fuori Catalogo            8617 LAMPADARIO 8L       ORO/FRA             ORO/MECCA           CRI                 8,8 Diam.  79 75 6.128,00
Fuori Catalogo            8618 LAMPADARIO 16L      MARRONE             ANTICO                                  29 Diam. 130 113 8.111,00
Fuori Catalogo            8619 LAMPADARIO 16L      FO/ARG-NER          OT/SAT                                  17,2 Diam.  93 88 6.898,00
Fuori Catalogo            8620 LAMPADARIO 12L      FO/ARG-NER          OT/SAT                                  29 Diam. 100 115 6.908,00
Fuori Catalogo            8621 LAMPADARIO 6L       FO/ARG              NERO                3255 4,3 Diam.  80 75 1.907,00
Fuori Catalogo            8621N               LAMPADARIO 6L       NIKEL               CRI                 3257 4,5 Diam.  81 74 1.766,00
Fuori Catalogo            8622 LAMPADARIO 18L      ORO/FRA             CRI AMBRA           3043 60 Diam. 142 170 21.168,00
Fuori Catalogo            8623 LAMPADARIO 8L       NICKEL                                  3258 13,5 Diam.  90 60 5.215,00
Fuori Catalogo            8624 LAMPADARIO 8        LUCI OT/SA          T FO/ARG            3262 6,3 Diam.  80 79 2.380,00

2018       8627 LAMPAD.BAMBOO       ORO/SAT/LUC                             3254+3255           7,6 Diam.  80 92 5.000,00
2018       8627A               LAMPAD.BAMBOO       ORO/SAT/LUC                                                         Diam.  68 94 8.900,00

OMEGA 3-            26 9216 TORCIERA            OT/LUC              SNODO               3169 8 Diam.  40 150 1.749,00
MEDICI              141                                                                                                                                        
VERDI               242 9216A               TORCIERA            ORO/SAT             SNODO               3249 8 Diam.  40 150 1.749,00
OMEGA 3-            28 9224 ALOGENA ANTHEA      OT/LUC              RUGGINE                                 25 Diam.  40 183 4.593,00
OMEGA 4-            53 9224A               ALOGENA ANTHEA      OT/LUC              VETU                                    25 Diam.  40 183 3.189,00
Fuori Catalogo            9226 ALOGENA LEO         OT/PAT              TARTA+MA              CRI               10  40 x  30 180 2.958,00
Fuori Catalogo            9227 ALOGENA             OT/LUC              VETU                MA/BIA              10  30 x  30 180 2.603,00

TORCIERE - Floor lamps



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

Fuori Catalogo            9227A               ALOGENA             OT/PAT              VETU                CRI                 10 Diam.  40 180 2.806,00
Fuori Catalogo            9228 ALOGENA LEONI       OT/PAT              VETU                CRI                 8 Diam.  50 180 3.739,00
Fuori Catalogo            9229 ALOGENA             OT/PAT              VETU    P/          SERENA              10 Diam.  30 180 2.403,00
Fuori Catalogo            9230 ALOGENA GABBIA      OT/PAT              GRAFITE             CRI                 15 Diam.  50 180 3.375,00
Fuori Catalogo            9230A               ALOGENA GABBIA      OT/PAT              GRAFITE              CRI                        Diam.  46 180 3.632,00
Fuori Catalogo            9231 TORCIERA VASO       OT/LUC              ROSA/PAST.                              12 Diam.  50 167 2.004,00
Fuori Catalogo            9232 TORCIERA            OT/PAT              VERDE/PAST                              12 Diam.  50 167 2.004,00
Fuori Catalogo            9233 ALOGENA VASO        OT/LUC              ROTU                CRI                 10 Diam.  40 180 2.806,00
Fuori Catalogo            9233A               ALOGENA VASO        OT/LUC              ROTU                B/TRAV              10 Diam.  40 180 3.088,00
Fuori Catalogo            9234 ALOGENA VASO        OT/LUC              VETU    P/          SERENA              15 Diam.  42 180 2.914,00
Fuori Catalogo            9235 TORCIERA SNODO      OT/LUC              DISCO                                           Diam.  25 150 2.028,00
Fuori Catalogo            9236 ALOGENA             OT/LUC              VETUORO                                 15 Diam.  45 180 4.901,00
OMEGA 3-            28 9237 ALOGENA                                 VETU/ORO                                        Diam.  60 180 4.565,00
Fuori Catalogo            9242 ALOGENA             OT/PAT                                  P/SERE              14 Diam.  50 180 2.290,00
Fuori Catalogo            9242A               ALOGENA             OT/PAT              VETU                P/SERE              14 Diam.  50 180 1.979,00
Fuori Catalogo            9243 ALOGENA             OT/LUC              VETU                P/SERE              14 Diam.  32 180 2.546,00
Fuori Catalogo            9244 TORCIERA SNODO      OT/LUC                   VERDE          MOIRE               12  90 x  45 160 2.078,00
MEDICI              140 9244A               TORCIERA SNODO      OT/LUC              MARMO               3059 12  85 x  45 160 2.088,00
VERDI               242                                                                                                                                        
CELLINI             23 9244B               TORCIERA SNODO       OT/LUC             TAVERTINO           3229 12  85 x  45 160 2.353,00
Fuori Catalogo            9245 TORCIERA            OT/LUC              COTTO+VETU           LISCI              10  45 x  70 170 1.514,00
Fuori Catalogo            9246 TORCIERA            OT/PAT              COTTO               LISCIO              10  40 x  88 160 2.105,00
OMEGA 2-            6 9246A               TORCERA SNODO       OT/LUC                                  3067 13  40 x  88 160 2.298,00
Fuori Catalogo            9246B               TORCERA SNODO       OT/LUC              MA-VERDE                                12  45 x 130 175 2.781,00
Fuori Catalogo            9251 ALOGENA GIRAS.      OT/LUC              VETU                                    10 Diam.  40 180 1.668,00
Fuori Catalogo            9251A               ALOGENA FARET.      OT/LUC              VETU                                            Diam.  50 180 2.186,00
OMEGA 4-            11 9252 ALOGENA             OT/PAT                                                      10 Diam.  36 180 2.663,00
OMEGA 4-            30 9253 TORCIERA            ORO/SAT             MA-VERDE            3071 10 Diam.  50 165 3.112,00
MEDICI              135 9253A               TORCIERA 3L         ORO/SAT             CRI+MARMO           3015 10 Diam.  50 165 3.103,00
VERDI               240                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9253B               TORCIERA            OT/OPACO            MA-VERDE            3015 10 Diam.  36 180 2.800,00
OMEGA 4-            52 9254 TORCIERA SNODO      OT/PAT                                  3068 10 Diam.  45 150 2.766,00
MEDICI              141                                                                                                                                        
VERDI               243 9254A               TORCIERA SNODO      OT/PAT                                  3059 10 Diam.  45 150 2.766,00
OMEGA 4-            52 9255 TORCIERA SNODO      OT/LUC              MARMO               3028 10 Diam.  45 150 2.004,00
MEDICI              141                                                                                                                                        
CELLINI             23 9255A               TORCIERA SNODO       OT/LUC             MARMO               3230 10 Diam.  45 150 2.330,00
VERDI               243 9255B               TORCIERA SNODO      OT/LUC              MARMO               3247 10 Diam.  45 150 2.004,00
OMEGA 2-            6 9256 ALOGENA CRI         OT/LUC                                                      13 Diam.  35 180 3.153,00
OMEGA 2-            6 9257 TORCIERA CRI        ORO/SAT                                                     9 Diam.  55 170 3.695,00
OMEGA 3-            24 9261 TORCIERA            OT/LUC              MARMO               3072 6,5 Diam.  50 170 1.193,00
VERDI               244 9261A-CRI           TORCIERA            OT/LUC              SFERA CRI           3021 6,5 Diam.  50 170 1.193,00
OMEGA 4-            48 9261CRI             TORCIERA            OT/LUC                                  3072 6,5 Diam.  50 170 1.193,00
MEDICI              140                                                                                                                                        
MEDICI              136 9262 TORCIERA            ORO/SAT             MA-VERDE            3012 15 Diam.  50 170 3.356,00
VERDI               235                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9262A               TORCIERA            ORO/SAT             MA-VERDE            3090 15 Diam.  50 170 3.432,00
MEDICI              136 9262MA-BLU          TORCIERA            ORO/SAT             MARMO BLU           3119 15 Diam.  55 180 3.543,00
VERDI               235                                                                                                                                        

2018       9263 TORCIERA NIKEL                                              3267 6,7  64 x  51 153 2.247,00
2018       9264 TORCIERA            NIKEL                                   3268 2,4  32 x  33 132 1.207,00

MEDICI              143 9265CRI             TORCIERA CRI        OT/LUC              MARMO               3067 10  40 x  70 170 1.799,00
VERDI               245                                                                                                                                        
MEDICI              142 9265MA              TORCIERA            OT/LUC              MARMO               3067 10  40 x  70 170 1.799,00
VERDI               245                                                                                                                                        
MEDICI              143 9266CRI             TORCIERA            OT/LUC              CRI+MARMO           3015 8 Diam.  50 165 1.683,00
VERDI               244                                                                                                                                        
MEDICI              142 9266MA              TORCIERA            OT/LUC              MARMO               3015 8 Diam.  50 165 1.683,00
VERDI               244                                                                                                                                        
OMEGA 4-            51 9267 TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 15 Diam.  55 175 4.028,00
MEDICI              137 9267MA              TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 15 Diam.  55 175 4.028,00
VERDI               234                                                                                                                                        
VERDI               234 9268 TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MA              3120 15 Diam.  55 175 4.359,00
OMEGA 4-            51 9268MA              TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3120 15 Diam.  55 175 4.359,00
OMEGA 4-            51 9269 TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 15 Diam.  55 175 2.323,00
OMEGA 4-            51 9269CRI             TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 15 Diam.  55 175 3.292,00
MEDICI              139 9269MA              TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 15 Diam.  55 175 2.323,00
VERDI               229                                                                                                                                        
MEDICI              139 9270 TORCIERA            ORO/SAT             CRI                 3119 15 Diam.  55 175 2.551,00
VERDI               229                                                                                                                                        
MEDICI              135 9271 TORCIERA 6L         ORO/SAT             MARMO               3104 15 Diam.  55 175 4.269,00
VERDI               241                                                                                                                                        
MEDICI              130 9272 TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 13 Diam.  55 180 3.159,00
VERDI                                                                                                                                                            
MEDICI                    9272A               TORCIERA CDM        ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 13 Diam.  55 180 3.223,00
VERDI                                                                                                                                                            



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

MEDICI              128 9272A-AMBRA         TORCIERA ROSE       ORO/SAT             CRI AMBRA           3119 13 Diam.  55 180 3.287,00
VERDI               233                                                                                                                                        
MEDICI              131 9272B               TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 13 Diam.  55 180 3.159,00
VERDI               236                                                                                                                                        
MEDICI              131 9272ME              TORCIERA            ORO/SAT             CRI+MARMO           3119 13 Diam.  55 180 3.159,00
VERDI               236                                                                                                                                        
MEDICI              138 9273 TORCIERA 2L         OT/PAT              CRI                 3088 13  55 x  42 167 2.243,00
VERDI               238                                                                                                                                        
MEDICI              131 9274 TORCIERA CRI        ORO/SAT             MA+LAPIS            3119 13 Diam.  55 180 3.024,00
VERDI               236                                                                                                                                        
MEDICI              134 9275 TORCIERA 13L        ORO/SAT             LAPIS               3043 35 Diam.  83 200 10.332,00
VERDI               240                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9275A               CANDELIERE 13L      ORO/SAT             LAPIS               3038 35 Diam.  83 200 9.838,00
MEDICI              132 9276CDM             ALOGENA             ORO/SAT             ROSE CDM                                13 Diam.  40 180 1.959,00
VERDI               247                                                                                                                                        
MEDICI              133 9276F               ALOGENA             ORO/SAT                                                     13 Diam.  40 180 1.876,00
VERDI               247                                                                                                                                        
OPERA               29 9277 TORCIERA            ORO/SAT             MARMO BLU           3119 13 Diam.  55 180 2.807,00
MEDICI              129 9278CDM             TORCIERA            ORO/SAT             CRI+CDM             3119 12 Diam.  55 165 2.456,00
VERDI               232                                                                                                                                        
MEDICI              128 9278CDM-AMBRA       TORCIERA ROSE       ORO/SAT             CRI-AMBRA           3119 12 Diam.  55 165 2.511,00
VERDI               232                                                                                                                                        
MEDICI              130 9278F               TORCIERA CRI        ORO/SAT                                 3119 12 Diam.  55 165 2.363,00
VERDI               232                                                                                                                                        
MEDICI              132 9279CDM             ALOGENA CRI         ORO/SAT             ROSE CDM             NO PL              13 Diam.  40 180 2.247,00
VERDI               246                                                                                                                                        
MEDICI              133 9279F               ALOGENA CRI         ORO/SAT                                  NO PL              13 Diam.  40 180 2.156,00
VERDI               246                                                                                                                                        
MEDICI              138 9280 TORCIERA 3L         ORO/SAT             MA/VERDE            3096 11 Diam.  55 170 2.545,00
VERDI               241                                                                                                                                        
MEDICI              126 9281-2A-AMBRA       TORCIERA 6L2BR      ORO/SAT             CRI-LAPIS           3088 13  55 x  42 170 3.009,00
VERDI               231                                                                                                                                        
MEDICI              126 9281-2AMBRA         TORCIERA 6L2BR      ORO/SAT             CRI-LAPIS           3088 13  55 x  42 170 2.940,00
VERDI               231                                                                                                                                        
MEDICI              127 9281A-AMBRA         TORCIERA 9L3BR      ORO/SAT             CRI-LAPIS           3030 14 Diam.  55 170 4.538,00
VERDI               230                                                                                                                                        
MEDICI              127 9281AMBRA           TORCIERA 9L3BR      ORO/SAT             CRI-LAPIS           3030 14 Diam.  55 170 3.357,00
VERDI               230                                                                                                                                        
MEDICI              143 9282 TORCIERA            ORO/FRA                                 3159 10 Diam.  50 165 1.129,00
TORNABUONI          27 9283 TORCIERA 2L         ORO/FRA-OP           CRI-AMBRA          3175 12  55 x  42 173 2.362,00
VERDI               237                                                                                                                                        
BUONARROTI          37 9283AV              TORCIERA 2 BR       ORO/FRA-OP           CRI AMET           3217 12  55 x  42 173 2.676,00
VERDI               237                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9283V               TORCIERA 2 BR       ORO/FRA-OP           CRI AMET           3204 12  55 x  42 173 2.676,00
TORNABUONI          29 9284 TORCIERA 2L         OT/PAT              ROSE                3180 8,1  55 x  39 170 1.971,00
VERDI               238                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         9 9285 TORCIERA 4L         OT/PAT              ARG/ANT             3184 8,6 Diam.  60 163 2.582,00
Fuori Catalogo            9285PAT             TORCIERA 4L         OT/PAT              ARG/ANT             3184 8,6 Diam.  60 163 2.582,00
TORNABUONI          28 9286 TORCIERA VITE       OT/PAT              AVORIO/ORO          3188 9,3 Diam.  55 180 4.432,00
VERDI               239                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         15 9287 TORCIERA            ARG/INV             CRI                 3182 9,1 Diam.  66 169 2.920,00
Fuori Catalogo            9287PAT             TORCIERA            OT/PAT              ARG/INV             3182 9,1 Diam.  66 169 2.920,00
OLD ENGLAND         21 9288 TORCIERA            ARG/INV                                 3183 13,7 Diam.  68 162 2.260,00
Fuori Catalogo            9288PAT             TORCIERA            OT/PAT              ARG/INV             3183 13,7 Diam.  68 162 2.260,00
TORNABUONI          30 9289 TORCIERA            FOGLIE              DEC. LUNA                               16 Diam.  50 170 3.308,00
BUONARROTI          37 9290 TORCIERA CALLA       OT/PAT             CRI-AMBRA                               7,5 Diam.  29 180 2.802,00
VERDI               246                                                                                                                                        
CELLINI             23 9291 TORCIERA            OT/PAT              ORO/MECCA           3240         Diam.  55 180 2.400,00
VERDI               239                                                                                                                                        
VERDI               228 9292 TORCIERA            ORO/SAT             CRISTALLO           3120 17 Diam.  55 175 3.613,00

2018       9293 PIANTANA            BAMBOO              ORO/SAT             OROLUC              11,2  66 x  53 170 4.970,00

Fuori Catalogo            9308 APPLIQUE 2L         OT/LUC                                   NO PL              0,9 Diam.  24 34 683,00
Fuori Catalogo            9308A               APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                                                                        
Fuori Catalogo            9308V               APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3060 0,9 Diam.  24 34 722,00
MEDICI              109 9308V-A             APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3057 1  24 x  15 34 722,00
VERDI               127                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9309 APPLIQUE 2L         OT/LUC                                   NO PL              0,9 Diam.  24 35 683,00
Fuori Catalogo            9309A               APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                                                                        
Fuori Catalogo            9309V               APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3060 0,9 Diam.  24 34 722,00
MEDICI              109 9309V-A             APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3057 1  24 x  15 34 722,00
VERDI               127                                                                                                                                        
OMEGA 3-            27 9311 APPLIQUE 3L         OT/LUC                                  3066 3,1  75 x  50 55 2.775,00
Fuori Catalogo            9312 APPLIQUE 5L                                                                     7 130 x  90        4.890,00
Fuori Catalogo            9314 APPLIQUE 3L         OT/LUC                                                      3,6 Diam.  62 64 2.461,00

APPLIQUES - Wall lamps sconce
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Fuori Catalogo            9316 APPLIQUE 3L         OT/LUC                                                      3           50 2.330,00
OMEGA 3-            27 9317 APPLIQUE 1L         OT/LUC                                                      1,3           60 1.106,00
Fuori Catalogo            9325 APPLIQUE SONIA      OT/LUC              RAME                                    2,4  32 x  17 20 978,00
OMEGA 3-            27 9327 APPLIQUE SNODO      OT/LUC                                                               23 x  40 25 947,00
Fuori Catalogo            9328 APPLIQUE 2L                             AVORIO              LEGNO               4  14 x  30 44 1.258,00
Fuori Catalogo            9329 APPLIQUE 3L                             AVORIO              LEGNO               6  23 x  40 70 1.590,00
MEDICI              123 9331 APPLIQUE            OT/LUC                                  PIC.                0,45  30 x  25 23 437,00
VERDI               152                                                                                                                                        
MEDICI              120 9331A               APPLIQUE            OT/LUC                                                      0,6  30 x  25 23 490,00
VERDI               152                                                                                                                                        
MEDICI              123 9331B               APPLIQUE            OT/LUC                                                      0,6  30 x  25 23 452,00
VERDI               156                                                                                                                                        
MEDICI              122 9331C               APPLIQUE            OT/LUC              BASE 9332                               0,7  30 x  25 23 487,00
VERDI               156                                                                                                                                        
MEDICI              121 9331D               APPLIQUE            OT/LUC              BOR.2074            PICC.               0,8  30 x  25 23 525,00
VERDI               153                                                                                                                                        
CALYDIA             80 9331E               APPLIQUE            OT/LUC.             BOR.2041            FREGIO              0,85  30 x  25 23 537,00
VERDI               154                                                                                                                                        
CALYDIA             80 9331F               APPLIQUE            OT/LUC              BOR.2041            FREGIO              0,8  30 x  25 23 532,00
VERDI               155                                                                                                                                        
MEDICI              121 9331G               APPLIQUE            OT/LUC              BOR.2071            FREGIO              0,8  30 x  25 23 534,00
VERDI               153                                                                                                                                        
MEDICI              122 9332 APPLIQUE            OT/LUC                                  GR.                 0,75  45 x  25 23 514,00
VERDI               156                                                                                                                                        
VERDI               154 9332-3E             APPLIQUE            OT/PAT              3 BRACCI            QUADRI                      120 x  26 23 1.606,00
MEDICI              120 9332A               APPLIQUE            OT/LUC              BASE 9331A                              0,75  45 x  25 23 518,00
VERDI               152                                                                                                                                        
MEDICI              123 9332B               APPLIQUE            OT/LUC                                                      0,7  45 x  25 23 482,00
VERDI               156                                                                                                                                        
MEDICI              123 9332C               APPLIQUE            OT/LUC                                  GR.                 0,9  45 x  25 23 476,00
VERDI               152                                                                                                                                        
MEDICI              121 9332D               APPLIQUE            OT/LUC              BOR.2074            GR.                 1,1  45 x  25 23 555,00
VERDI               153                                                                                                                                        
MEDICI              125 9332E               APPLIQUE            OT/LUC              BOR.2041            FREGIO              1,1  45 x  25 23 563,00
VERDI               154                                                                                                                                        
MEDICI              125 9332F               APPLIQUE            OT/LUC              BOR.2041            FREGIO              1,1  45 x  25 23 560,00
VERDI               155                                                                                                                                        
CALYDIA             80 9332G               APPLIQUE            OT/LUC              BOR.2071            FREGIO              1,1  45 x  25 23 563,00
VERDI               153                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9337 APPLIQUE 2L         OT/LUC              DESTRO                                  1,4  23 x  11 48 933,00
Fuori Catalogo            9337A               APPLIQUE 2L         OT/LUC              SINISTRO                                1,4  23 x  11 48 933,00
Fuori Catalogo            9338 APPLIQUE 2L         OT/LUC              VETU                3066 3,5  58 x  20 43 1.942,00
Fuori Catalogo            9339 APPLIQUE            OT/LUC              VETU                                    2,5  33 x  26 47 1.205,00
Fuori Catalogo            9340 APPLIQUE 2L         OT/LUC                                                      0,9 Diam.  21 31 1.127,00
Fuori Catalogo            9340A               APPLIQUE IMPE.      ORO/SAT             CONO                                                             1.127,00
OMEGA 2-            8 9341 APPLIQUE NODO       OT/LUC                                  3061 3,5           38 2.167,00
MEDICI              107 9341A               APPLIQUE NODO       OT/LUC                                  3061 1,6  25 x  19 37 800,00
VERDI               137                                                                                                                                        
OMEGA 2-            8 9342 APPLIQUE            OT/LUC                                  3044 4,5           41 1.683,00
TORNABUONI          24 9343B               APPLIQUE            OT/PAT              ROSE                3178 1,9  60 x  26 48 1.130,00
Fuori Catalogo            9349 APPLIQUE FLORA      OT/LUC                                  3066 2,5  10 x  70 72 1.332,00
Fuori Catalogo            9350 APPLIQUE FLORA      OT/LUC              2 TRALCI            3036 3,5  10 x 100 55 1.633,00
Fuori Catalogo            9351 APPLIQUE            OT/PAT                                  3044 1,5  15 x  65 45 1.101,00
Fuori Catalogo            9353 APPLIQUE ROVO       OT/LUC              QUADRI                                  0,5  30 x  20 16 405,00
Fuori Catalogo            9354 APPLIQUE ROVO       OT/LUC              QUADRI                                  1,1  60 x  24 18 638,00
Fuori Catalogo            9356 APPLIQUE SNODO      OT/LUC                                  3047 2  30 x  40 50 1.332,00
MEDICI              83 9356A               APPLIQUE SNODO       OT/LUC                                 3039 1,5  30 x  40 50 1.332,00
VERDI               123                                                                                                                                        
MEDICI                    9357 APPLIQUE 2L         OT/LUC              SPECCHIO            3054 3,3  31 x  13 50 1.167,00
VERDI               100                                                                                                                                        
MEDICI              100 9358 APPLIQUE 1L         OT/LUC              SPECCHIO            3055 1  19 x  14 30 767,00
VERDI               99                                                                                                                                        
MEDICI              98 9359 APPLIQUE 1L         OT/LUC              SPECCHIO            3062 1  44 x  14 30 767,00
VERDI               98                                                                                                                                        
Fuori Catalogo      97 9360 APPLIQUE 3L         ORO/SAT                                  NO PL              3,2  35 x  22 49 1.127,00
BUONARROTI          97 9360-3PD            APPLIQUE 3L         ORO/LUC             MALACHITE           NO PL               3,2  22 x  40 49 2.645,00
VERDI               96                                                                                                                                        
MEDICI              95 9360-CRI            APPLIQUE 3L         ORO/SAT             CRI                 3043 3,7  47 x  25 59 1.467,00
VERDI               95                                                                                                                                        
OMEGA 4-            94 9360A               APPLIQUE 3L         ORO/SAT                                 3043 3,2  47 x  25 59 1.296,00
VERDI               94                                                                                                                                        
MEDICI              93 9360A-FO            APPLIQUE 3L         OT/FO                                   3043 3,2  47 x  25 59 1.296,00
VERDI               93                                                                                                                                        
Fuori Catalogo      92 9360B               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                                     1,8  26 x  26 44 630,00
CALYDIA             91 9360C               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CDM                 3043 3  46 x  17 51 1.278,00
VERDI               91                                                                                                                                        
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MEDICI              76 9360CDM             APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CDM                 3043 3,2  35 x  24 49 775,00
VERDI               101                                                                                                                                        
CALYDIA             69 9360CIG             APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 2,2  40 x  15 52 1.143,00
VERDI               130                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9360CIG-V           APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3057 2,2  40 x  15 52 1.081,00
OMEGA 4-            25 9360D               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3044 3,2  35 x  24 40 533,00
CALYDIA             69                                                                                                                                        
MEDICI              87 9360E               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3126 1,3  20 x  24 40 588,00
VERDI               119                                                                                                                                        
VERDI               99 9360F               APPLIQUE 3BR        ORO/SAT                                 3043 3  44 x  24 48 1.163,00
CALYDIA             69 9360K               APPLIQUE 3L         ORO/SAT             CRI                                     3,7  37 x  21 48 1.292,00
VERDI               88                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9360L               APPLIQUE 5L         ORO/SAT                                 3043 5,6  50 x  28 78 2.041,00
CALYDIA             70 9360MA              APPLIQUE 3L         ORO/SAT             MARMOVERDE          3043 3,7  47 x  25 59 1.399,00
VERDI               97                                                                                                                                        
MEDICI              89 9360MA-BLU          APPLIQUE 3L         ORO/SAT             MARMO BLU           3043 3,7  47 x  25 59 1.559,00
VERDI               97                                                                                                                                        
MEDICI              91 9360PD              APPLIQUE 2L         ORO/LUC             MALACHITE           NO  PL              2,8  40 x  12 49 2.308,00
VERDI               95                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9360SWAR            APPLIQUE 3L         ORO/SAT             SWAROWSKY                               3,7  37 x  21 54 1.798,00
MEDICI              98 9361 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3038 1  16 x  35 30 1.089,00
VERDI               115                                                                                                                                        
MEDICI              98 9361A               APPLIQUE 4L         ORO/SAT                                 3038 2  52 x  27 32 1.420,00
VERDI               115                                                                                                                                        
MEDICI              77 9361CDM             APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 1  16 x  35 30 901,00
VERDI               103                                                                                                                                        
MEDICI              115 9361K               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI                 NO  PL              1,2  27 x  14 23 949,00
VERDI               90                                                                                                                                        
OMEGA 3-            22 9361SWAR            APPLIQUE 2L         ORO/SAT             SWAROWSKY                               1,2  27 x  14 20 1.230,00
MEDICI              101 9362 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3038 2  42 x  23 30 1.383,00
VERDI               113                                                                                                                                        
MEDICI              101 9362A               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3052 1,7  15 x  20 30 694,00
VERDI               113                                                                                                                                        
MEDICI              115 9362A-K             APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CRI                 NO  PL              2  14 x  18 20 628,00
VERDI               90                                                                                                                                        
OMEGA 3-            22 9362A-SWAR          APPLIQUE 1L         ORO/SAT              SWAROVSKY                              2  14 x  18 20 809,00
MEDICI              101 9362B               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3053 1,4  14 x  17 29 620,00
VERDI               113                                                                                                                                        
MEDICI              115 9362B-K             APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CRI                 NO  PL              1,8  10 x  22 20 555,00
VERDI               91                                                                                                                                        
OMEGA 3-            22 9362B-SWAR          APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                                     1,8  10 x  22 14 736,00
MEDICI              76 9362CDM             APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CDM                 3043 2  23 x  42 30 590,00
VERDI               102                                                                                                                                        
MEDICI              106 9363 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3038 1,8  16 x  40 27 1.254,00
VERDI               114                                                                                                                                        
MEDICI              99 9364 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             SPECCHIO            3048 1  17 x  31 30 990,00
VERDI               115                                                                                                                                        
VERDI               102 9364A-CDM           APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CDM                 3043 1,9  40 x  17 30 715,00
MEDICI              77 9364CDM             APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CDM SPECCH          3043 1  17 x  31 30 901,00
VERDI               102                                                                                                                                        
MEDICI              115 9364K               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI                                     1  27 x  14 26 949,00
VERDI               90                                                                                                                                        
OMEGA 3-            22 9364SWAR            APPLIQUE 2L         ORO/SAT             SWAROVSKY                               1  27 x  14 14 1.258,00
MEDICI              90 9365 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3042 1,4  15 x  25 42 1.208,00
VERDI               131                                                                                                                                        
MEDICI              83 9366 APPLIQUE SNODO      OT/LUC                                  3045 1,8 Diam.  30 35 907,00
VERDI               124                                                                                                                                        
TORNABUONI          21 9366A               APPLIQUE            OT/LUC                                  3172 1,8 Diam.  30 35 943,00
CALYDIA             70 9367 APPLIQUE SNODO      ORO/SAT                                 3046 1,8 Diam.  25 34 699,00
VERDI               124                                                                                                                                        
OMEGA 3-            24 9367A               APPLIQUE SNODO      OT/LUC              MARMOVERDE          3046 1,8 Diam.  25 34 767,00
MEDICI              78 9367CDM             APPLIQUE SNODO      ORO/SAT             CDM                 3046 1,8 Diam.  25 34 864,00
VERDI               105                                                                                                                                        
MEDICI              82 9367CRI             APPLIQUE SNODO      OT/LUC              CRI                 3046 1,8 Diam.  25 34 767,00
VERDI               124                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9368 APPLIQUE 1L         OT/LUC                                  3049 1,3  17 x  19 29 497,00
MEDICI              80 9368A               APPLIQUE 1L         OT/LUC                                  3082 1,3  17 x  19 29 497,00
VERDI               121                                                                                                                                        
OMEGA 4-            49 9369 SOSTITUITO DA       9369A CON           PARAL AVOR          3164 2  30 x  35 46 931,00
MEDICI              82                                                                                                                                        
VERDI               123 9369A               APPLIQUE SNODO      OT/LUC                                  3164 2  30 x  35 46 931,00
MEDICI              113 9370D               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             DESTRO              3054 1,5  35 x  22 57 1.156,00
VERDI               111                                                                                                                                        
VERDI               111 9370S               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             SINISTRO            3054 1,5  35 x  22 57 1.156,00
MEDICI              112 9371D               APPLIQUE 3L         OT/PAT              DESTRO              3057 3,7  59 x  24 85 1.876,00
VERDI               112                                                                                                                                        
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VERDI               112 9371S               APPLIQUE 3L         OT/PAT              SINISTRO            3057 3,7  59 x  24 85 1.876,00
VERDI               112 9372A-D             APPLIQUE 3L         ORO/SAT             DESTRO              3248 1,8  42 x  22 57 1.342,00
VERDI               112 9372A-S             APPLIQUE 3L         ORO/SAT             SINISTRO            3248 1,8  42 x  22 57 1.342,00
OMEGA 2-            9 9372D               APPLIQUE 3L         ORO/SAT             DESTRO              3055 1,8  42 x  22 57 1.342,00
MEDICI              113                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9372S               APPLIQUE 3L         ORO/SAT             SINISTRO            3055 1,8  42 x  22 57 1.342,00
CALYDIA             73 9373D               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             DESTRO              3056 1,3  37 x  18 55 1.156,00
VERDI               110                                                                                                                                        
CALYDIA             73 9373S               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             SINISTRO            3056 1,3  37 x  18 55 1.156,00
VERDI               110                                                                                                                                        
MEDICI              103 9374 APPLIQUE 1L         OT/PAT                                  3044 1,4  17 x  26 45 659,00
VERDI               132                                                                                                                                        
MEDICI              84 9375 APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3050 1,2  30 x  18 43 925,00
VERDI               116                                                                                                                                        
OMEGA 2-            10 9375A               APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                                     1,7  71 x  18 29 1.136,00
MEDICI              85 9375A-M-BLU         APPLIQUE 2L         ORO/SAT             MARMO BLU           3044 1,7  71 x  18 29 1.077,00
VERDI               117                                                                                                                                        
MEDICI              84 9375B               APPLIQUE 4L         ORO/SAT                                 3043 2,5  58 x  21 47 1.683,00
VERDI               116                                                                                                                                        
MEDICI              74 9375CDM             APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CDM                 3050 1,2  30 x  18 43 846,00
VERDI               104                                                                                                                                        
MEDICI              85 9375MA-BLU          APPLIQUE 1L         ORO/SAT             MARMO BLU           3050 1,2  30 x  18 43 794,00
VERDI               117                                                                                                                                        
OMEGA 3-            23 9376 APPLIQUE 1L         OT/LUC                                  9376 1  19 x  17 30 628,00
Fuori Catalogo            9376CRI             APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CRI                 3093 1,5  19 x  17 30 695,00
OMEGA 3-            23 9379 APPLIQUE 1L         OT/LUC                                  3043 1  10 x  21 27 518,00
OMEGA 3-            27 9381 APPLIQUE 1L         OT/LUC                                  3045 3  40 x  25 32 631,00
OMEGA 3-            27 9382 APPLIQUE 1L         OT/LUC                                  3046 2,2  34 x  20 27 597,00
OMEGA 3-            24 9383 APPLIQUE 2L         OT/LUC              MA-VERDE            3043 1,2  31 x  19 31 576,00
MEDICI              82 9383CRI             APPLIQUE 2L         OT/LUC              CRI                 3043 1,2  31 x  19 31 576,00
VERDI               124                                                                                                                                        

2018       9384 APPLIQUE 1L         NIKEL                                   3268 1  33 x  30 91 604,00
2018       9385 APPLIQUE 1L         NIKEL                                   3266 0,6  20 x  26 30 396,00

Fuori Catalogo            9386 APPLIQUE MERI       ORO/LUC             MALACHITE                               3,2  40 x  15 41 5.878,00
MEDICI              91 9387 APPLIQUE 3L         ORO/LUC             DIASPRO             NO  PL              3,2  40 x  23 47 2.920,00
VERDI               94                                                                                                                                        
VERDI               94 9387MA-BLU          APPLIQUE 3BR        ORO/LUC             MA-BLU              3043 3,5  47 x  25 59 1.493,00
MEDICI              108 9388 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 2,7  38 x  21 45 977,00
VERDI               122                                                                                                                                        
MEDICI              86 9389 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             MARMOVERDE          3043 3  36 x  18 65 1.222,00
VERDI               118                                                                                                                                        
MEDICI              86 9390 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             MARMOVERDE          3079 2  33 x  25 43 876,00
VERDI               118                                                                                                                                        
MEDICI              103 9391 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 2  30 x  19 38 876,00
VERDI               122                                                                                                                                        
MEDICI              103 9392 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3042 2  33 x  17 33 769,00
VERDI               122                                                                                                                                        
MEDICI              81 9395-1              APPLIQUE 1L         OT/LUC                                  3043 0,6  14 x  24 26 311,00
VERDI               120                                                                                                                                        
MEDICI              81 9395-2              APPLIQUE 2L         OT/LUC                                  3043 0,8  30 x  19 25 487,00
VERDI               120                                                                                                                                        
MEDICI              105 9396 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             SPECCHIO            3118 0,6  12 x  11 28 436,00
VERDI               126                                                                                                                                        
MEDICI              105 9397 APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3118 0,4  11 x  15 30 406,00
VERDI               126                                                                                                                                        
MEDICI              104 9397-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3118 0,9  26 x  18 37 537,00
VERDI               126                                                                                                                                        
MEDICI              104 9397-3              APPLIQUE 3L         ORO/SAT                                 3118 1  26 x  18 37 696,00
VERDI               126                                                                                                                                        
CALYDIA             70 9398A-DS            APPLIQUE 2L         BRONZO              DESTRO                                  2,5  31 x  16 48 968,00
VERDI               106                                                                                                                                        
CALYDIA             70 9398A-SN            APPLIQUE 2L         BRONZO              SINISTRO                                2,5  31 x  16 48 968,00
VERDI               106                                                                                                                                        
PUCCINI             106 9398B-DS            APPLIQUE 2L         ORO/SAT             DESTRO                                  2,5  31 x  16 48 968,00
VERDI               106 9398B-SN            APPLIQUE 2L         ORO/SAT             SINISTRO                                2,5  31 x  16 48 968,00
OMEGA 4-            54 9398DS              APPLIQUE 2L         OT/PELTRO           DESTRO                                  2,5  31 x  16 48 968,00
MEDICI              110                                                                                                                                        
OMEGA 4-            54 9398SN              APPLIQUE 2L         OT/PELTRO           SINISTRO                                2,5  31 x  16 48 968,00
MEDICI              110                                                                                                                                        
MEDICI              93 9399 APPLIQUE 4L         ORO/SAT                                 3100 7 Diam.  50 73 2.631,00
VERDI               135                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9399A               APPLIQUE 5L         ORO/SAT                                 3043 7 Diam.  40 52 2.344,00
OMEGA 4-            23 9400 APPLIQUE 4L         ORO/SAT             LAPIS               3099 7 Diam.  50 73 2.734,00
Fuori Catalogo            9400A               APPLIQUE 4L         ORO/SAT             LAPIS               3043 7 Diam.  40 52 2.504,00
OMEGA 4-            23 9401 APPLIQUE 5L         ORO/SAT                                 3097 7,7 Diam.  50 73 2.933,00
Fuori Catalogo            9401A               APPLIQUE 5L         ORO/SAT                                 3043 7,7 Diam.  40 52 2.703,00
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Fuori Catalogo            9402 APPLIQUE 5L         ORO/SAT             LAPIS               3096 7,7 Diam.  50 73 3.163,00
Fuori Catalogo            9402A               APPLIQUE 5L         ORO/SAT             LAPIS               3043 7,7 Diam.  40 52 2.901,00
MEDICI              92 9403 APPLIQUE 4L         ORO/SAT                                 3038 7  62 x  38 42 2.571,00
VERDI               134                                                                                                                                        
OMEGA 4-            22 9404 APPLIQUE 6L         ORO/SAT                                 3102 8 Diam.  50 73 3.229,00
Fuori Catalogo            9404A               APPLIQUE 6L         ORO/SAT                                 3096 8 Diam.  50 73 3.229,00
Fuori Catalogo            9404B               APPLIQUE 6L         ORO/SAT                                 3097 8 Diam.  50 73 3.229,00
Fuori Catalogo            9404C               APPLIQUE 6L         ORO/SAT                                 3043 8 Diam.  40 52 3.061,00
Fuori Catalogo            9405 APPLIQUE 6L         ORO/SAT             LAPIS               3096 8 Diam.  50 73 4.086,00
MEDICI              93 9405A               APPLIQUE 6L         ORO/SAT             LAPIS               3095 8 Diam.  50 73 3.817,00
VERDI               135                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9405C               APPLIQUE 6L         ORO/SAT                                 3043 8 Diam.  40 73 3.456,00
MEDICI              92 9406 APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3114 2,5  45 x  25 50 1.492,00
VERDI               134                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9406A               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3116 2,5  45 x  25 50 1.492,00
OMEGA 4-            19 9407 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             LAPIS               3115 2,5  45 x  25 50 1.657,00
CALYDIA             71 9408 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             MARMOVERDE          3043 1  14 x  22 34 696,00
VERDI               118                                                                                                                                        
MEDICI              87 9408-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT             MARMOVERDE          3043 1,2  30 x  14 34 998,00
VERDI               118                                                                                                                                        
MEDICI              85 9409 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             MARMOVERDE          3050 1  28 x  17 42 794,00
VERDI               117                                                                                                                                        
MEDICI              85 9409-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT             MARMOVERDE          3044 1,4  70 x  17 32 1.077,00
VERDI               117                                                                                                                                        
MEDICI              80 9410 APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3043 0,6  14 x  24 26 436,00
VERDI               120                                                                                                                                        
MEDICI              80 9410-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 0,8  30 x  19 25 605,00
VERDI               120                                                                                                                                        
MEDICI              102 9411 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 0,8  30 x  19 25 605,00
VERDI               121                                                                                                                                        
CALYDIA             71 9412 APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3082 1,1  16 x  23 23 761,00
VERDI               130                                                                                                                                        
CALYDIA             71 9412-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 1,7  37 x  21 32 905,00
VERDI               130                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9412-2V             APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3057 1,7  37 x  21 32 876,00
CALYDIA             71 9413CDM             APPLIQUE 1L         ORO/SAT             ROSE CDM            3082 1,2  16 x  22 28 924,00
VERDI               105                                                                                                                                        
MEDICI              102 9413F               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3082 1,2  16 x  22 28 878,00
VERDI               121                                                                                                                                        
MEDICI              79 9414 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             ROSE CDM            3043 0,4  14 x  17 26 403,00
VERDI               103                                                                                                                                        
MEDICI              79 9414-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT             ROSE CDM            3043 1  32 x  20 28 578,00
VERDI               103                                                                                                                                        
CALYDIA             71 9415 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 1,2  32 x  15 44 695,00
VERDI               127                                                                                                                                        
MEDICI              106 9416 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 1,2  32 x  19 30 668,00
VERDI               114                                                                                                                                        
CALYDIA             72 9417 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 1,7  39 x  21 36 695,00
VERDI               114                                                                                                                                        
MEDICI              88 9418 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             MA-VERDE            3043 3  40 x  13 56 1.340,00
VERDI               96                                                                                                                                        
MEDICI              75 9419CDM             APPLIQUE 2L         ORO/SAT             ROSE CDM            3043 1,2  38 x  23 35 726,00
VERDI               104                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9420 APPLIQUE 2L         OT/PAT                                  3126 2  64 x  25 38 1.356,00
MEDICI              117 9420FO              APPLIQUE 2L         OT/FO                                   3044 2  64 x  25 38 1.356,00
VERDI               140                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9421 APPLIQUE 2L         OT/PAT                                  3044 2,7  72 x  21 43 1.278,00
OPERA               21 9421FO              APPLIQUE 2L         OT/FO                                   3044 2,7  72 x  21 43 1.278,00
MEDICI              117                                                                                                                                        
CALYDIA             72 9422 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3043 0,8  42 x  16 33 609,00
VERDI               138                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9423 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             PART. NERI          3043 1,1  50 x  17 34 695,00
Fuori Catalogo            9423-3              APPLIQUE 3L         ORO/SAT             PART. NERI          3043 1,6  40 x  24 55 940,00
Fuori Catalogo            9424 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             PART. NERI          3043 1,1  50 x  17 34 609,00
Fuori Catalogo            9424-3              APPLIQUE 3L         ORO/SAT             PART. NERI          3043 1,6  40 x  24 55 847,00
VERDI               139 9424-3A             APPLIQUE 3L         OT/LUC                                  3043 1,6  40 x  24 55 853,00
OPERA               23 9424-3FO            APPLIQUE 3L         OT/FO                                   3043 1,6  40 x  24 55 846,00
MEDICI              118                                                                                                                                        
VERDI               139 9424A               APPLIQUE 2L         OT/LUC                                  3043 1,1  50 x  17 34 647,00
OPERA               23 9424FO              APPLIQUE 2L         OT/FO                                   3043 1,1  50 x  17 34 606,00
MEDICI              118                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9425 APPLIQUE 2L         OT/FO                                   3057 0,7  35 x  18 28 475,00
Fuori Catalogo            9426 APPLIQUE 2L         OT/FO                                   3057 0,7  35 x  15 28 475,00
MEDICI              118 9427 APPLIQUE 2L         OT/FO+ARG                               3152 1,3  36 x  14 41 743,00
VERDI               140                                                                                                                                        
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MEDICI              99 9428 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3152 1,5  47 x  17 27 733,00
VERDI               138                                                                                                                                        
MEDICI              96 9429 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3153 4,1  58 x  35 57 1.569,00
VERDI               136                                                                                                                                        
MEDICI              97 9429A               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI-AMBRA           3153 4,5  58 x  35 57 1.713,00
VERDI               136                                                                                                                                        
CALYDIA             73 9430DX              APPLIQUE 3L         OT/FO+ARG           DESTRO              3152 1,7  45 x  18 46 1.052,00
VERDI               141                                                                                                                                        
CALYDIA             73 9430SX              APPLIQUE 3L         OT/FO+ARG           SINISTRO            3152 1,7  45 x  18 46 1.052,00
VERDI               141                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9431 APPLIQUE 2L         OT/FO                                   3118 0,7  30 x  17 39 428,00
Fuori Catalogo            9432 APPLIQUE 2L         OT/FO                                   3057 1,2  34 x  15 37 464,00
MEDICI              90 9433 APPLIQUE 2L         ORO/SAT                                 3042 1,1  28 x  15 41 763,00
VERDI               131                                                                                                                                        
MEDICI              90 9433-1              APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3042 0,8  12 x  18 41 646,00
VERDI               131                                                                                                                                        
MEDICI              171 9434 FARETTO             ORO/FRA             ALOGENO                                 0,4 Diam.  10 2 171,00
CALYDIA             79                                                                                                                                        
MEDICI              171 9434A               FARETTO             ORO/FRA             ALOGENO                                 0,4 Diam.  10 2 171,00
CALYDIA             79                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9434A-L             FARETTO LED         ORO/FRA                                                     0,4 Diam.  10 2 333,00
Fuori Catalogo            9434L               FARETTO LED         ORO/FRA                                                     0,4 Diam.  10 2 333,00
MEDICI              81 9435 APPLIQUE            ORO/FRA                                 3165 1  25 x  29 39 476,00
VERDI               123                                                                                                                                        
MEDICI              107 9436 APPLIQUE 2BR        ORO/FRA                                 3057 1,5  32 x  15 43 737,00
VERDI               137                                                                                                                                        
MEDICI              125 9437 APPLIQUE            ORO/FRA             FREGIO                                  0,6  30 x  19 13 393,00
VERDI               157                                                                                                                                        
CALYDIA             80 9437A               APPLIQUE            ORO/FRA                                                     0,6  37 x  19 13 426,00
VERDI               157                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9438 APPLIQUE 2L         OT/PAT              LANTERNA                                4  27 x  12 57 1.385,00
TORNABUONI          21 9439 APPLIQUE 2L         ORO/FRA-OP                CRI-          AMBRA               1,5  24 x  12 27 816,00
VERDI               129                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9439V               APPLIQUE 2L         ORO/FRA-OP           CRI AMET           NO PL               1,5  24 x  12 27 816,00
CALYDIA             72 9440 APPLIQUE 3L         ORO/FRA-OP           CRISTALLO           AMBRA              2  28 x  17 39 977,00
VERDI               128                                                                                                                                        
VERDI               129 9440-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI-AMBRA                                        28 x  10 39 757,00
BUONARROTI          39 9440V               APPLIQUE 3L         ORO/FRA-OP           CRI AMET           NO PL               2  28 x  17 39 977,00
VERDI               128                                                                                                                                        
CALYDIA             72 9441 APPLIQUE 2L         ORO/FRA-OP                 CRI           AMBRA              1,2  25 x  14 26 653,00
VERDI               128                                                                                                                                        
BUONARROTI          39 9441V               APPLIQUE 2L         ORO/FRA-OP           CRI AMET           NO PL               1,2  25 x  14 26 653,00
VERDI               128                                                                                                                                        
TORNABUONI          23 9442 APPLIQUE 2L         OT/PAT              ROSE                3181 1,6  40 x  17 38 1.072,00
VERDI               142                                                                                                                                        
TORNABUONI          23 9442-3              APPLIQUE 3L         OT/PAT              ROSE                3181 2  40 x  25 47 1.412,00
VERDI               142                                                                                                                                        
TORNABUONI          40 9443 FARETTO             ORO/FRA-OP           ORIENTAB.                              0,5 Diam.  12 2 268,00
CALYDIA             79                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         12 9444 APPLIQUE 2L         CRISTALLO           ARG/ANT             3182 1,2  42 x  23 28 919,00
CALYDIA             78                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9444PAT             APPLIQUE  CRI       OT/PAT              ARG/ANT             3182 1,2  42 x  23 28 919,00
OLD ENGLAND         12 9445 APPLIQUE VENT.      CRISTALLO           MET/SAT                                 0,9  22 x  15 27 506,00
CALYDIA             78                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         18 9446 APPLIQUE 2L         OT/PAT              ARG/ANT             3183 1,2  40 x  23 37 919,00
CALYDIA             75                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9446PAT             APPLIQUE 2L         OT/PAT              ARG/ANT             3183 1,2  40 x  23 37 919,00
OLD ENGLAND         18 9447 APPLIQUE VENT.      METALLO             SATINATO                                0,8  24 x  17 30 476,00
CALYDIA             76                                                                                                                                        
OLD ENGLAND         6 9448 APPLIQUE 2L         OT/PAT              ARG/ANT             3184 1,2  43 x  21 38 919,00
CALYDIA             75                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9448PAT             APPLIQUE 2L         OT/PAT              ARG/ANT             3184 1,2  43 x  21 38 919,00
OLD ENGLAND         6 9449 APPLIQUE VENT.      OT/PAT              MET/SAT                                 0,8  19 x  21 33 532,00
CALYDIA             76                                                                                                                                        
TORNABUONI          22 9450 APPLIQUE 1L         OT/PAT              AVORIO/ORO          3185 0,8  17 x  15 27 684,00
VERDI               143                                                                                                                                        
TORNABUONI          22 9450-3              APPLIQUE 3L         OT/PAT              AVORIO/ORO          3185 2  44 x  25 30 1.356,00
VERDI               143                                                                                                                                        
TORNABUONI          40 9451 FARETTO  SOLE       ORO/FRA             ORIENTAB.                               0,5 Diam.  14 2 321,00
CALYDIA             79                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9451B               FARETTO SOLE        ORO/SAT             MEDIO                                           Diam.  12 2 255,00
Fuori Catalogo            9451L               FARETTO LED         ORO/FRA                                                     0,5 Diam.  14 2 483,00
Fuori Catalogo            9451N               FARETTO SOLE        ORO/FRA             ORIENT.             NEON                0,55 Diam.  14 2 367,00
TORNABUONI          40 9452 FARETTO ROSE        ORO/FRA             ORIENTAB.                               0,5 Diam.  14 2 321,00
CALYDIA             79                                                                                                                                        
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Fuori Catalogo            9452A               FARETTO ROSE        ORO/SAT             PICCOLO                                 0,35 Diam.  11 3 216,00
Fuori Catalogo            9452B               FARETTO ROSE        ORO/SAT             PICCOLO                                         Diam.  12 2 255,00
Fuori Catalogo            9452L               FARETTO LED         ORO/FRA                                                     0,5 Diam.  14 2 483,00
Fuori Catalogo            9452LD              FARETTO ROSE        ORO/SAT             LED GRANDE                              1,1 Diam.  16 2 649,00
Fuori Catalogo            9452N               FARETTO ROSE        ORO/FRA             ORIENTAB.           NEON                0,55 Diam.  14 2 368,00
CALYDIA             81 9453 APPLIQUE            OT/NIKEL                                                    0,7  37 x  19 13 370,00
VERDI               157                                                                                                                                        
TORNABUONI          26 9454 APPLIQUE 2L         FOGLIE              MARRONE                                 1,3  32 x  18 32 945,00
TORNABUONI          26 9454A               APPLIQUE 4L         FOGLIE              MARRONE                                 3  48 x  19 50 1.658,00
TORNABUONI          26 9454B               APPLIQUE 1L         FOGLIE              DEC. LUNA                               0,46  16 x  14 30 473,00
BUONARROTI          40 9455 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             FOGLIE              3194 0,8  16 x  16 35 490,00
VERDI               133                                                                                                                                        
BUONARROTI          40 9455A               APPLIQUE 2L         ORO/SAT             FOGLIE              3194 1,5  37 x  18 32 809,00
VERDI               133                                                                                                                                        
BUONARROTI          40 9455B               APPLIQUE 3L         ORO/SAT             FOGLIE              3194 1,9  51 x  17 45 1.074,00
VERDI               133                                                                                                                                        
CALYDIA             73 9456 APPLIQUE 3L         ORO/FRA-OP                              3039 1,4  25 x  26 38 918,00
VERDI               119                                                                                                                                        
BUONARROTI          41 9457 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             FREGIO              3043 0,8  14 x  20 43 653,00
VERDI               119                                                                                                                                        
BUONARROTI          41 9457A               APPLIQUE 1L         ORO/SAT                                 3043 0,6  14 x  20 30 501,00
VERDI               119                                                                                                                                        
BUONARROTI          42 9458 APPLIQUE 4L         ORO/FRA             FIORI CRI           NO PL               2,7  65 x  29 35 2.143,00
VERDI               148                                                                                                                                        
BUONARROTI          43 9459 APPLIQUE 3L         OT/ARG              AMETISTA            NO PL               2,5  45 x  27 24 2.035,00
VERDI               147                                                                                                                                        
BUONARROTI          44 9460 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI CRACLE          3210 1,9  38 x  20 32 1.127,00
VERDI               149                                                                                                                                        
BUONARROTI          45 9461 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI AMBRA           3211 1,4  38 x  20 28 923,00
VERDI               150                                                                                                                                        
BUONARROTI          45 9462 APPLIQUE 2L         OT/PAT              CRI AMBRA           3210 1,6  37 x  24 32 973,00
VERDI               149                                                                                                                                        
BUONARROTI          46 9463 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI AMBRA           3212 1,7  39 x  24 28 973,00
VERDI               149                                                                                                                                        
BUONARROTI          46 9464 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI AMBRA           3212 1,1  32 x  18 24 923,00
VERDI               150                                                                                                                                        
BUONARROTI          47 9465 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI-AMBRA           3213 1,9  35 x  20 27 973,00
VERDI               150                                                                                                                                        
CALYDIA             75 9466 APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI AMBRA           FIORI               1,2  40 x  21 26 973,00
VERDI               148                                                                                                                                        
BUONARROTI          42 9467 APPLIQUE 2L         OT/PAT              CRIST. PD           ROSSE               2,5  43 x  26 24 1.926,00
CALYDIA             74 9468DX              APPLIQUE 2L         FO-ARG              CRI AMETIS          TA                  0,6  21 x  10 28 680,00
VERDI               145                                                                                                                                        
CALYDIA             74 9468SX              APPLIQUE 2L         FO-ARG              CRI AMETIS          TA                  0,6  21 x  10 28 680,00
VERDI               145                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9469 APPLIQUE 2L         OT/PAT              LEGNO DEC           3225 1,3  30 x  22 42 2.163,00
CALYDIA             74 9470 APPLIQUE 3L         OT/PAT              ORO/MECCA           FLAMBO              3,8  35 x  18 32 1.037,00
VERDI               144                                                                                                                                        
CALYDIA             74 9470A               APPLIQUE 2L         OT/PAT              ORO/MECCA           CRI                 0,8  21 x  10 30 630,00
VERDI               144                                                                                                                                        
VERDI               144 9470AV              APPLIQUE 2L         AVORIO ORO          INVECCH.            CRI                 0,8  21 x  10 30 630,00
NYMPHAEA            44 9471 APPLIQUE            OT/PAT              ORO/MECCA           ANNI50              1  34 x  18 30 681,00
VERDI               132                                                                                                                                        
NYMPHAEA            45 9472 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CRI TRASP                               1,3  16 x  22 42 902,00
VERDI               92                                                                                                                                        
VERDI               92 9472-3              APPLIQUE 3L         ORO/SAT             CRI TRASP                               2,1  40 x  25 45 1.087,00
NYMPHAEA            45 9473 APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CRI TRASP           3234 1,2  13 x  18 33 834,00
VERDI               93                                                                                                                                        
NYMPHAEA            45 9473-2              APPLIQUE 2L         ORO/SAT             CRI TRASP           3234 2,5  42 x  16 33 1.075,00
VERDI               93                                                                                                                                        
CELLINI             26 9473A               APPLIQUE 1L         ORO/SAT             CRISTALLO           3234 1  16 x  13 39 681,00
VERDI               93                                                                                                                                        
CELLINI             28 9474 FARETTO             ORO/SAT             EDERA                                   0,45 Diam.  14 2 271,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9474A               FARETTO EDERA       ORO/SAT             PICCOLO                                 0,35 Diam.  11 3 216,00
CELLINI             27 9474L               FARETTO LED         ORO/SAT             EDERA                                   0,45 Diam.  14 2 456,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9474LD              FARETTO EDERA       OT/PAT              LED GRANDE                              1,2 Diam.  16 2 636,00
CELLINI             28 9475 FARETTO             ORO/SAT              DELFINO                                0,45 Diam.  14 2 271,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
CELLINI             28 9475L               FARETTO LED         ORO/SAT             DELFINO                                 0,45 Diam.  14 2 456,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9475LD              FARETTO             ORO/SAT             LED GRANDE                              1,2 Diam.  16 2 636,00
CELLINI             29 9476 FARETTO             ORO/SAT             FLOREALE                                0,45 Diam.  14 2 257,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9476A               FARETTO             ORO/SAT             FLOREALE            PICC                0,4 Diam.  11 3 216,00
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CELLINI             29 9476L               FARETTO LED         ORO/SAT             FLOREALE                                0,45 Diam.  14 2 456,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9476LD              FARETTO FLOR.       ORO/SAT             LED GRANDE                              1,2 Diam.  18 2 636,00
CELLINI             29 9477 FARETTO             OT/FO               FOGLIE                                  0,45 Diam.  14 2 244,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
CELLINI             29 9477L               FARETTO LED         OT/FO               FOGLIE                                  0,45 Diam.  14 2 440,00
NYMPHAEA            47                                                                                                                                        
NYMPHAEA            46 9478 FARETTO             ORO/SAT             QUADRATO            ORNATO              0,4  10 x  10 2 186,00
NYMPHAEA            46 9478A               FARETTO             ORO/SAT             QUADRATO            RIGHE               0,45  10 x  10 2 186,00
NYMPHAEA            46 9478A-L             FARETTO LED         ORO/SAT             QUADRATO                                0,45  10 x  10 2 344,00
NYMPHAEA            46 9478L               FARETTO LED         ORO/SAT             QUADRATO                                0,4  10 x  10 2 344,00
NYMPHAEA            46 9479 FARETTO TONDO       ORO/SAT             ORIENTAB.           ORNATO              0,5 Diam.  12 2 282,00
VERDI               91 9480 APPLIQUE 3L         ORO/FRA             CRISTALLI           3043 6  50 x  17 42 1.288,00
VERDI               91 9480A               APPLIQUE 1L         ORO/FRA             CRISTALLO           3043 1,1  14 x  21 40 541,00
Fuori Catalogo            9481 FARETTO MECCA       ORO/SAT                                                     0,3  11 x  11 1 171,00
Fuori Catalogo            9481A               FARETTO MECCA       ORO/SAT             ORIENTABIL          E                   0,5  13 x  13 1 291,00
Fuori Catalogo            9482 FARETTO             ORO/SAT                                                     0,4 Diam.  12 2 252,00
Fuori Catalogo            9482L               FARETTO LED         ORO/SAT                                                     0,4 Diam.  12 2 435,00
Fuori Catalogo            9483 FARETTO             ORO/SAT                                                     0,25 Diam.  11 2 216,00
Fuori Catalogo            9483L               FARETTO LED         ORO/SAT                                                     0,25 Diam.  11 2 414,00
Fuori Catalogo            9484 FARETTO             ORO/SAT                                                     0,3 Diam.  10 2 202,00
Fuori Catalogo            9484A               FARETTO             ORO/SAT                                                     0,35 Diam.  12 2 211,00
Fuori Catalogo            9484A-L             FARETTO SPOT        ORO/SAT                                                     0,35 Diam.  12 2 392,00
Fuori Catalogo            9484L               FARETTO LED         ORO/SAT                                                     0,3 Diam.  10 2 384,00
Fuori Catalogo            9485 FARETTO             ORO/SAT                                                     0,25 Diam.  11 2 227,00
Fuori Catalogo            9485L               FARETTO LED         ORO/SAT                                                     0,35 Diam.  11 2 423,00
Fuori Catalogo            9486 FARETTO             ORO/SAT                                                     0,35 Diam.  11 2 244,00
Fuori Catalogo            9486L               FARETTO LED         ORO/SAT                                                     0,35 Diam.  11 2 426,00
Fuori Catalogo            9487 FARETTO             ORO/SAT                                                     0,35 Diam.  12 1 226,00
Fuori Catalogo            9487L               FARETTO LED         ORO/SAT                                                     0,3 Diam.  11 2 406,00
Fuori Catalogo            9488 FARETTO             ORO/SAT                                                     0,3 Diam.  11 2 226,00
Fuori Catalogo            9488L               FARETTO LED         ORO/SAT                                                     0,3 Diam.  11 2 409,00
VERDI               89 9489 APPLIQUE 2 BR.      ORO/SAT             CRISTALLO           3043 1,9  40 x  22 33 826,00
VERDI               89 9490 APPLIQUE 1 BR.      ORO/SAT             CRISTALLO           3043 0,9  14 x  25 34 438,00
VERDI               107 9491A-DX            APPLIQUE 2 BR       ORO/SAT             ROSE BIANC          HE                  1,1  35 x  13 36 810,00
VERDI               107 9491A-SX            APPLIQUE 2BR        ORO/SAT             ROSE BIANC          HE                  1,1  35 x  13 36 810,00
VERDI               107 9491DX              APPLIQUE 2 BR.      ORO/SAT             ROSE ORO                                1,1  35 x  13 36 750,00
VERDI               107 9491SX              APPLIQUE 2 BR       ORO/SAT             ROSE ORO                                1,1  35 x  13 36 750,00
Fuori Catalogo            9492L               FARETTO SPOT        ORO/FRA             LED                                     0,75 Diam.  14 2 591,00
Fuori Catalogo            9492N               FARETTO SPOT        ORO/FRA             NEON                                    0,5 Diam.  15 2 366,00
Fuori Catalogo            9493 FARETTO GRECA       OT/LUC                                                      0,4 Diam.  10 2 216,00
Fuori Catalogo            9493L               FARETTO GRECA       OT/LUC              LED                                     0,4 Diam.  10 2 376,00
Fuori Catalogo            9494 FARETTO GHI         OT/LUC                                                      0,4 Diam.  10 2 216,00
Fuori Catalogo            9494L               FARETTO GHI         OT/LUC              LED                                     0,4 Diam.  10 2 376,00
Fuori Catalogo            9495 FARETTO EGYPT       OT/LUC                                                      0,4 Diam.  10 2 216,00
Fuori Catalogo            9495L               FARETTO EGYPT       OT/LUC              LED                                     0,4 Diam.  10 2 376,00
VERDI               151 9496 APPLIQUE            OT/PAT              ORO/SAT             QUADRI              1,6  31 x  28 19 672,00
VERDI               151 9496A               APPLIQUE 2BR        OT/PAT              ORO/SAT             QUADRI              2,8  60 x  26 16 1.230,00
Fuori Catalogo            9497 FARETTO             ORO/SAT             FIORENTINO                              0,35 Diam.  13 2 282,00
Fuori Catalogo            9497L               FARETTO LED         ORO/SAT             FIORENTINO                              0,45 Diam.  13 2 423,00
VERDI               109 9498A-DX            APPLIQUE 2L         OT/PAT              LUIGI               3057 2,4  34 x  19 51 1.163,00
VERDI               109 9498A-SX            APPLIQUE 2L         OT/PAT              LUIGI               3057 2,4  34 x  19 51 1.163,00
VERDI               109 9498B-SX            APPLIQUE 1L         OT/PAT              LUIGI               3057 0,46  13 x  14 35 506,00
VERDI               108 9498DX              APPLIQUE 4L         OT/PAT              LUIGI               3057 4  59 x  19 56 1.704,00
VERDI               108 9498SX              APPLIQUE 4L         OT/PAT              LUIGI               3057 4  59 x  19 56 1.704,00
VERDI               100 9499 APPLIQUE 3BR        ORO/SAT                                 3043 3,2  45 x  25 51 1.099,00
VERDI               100 9499MA              APPLIQUE 3BR        ORO/SAT             MA-VERDE            3043 3,7  47 x  24 52 1.421,00
Fuori Catalogo            93000 FARETTO MORA        ORO/SAT                                                             Diam.  12 3 255,00
Fuori Catalogo            93000A              FARETTO MORA        ORO/SAT             ALOGENO             PICC                0,35 Diam.  10 3 216,00
Fuori Catalogo            93001 FARETTO SPADE       ORO/SAT             ALOGENO                                         Diam.  12 2 255,00
Fuori Catalogo            93001A              FARETTO SPADE       ORO/SAT             ALOGENO                                 0,4 Diam.  10 3 216,00
Fuori Catalogo            93002 FARETTO FLORA       ORO/SAT             ALOGENO                                         Diam.  12 2 255,00
Fuori Catalogo            93002A              FARETTO FLORA       ORO/SAT             ALOGENO             PICC                0,35 Diam.  10 3 216,00
Fuori Catalogo            93003 FARETTO IMPERO       ORO/SAT            ALOGENO                                         Diam.  16 4 273,00
Fuori Catalogo            93004 FARETTO             ORO/SAT             GHIANDA                                 0,4 Diam.  12 2 255,00
Fuori Catalogo            93004A              FARETTO ALOG.        ORO/SAT            GHIANDA             PICC                0,35 Diam.  11 3 216,00
Fuori Catalogo            93005A              FARETTO UVA         ORO/SAT             ALOGENO                                 0,35 Diam.  10 3 216,00
Fuori Catalogo            93006 FARETTO SPOT        ORO/SAT                                                     0,5 Diam.  12 3 229,00
Fuori Catalogo            93007 FARETTO SPOT        ORO/SAT                                                     0,4 Diam.  11 2 255,00
Fuori Catalogo            93007A              FARETTO SPOT        ORO/SAT                                                     0,4 Diam.  11 3 216,00
Fuori Catalogo            93008 FARETTO SPOT        ORO/SAT                                                     0,45 Diam.  12 2 255,00
Fuori Catalogo            93008A              FARETTO SPOT        ORO/SAT                                                     0,4 Diam.  11 3 216,00
VERDI               146 93009 APPLIQUE 4L         ORO/SAT             CRISTALLI                               4  49 x  24 45 3.012,00
Fuori Catalogo            93010 FARETTO             ORO/FRA             ALOGENO                                 0,4 Diam.  11 3 216,00
Fuori Catalogo            93011 FARETTO             ORO/FRA             ALOGENO                                 0,35 Diam.  10 2 216,00
Fuori Catalogo            93012 FARETTO             ORO/FRA             ALOGENO                                 0,4 Diam.  13 2 216,00



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

Fuori Catalogo            93013 FARETTO             ORO/SAT             PICCOLO             ORNATO              0,5 Diam.   9 1 149,00
Fuori Catalogo            93013GR             FARETTO             ORO/SAT             GRANDE              ORNATO                      Diam.  11 2 174,00
Fuori Catalogo            93014 FARETTO             ORO/FRA             PICCOLO                                 0,14 Diam.   9 1 138,00
Fuori Catalogo            93014GR             FARETTO             ORO/FRA             GRANDE                                          Diam.  11 2 162,00
Fuori Catalogo            93015 FARETTO             OT/PAT              PICCOLO             QUADR               0,16   9 x   9 2 162,00
Fuori Catalogo            93015GR             FARETTO             OT/PAT              GRANDE              QUADR                        11 x  11 2 186,00
Fuori Catalogo            93016 FARETTO             ORO/SAT             ROSE CDM                                0,2 Diam.  13 3 346,00
Fuori Catalogo            93017DX             APPLIQUE 5LUCI      ORO/INVECC          LUIGI                                   5,8  57 x  20 98 2.808,00
Fuori Catalogo            93017SX             APPLIQUE 5LUCI      ORO/INVECC          LUIGI                                   5,8  57 x  20 98 2.808,00
Fuori Catalogo            93018 APPLIQUE 2L         FO/ARG              NERO                3254 1,6  47 x  22 60 798,00
Fuori Catalogo            93018N              APPLIQUE 2L         NIKEL               CRI                 3256 1,4  49 x  22 56 715,00
Fuori Catalogo            93019 APPLIQUE 2L         NIKEL                                                       0,8  29 x  15 22 513,00
Fuori Catalogo            93020 APPLIQUE 2L         ORO/MECCA                                                   1,6  37 x  23 43 993,00
Fuori Catalogo            93020A              APPLIQUE 3L         ORO/MECCA                                                   2,2  42 x  28 43 1.482,00
Fuori Catalogo            93020B              APPLIQUE 4L         ORO/MECCA                                                   3,1  51 x  26 50 1.962,00
Fuori Catalogo            93021 APPLIQUE 2L         FO/ARG-NER                                                  2,2  55 x  25 50 826,00
Fuori Catalogo            93021A              APPLIQUE 3L         FO/ARG-NER                                                  2,6  54 x  35 50 1.094,00
Fuori Catalogo            93022 APPLIQUE 2L         FO-ARG NER          O                                       1,3  36 x  15 46 860,00
Fuori Catalogo            93022A              APPLIQUE 3L         FO/ARG NER          O                                       1,7  36 x  20 46 1.098,00
Fuori Catalogo            93023 APPLIQUE 2LUCI      OT/SAT FO-          ARG                 3261 1,8  52 x  27 59 1.072,00

2018       93024 APPLIQUE BAMBO      O                                                           2,15  46 x  15 52 2.700,00
2018       93025 APPLIQUE BAMBO      O ORO/SAT           ORO/LUC                                 1,9  41 x  22 45 1.500,00
2018       93026 APPLIQUE ORO/SAT/LUCVERNIC.MARRONE                          3265          41 x  22 45 1.350,00

OPERA               3 9500-ORO            LAMPADA RESINA      ORO                                     3133 6 Diam.  45 72 949,00
MEDICI              72                                                                                                                                        
OPERA               3 9500-ORO+ARG        LAMPADA RESINA      ORO+ARG                                 3134 6 Diam.  45 72 949,00
MEDICI              72                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9529A               LAMPADA             ORO/SAT             VETU                3021 8 Diam.  50 79 2.796,00
MEDICI              31 9529A-C             LAMPADA  CRI        ORO/SAT                                 3014 8 Diam.  50 79 3.045,00
VERDI               20                                                                                                                                        
OMEGA 4-            55 9529A-C+3003        LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3003 8 Diam.  50 80 3.297,00
Fuori Catalogo            9529A-C+3004        LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3004 8 Diam.  50 80 3.206,00
MEDICI              30 9529A-C-AMBRA       LAMPADA             ORO/SAT             CRI+AMBRA           3146 8 Diam.  50 79 3.108,00
VERDI               20                                                                                                                                        
OMEGA 2-            3 9529ALAPIS          LAMPADA             ORO/SAT             LAPIS               3013 8 Diam.  50 79 2.990,00
CELLINI             30 9529B-AMBRA         LAMPADA             ORO/SAT             CRI AMBRA           3231 8 Diam.  50 79 3.360,00
MEDICI              35 9529MA              LAMPADA             ORO/SAT             MA/VEALPI           3014 8 Diam.  50 79 3.028,00
VERDI               21                                                                                                                                        
MEDICI              33 9529MA-BLU          LAMPADA             ORO/SAT             MA/BLU              3014 9 Diam.  50 80 3.045,00
VERDI               21                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9585 LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            MET.                1,2 Diam.  29 49 940,00
Fuori Catalogo            9585A               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            MET.                2 Diam.  29 59 1.426,00
Fuori Catalogo            9585C               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            NERO                1,2 Diam.  29 48 940,00
Fuori Catalogo            9585L               LAMPADA             OT/LUC              LAPIS               METAL.              1,2 Diam.  25 49 991,00
Fuori Catalogo            9585LP              LAMPADA             OT/LUC              LAPIS               FRANC               1,2 Diam.  29 49 1.099,00
Fuori Catalogo            9585R-ST            LAMPADA             OT/LUC              RO/PAST                                         Diam.  23 49 1.020,00
Fuori Catalogo            9585ST              LAMPADA             OT/LUC                                                              Diam.  23 49 940,00
Fuori Catalogo            9585V-ST            LAMPADA             OT/LUC              VE/PAST                                         Diam.  23 49 1.020,00
Fuori Catalogo            9590B               LAMPADA IMPERO      OT/LUC              NERO                                    2  18 x  40 70 1.658,00
Fuori Catalogo            9590C               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            NERO                2,3 Diam.  40 67 1.697,00
OMEGA 3-            25 9590C-PRO           LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO                                2,5 Diam.  45 70 1.014,00
Fuori Catalogo            9590C-PRO-SETLISC   SET 1/9590CPRO      +2/9607C                                LISCIO                                       2.117,00
Fuori Catalogo            9590C-PRO-SETPLIS   SET 1/9590CPRO      +2/9607C                                PLISSE                                       2.335,00
OMEGA 3-            25 9590C-PROPL         LAMPADA CILIEG      OT/LUC                                  3064 2,5 Diam.  45 70 1.103,00
TORNABUONI          16 9590D               LAMPADA             OT-LUC              CILIEGIO            3171 1,7 Diam.  40 65 1.101,00
Fuori Catalogo            9590LA              LAMPADA                                                                         3 Diam.  45 66 1.882,00
Fuori Catalogo            9590LPLC            LAMPADA                                 LAPIS                                   2 Diam.  45 77 1.798,00
Fuori Catalogo            9590VE              LAMPADA             OT/LUC              VERDE ALPI                              2,5  18 x  40 70 1.823,00
Fuori Catalogo            9590VEMOI           LAMPADA             OT/LUC              VERDE ALPI          MOIRE               2 Diam.  48 73 1.722,00
Fuori Catalogo            9590VEPL            LAMPADA             OT/LUC              VERDE ALPI                              3 Diam.  39 63 1.970,00
Fuori Catalogo            9591VE              LAMPADA             OT/LUC              VERDE ALPI                              4 Diam.  50 82 2.806,00
Fuori Catalogo            9595 LAMPADA             CILIEGIO                                3032 5 Diam.  44 69 1.292,00
Fuori Catalogo            9595A               LAMPADA             OT/LUC              MARMO NERO                              3 Diam.  44 69 1.771,00
TORNABUONI          16 9595B               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            3170 2,5 Diam.  45 70 1.184,00
Fuori Catalogo            9595C               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            NERO                2,1 Diam.  44 72 1.616,00
Fuori Catalogo            9595CDA             LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            DAMASC              5 Diam.  51 88 1.616,00
Fuori Catalogo            9595VE              LAMPADA             OT/LUC              VERDE ALPI                                      Diam.  45 70 1.412,00
Fuori Catalogo            9601 LAMPADA VASO        FRUTTA              VETU                                    4 Diam.  23 40 1.481,00
Fuori Catalogo            9604 LAMPADA             OT/LUC              FE/LUC              RAME                        Diam.  40 78 1.276,00
Fuori Catalogo            9605 LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            METAL.              2 Diam.  36 78 1.970,00
Fuori Catalogo            9607A               LAMPADA IMPERO      OT/LUC              VERDE ING.          3036 1,4  13 x  25 53 1.183,00
Fuori Catalogo            9607C               LAMPADA IMPERO      OT/LUC              CILIEGIO                                1,4                  1.332,00
OMEGA 3-            25 9607C-PRO           LAMPADA CILIEG      OT/LUC              DEC LAPIS                               1,4 Diam.  30 53 680,00
OMEGA 3-            25 9607C/PRO/PL        LAMPADA             OT/LUC              LAPIS               3065 1,4 Diam.  30 53 769,00

LAMPADE DA TAVOLO E CANDELIERI - Table lamps 
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Fuori Catalogo            9607LA              LAMPADA IMPERO      OT/LUC              DEC. LAPIS                              1,4 Diam.  33 48 1.356,00
Fuori Catalogo            9607LPLC            LAMPADA PICC        OT/LUC              DEC. LAPIS                              1,4 Diam.  36 57 1.178,00
Fuori Catalogo            9607VEMOI           LAMPADA             OT/LUC              VE/ALPI              MOIRE              1,4 Diam.  33 53 1.101,00
Fuori Catalogo            9614 LAMPADA SNODO       OT/LUC                                                      3,5 Diam.  27 56 1.007,00
Fuori Catalogo            9625 LAMPADA VASO                            VETU                                    3,2 Diam.  46 66 1.839,00
Fuori Catalogo            9626 LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO                                1,8 Diam.  44 73 1.703,00
Fuori Catalogo            9627 LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO                                1,3 Diam.  33 59 1.204,00
Fuori Catalogo            9627A               LAMPADA             OT/LUC              VERDE ALPI                              1,3 Diam.  33 59 1.303,00
Fuori Catalogo            9627B               LAMPADA             OT/LUC              LAPIS                                   1,3 Diam.  33 59 1.303,00
Fuori Catalogo            9627C               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            NERO                2 Diam.  33 62 1.204,00
TORNABUONI          16 9627D               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO            3171 1,9 Diam.  40 66 1.073,00
OMEGA 3-            25 9627PRO             LAMPADA CILIEG      OT/LUC              LAPIS-MA/V                              1,3 Diam.  40 60 565,00
OMEGA 3-            25 9627PRO-PL          LAMPADA             OT/LUC              LAPIS               3018 1,3 Diam.  40 60 825,00
Fuori Catalogo            9628 LAMPADA SNODO       OT/LUC              CON VETRO                               2 Diam.  18 43 1.514,00
Fuori Catalogo            9629 LAMPADA CAV.        OT/LUC                                                      4 Diam.  40 78 1.458,00
Fuori Catalogo            9630 LAMPADA TULIP.      OT/LUC              CRI-CILIEG                                      Diam.  20 66 999,00
Fuori Catalogo            9630A               LAMPADA TULIP.      OT/LUC              LAPIS               CRI                 4 Diam.  20 66 1.142,00
OMEGA 3-            25 9630PRO             LAMPADA             OT/LUC              LAPIS                                   3 Diam.  35 67 715,00
OMEGA 3-            25 9630PRO-PL          LAMPADA LEGNO       OT/LUC              LAPIS                                   3 Diam.  35 53 825,00
Fuori Catalogo            9633 LAMPADA TRIP.       OT/LUC              VETU                                    2 Diam.  35 53 1.440,00
OMEGA 2-            4 9633-C              LAMPADA POMPEI      OT/PAT                                  3063 2 Diam.  33 55 1.525,00
OMEGA 2-            4 9633-O              LAMPADA POMPEI      ORO/SAT                                 3063 2 Diam.  33 55 1.798,00
Fuori Catalogo            9634 LAMPADA             OT/LUC              MARMO NERO                              2 Diam.  32 53 1.424,00
Fuori Catalogo            9634A               LAMPADA             OT/LUC              CILIEGIO                                1,5 Diam.  33 55 1.329,00
Fuori Catalogo            9634PRO             LAMPADA MARMO       OT/LUC              NERO                3033 1,5 Diam.  30 53 640,00
OMEGA 3-            25 9634PRO-PL          LAMPADA MARMO       OT/LUC              NERO                3022 1,5 Diam.  30 54 719,00
Fuori Catalogo            9634VE              LAMPADA             OT/LUC              VE/ALPI                                 1,5 Diam.  33 53 1.455,00
Fuori Catalogo            9635 LAMPADA VASO        OT/LUC              VEM                 PIC.                        Diam.  30 49 1.103,00
Fuori Catalogo            9636 LAMPADA VASO        OT/LUC              VETU                                            Diam.  40 64 1.296,00
Fuori Catalogo            9637 LAMPADA             OT/LUC              TARTA                                           Diam.  35 58 1.412,00
Fuori Catalogo            9638 LAMPADA             OT/LUC              MA/VERDE                                3,7 Diam.  50 78 1.771,00
Fuori Catalogo            9638PL              LAMPADA             OT/LUC              MA/VERDE            PLISSE              3,7 Diam.  55 87 1.594,00
Fuori Catalogo            9639 LAMPADA             OT/LUC              MARMO               3033 1,7 Diam.  33 54 1.144,00
OMEGA 3-            25 9639PRO             LAMPADA             OT/LUC              MARMOVERDE          3033 1,7 Diam.  30 54 754,00
OMEGA 3-            25 9639PRO-PL          LAMPADA MARMO       OT/LUC              VERDE                                   1,7 Diam.  30 54 846,00
Fuori Catalogo            9640 LAMPADA             OT/LUC              MARMOVERDE          3032 2,7 Diam.  46 74 1.440,00
OMEGA 3-            25 9640PRO             LAMPADA             OT/LUC              MARMO               3032 2,7 Diam.  45 74 1.045,00
OMEGA 3-            25 9640PRO-PL          LAMPADA             OT/LUC              MA-VERDE                                2,7 Diam.  45 74 1.141,00
Fuori Catalogo            9641 LAMPADA             OT/PAT                                                      4 Diam.  26 60 843,00
Fuori Catalogo            9641A               LAMPADA             OT/PAT                                  LISCIO              4 Diam.  25 52 763,00
Fuori Catalogo            9642 LAMPADA             OT/PAT                                  PLISSE              4 Diam.  26 60 892,00
Fuori Catalogo            9643 LAMPADA             OT/PAT              VETU                LISCIO              4 Diam.  26 60 892,00
TORNABUONI          15 9645A               LAMPADA             OT/PAT              ROSE                3178 2,6  70 x  25 54 1.303,00
TORNABUONI          14 9651A               LAMPADA             OT/PAT              ROSE                3177 2,6  70 x  25 54 1.432,00
Fuori Catalogo            9652 LAMPADA MURANO      OT/LUC                                                      5 Diam.  50 72 1.771,00
OMEGA 4-            45 9653 LAMPADA BLEU        OT/LUC                                  3025 5 Diam.  50 70 1.548,00
Fuori Catalogo            9653-O              LAMPADA BLU         ORO/SAT                                 3025 5 Diam.  50 70 1.722,00
OMEGA 4-            45 9654 LAMPADA BLEU        OT/LUC                                  3026 6 Diam.  35 53 1.148,00
OMEGA 4-            39 9655 LAMPADA             OT/LUC                                  3021 6 Diam.  56 80 2.128,00
Fuori Catalogo            9655-O              LAMAPDA             ORO/SAT                                 3021 6 Diam.  56 80 2.247,00
Fuori Catalogo            9655A               LAMPADA             OT/LUC                                                      5 Diam.  56 80 1.837,00
VERDI               15 9655A-LAPIS         LAMPADA             ORO/SAT             LAPIS               3012 7 Diam.  50 75 2.227,00
MEDICI              56 9655BR              LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3021 4 Diam.  50 75 1.729,00
VERDI               76                                                                                                                                        
OMEGA 3-            20 9655CDM             LAMPADA             ORO/SAT             CDM                 3023 5 Diam.  50 75 2.117,00
MEDICI              24                                                                                                                                        
VERDI               39 9655CDM-A           LAMPADA             ORO/SAT             CDM                 3246 5 Diam.  50 75 2.117,00
MEDICI              25 9655CDM-AG          LAMPADA             OT/ARG              CDM                 3131 5 Diam.  50 75 2.213,00
VERDI               40                                                                                                                                        
OMEGA 4-            8 9655F               LAMPADA             ORO/SAT                                 3023 4 Diam.  50 75 1.815,00
MEDICI              28                                                                                                                                        
VERDI               37 9655F-A             LAMPADA CRI         ORO/SAT             FIOCCHI             3246 4 Diam.  50 75 1.815,00
Fuori Catalogo            9655F-OA            LAMPADA             ARG+OROSAT                              3021 5 Diam.  50 75 1.856,00
MEDICI              57 9655FOG             LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3021 4 Diam.  50 75 2.137,00
VERDI               77                                                                                                                                        
OMEGA 4-            39 9655GRA             LAMPADA CRI         ORO/SAT             GRANATO             3122 5 Diam.  50 75 2.560,00
Fuori Catalogo            9655LAPI+3005       LAMPADA             ORO/SAT             LAPIS               3005 5 Diam.  50 75 2.494,00
Fuori Catalogo            9655LAPI+3009       LAMPADA             ORO/SAT             LAPIS               3009 5 Diam.  50 75 2.494,00
OMEGA 3-            8 9655LAPIS           LAMPADA             ORO/SAT             LAPIS               3013 5 Diam.  50 75 2.227,00
MEDICI              11                                                                                                                                        
OMEGA 4-            39 9655MALA+3006       LAMPADA             ORO/SAT             MALACHITE           3006 5 Diam.  50 75 2.494,00
Fuori Catalogo            9655MALA+3010       LAMPADA             ORO/SAT             MALACHITE           3010 5 Diam.  50 75 2.494,00
OMEGA 4-            12 9655ME              LAMPADA             ORO/SAT                                 3019 5 Diam.  50 75 1.946,00
MEDICI              63                                                                                                                                        
VERDI               18 9655ME-A            LAMPADA CRI         ORO/SAT             MEDUSA              3014 5 Diam.  50 75 1.946,00
Fuori Catalogo            9655ME-AG           LAMPADA             OT/ARG                                  3131 5 Diam.  50 75 2.127,00
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Fuori Catalogo            9655O-BLU           LAMPADA             ORO/SAT                                                     6 Diam.  56 80 2.326,00
OMEGA 3-            18 9655PRO             LAMPADA             OT/LUC                                  3021 5 Diam.  50 75 1.532,00
OMEGA 4-            39 9656 LAMPADA             OT/LUC                                  3022 3 Diam.  36 51 1.676,00
Fuori Catalogo            9656A               LAMPADA             OT/LUC                                  3022 3 Diam.  36 51 1.495,00
MEDICI              56 9656BR              LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3022 2,1 Diam.  30 51 1.107,00
VERDI               76                                                                                                                                        
OMEGA 3-            20 9656CDM             LAMPADA  CRI        ORO/SAT             CDM                 3024 3 Diam.  30 51 1.540,00
MEDICI              24                                                                                                                                        
VERDI               39 9656CDM-A           LAMPADA CRI         ORO/SAT             CDM                 3065 3 Diam.  30 51 1.540,00
MEDICI              25 9656CDM-AG          LAMPADA CRI         OT/ARG              CDM                 3129 3 Diam.  30 51 1.620,00
VERDI               40                                                                                                                                        
OMEGA 4-            8 9656F               LAMPADA             ORO/SAT                                 3024 2,1 Diam.  30 51 1.292,00
MEDICI              28                                                                                                                                        
VERDI               37 9656F-A             LAMPADA CRI         ORO/SAT             FIOCCHI             3065 2,1 Diam.  30 51 1.292,00
Fuori Catalogo            9656F-OA            LAMPADA CRI         ORO/SAT             OT/ARG              3022 3 Diam.  30 51 1.308,00
MEDICI              57 9656FOG             LAMPADA             ORO/SAT                                 3022 2,1 Diam.  30 51 1.177,00
VERDI               77                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9656LAPIS           LAMPADA             ORO/SAT                                 3125 3 Diam.  30 51 1.930,00
OMEGA 4-            12 9656ME              LAMPADA             ORO/SAT                                 3091 3 Diam.  30 57 1.292,00
MEDICI              63                                                                                                                                        
VERDI               18 9656ME-A            LAMPADA CRI         ORO/SAT             MEDUSA              3092 3 Diam.  30 51 1.292,00
OMEGA 3-            18 9656PRO             LAMPADA             OT/LUC                                  3022 3 Diam.  30 51 1.077,00
Fuori Catalogo            9657 LAMPADA IMPERO      OT/LUC                                                      6 Diam.  45 76 1.603,00
Fuori Catalogo            9657-O              LAMPADA             ORO/SAT                                                     6 Diam.  45 76 1.719,00
Fuori Catalogo            9658 LAMPADA CRI         OT/LUC                                                      4 Diam.  50 80 1.728,00
Fuori Catalogo            9660 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                                                              1.278,00
Fuori Catalogo            9661 CANDELIERE 13L      OT/PAT              OLANDESE                                                         4.983,00
Fuori Catalogo            9662 LAMPADA             ORO/SAT                                                     4,1 Diam.  45 75 1.728,00
OMEGA 4-            45 9663 LAMPADA             ORO/SAT             VERDEALPI           3032 3 Diam.  45 76 1.728,00
OMEGA 4-            44 9663-A              LAMPADA             ORO/SAT             VERDE ALPI          3033 5 Diam.  33 56 1.244,00
OMEGA 4-            45 9663-C              LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3032 3 Diam.  45 76 1.907,00
OMEGA 4-            44 9663C-A             LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3033 5 Diam.  33 56 1.290,00
OMEGA 4-            45 9664 LAMPADA             ORO/SAT             VERDE ALPI          3034 4,4 Diam.  45 77 1.907,00
OMEGA 4-            44 9664-A              LAMPADA             ORO/SAT             VERDE ALPI          3031 5 Diam.  33 56 1.244,00
OMEGA 4-            45 9664-C              LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3034 7,5 Diam.  45 80 2.093,00
OMEGA 4-            44 9664C-A             LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3031 5 Diam.  33 56 1.290,00
OMEGA 4-            30 9665 CANDELIERE 5L       ORO/SAT                                 3038 7,5 Diam.  56 80 3.601,00
Fuori Catalogo            9666 LAMPADA             OT/PAT              VERDE ALPI          3021 8 Diam.  50 87 2.314,00
Fuori Catalogo            9666-C              LAMPADA CRI         OT/PAT              MARMO               3021 8 Diam.  50 87 2.950,00
Fuori Catalogo            9667 LAMPADA IMPERO      OT/LUC              DEC. LAPIS                                      Diam.  45 70 1.549,00
Fuori Catalogo            9667A               LAMPADA IMPERO      OT/LUC              PICC LAPIS                              2,5  18 x  40 70 956,00
OMEGA 4-            43 9668 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3035 8  50 x  40 83 2.122,00
OMEGA 4-            28 9669 CANDELIERE 5L       ORO/SAT                                 3052 10 Diam.  51 90 3.305,00
OMEGA 4-            29 9670 CANDELIERE 4L       ORO/SAT              VEALPI             3053 8 Diam.  50 88 2.683,00
OMEGA 4-            29 9670-C              CANDELIERE 4L       ORO/SAT                                 3052 8 Diam.  50 88 2.850,00
MEDICI              45 9671 LAMPADA 3L          ORO/SAT                                 3076 6 Diam.  41 61 1.852,00
VERDI               63                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9671A               LAMPADA 3L          ORO/SAT                                  METAL              7 Diam.  40 60 2.274,00
OMEGA 3-            20 9671A-CDM           LAMPADA 3L          ORO/SAT                                  METAL              6 Diam.  41 61 2.227,00
MEDICI              45 9671B               LAMPADA 2L          ORO/SAT                                 3086 7 Diam.  40 60 1.767,00
PUCCINI             63                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9671CDM             LAMPADA             ORO/SAT                                 3086 6 Diam.  41 61 2.006,00
OMEGA 2-            5 9672 LAMPADA IMPERO      OT/LUC                                                      2  38 x  21 75 1.331,00
OMEGA 2-            5 9673 LAMPADA SNODO       ORO/SAT                                 3039 3,5  30 x  25 63 1.156,00
OMEGA 3-            24 9673A               LAMPADA SNODO       OT/LUC                                  3039 3,5  30 x  25 63 933,00
MEDICI              51 9673CRI             LAMPADA SNODO       OT/LUC                                  3039 3,5  40 x  25 66 933,00
VERDI               85                                                                                                                                        
MEDICI              26 9674 LAMPADA LEONE       ORO/SAT                                 3029 8 Diam.  51 77 2.725,00
VERDI               46                                                                                                                                        
OMEGA 2-            3 9675 LAMPADA             ORO/SAT                                 3021 7 Diam.  50 77 2.535,00
VERDI               19                                                                                                                                        
OMEGA 3-            16 9675A               LAMPADA             ORO/SAT                                 3021 7 Diam.  50 77 2.535,00
VERDI               19                                                                                                                                        
OMEGA 2-            4 9676 LAMPADA             ORO/SAT                                                     2 Diam.  37 57 1.637,00
OMEGA 2-            3 9677 LAMPADA             ORO/SAT                                 3018 3,5 Diam.  40 60 2.535,00
OMEGA 2-            3 9678 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3089 7 Diam.  51 66 2.181,00
Fuori Catalogo            9678LEO             LAMPADA             ORO/SAT                                 3020 7 Diam.  51 66 2.486,00
Fuori Catalogo            9679 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                                     5 Diam.  50 77 2.920,00
MEDICI              61 9680 LAMPADA             ORO/SAT                                 3012 5 Diam.  50 78 3.112,00
VERDI               17                                                                                                                                        
VERDI               17 9680A-LAPI          LAMPADA             ORO/SAT             CRI LAPIS           3012 5 Diam.  50 77 3.112,00
MEDICI              61 9680AG              LAMPADA             OT/ARG                                  3131 5 Diam.  50 77 3.189,00
VERDI               16                                                                                                                                        
MEDICI              60 9680GHI             LAMPADA             ORO/SAT                                 3021 5 Diam.  50 77 2.708,00
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VERDI               16                                                                                                                                        
OMEGA 3-            8 9680LAPI            LAMPADA             ORO/SAT                                 3013 5 Diam.  50 77 3.112,00
MEDICI              60                                                                                                                                        
MEDICI              62 9680ME              LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3012 5 Diam.  50 77 2.826,00
VERDI               18                                                                                                                                        
OMEGA 2-            4 9681 LAMPADA BLU         OT/LUC                                  3041 5 Diam.  50 70 1.270,00
Fuori Catalogo            9681AB              TRITTICO            9681+9682                                                                            2.781,00
OMEGA 2-            4 9682 LAMPADA BLU         OT/LUC                                  3040 6 Diam.  35 53 825,00
OMEGA 3-            20 9683 LAMPADA+CDM         ORO/SAT                                 3018 3 Diam.  40 59 1.839,00
Fuori Catalogo            9684 LAMPADA IMPERO      ORO/SAT                                                                              3.187,00
OMEGA 3-            13 9686 LAMPADA             ORO/SAT                                 3017 5 Diam.  50 72 1.785,00
OMEGA 3-            1 9686CRI             LAMPADA             ORO/SAT                                 3017 7 Diam.  45 72 2.888,00
MEDICI              40                                                                                                                                        
VERDI               42 9686CRI-A           LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3064 7 Diam.  45 72 2.888,00
OMEGA 3-            2 9686CRI-MA          LAMPADA             ORO/SAT             MA/VERDE            3017 7 Diam.  45 72 2.472,00
MEDICI              40                                                                                                                                        
VERDI               43 9686CRI-MA-A        LAMPADA CRI         ORO/SAT             MA/VERDE            3064 7 Diam.  45 72 2.472,00
Fuori Catalogo            9686M-PO            LAMPADA             ORO/SAT                                 3064 7 Diam.  45 72 1.971,00
OMEGA 3-            12 9686M-VE            LAMPADA             ORO/SAT             VEALPI              3017 7 Diam.  45 72 1.981,00
MEDICI              41                                                                                                                                        
VERDI               43 9686M-VE-A          LAMPADA MARMO       ORO/SAT             VE-ALPI             3064 7 Diam.  45 72 1.981,00
MEDICI              41 9686M-YE            LAMPADA             ORO/SAT             MA/GIALLO           3064 8 Diam.  45 72 2.088,00
VERDI               44                                                                                                                                        
MEDICI              41 9686MA-BLU          LAMPADA             ORO/SAT             BLU                 3064 7 Diam.  45 72 1.981,00
VERDI               44                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9687PO              LAMPADA             ORO/SAT             MARMO               3059 7,5 Diam.  45 67 2.820,00
OMEGA 3-            15 9687VE              LAMPADA             ORO/SAT             VE/ALPI             3059 7,5 Diam.  45 67 2.820,00
OMEGA 3-            14 9688PO              LAMPADA             ORO/SAT             MA/NERO             3016 7,5 Diam.  45 67 2.667,00
Fuori Catalogo            9688VE              LAMPADA             ORO/SAT             MARMO               3016 7,5 Diam.  45 67 2.667,00
Fuori Catalogo            9689PO              LAMPADA MARMO       ORO/SAT             NERO                3064 8 Diam.  45 67 2.745,00
MEDICI              54 9689VE              LAMPADA             ORO/SAT             MA/VEALPI           3064 8 Diam.  45 67 2.667,00
VERDI               46                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9689VE+3007         LAMPADA             ORO/SAT             MARMO               3007 8 Diam.  45 67 3.141,00
Fuori Catalogo            9689VE+3008         LAMPADA             ORO/SAT             MARMO               3008 8 Diam.  45 67 3.141,00
Fuori Catalogo            9690PO              LAMPADA MARMO       ORO/SAT                                 3011 10 Diam.  50 73 3.298,00
MEDICI              54 9690VE              LAMPADA             ORO/SAT             MA/VEALPI           3011 10 Diam.  50 73 3.298,00
VERDI               46                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9691PO              LAMPADA MARNO       ORO/SAT             NERO                3019 13 Diam.  50 74 3.298,00
OMEGA 3-            16 9691VE              LAMPADA             ORO/SAT             MA/VEALPI           3019 13 Diam.  50 74 3.298,00
Fuori Catalogo            9692PO              LAMPADA MARMO       ORO/SAT             NERO PORT.                              3 Diam.  30 45 1.193,00
Fuori Catalogo            9692VE              LAMPADA MARMO       ORO/SAT             VERDE-ALPI                              3 Diam.  30 45 1.193,00
OMEGA 3-            25 9693PRO             LAMPADA             OT/LUC              MA/VEALPI                               2,7 Diam.  50 77 788,00
OMEGA 3-            25 9693PRO-PL          LAMPADA             OT/LUC              MA/VEALPI           3021 2,7 Diam.  50 77 861,00
Fuori Catalogo            9693PRO-SETLI       SET 1/9693PRO+      2/9694PRO           PARA                LISCIO                                       1.785,00
Fuori Catalogo            9693PRO-SETPLISS    SET 1/9693PRO+      2/9694PRO           PARA                PLISSE                                       1.971,00
OMEGA 3-            25 9694PRO             LAMPADA             OT/LUC               MA/VEALPI                              1,7 Diam.  30 55 605,00
OMEGA 3-            25 9694PRO-PL          LAMPADA             OT/LUC               MA/VELPI           3022 1,7 Diam.  30 55 680,00
Fuori Catalogo            9695 LAMPADA CRI         OT/PELTRO                               3087 6,2 Diam.  50 78 2.330,00
OMEGA 3-            9 9695A               LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3087 6,2 Diam.  50 78 2.158,00
OMEGA 3-            9 9695B               LAMPADA             ORO/SAT                                 3087 6,2 Diam.  50 78 1.883,00
Fuori Catalogo            9695B-PICC          LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3077 4 Diam.  35 54 1.553,00
OMEGA 3-            24 9696 LAMPADA             OT/LUC                                  3022 1,8 Diam.  30 58 548,00
MEDICI              51 9696CRI             LAMPADA             OT/LUC                                  3022 1,8 Diam.  30 58 548,00
VERDI               84                                                                                                                                        
OMEGA 3-            24 9697 LAMPADA             OT/LUC                                  3039 1,5 Diam.  25 58 464,00
MEDICI              50 9697A-CRI           LAMPADA 1L          ORO/FRA             CRI                 3156 0,9 Diam.  14 30 450,00
VERDI               85                                                                                                                                        
MEDICI              51 9697CRI             LAMPADA             OT/LUC                                  3039 1,5 Diam.  25 58 464,00
VERDI               85                                                                                                                                        
MEDICI              44 9698 LAMPADA 3L          ORO/SAT             MARMO               3076 6 Diam.  40 74 2.017,00
VERDI               56                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9698CRI             LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI                 3076 5 Diam.  40 77 2.620,00
OMEGA 4-            41 9698CRI-A           LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI                 3124 5 Diam.  40 77 2.691,00
MEDICI              44 9698CRI-MA          LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI+MARMO           3076 5 Diam.  40 77 2.122,00
VERDI               56                                                                                                                                        
MEDICI              47 9699 LAMPADA 3L          ORO/SAT             MARMO               3076 4 Diam.  40 64 2.017,00
VERDI               57                                                                                                                                        
MEDICI              47 9699CRI             LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI                 3076 3,3 Diam.  40 66 2.093,00
VERDI               57                                                                                                                                        
MEDICI              27 9700 CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3043 8 Diam.  48 87 3.142,00
VERDI               34                                                                                                                                        
OMEGA 3-            19 9701 CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+MARMO                               8 Diam.  42 65 2.721,00
MEDICI              27 9702 CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3043 7,5 Diam.  52 87 2.387,00
VERDI               34                                                                                                                                        
OMEGA 3-            18 9703 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3059 3,5 Diam.  45 65 1.455,00
OMEGA 3-            24 9704 LAMPADA 3L          OT/LUC              MARMO               3039 3 Diam.  25 60 955,00
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MEDICI              50 9704B-CRI           LAMPADA 3L          OT/LUC              CRI                 3076 3,1 Diam.  40 70 1.386,00
VERDI               84                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9704CRI             SOSTITUITO DA       9704CRI/C                                                                                      
Fuori Catalogo            9704CRI-A           SOSTITUITO DA       9704B/CRI                                                   3,1 Diam.  40 70           
OMEGA 4-            48 9704CRI-C           LAMPADA 3L          OT/LUC              CRI                 3043 3 Diam.  40 50 955,00

2018       9705 B/LAMPADA           NIKEL                                   3267 0,7 Diam.  25 57 635,00
2018       9706 B/LAMPADA           NIKEL                                   3266 0,75  20 x  25 51 676,00

OMEGA 3-            9 9707 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3087 6,2 Diam.  45 78 2.158,00
OMEGA 3-            9 9707A               LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3087 6,2 Diam.  45 78 1.909,00
Fuori Catalogo            9707A-PICC          LAMPADA             ORO/SAT                                 3077 4 Diam.  35 54 1.553,00
OMEGA 3-            18 9708 LAMPADA             ORO/SAT             CRI                 3024 3,5 Diam.  30 58 1.350,00
OMEGA 3-            18 9709 LAMPADA             ORO/SAT             CRI                 3023 7,5 Diam.  50 73 2.261,00
OMEGA 3-            3 9710CRI             LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3017 8 Diam.  45 72 2.647,00
MEDICI              43                                                                                                                                        
VERDI               45 9710CRI-A           LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3064 8 Diam.  45 72 2.647,00
OMEGA 3-            3 9710CRI-MA          LAMPADA CRI         ORO/SAT             MARMO               3017 8 Diam.  45 72 2.293,00
MEDICI              43                                                                                                                                        
VERDI               45 9710CRI-MA-A        LAMPADA CRI         ORO/SAT             MA-VERCE            3064 8 Diam.  45 72 2.293,00
OMEGA 3-            7 9711 LAMPADA CRI         ORO/SAT             INCAM. BLU          3012 10 Diam.  50 77 3.526,00
VERDI               12                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9711A               LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3012 10 Diam.  50 70 2.691,00
MEDICI              52 9712 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3014 7 Diam.  50 74 2.356,00
VERDI               35                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9712A               LAMPADA             ORO/SAT                                 3014 7 Diam.  50 74 1.883,00
Fuori Catalogo            9713 LAMPADA             ORO/SAT             PORCELLANA          3064 3 Diam.  45 66 1.386,00
Fuori Catalogo            9713BLU             LAMPADA             ORO/SAT             PORCELLANA          3064 3 Diam.  45 66 1.386,00
Fuori Catalogo            9714 LAMPADA             ORO/SAT             PORCELLANA          3064 3 Diam.  45 63 1.277,00
Fuori Catalogo            9714BLU             LAMPADA             ORO/SAT             PORCELLANA          3064 3 Diam.  45 63 1.277,00
MEDICI              55 9719DX              LAMPADA LUIGI       OT/PAT                                  3083 5  35 x  13 73 1.584,00
VERDI               70                                                                                                                                        
MEDICI              55 9719SN              LAMPADA LUIGI       OT/PAT                                  3083 5  35 x  13 73 1.584,00
VERDI               70                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9726 LAMPADA 2L          ORO/SAT                                 3074 2,1  30 x  22 51 981,00
Fuori Catalogo            9726PL              LAMPADA 2L          ORO/SAT                                 3073 2,1  30 x  22 51 1.081,00
Fuori Catalogo            9727 LAMPADA 2L          OT/PAT                                  3074 2  30 x  22 51 947,00
Fuori Catalogo            9727PL              LAMPADA 2L          OT/PAT                                  3073 2  30 x  22 51 1.050,00
Fuori Catalogo            9728 LAMPADA 2L          OT/PAT                                  3074 2,1  30 x  22 51 816,00
Fuori Catalogo            9728PL              LAMPADA 2L          OT/PAT                                  3073 2,1  30 x  22 51 947,00
Fuori Catalogo            9729 LAMPADA 2L          ORO/SAT                                 3074 2,1  30 x  22 51 849,00
Fuori Catalogo            9729PL              LAMPADA 2L          ORO/SAT                                 3073 2,1  30 x  22 51 916,00
Fuori Catalogo            9731 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3092 5 Diam.  30 57 1.183,00
MEDICI              52 9732 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3092 5 Diam.  30 52 981,00
VERDI               35                                                                                                                                        
OMEGA 4-            43 9733 SOSTITUITA DAL      9711                                         10 Diam.  50 77 3.526,00
MEDICI              49                                                                                                                                        
OMEGA 4-            43 9734 LAMPADA CRI         ORO/SAT             BLU                 3125 3 Diam.  30 50 1.850,00
MEDICI              49                                                                                                                                        
OMEGA 4-            42 9735 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3123 6,2 Diam.  50 71 1.883,00
OMEGA 4-            42 9736 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3079 3,5 Diam.  25 45 1.398,00
Fuori Catalogo            9737 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3123 6,2 Diam.  50 78 2.052,00
Fuori Catalogo            9738 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3079 3,5 Diam.  25 50 1.398,00
OMEGA 4-            42 9739 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3123 6,2 Diam.  45 78 1.883,00
MEDICI              53                                                                                                                                        
OMEGA 4-            42 9740 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3079 3,5 Diam.  25 45 1.398,00
MEDICI              53                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9741 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3123 6,2 Diam.  50 78 2.052,00
Fuori Catalogo            9742 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3079 3,5 Diam.  25 50 1.398,00
MEDICI              46 9743 LAMPADA 3L          ORO/SAT             MARMO               3076 5 Diam.  40 77 1.986,00
VERDI               55                                                                                                                                        
MEDICI              46 9743A               LAMPADA 3L          ORO/SAT                                 3076 5 Diam.  40 77 2.220,00
VERDI               55                                                                                                                                        
OMEGA 4-            40 9743PD              LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI+LAPIS           3076 5 Diam.  40 77 2.423,00
MEDICI              16 9746 CANDELIERE 10L      ORO/SAT                                 3038 13 Diam.  63 87 5.586,00
VERDI               50                                                                                                                                        
MEDICI              17 9746PD              CANDELIERE 10L       ORO/SAT            LAPIS               3043 13 Diam.  63 87 6.094,00
VERDI               51                                                                                                                                        
MEDICI              16 9746PD-C            CANDELIERE 10L      ORO/SAT             GRANATO              NO PL              13 Diam.  50 77 5.037,00
VERDI               51                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9747 CANDELIERE 6L       ORO/SAT                                 3111 10 Diam.  60 100 4.467,00
OMEGA 4-            15 9747A               CANDELIERE 6L       ORO/SAT                                 3112 10 Diam.  60 100 4.465,00
OMEGA 4-            15 9747PD              CANDELIERE 6L       ORO/SAT             LAPIS               3110 10 Diam.  60 100 5.819,00
MEDICI              17 9747PD-A            CANDELIERE 6L       ORO/SAT             LAPIS               3111 10 Diam.  63 87 5.223,00
VERDI               52                                                                                                                                        
OMEGA 4-            18 9748 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3104 10 Diam.  55 100 3.880,00
OMEGA 4-            18 9748A               CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3105 10 Diam.  55 100 3.880,00
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MEDICI              15 9748B               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3038 10 Diam.  55 80 3.779,00
VERDI               31                                                                                                                                        
MEDICI              13 9748C-AMBRA         CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI-AMBRA           3145 10 Diam.  55 80 4.207,00
VERDI               30                                                                                                                                        
MEDICI              13 9748D-AMBRA         CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI-AMBRA           3145 10 Diam.  55 80 4.565,00
VERDI               30                                                                                                                                        
MEDICI              15 9749 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3104 10 Diam.  55 100 4.184,00
VERDI               29                                                                                                                                        
MEDICI              14 9749A               CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3103 10 Diam.  55 100 4.387,00
VERDI               29                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9749B               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3038 10 Diam.  55 80 4.149,00
OMEGA 4-            20 9750 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3104 10 Diam.  55 100 3.118,00
Fuori Catalogo            9750A               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3038 10 Diam.  50 82 3.020,00
Fuori Catalogo            9751 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MA-BIA          3105 10 Diam.  55 100 3.630,00
Fuori Catalogo            9751A               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+MA/BIA          3038 10 Diam.  55 84 2.882,00
OMEGA 4-            20 9752 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3103 10 Diam.  55 100 4.368,00
Fuori Catalogo            9752A               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3038 10 Diam.  55 84 3.359,00
MEDICI              18 9753 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3104 10 Diam.  55 100 3.729,00
VERDI               52                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9753A               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3038 10 Diam.  55 100 3.627,00
OMEGA 4-            21 9754 CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3106 8 Diam.  55 100 3.556,00
MEDICI              18 9754A               CANDELIERE 5L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3038 8 Diam.  55 82 3.322,00
VERDI               48                                                                                                                                        
VERDI               48 9754B               CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3245 8 Diam.  55 100 3.613,00
OMEGA 4-            21 9755 CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3107 8 Diam.  55 100 4.399,00
Fuori Catalogo            9755A               CANDELIERE 5L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3038 7 Diam.  55 82 3.658,00
OMEGA 4-            21 9756 CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3108 8 Diam.  55 100 3.998,00
Fuori Catalogo            9756A               CANDELIERE 5L       ORO/SAT             CRI+MA/BIA          3038 8 Diam.  55 82 3.257,00
Fuori Catalogo            9757 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3103 16 Diam.  55 100 5.248,00
MEDICI              34 9757A               CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3104 16 Diam.  55 100 4.791,00
VERDI               24                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9757B               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3038 14 Diam.  50 86 4.691,00
MEDICI              31 9758 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3104 16 Diam.  55 100 4.708,00
VERDI               24                                                                                                                                        
OMEGA 4-            16 9758A               CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3105 16 Diam.  55 100 4.910,00
MEDICI              30 9758B               CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3038 14 Diam.  50 86 4.589,00
VERDI               22                                                                                                                                        
MEDICI              32 9758MA-BLU          CANDELIERE 7L       ORO/SAT             MARMO BLU           3043 14 Diam.  50 86 4.589,00
VERDI               23                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9759 CANDELIERE 3L       ORO/SAT             CRI+MA/VER          3104 12 Diam.  55 100 4.066,00
OMEGA 4-            17 9759A               CANDELIERE 3L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3105 12 Diam.  55 100 4.066,00
Fuori Catalogo            9759B               CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+MA/VER          3038 11 Diam.  50 86 3.965,00
OMEGA 4-            17 9760 CANDELIERE 3L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3103 12 Diam.  55 100 4.505,00
Fuori Catalogo            9760B               CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI+LAPIS           3038 11 Diam.  50 86 4.201,00
Fuori Catalogo            9761 LAMPADA CRI         ORO/SAT             LAPIS               3021 5 Diam.  50 75 2.122,00
OMEGA 4-            4 9761A               LAMPADA CRI         ORO/SAT             LAPIS               3012 5 Diam.  50 75 2.423,00
Fuori Catalogo            9762 LAMPADA CRI         ORO/SAT             LAPIS               3021 5 Diam.  50 75 1.954,00
MEDICI              9 9762A               LAMPADA CRI         ORO/SAT             LAPIS               3012 5 Diam.  50 75 2.255,00
VERDI               14                                                                                                                                        
MEDICI              9 9762A-AMBRA         LAMPADA CRI         ORO/SAT             AMBRA+LAPI          3147 5 Diam.  50 75 2.396,00
VERDI               13                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9762A-OA            LAMPADA CRI         ORO/SAT+AG                              3012 5 Diam.  50 75 2.284,00
CELLINI             31 9762B-AMBRA         LAMPADA CRI         ORO/SAT             AMBRA-LAPI          3232 5 Diam.  50 75 2.420,00
MEDICI              48 9763CRI             LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI+MARMO           3076 3 Diam.  40 69 1.136,00
VERDI               59                                                                                                                                        
OMEGA 4-            41 9763MA              LAMPADA 3L          ORO/SAT             MARMO               3076 3 Diam.  40 69 1.136,00
MEDICI              48 9763MA-BLU          LAMPADA 3L          ORO/SAT             MARMO BLU           3076 3 Diam.  40 66 1.634,00
VERDI               59                                                                                                                                        
MEDICI              35 9764 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MARMO           3038 16 Diam.  50 87 5.536,00
VERDI               23                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9765 CANDELIERE 2L       ORO/SAT                                                     1  22 x   8 19 548,00
Fuori Catalogo            9766 CANDELIERE 2L       ORO/SAT             PICCOLO                                 4  34 x  16 37 1.286,00
MEDICI              20 9768 LAMPADA 1L          ORO/FRA             CRI                 3156 1 Diam.  14 35 457,00
VERDI               60                                                                                                                                        
MEDICI              20 9768-2              LAMPADA 2L          ORO/SAT             CRI                 3073 2,5  30 x  22 35 993,00
VERDI               60                                                                                                                                        
OMEGA 4-            38 9768-3              LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI                 3076 4 Diam.  40 55 1.276,00
MEDICI              20 9768-3A             LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRI                 3075 4 Diam.  35 55 1.503,00
VERDI               60                                                                                                                                        
MEDICI              21 9769 LAMPADA 1L          ORO/FRA                                 3156 0,9 Diam.  14 33 362,00
VERDI               62                                                                                                                                        
MEDICI              21 9769-2              LAMPADA 2L          ORO/SAT                                 3073 2,5  30 x  22 35 877,00
VERDI               62                                                                                                                                        
MEDICI              21 9769-3              LAMPADA 3L          ORO/SAT                                 3075 4 Diam.  35 50 1.104,00
VERDI               62                                                                                                                                        
MEDICI              22 9770 LAMPADA 1L          ORO/FRA             CDM                 3156 1 Diam.  14 33 386,00
VERDI               61                                                                                                                                        
MEDICI              22 9770-2              LAMPADA 2L          ORO/SAT             CDM                 3073 2,5  30 x  22 35 877,00
VERDI               61                                                                                                                                        



MEDICI              22 9770-3              LAMPADA 3L          ORO/SAT             CDM                 3075 4 Diam.  35 55 993,00
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VERDI               61                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9770-3A             LAMPADA 3L          OT/OPACO            CDM                 3132 4 Diam.  35 55 1.517,00
Fuori Catalogo            9770-3AG            LAMPADA 3L          OT/ARG              CDM                 3132 4 Diam.  35 55 1.768,00
OMEGA 4-            37 9771 LAMPADA             ORO/SAT                                 3064 2 Diam.  40 62 1.044,00
OMEGA 4-            37 9771AG              LAMPADA             OT/ARG                                  3128 2 Diam.  40 62 1.105,00
OMEGA 4-            37 9771AG-LAPIS        LAMPADA             OT/ARG              LAPIS               3128 2 Diam.  40 62 1.265,00
OMEGA 4-            36 9771LAPIS           LAMPADA             ORO/SAT             LAPIS               3064 2 Diam.  40 62 1.203,00
OMEGA 4-            37 9772 LAMPADA             ORO/SAT                                 3065 1,5 Diam.  30 49 949,00
OMEGA 4-            37 9772AG              LAMPADA             OT/ARG                                  3129 1,5 Diam.  30 49 980,00
OMEGA 4-            37 9772AG-LAPIS        LAMPADA             OT/ARG              LAPIS               3128 1,5 Diam.  30 49 1.141,00
OMEGA 4-            36 9772LAPIS           LAMPADA             ORO/SAT             LAPIS               3065 1,5 Diam.  30 49 1.073,00
OMEGA 4-            4 9773 LAMPADA CRI         ORO/SAT             LAPIS               3125 3 Diam.  30 50 1.420,00
MEDICI              11                                                                                                                                        
VERDI               15 9773A               LAMPADA CRI         ORO/SAT             LAPIS               3127 3 Diam.  30 50 1.420,00
Fuori Catalogo            9773GR              LAMPDA CRI          ORO/SAT             LAPIS               3013 5 Diam.  50 75 2.117,00
MEDICI              69 9774 LAMPADA 3L          OT/ARG                                  3132 6 Diam.  40 61 1.763,00
VERDI               66                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9775 LAMPADA 3L          ORO/SAT             CRISTALLO           3076                          1.374,00
MEDICI              37 9776 CANDELIERE 7L       OT/ARG              CRI+LAPIS            NO PL              10 Diam.  40 70 3.765,00
VERDI               28                                                                                                                                        
MEDICI              36 9776A               CANDELIERE 7L       OT/ARG              CRI+LAPIS           3137 10 Diam.  55 80 4.330,00
VERDI               27                                                                                                                                        
MEDICI              37 9776B               CANDELIERE 6L       OT/ARG              CRI+LAPIS           3136 10 Diam.  55 100 4.391,00
VERDI               28                                                                                                                                        
MEDICI              39 9777 CANDELIERE 7L       OT/ARG              CRI                                     14 Diam.  40 76 4.357,00
VERDI               26                                                                                                                                        
MEDICI              38 9777A               CANDELIERE 7L       OT/ARG              CRI                 3137 16 Diam.  50 86 4.764,00
VERDI               25                                                                                                                                        
MEDICI              39 9777B               CANDELIERE 6L       OT/ARG              CRI                 3136 16 Diam.  55 100 4.890,00
VERDI               26                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9777MA-BLU          CANDELIERE 7L       OT/ARG              MA/BLU               NO PL              14 Diam.  40 76 4.066,00
TORNABUONI          18 9778 LAMPADA 2 L         ORO/SAT                                 3192 7  36 x  26 46 999,00
TORNABUONI          18 9778A               LAMPADA             ORO/SAT                                 3193 0,8 Diam.  12 29 361,00
MEDICI              19 9779 CANDELIERE 7L       ORO/SAT             PORCELLANA          3043 10 Diam.  57 90 5.017,00
VERDI               47                                                                                                                                        
MEDICI              19 9780 CANDELIERE 7L       ORO/SAT             PORCELLANA          3043 9 Diam.  57 92 5.017,00
VERDI               47                                                                                                                                        
MEDICI              23 9781CDM             LAMPADA CRI         ORO/SAT             ROSE CDM            3064 3 Diam.  45 70 1.386,00
VERDI               38                                                                                                                                        
MEDICI              29 9781F               LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3064 3 Diam.  45 70 1.340,00
VERDI               36                                                                                                                                        
MEDICI              23 9782A-CDM           LAMPADA CRI         ORO/SAT             ROSE CDM            3143 1,8 Diam.  25 47 968,00
VERDI               38                                                                                                                                        
MEDICI              29 9782A-F             LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3143 1,8 Diam.  25 47 923,00
VERDI               36                                                                                                                                        
MEDICI              23 9782CDM             LAMPADA CRI         ORO/SAT             ROSE CDM            3065 1,8 Diam.  30 54 1.114,00
VERDI               38                                                                                                                                        
MEDICI              29 9782F               LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3065 1,8 Diam.  30 54 1.071,00
VERDI               36                                                                                                                                        
MEDICI              10 9783 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3012 10 Diam.  50 83 2.545,00
VERDI               15                                                                                                                                        
CELLINI             30 9783A               LAMPADA             ORO/SAT             CRISTALLO           3232 10 Diam.  50 83 2.565,00
MEDICI              58 9784 LAMPADA CRI         OT/ARG              GRECA BLU           3131 5 Diam.  50 75 2.007,00
VERDI               41                                                                                                                                        
MEDICI              58 9785 LAMPADA CRI         OT/ARG              GRECA BLU           3129 3 Diam.  30 50 1.322,00
VERDI               41                                                                                                                                        
MEDICI              68 9786 LAMPADA 2L          ORO/SAT                                 3086 2,7  40 x  30 62 1.444,00
VERDI               66                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9787 LAMPADA 3L          ORO/SAT             PART. NERI          3142 2,7 Diam.  40 59 1.356,00
OPERA               8 9787FO              LAMPADA 3L          OT/FO                                   3142 2,7 Diam.  40 59 1.356,00
Fuori Catalogo            9788 LAMPADA 2L          ORO/SAT             PART. NERI          3141 1,3  37 x  13 30 535,00
MEDICI              59 9789 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3022 3 Diam.  30 50 1.143,00
VERDI               78                                                                                                                                        
MEDICI              59 9790 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3021 5 Diam.  50 75 1.799,00
VERDI               78                                                                                                                                        
MEDICI              69 9791 LAMPADA             ORO/SAT                                 3144 1,7  30 x  14 41 668,00
VERDI               66                                                                                                                                        
OPERA               6 9792 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3150 4,4 Diam.  50 65 1.455,00
MEDICI              65                                                                                                                                        
OPERA               7 9792A               LAMPADA CRI         OT/NIKEL                                3148 3,2 Diam.  50 69 1.030,00
MEDICI              65                                                                                                                                        
OPERA               6 9793 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3151 1,3 Diam.  25 37 588,00
MEDICI              65                                                                                                                                        



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

OPERA               7 9793A               LAMPADA CRI         OT/NIKEL                                3149 1 Diam.  25 38 511,00
MEDICI              65                                                                                                                                        
MEDICI              73 9794 LAMPADA 4L          OT/FO-ARG                               3152 3 Diam.  43 62 1.768,00
VERDI               72                                                                                                                                        
MEDICI              73 9795 LAMPADA 2L          OT/FO+ARG                               3152 1,5  37 x  20 53 877,00
VERDI               72                                                                                                                                        
MEDICI              7 9796A-AMBRA         CANDELIERE 4 L      ORO/SAT             CRI-AMBRA           3069 7,5 Diam.  62 86 3.412,00
VERDI               32                                                                                                                                        
MEDICI              6 9796AMBRA           CANDELIERE 4L       ORO/SAT             CRI-AMBRA           3069 7,5 Diam.  62 86 3.080,00
VERDI               32                                                                                                                                        
MEDICI              42 9797 LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3012 7 Diam.  50 77 2.836,00
VERDI               12                                                                                                                                        
MEDICI              8 9798 LAMPADA AMBRA       ORO/FRA             PD.LAPIS            3166 5,4 Diam.  50 76 1.801,00
VERDI               13                                                                                                                                        
MEDICI              12 9799 LAMPADA 7L          ORO/FRA             CRI-AMBRA           3145 7,8 Diam.  48 85 3.060,00
VERDI               31                                                                                                                                        
MEDICI              7 9800 LAMPADA 4L          ORO/FRA                                 3160 4,3 Diam.  60 73 2.025,00
VERDI               33                                                                                                                                        
TORNABUONI          12 9800A-AMBRA         LAMPADA 4L          OT/LUC              CRI-AMBRA           3160 4,3 Diam.  60 73 2.420,00
VERDI               33                                                                                                                                        
MEDICI              66 9801 LAMPADA             ORO/FRA                                 3032 2,2 Diam.  45 60 927,00
MEDICI              66 9801A               LAMPADA             ORO/FRA                                 3162 1,4 Diam.  30 41 665,00
MEDICI              66 9801B               LAMPADA             ORO/FRA                                 3161 1 Diam.  25 36 571,00
MEDICI              67 9802 LAMPADA             ORO/FRA                                 3164 1,1 Diam.  30 54 429,00
MEDICI              67 9802A               LAMPADA             ORO/FRA                                 3158 1,6 Diam.  40 71 551,00
MEDICI              70 9803 LAMPADA             AV/ANT ORO          MA/RESINA           3163 3,1 Diam.  45 63 654,00
VERDI               86                                                                                                                                        
MEDICI              71 9803A               LAMPADA             AV/OROANT           MA/RESINA           3163 3,2 Diam.  45 64 849,00
VERDI               86                                                                                                                                        
MEDICI              71 9804 LAMPADA             MAR/OROANT          MA/RESINA           3163 2 Diam.  45 65 849,00
VERDI               87                                                                                                                                        
MEDICI              70 9805 LAMPADA             ORO/ANT             MA/RESINA           3163 3,5 Diam.  45 72 1.020,00
VERDI               87                                                                                                                                        
MEDICI              64 9806 LAMPADA             ORO/FRA             DEC/AMBRA           3163 3 Diam.  45 65 816,00
MEDICI              64 9807 LAMPADA             ORO/FRA             DEC/AMBRA           3163 3 Diam.  45 63 816,00
MEDICI              64 9808 LAMPADA             ORO/FRA             DEC/AMBRA           3168 1,3 Diam.  25 37 450,00
TORNABUONI          11 9809 LAMPADA             ORO/FRA-OP            CRI-AMBR          3176 1,1 Diam.  14 30 512,00
VERDI               65                                                                                                                                        
TORNABUONI          11 9809-2              LAMPADA             ORO/FRA-OP            CRI-AMBR          3174 3,7  40 x  30 65 1.549,00
VERDI               65                                                                                                                                        
BUONARROTI          48 9809-2AV            LAMPADA 2L          ORO/FRA-OP           CRI AMET           3216 3,7  40 x  30 65 1.730,00
VERDI               64                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9809-2V             LAMPADA 2L          ORO/FRA-OP           CRI AMET           3203 3,7  40 x  30 65 1.730,00
TORNABUONI          10 9809-3              LAMPADA             ORO/FRA-OP            CRI-AMBR          3173 4 Diam.  40 60 1.686,00
VERDI               65                                                                                                                                        
BUONARROTI          49 9809-3AV            LAMPADA 3 BR        ORO/FRA-OP           CRI AMET           3219 4 Diam.  40 60 1.892,00
VERDI               64                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9809-3V             LAMPADA 3L          ORO/FRA-OP           CRI AMET           3206 4 Diam.  40 60 1.892,00
OLD ENGLAND         13 9810 LAMPADA 4L          MET                 ARG/ANT             3182 3,1  53 x  53 67 2.025,00
OLD ENGLAND         14 9810A               LAMPADA 2L GR.      MET + CRI           ARG/ANT             3182 2,3  53 x  20 66 1.321,00
Fuori Catalogo            9810A-PAT           LAMPADA 2L          OT/PAT+CRI           ARG/ANT            3182 2,3  53 x  20 66 1.321,00
OLD ENGLAND         13 9810B               LAMPADA  2L         MET+ CRI            ARG/ANT             3182 1,7  47 x  20 51 1.130,00
OLD ENGLAND         14 9810B-PAT           LAMPADA 2L          OT/PAT+CRI           ARG/ANT            3182 1,7  47 x  20 51 1.130,00
OLD ENGLAND         14 9810C               LAMPADA 1L          MET+CRI             ARG/ANT             3182 0,9 Diam.  20 44 684,00
Fuori Catalogo            9810C-PAT           LAMPADA 1L          OT/PAT+CRI           ARG/ANT            3182 0,9 Diam.  20 44 684,00
Fuori Catalogo            9810PAT             LAMPADA 4L          OT/PAT              ARG/ANT             3182 3,1  53 x  53 67 2.025,00
OLD ENGLAND         19 9811 LAMPADA 4L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 4,5  56 x  56 64 2.025,00
OLD ENGLAND         20 9811A               LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 3,8  56 x  19 63 1.321,00
Fuori Catalogo            9811A-PAT           LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 3,8  56 x  19 63 1.321,00
OLD ENGLAND         19 9811B               LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 3  48 x  19 51 1.129,00
OLD ENGLAND         20 9811B-PAT           LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 3  48 x  19 51 1.129,00
OLD ENGLAND         20 9811C               LAMPADA 1L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 1,5 Diam.  20 43 684,00
Fuori Catalogo            9811C-PAT           LAMPADA 1L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 1,5 Diam.  20 43 684,00
Fuori Catalogo            9811PAT             LAMPADA 4L          OT/PAT              ARG/ANT             3183 4,5  56 x  56 64 2.025,00
OLD ENGLAND         7 9812 LAMPADA 4L          OT/PAT              ARG/ANT             3184 3,9  53 x  53 66 2.025,00
OLD ENGLAND         8 9812A               LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3184 3,2  50 x  20 65 1.321,00
Fuori Catalogo            9812A-PAT           LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3184 3,2  50 x  20 65 1.321,00
OLD ENGLAND         7 9812B               LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3184 1,9  46 x  20 51 1.129,00
Fuori Catalogo            9812B-CRI           LAMPADA 2L          CRI AMTEST           ARG/ANT            3184 2,2  46 x  20 51 1.397,00
OLD ENGLAND         8 9812B-PAT           LAMPADA 2L          OT/PAT              ARG/ANT             3184 1,9  46 x  20 51 1.129,00
OLD ENGLAND         8 9812C               LAMPADA 1L          OT/PAT              ARG/ANT             3184 1 Diam.  20 44 684,00
Fuori Catalogo            9812C-PAT           LAMPADA 1L          OT/PAT              ARG/ANT             3184 1 Diam.  20 44 684,00
Fuori Catalogo            9812CRI             LAMPADA 4L          CRI AMETIS           ARG/ANT            3184 4,2  53 x  53 66 2.355,00
TORNABUONI          13 9813 LAMPADA             OT/PAT              AVORIO/ORO          3187 2,9 Diam.  45 74 1.244,00
VERDI               73                                                                                                                                        
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TORNABUONI          13 9813A               LAMPADA             OT/PAT              AVORIO/ORO          3186 1,3 Diam.  25 50 684,00
VERDI               73                                                                                                                                        
TORNABUONI          19 9814 LAMPADA             ORO/FRA-OP                              3190 1,7 Diam.  40 60 809,00
TORNABUONI          19 9814A               LAMPADA             ORO/FRA-OP                              3191 1 Diam.  25 39 558,00
TORNABUONI          17 9815 LAMPADA FOGLIE       ALLORO             FINIT/LUNA           FERRO              3,6 Diam.  37 60 1.658,00
BUONARROTI          50 9816 LAMPADA 3L          ORO/FRA-OP           CRI                3076 3,5 Diam.  40 66 1.555,00
VERDI               58                                                                                                                                        
BUONARROTI          51 9817 LAMPADA CRI         ORO/SAT             AMBRA/BIAN          3188 7,3 Diam.  55 80 4.132,00
VERDI               10                                                                                                                                        
BUONARROTI          52 9818 LAMPADA CRI         ORO/SAT             AMBRA               3166 4,9 Diam.  50 76 1.955,00
VERDI               11                                                                                                                                        
BUONARROTI          53 9819 LAMPADA CILIN       ORO/SAT             CRI AMBRA           3196 7,6 Diam.  50 72 2.384,00
VERDI               81                                                                                                                                        
BUONARROTI          53 9819A               LAMPADA CILIN       ORO/SAT             CRI AMBRA           3197 7,6 Diam.  50 73 2.426,00
VERDI               81                                                                                                                                        
BUONARROTI          54 9819B               LAMPADA CILIN       ORO/SAT             CRI AMBRA           3195 7,6 Diam.  50 73 2.426,00
VERDI               80                                                                                                                                        
BUONARROTI          55 9819NG              LAMPADA CILIN       OT/ARG              CRI NERO            3198 7,6 Diam.  45 73 2.143,00
VERDI               80                                                                                                                                        
BUONARROTI          56 9820 LAMPADA QUADR       ORO/SAT             CRI AMBRA           3199 5  43 x  43 67 1.979,00
VERDI               83                                                                                                                                        
BUONARROTI          56 9820NG              LAMPADA QUADR       OT/ARG              CRI NERO            3200 5,3  42 x  42 67 1.768,00
VERDI               83                                                                                                                                        
BUONARROTI          57 9821 LAMPADA OVALE       ORO/SAT             CRI AMBRA           3201 5,3  47 x  36 67 1.859,00
VERDI               82                                                                                                                                        
BUONARROTI          57 9821NG              LAMPADA OVALE       OT/ARG              CRI NERO            3202 5,5  45 x  34 66 1.672,00
VERDI               82                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9822 LAMPADA 7L          ORO/FRA             CRI AMETIS          3205 7,8 Diam.  48 85 3.457,00
BUONARROTI          58 9822A               LAMPADA 7 BR        ORO/FRA             CRI AMET            3218 7,8 Diam.  48 85 3.457,00
VERDI               49                                                                                                                                        
BUONARROTI          59 9823 LAMPADA CRAKLE       ORO/SAT            AMBRA-VERD          3195 4,4 Diam.  50 76 2.640,00
VERDI               10                                                                                                                                        
BUONARROTI          59 9823A               LAMPADA CRAKLE       ORO/SAT            AMBRA VERD          3197 4,4 Diam.  50 75 2.640,00
VERDI               10                                                                                                                                        
BUONARROTI          60 9824 LAMPADA CRI         OT/PAT              AMBRA               3195 6,6 Diam.  50 78 2.585,00
VERDI               11                                                                                                                                        
BUONARROTI          60 9824A               LAMPADA CRI         OT/PAT              AMBRA               3197 6,6 Diam.  50 77 2.585,00
VERDI               11                                                                                                                                        
BUONARROTI          61 9825 LAMPADA 7L          OT/ARG              CRI NERO            3208 16 Diam.  50 86 5.872,00
VERDI               25                                                                                                                                        
BUONARROTI          62 9826 LAMPADA 7L CRI       OT/ARG             AMETISTA            NO PL               9 Diam.  45 74 4.271,00
VERDI               27                                                                                                                                        
BUONARROTI          66 9827 LAMPADA ALA         BRONZATO            VERNICIATO          3209 4,2  55 x  23 46 2.621,00
VERDI               67                                                                                                                                        
BUONARROTI          64 9828 LAMPADA CRAKLE      'OT/PAT             CRI TONDO           3214 3,8 Diam.  45 70 1.733,00
VERDI               79                                                                                                                                        
BUONARROTI          65 9828A               LAMPADA CRAKLE      'OT/PAT             CRI OVALE           3214 3,8 Diam.  45 70 1.837,00
VERDI               79                                                                                                                                        
BUONARROTI          65 9828B               LAMPADA CRAKLE      'OT/PAT             CRI QUADR           3199 3,2  43 x  43 73 1.278,00
VERDI               79                                                                                                                                        
BUONARROTI          64 9829 LAMPADA CRI         OT/PAT              CRAKLE'             3195 7,4 Diam.  50 73 2.752,00
BUONARROTI          63 9830 LAMPADA CRIS        OT/PAT              PD. ROSSE           3221 4,1 Diam.  50 82 1.926,00
VERDI               74 9830A               LAMPADA CRI         ORO/SAT                                 3221 4,1 Diam.  50 82 1.926,00
BUONARROTI          67 9831 LAMPADA 9L          SU                  RICHIESTA                               10  41 x  41 79 2.958,00
BUONARROTI          68 9832 LAMPADA 9L          SU                  RICHIESTA                               9,5  42 x  42 82 3.046,00
BUONARROTI          69 9833 LAMPADA 9L          SU                  RICHIESTA                               9 Diam.  48 76 2.958,00
CELLINI             32 9834 LAMPADA 3L CRI      OT/PAT              ORO/MECCA           FLAMBO              3,35 Diam.  33 59 1.349,00
VERDI               71                                                                                                                                        
CELLINI             32 9834A               LAMPADA 2L CRI       OT/PAT             ORO/MECCA           FLAMBO              1,15  20 x  10 34 800,00
VERDI               71                                                                                                                                        
CELLINI             33 9835 LAMPADA ANNI50       OT/PAT             ORO/MECCA           3147         Diam.  50 85 1.460,00
VERDI               72                                                                                                                                        
CELLINI             34 9836 LAMPADA FIORE       ORO/SAT             CRI-TRASP           3237 2,5 Diam.  40 69 1.497,00
VERDI               74                                                                                                                                        
CELLINI             35 9837 LAMPADA             ORO/SAT             CRI-TRASP           3233 2,6 Diam.  35 58 1.201,00
VERDI               75                                                                                                                                        
CELLINI             34 9837A               LAMPADA             ORO/SAT             CRI-TRASP           3234 2  39 x  14 39 858,00
VERDI               75                                                                                                                                        
Fuori Catalogo            9838 LAMPADA 4 BR        ORO/SAT             CRI- MARMO                              7,7 Diam.  56 77 2.579,00
VERDI               49 9838A               LAMPADA 4BR.        ORO/SAT             CRI-MA BIA          3238 8,2 Diam.  66 86 3.034,00
VERDI               9 9839 LAMPADA 9L          OT/PAT              LE-AVORIO           3241 10,4 Diam.  65 97 5.109,00
VERDI               9 9839A               LAMPADA 10L LE      OT/PAT              AVORIO INV                              9,4 Diam.  54 85 4.592,00
VERDI               8 9839B               LAMPADA 10L         OT/PAT              LE AVORIO           3244 10,1 Diam.  58 94 5.109,00
VERDI               69 9840DX              LAMPADA LUIGI       OT/PAT              PICCOLA             3243 2,1  40 x  19 70 996,00
VERDI               69 9840SX              LAMPADA LUIGI       OT/PAT              PICCOLA             3243 2,1  40 x  19 70 996,00
VERDI               68 9841 LAMPADA LUIGI       OT/PAT                                  3242 4,2  50 x  25 92 1.564,00



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

VERDI               53 9842 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MA-BIA          3104 12 Diam.  55 108 4.903,00
VERDI               54 9843 CANDELIERE 6L       ORO/SAT             CRI+MA-VER          3104 12,5 Diam.  55 103 4.258,00
Fuori Catalogo            9844RO              LAMPADA             ORO/SAT             MARMO ROSS          3012 12,7 Diam.  50 75 2.053,00
Fuori Catalogo            9844VE              LAMPADA             ORO/SAT             MARMO VERD          3012 12,7 Diam.  50 75 2.053,00
Fuori Catalogo            9845 CANDELIERE 7L       ORO/SAT             CRI                 3043 11 Diam.  56 85 4.314,00
Fuori Catalogo            9846 LAMPADA CRI         OT/NIKEL            MARMO ROSS          3253 8,2 Diam.  50 68 1.884,00
Fuori Catalogo            9847 LAMPADA 4L          FO/ARG              NERO                3255 4,6 Diam.  58 87 1.505,00
Fuori Catalogo            9847N               LAMPADA 4L          NIKEL               CRI                 3257 2,7 Diam.  60 87 1.332,00
Fuori Catalogo            9848 LAMPADA 4 LUCI      OT/SAT              FO-ARG              3263 5,3 Diam.  65 104 1.818,00

2018       9849 B/LAMPADA BAMB      OO OROSAT           OROLUC                                  2,32 Diam.  28 66 1.550,00

Fuori Catalogo            10000 LUCERNA 3L          OT/LUC                                                      0,8 Diam.  25 55 1.065,00
Fuori Catalogo            10001 LUCERNA 2L          OT/LUC                                                      1  35 x  20 56 1.184,00
Fuori Catalogo            10002 LUCERNA 3L          OT/LUC                                                      0,5 Diam.   9 34 509,00
Fuori Catalogo            10003 LUCERNA 3L          OT/LUC                                                      0,8 Diam.  12 46 609,00
Fuori Catalogo            10004 LUCERNA 3L          OT/LUC                                                      1,6 Diam.  15 62 897,00
OMEGA 2-            7 10004A              LUCERNA 3L          OT/PAT              PLISSE'                                 2,2 Diam.  30 62 1.776,00
Fuori Catalogo            10005 LUCERNA 1L          OT/LUC                                                      1 Diam.  16 55 794,00
Fuori Catalogo            10006 LUCERNA 3L          OT/LUC                                                      1,2 Diam.  15 56 733,00
OMEGA 2-            7 10006A              LUCERNA 3L          OT/PAT              PLISSE'                                 1,8 Diam.  30 57 1.616,00
OMEGA 2-            7 10010 LUCERNA 3L          OT/PAT              PASSEROTTO                              2 Diam.  30 56 1.684,00
OMEGA 2-            7 10011 LUCERNA 5L          OT/PAT              C-PIATTINO                              3 Diam.  41 73 2.753,00
OMEGA 2-            7 10012 LUCERNA 4L          OT/PAT                                                      2,5 Diam.  41 68 2.440,00
OMEGA 2-            7 10013 LUCERNA 3L          OT/PAT              RIGATA                                  2,2 Diam.  30 55 1.749,00
OMEGA 2-            7 10014 LUCERNA 2L          ORO/SAT             DONNINA             PERGAM              2,2  36 x  24 56 1.506,00
Fuori Catalogo            11015 SEGGIOLINA IMP      OT/BRONZO                                                   2  12 x  12 25 472,00
CORSINI             67 11016 BAMBINA SEDUTA      SU                  RICHIESTA                               0,95   8 x   8 16 767,00
PUCCINI             127                                                                                                                                        
CORSINI             67 11017 BAMBINO CHE         SU                  RICHIESTA                               0,8   8 x   8 17 688,00
PUCCINI             127                                                                                                                                        
CORSINI             67 11018 BAMBINA             SU                  RICHIESTA                               0,8   6 x   6 20 688,00
PUCCINI             127                                                                                                                                        
CORSINI             67 11019 BAMBINA CUFFIE      SU                  RICHIESTA                               0,8   6 x   6 20 688,00
PUCCINI             127                                                                                                                                        

Fuori Catalogo            TA-001              ANELLO              OT/LUC              X DIAM.20                                                        20,00
Fuori Catalogo            TA-002              ANELLO              OT/LUC              X DIAM.30                                                        23,00
Fuori Catalogo            TB20-001            BASTONE FERRO                           AVORIO              AL MT.              0,6 Diam.   2 100 116,00
Fuori Catalogo            TB20-002            BASTONE             OT/LUC                                  AL MT.              0,5 Diam.   2 100 220,00
Fuori Catalogo            TB20-003            BASTONE             OT/LUC              SCANALATO           AL MT.              0,55 Diam.   2 100 220,00
Fuori Catalogo            TB30-001            BASTONE FERRO       AVORIO                                  AL MT.              0,8 Diam.   3 100 124,00
Fuori Catalogo            TB30-002            BASTONE             OT/LUC                                  AL MT.              0,8 Diam.   3 100 236,00
Fuori Catalogo            TB30-003            BASTONE             OT/LUC              SCANALATO           AL MT.              0,9 Diam.   3 100 236,00
Fuori Catalogo            TE-001              EMBRASSE            OT/LUC              CHROMA                                  0,2   7 x  13 7 121,00
Fuori Catalogo            TE-002              EMBRASSE            OT/LUC                                                      0,25   8 x  13 8 121,00
Fuori Catalogo            TE-003              EMBRASSE            OT/LUC              LISCIO                                  0,3   8 x  13 8 124,00
Fuori Catalogo            TE-004              EMBRASSE            OT/LUC                                                      0,3   6 x  13 6 116,00
Fuori Catalogo            TE-005              EMBRASSE            OT/LUC                                                      0,25   7 x  13 7 129,00
Fuori Catalogo            TE-006              EMBRASSE            OT/LUC                                                      0,2   8 x  13 8 116,00
Fuori Catalogo            TE-007              EMBRASSE            OT/LUC                                                      0,3   8 x  13 9 124,00
Fuori Catalogo            TE-008              EMBRASSE            OT/LUC                                                      0,3   8 x  13 9 124,00
Fuori Catalogo            TE-009              EMBRASSE LEONE      OT/LUC                                                      0,3   7 x  13 7 166,00
Fuori Catalogo            TE-010              EMBRASSE            OT/LUC              FRUTTA                                  0,3   7 x  13 7 166,00
Fuori Catalogo            TE-011              EMBRASSE            OT/LUC              CORNUCOPIA                              0,3   7 x  13 7 166,00
Fuori Catalogo            TE-012              EMBRASSE SOLE       OT/LUC                                                      0,3   7 x  12 7 166,00
Fuori Catalogo            TE-013              EMBRASSE            OT/LUC              FOGLIA                                  0,1  20 x  11 5 145,00
Fuori Catalogo            TE-014              EMBRASSE            OT/LUC              VASO FIORI                              0,4  13 x  12 11 211,00
Fuori Catalogo            TE-015              EMBRASSE            OT/LUC              FIOCCO                                  0,25   8 x  12 11 166,00
Fuori Catalogo            TE-016              EMBRASSE            OT/LUC              LEONE GR            ANELLO              0,5  11 x  13 12 266,00
Fuori Catalogo            TE-017              EMBRASSE            OT/LUC              FAUNO                                   0,45  10 x  14 10 220,00
Fuori Catalogo            TE-018              EMBRASSE            OT/LUC              FLORA                                   0,45  10 x  13 10 223,00
Fuori Catalogo            TE-019              EMBRASSE            OT/LUC              LEONE PICC          ANELLO              0,4  10 x  13 10 247,00
Fuori Catalogo            TE-020              EMBRASSE            OT/LUC              AMPHORA                                 0,5  11 x  12 11 213,00
Fuori Catalogo            TE-021              EMBRASSE            OT/LUC              CORINTO                                 0,5  11 x  13 11 220,00
Fuori Catalogo            TE-022              EMBRASSE            OT/LUC              CORINTO             PERLIN              0,5  10 x  13 10 223,00
Fuori Catalogo            TE-023              EMBRASSE            OT/LUC              CORNITO                                 0,3   8 x  12 8 153,00
Fuori Catalogo            TE-024              EMBRASSE            OT/LUC              MIDA                                    0,3   8 x  13 8 148,00
Fuori Catalogo            TE-025              EMBRASSE MIDA       OT/LUC              PERLINE                                 0,45  10 x  14 10 223,00
Fuori Catalogo            TE-026              EMBRASSE            OT/LUC              FLOCCUS                                 0,3   8 x  13 13 148,00
Fuori Catalogo            TF20-001            FINALE              OT/PAT              PIGNA                                   0,2 Diam.   3 5 65,00
Fuori Catalogo            TF20-002            FINALE              OT/LUC              SFERA                                   0,1 Diam.   3 4 57,00
Fuori Catalogo            TF20-003            FINALE POMO         OT/LUC              ORNATO                                  0,1 Diam.   3 4 61,00
Fuori Catalogo            TF20-004            FINALE SFERA        OT/LUC              ORANATA                                 0,12 Diam.   3 4 57,00
Fuori Catalogo            TF20-005            FINALE POMO         OT/LUC              ESAGONALE                               0,1 Diam.   4 5 94,00
Fuori Catalogo            TF20-006            FINALE              OT/LUC                                                      0,15 Diam.   4 3 67,00

LUCERNE E LUCERNONI - Lucerns 

ACCESSORI PER TENDE - Curtains ' Accessories 



CATALOGO PAG. COD. ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA FIN. - ALTRO PARA PESO DIMENSIONI H LISTINO

Fuori Catalogo            TF20-007            FINALE              OT/LUC              FRECCIA                                 0,1   4 x  16 4 132,00
Fuori Catalogo            TF20-008            FINALE              OT/LUC                                                      0,2   6 x   7 6 148,00
Fuori Catalogo            TF20-009            FINALE              OT/LUC              PAGODA                                  0,15 Diam.   5 5 80,00
Fuori Catalogo            TF20-010            FINALE              OT/LUC                                                      0,05   3 x   4 3 49,00
Fuori Catalogo            TF20-011            FINALE              OT/LUC                                                      0,15   5 x   7 5 135,00
Fuori Catalogo            TF20-012            FINALE POMO         OT/LUC              PORCELLANA          BIANCO              0,1 Diam.   6 8 111,00
Fuori Catalogo            TF20-012BLU         FINALE POMO         OT/LUC              PORCELLANA           BLU                0,1 Diam.   6 8 124,00
Fuori Catalogo            TF20-013            FINALE FIORE        OT/LUC              PORCELLANA          BIANCO              0,1 Diam.   5 9 111,00
Fuori Catalogo            TF20-013BLU         FINALE FIORE        OT/LUC              PORCELLANA           BLU                0,1 Diam.   5 9 129,00
Fuori Catalogo            TF20-014            FINALE  CRI         OT/LUC              ORANGE                                  0,15 Diam.   7 8 104,00
Fuori Catalogo            TF20-015            FINALE ROSA         OT/LUC              PORCELLANA          BIANCA              0,1 Diam.   5 10 135,00
Fuori Catalogo            TF20-015BLU         FINALE ROSA         OT/LUC              PORCELLANA           BLU                0,1 Diam.   6 11 142,00
Fuori Catalogo            TF20-016            FINALE FOGLIE       OT/LUC              PORCELLANA          BIANCA              0,1 Diam.   5 7 132,00
Fuori Catalogo            TF20-016BLU         FINALE FOGLIE       OT/LUC              PORCELLANA            BLU               0,1 Diam.   5 7 139,00
Fuori Catalogo            TF30-001            FINALE PIGNA        OT/LUC                                                      0,2 Diam.   5 8 94,00
Fuori Catalogo            TF30-002            FINALE SFERA        OT/LUC              ORNATA                                  0,42 Diam.   5 6 121,00
Fuori Catalogo            TF30-003            FINALE POMO         OT/LUC              ORNATO                                  0,35 Diam.   5 6 108,00
Fuori Catalogo            TF30-004            FINALE SFERA        OT/LUC                                                      0,2 Diam.   5 7 91,00
Fuori Catalogo            TF30-005            FINALE POMO         OT/PAT              ESAGONALE                               0,3 Diam.   6 8 121,00
Fuori Catalogo            TF30-006            FINALE POMO         OT/PAT                                                      0,35 Diam.   5 5 104,00
Fuori Catalogo            TF30-007            FINALE              OT/LUC                                                      0,35   7 x  10        148,00
Fuori Catalogo            TF30-008            FINALE              OT/LUC                                                      0,5   8 x  10 8 205,00
Fuori Catalogo            TF30-009            FINALE LEONE        OT/LUC                                                      0,3 Diam.   7 6 172,00
Fuori Catalogo            TF30-010            FINALE              OT/LUC              PAGODA                                  0,55   7 x  10 7 179,00
Fuori Catalogo            TF30-011            FINALE FRUTTA       OT/LUC                                                      0,3 Diam.   7 6 172,00
Fuori Catalogo            TF30-012            FINALE              OT/LUC              CORNUCOPIA                              0,3 Diam.   7 6 172,00
Fuori Catalogo            TF30-013            FINALE SOLE         OT/LUC                                                      0,3 Diam.   7 5 172,00
Fuori Catalogo            TF30-014            FINALE              OT/LUC                                                      0,1   4 x   5 4 47,00
Fuori Catalogo            TF30-015            FINALE              OT/LUC                                                      0,35   6 x  10 5 166,00
Fuori Catalogo            TF30-016            FINALE              OT/LUC              FRECCIA                                 0,35   4 x  26 28 184,00
Fuori Catalogo            TF30-017            FINALE              OT/LUC                                                      0,5   5 x  11 5 186,00
Fuori Catalogo            TF30-018            FINALE              OT/LUC                                                      0,35 Diam.   4 9 101,00
Fuori Catalogo            TF30-019            FINALE FOGLIE       OT/LUC              PORCELLANA          BIANCA              0,12 Diam.   5 11 175,00
Fuori Catalogo            TF30-019BLU         FINALE FOGLIE       OT/LUC              PORCELLANA           BLU                0,12 Diam.   5 11 175,00
Fuori Catalogo            TF30-020            FINALE POMO         OT/LUC              PORCELLANA          BIANCA              0,22 Diam.   7 8 148,00
Fuori Catalogo            TF30-020BLU         FINALE POMO         OT/LUC              PORCELLANA           BLU                0,22 Diam.   7 8 153,00
Fuori Catalogo            TF30-021            FINALE FIORE        OT/LUC              PORCELLANA          BIANCA              0,16 Diam.   6 11 148,00
Fuori Catalogo            TF30-021BLU         FINALE FIORE        OT/LUC              PORCELLANA           BLU                0,16 Diam.   6 11 142,00
Fuori Catalogo            TF30-022            FINALE POMO         OT/LUC              PORCELLANA          BIANCA              0,12 Diam.   6 11 124,00
Fuori Catalogo            TF30-022BLU         FINALE POMO         OT/LUC              PORCELLANA           BLU                0,12 Diam.   6 11 129,00
Fuori Catalogo            TF30-023            FINALE OVALE        OT/LUC              PORCELLANA          BIANCA              0,16 Diam.   5 12 135,00
Fuori Catalogo            TF30-023BLU         FINALE OVALE        OT/LUC              PORCELLANA            BLU               0,12 Diam.   5 12 153,00
Fuori Catalogo            TF30-024            FINALE FILI         OT/LUC              CRISTALLI                               0,2 Diam.   8 8 168,00
Fuori Catalogo            TF30-025            FINALE FIORE        OT/LUC              ORANGE CRI                              0,18 Diam.   7 9 132,00
Fuori Catalogo            TS20-001            SOSTEGNO            OT/LUC                                                      0,3   7 x  16 7 166,00
Fuori Catalogo            TS20-002            SOSTEGNO            OT/LUC              DA ANGOLO                               0,1 Diam.   7 4 101,00
Fuori Catalogo            TS20-003            SOSTEGNO ESTEN        OT/LUC             19-25 CM                               0,7   7 x  19 17 340,00
Fuori Catalogo            TS20-004            SOSTEGNO            OT/PAT              DOPPIO                                  0,3  18 x   3 15 175,00
Fuori Catalogo            TS30-001            SOSTEGNO            OT/LUC                                                      0,3   7 x  20 7 159,00
Fuori Catalogo            TS30-002            SOSTEGNO            OT/LUC              DOPPIO                                  0,3  18 x   3 16 190,00
Fuori Catalogo            TS30-003            SOSTEGNO ESTEN      OT/LUC              18-24 CM                                0,7   7 x  18 17 377,00
Fuori Catalogo            TS30-004            SOSTEGNO            OT/LUC              DA ANGOLO                               0,15 Diam.   7 4 116,00
Fuori Catalogo            TS30-005            SOSTEGNO            OT/LUC              FIOCCO                                  0,35   7 x  22 11 202,00
Fuori Catalogo            TS30-006            SOSTEGNO            OT/LUC              VASO FIORI                              0,5  13 x  22 11 184,00
Fuori Catalogo            TS30-007            SOSTEGNO            OT/LUC              NAPPE                                   0,4   8 x  21 15 230,00



Fuori Catalogo            PARIS-001           LAMPADA 2 L         ORO/FRA             MA/BIANCO           3073 3,7  30 x  22 53 1.073,00
Fuori Catalogo            PARIS-002           LAMPADA 1 L         ORO/FRA             CRI                 3039 1,4 Diam.  25 40 539,00
Fuori Catalogo            PARIS-003           LAMPADA 1L CRI      ORO/FRA                                 3157 2 Diam.  40 60 849,00
Fuori Catalogo            PARIS-004           LAMPADARIO 8L       ORO/FRA             COPPA BLU           3043 11 Diam.  73 70 3.481,00
Fuori Catalogo            PARIS-005           LAMPADARIO 6L       ORO/FRA             CRI                 3043 6,5 Diam.  53 58 3.090,00
Fuori Catalogo            PARIS-006           LAMPADARIO 6L       ORO/FRA             CDM                 3043 10 Diam.  65 67 3.930,00

Antonio Ciulli e Figlio srl
Via Bibbiena 24  -  50142 FIRENZE ITALY     tel.+39  055 7322301  - fax +39 055 7324501         ciulli@ ciulli.it   -  www.ciulli.it

COLLEZIONE "PARIS"

THIS PRICE LIST IS FOR RETAILERS USE ONLY, NOT FOR PRIVATE USE                                                                                                                 
PRICES ARE ON EX-WORKS BASIS AND WITHOUT V.A.T. 

LA DITTA SI RISERVA, OVE NECESSARIO PER RAGIONI TEC NICHE, DI APPORTARE MODIFICHE AGLI ARTICOLI PRESENT ATI 
OUR COMPANY RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE ITEMS INCLUDED IN THIS PRICELIST ONLY IF NEEDED FOR SOME TECHNICAL 

LA VALIDITA' DI QUESTO LISTINO POTRA' SUBIRE VARIAZ IONI
CONSEGUENTI ALL'ANDAMENTO DEL MERCATO DELLE MATERIE  PRIME

THE PRICE LIST VALIDITY MAY CHANGE ACCORDING TO THE  RAW MATERIALS MARKET CHANGES
LE DIMENSIONI INDICATE PER GLI ARTICOLI SONO IN CEN TIMETRI (CM)

THE INDICATED ITEMS DIMENSIONS ARE IN CENTIMETERS (CM)

IL LISTINO PREZZI E' RISERVATO ESCLUSIVAMENTE AI RI VENDITORI E NON AL PUBBLICO.                                                                                                        
I PREZZI SONO ESCLUSI DI IVA DI LEGGE E FRANCO FABB RICA .


